ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Белоярского района  «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий в целях возмещения затрат в связи с оказанием ритуальных услуг населению   в 2019 году»

Настоящим проектом постановления «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий в целях возмещения затрат в связи с оказанием ритуальных услуг населению в 2019 году» (далее – Порядок) устанавливается  порядок предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий на возмещение затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в связи с оказанием ритуальных услуг населению в 2019 году. 
[bookmark: _GoBack]Субсидии предоставляются в целях возмещения затрат юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в связи с оказанием ритуальных услуг населению.
Порядком утверждаются условия необходимые для получения субсидии, а именно оказание следующих ритуальных услуг населению Белоярского района: 1) услуги приемщика заказов службы по организации похорон; 2) прокат зала и его оформление для проведения гражданской панихиды, обряда поминания; 3) услуги организатора ритуала по похоронам; 4) услуги по захоронению.







Начальник управления ЖКХ
администрации Белоярского района                                                        А.А.Орлов
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