ПЕРЕЧЕНЬ
документов необходимых для предоставления в администрацию Белоярского района для получения субсидии на поддержку и развитие растениеводства

[bookmark: _GoBack][bookmark: Par77][bookmark: Par84]2.1. Получатели субсидии для получения субсидии представляют в Уполномоченный орган на реализацию продукции растениеводства в защищенном и (или) открытом грунте собственного производства - до десятого рабочего дня соответствующего месяца:
[bookmark: Par78]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
копии декларации о соответствии (сертификата соответствия) представляются при наличии обязательных требований, установленных действующим законодательством, об обязательном проведении процедуры сертификации (декларирования) соответствующих видов продукции;
[bookmark: Par81]справку о реализации соответствующего вида сельскохозяйственной продукции собственного производства, по форме согласно приложению 2 настоящего Порядка;
копии документов, подтверждающих реализацию продукции (копии договоров купли-продажи, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле));
копии платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, подтверждающих реализацию продукции;
копии товарных накладных соответствующих унифицированных форм и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами, подтверждающих реализацию продукции;
копии документов, подтверждающие затраты на производство растениеводческой продукции (копии договоров купли-продажи, договоров комиссии, договоров оказания услуг), на приобретение материально-технических средств (ГСМ, электроэнергия, газ, семена, удобрения, субстраты для выращивания растениеводческой продукции в защищённом грунте, запасные части для почвообрабатывающих механизмов и средств автоматизации и механизации для производства растениеводческой продукции);
копии платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, подтверждающих затраты на производство растениеводческой продукции;
копии товарных накладных соответствующих унифицированных форм и (или) иные документы, предусмотренные законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами, подтверждающих затраты;
копию договора аренды объектов (объекта) на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости, на праве аренды посевных площадей открытого или защищенного грунта, соответствующих целевому назначению предоставления субсидии – в случае аренды объектов (объекта) менее одного года.

