Результатах проведения оперативно-профилактического мероприятия «Подросток»
В целях правового информирования детей и родителей, законных представителей, а также обеспечение безопасности, защиты их прав и законных интересов, в том числе в период проведения летних каникул, в период с 04.07.2022 по 08.07.2022 проведено оперативно-профилактическое мероприятий «Подросток» на территории Белоярскому району.
Перед проведением оперативно-профилактического мероприятия были уведомлены субъекты системы профилактики безнадзорности и правонарушений, органы местного самоуправления. 
Созданы группы по проведению оперативно-профилактического мероприятия с включением в них представителей УУП и ОДН, ППСП, ОУР, и заинтересованных служб эффективность работы, которых рассматривалась ежедневно на совещаниях в период проведения мероприятия. В проведении мероприятия вовлечены специалисты бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Белоярская районная больница», комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Белоярского района, Комитета по образованию администрации Белоярского района, СМИ, Комитета по делам молодежи, физической культуре и спорта администрации Белоярского района
В рамках проведения оперативно-профилактического мероприятия   осуществлялись проверки законных представителей и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, с проведением предупредительно-профилактических бесед.
	В ходе профилактических бесед в жилом секторе, местах массового пребывания, а также на официальных аккаунтах субъектов профилактики в социальных сетях проведено информирование несовершеннолетних о детском телефоне доверия с единым номером (8-800-2000-122), с разъяснением возможности консультативно-психологической помощи при возникновении любой сложной жизненной ситуации,
Проведен комплекс мероприятий по выявлению интернет - сайтов, содержащих информацию, причиняющих вред здоровью или развитию детей.
	За период проведения оперативно-профилактического мероприятия проведено 93 профилактических мероприятий: 10 лекций, 83 профилактические беседы. В средствах массовой информации размещено 3 материала.
В период проведения оперативно-профилактического мероприятия выявлено и составлено 12 административных протокола по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.
В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия на профилактический учет поставлены 2 несовершеннолетних и 4 неблагополучных родителя.
	По состоянию на 20.07.2022 года на профилактическом учете в ОДН ОМВД России по Белоярскому району состоят 43 несовершеннолетних, 37 родителей, 1 группа с антиобщественной направленности. 
 	В период проведения оперативно-профилактического мероприятия сотрудниками полиции проведена профилактическая работа с лицами, состоящими на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району, проверены все лица, состоящие на профилактическом учете в ОДН ОМВД России по Белоярскому району.
Преступлений в отношении несовершеннолетних, а также совершенных несовершеннолетними за период проведения ОПМ, не допущено. 
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