ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Белоярского района  «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность, связанную с выработкой и предоставлением тепловой энергии потребителям, снабжением реактивным топливом воздушных судов, предоставляющих транспортные услуги населению и (или) выполняющих рейсы санитарной авиации, а также снабжением потребителей нефтепродуктами на территории Белоярского района, в 2021 году».

1) Сведения о цели предлагаемого правового регулирования:
устанавливает категории юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение субсидий, а также цели, условия и порядок предоставления субсидий, порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении, требования к отчетности, требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственности за их нарушение.
2) Субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием:
  юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность, связанную с обеспечением жизнедеятельности населения на территории Белоярского района, а именно: деятельность по выработке и предоставлению тепловой энергии потребителям; деятельность по снабжению реактивным топливом воздушных судов, предоставляющих транспортные услуги населению и (или) выполняющих рейсы санитарной авиации; деятельность по снабжению потребителей нефтепродуктами, на территории Белоярского района. 
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