ПРОТОКОЛ № 1
заседания Общественного совета Белоярского района по вопросам ЖКХ.
02 марта 2021 года                                                                                             г.Белоярский
14:00
малый зал совещаний администрации Белоярского района 

Присутствовали:
от Общественного совета: 
[bookmark: _GoBack]Шихалиев Р.Г.; Гусаков Р.В.; Богданов А.С.; Навоенко А.П.; Шошина В.А.; Швиндт О.М.; Орлов И.С. (7 из 11).
от администрации Белоярского района:
Иванов И.В. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства;
Ларьков А.В. – муниципальный жилищный инспектор управления жилищно-коммунального хозяйства.

По вопросам повестки: 
1. Рассмотрение и согласование проекта постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в приложение 
к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 апреля 2020 года № 118-п «О порядке организации деятельности приютов для животных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и нормах содержания животных в них» (далее-проект).

Слушали:  
Начальника управления жилищно-коммунального хозяйства: Иванова И.В.,
Указанный проект разработан Ветеринарной службой ХМАО – Югры в целях приведения в соответствие законодательство ХМАО – Югры с законодательством Российской Федерации.
Согласно пункта 57 приложения к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа–Югры от 10 апреля 2020 № 118-п «О порядке организации деятельности приютов для животных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и норм содержания животных в них» вывоз биологических отходов и их уничтожение (утилизация) приют должен осуществлять регулярно на договорной основе, в соответствии с установленными Ветеринарно-санитарными правилами сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, утвержденными Министерством сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации от 4 декабря 1995 года N 13-7-2/469.
Указанные ветеринарно-санитарные правила отменяются с 1 января 2021 года в соответствии с пунктом 4 приложения № 2 к постановлению Правительства Российской Федерации от 27 июля 2020 года № 1122 «О признании утратившим силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации и об отмене некоторых актов федеральных органов исполнительной власти, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного ветеринарного надзора, государственного карантинного фитосанитарного контроля (надзора), государственного надзора в области семеноводства, государственного надзора в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, материалов и изделий, государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации, федерального государственного контроля (надзора) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, государственного надзора за соблюдением международных договоров Российской Федерации, относящихся к торговому мореплаванию, и законодательства Российской Федерации о торговом мореплавании в части обеспечения безопасности плавания судов рыбопромыслового флота в районах промысла при осуществлении рыболовства».
С 1 января 2021 года приказом Министерством сельского хозяйства Российской Федерации от 26 октября 2020 года № 626 утверждены Ветеринарные правила перемещения, хранения, и переработки биологических отходов. Данные правила устанавливают обязательные для исполнения физическими и юридическими лицами требования при перемещении, хранении, переработке и утилизации биологических отходов (кроме радиоактивных). Данные правила нужно учитывать ретейлу, производителям пищевых продуктов, ветклиникам, перевозчикам и другому бизнесу, который работает с такими отходами. 
В силу ст. 231 ГК РФ установлен шестимесячный срок приобретательской давности для возникновения права собственности на безнадзорное животное у лица, его задержавшего. 
Переданные в приют животные, имеющие на ошейниках или иных предметах сведения о владельцах, подлежат возврату их владельцам.
[bookmark: Par146]Для возврата животного его владелец обязан предъявить документ, удостоверяющий личность, а также заявление, содержащее описание указанного животного, по форме, утвержденной уполномоченным органом в области ветеринарии, размещенной на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального образования автономного округа, а также на интернет-ресурсе приюта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет возместить расходы, связанные с отловом и содержанием животного.
Если указанное лицо откажется по истечении шести месяцев от права собственности на животное, оно поступает в муниципальную собственность.
Приобретение права на бесхозяйные вещи является добровольным, и только органы местного самоуправления (государственные органы) в силу императивности норм права, регулирующих соответствующие ситуации (абз. 2 п. 1 ст. 231 ГК РФ), не вправе отказываться от бесхозяйных вещей.
Введение порядка органами местного самоуправления позволит вести учет животных без владельцев, исключить жестокое обращения с животными, обеспечить безопасность граждан, улучшить эпизоотическую и эпидемиологическую обстановку в автономном округе. 

Вопросы, замечания, предложения: согласовать, рассмотренный проект  постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 апреля 2020 года № 118-п «О порядке организации деятельности приютов для животных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и нормах содержания животных в них».

Голосовали: «за»-7, «против» - нет, «воздержались» - нет 

По итогам голосования членов Общественного совета принято решение: 
Рассмотренный проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 апреля 2020 года № 118-п «О порядке организации деятельности приютов для животных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и нормах содержания животных в них» согласован единогласно.

Председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ:                             /В.А.Шошина/
