Промышленный потенциал насчитывает более 300 предприятий машиностроительной, металлообрабатывающей, лёгкой и пищевой промышленности, производства электроприборов, строительных материалов и деревообработки. За пределами республики известна продукция предприятий: Витязь, КИМ, Марко, Белвест, Витьба. В городе расположен пивоваренный завод «Двинский бровар».
Крупнейшие предприятия, машиностроительная и металлообрабатывающая отрасль: ОАО «Вистан», ОАО «Витебский завод электроизмерительных приборов», ОАО «Витебский приборостроительный завод», ОАО «Визас», ОАО «Витязь», ОАО "Витебский завод радиодеталей «Монолит», ООО "ПО «Энергокомплект», ООО «СоюзКабель», ОАО «Витебский мотороремонтный завод», «Витебский опытно-экспериментальный завод» РУП «БЕЛТЭИ».
Лёгкая промышленность: ОАО «Знамя Индустриализации», ОАО «Комбинат шелковых тканей», ОАО «Витебские ковры», СООО «Марко», СООО «Белвест», ОАО «Красный Октябрь», РПУП «Витебский меховой комбинат».
Пищевая промышленность: ОАО «Витебский мясокомбинат», ОАО «Молоко», РУПП «Витебскхлебпром», КПУП "Витебский кондитерский комбинат «Витьба», ОАО «Витебский маслоэкстракционный завод», РУП "Витебский ликероводочный завод «Придвинье», СООО «Двинский Бровар».
Производители строительных материалов: ОАО «Керамика», ОАО «Доломит», Завод крупнопанельного домостроения РУП «Витебский домостроительный комбинат».
Лесная и деревообрабатывающая промышленность: ОАО «Витебскдрев», ОАО «Витебсклес», ЧПУП «Витебская лесопилка».
Торговые сети: «Витебские продукты», «Веста», «Ника», «Евроопт», «Доброном», «Соседи», «Омега», «Green».






