Уважаемые жители!
Приглашаем вас с 01 июля 2023 года по 31 июля 2023 года на портале Госуслуги  «Решаем вместе» пройти опрос, размещенный  Службой жилищного и строительного надзора ХМАО-Югры на тему:  «Удовлетворенность жителей Белоярского района работой управляющих организаций» по адресной строке: 
https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/367547/ 
Приглашаем вас с 03 июля 2023 года по 10 августа 2023 года на портале Госуслуги  «Решаем вместе» пройти опрос, размещенный администрацией Белоярского района на тему: «Рейтинг качества работы управляющих организаций за 1 полугодие 2023 года» 
по адресной строке: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/367045/
Для того, чтобы принять участие, вы должны быть авторизованы в ЕСИА.
Данный опрос анонимный. Его результаты представляются в обезличенном виде в формате статистики. Предлагаем вам оценить качество работы управляющих организаций по управлению многоквартирными домами, расположенными на территории городского поселения Белоярский по десятибалльной шкале.
Опрос позволит дать оценку деятельности управляющих организаций, определить лучшие управляющие организации, чтобы потребителям проще было сделать выбор, какой управляющей организации доверить управление своим домом.
Итоги рейтинга будут размещены на официальном сайте органа местного самоуправления Белоярского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: admbel@admbel.ru, а также в социальных сетях: https://t.me/admbel_online/3020, 
                              https://vk.com/wall-168457655_7167, 
https://ok.ru/group54247385006295/topic/155482277674455
 


