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П Р О Т О К О Л № 4
 публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Думы Белоярского района 

 «О внесении изменений  в устав Белоярского района».
город Белоярский

03 апреля 2015 г.                                                                                                   16 час. 00 мин.
Председательствующий: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.
Приглашенные: 
Молданов С.Н. – заместитель главы Белоярского района; 

Первухина М.А. – заместитель управляющего делами администрации Белоярского района;

Рябухин М.А. – начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района;

Всего присутствовало на публичных слушаниях: 20 человек. 
           Председательствующий Буренков Е.И. предложил избрать секретаря для ведения протокола публичных слушаний. Поступило предложение  избрать секретарем Мартынова А.А., ведущего специалиста управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

          Результаты голосования избрания секретаря:

ЗА - единогласно (20 человек)

Против - 0

Воздержалось - 0

Секретарем избран Мартынов А.А.

Председательствующий Буренков Е.И. огласил повестку публичных слушаний.
ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района  «О внесении изменений  в устав Белоярского района».

Выступил: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.
СЛУШАЛИ: О проекте решения Думы Белоярского района «О внесении изменений  в устав Белоярского района», вынесенного на публичные слушания решением Думы Белоярского района от 27 марта 2015 года № 535 (опубликовано 27 марта 2015 года).  

Буренков Е.И. сообщил, что проект решения Думы Белоярского района                         «О внесении изменений в устав Белоярского района» подготовлен в соответствии со статьями 28, 44 Федерального  закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления   в Российской Федерации».

Принятие решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» необходимо в целях соблюдения установленного порядка внесения изменений в устав Белоярского района. 

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации (п. 3 статьи 101), федеральными законами от 22.10.2014 № 315-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,               от 29.12.2014 № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20 февраля 2015 года № 13-оз «О внесении изменений в статью 1.2 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предлагается внести указанные в проекте изменения в устав Белоярского района, в целях приведения отдельных положений устава Белоярского района в соответствие с законодательством.  

Предложений, замечаний, вопросов по теме публичных слушаний от присутствующих не поступило.

Буренков Е.И.: предложил участникам публичных слушаний одобрить предложенный Думой Белоярского района проект изменений в устав Белоярского района (проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений  в устав Белоярского района»). 
Результаты голосования:
За –  единогласно (20 человек)

Против – нет

Воздержался - нет

Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект изменений в устав Белоярского района, вынесенный на публичные слушания на основании решения Думы Белоярского района от 27 марта 2015 года № 535 «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района                         «О внесении изменений в устав Белоярского района» и назначении публичных слушаний».
Председательствующий предложил закрыть заседание.
Председательствующий публичных слушаний                                                  Е.И.Буренков

Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А.Мартынов

