На очередном заседании административной комиссии было рассмотрен материал об административном правонарушении в части нарушения Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории городского поселения Белоярский (далее Правила), совершенное должностным лицом при производстве строительных работ, ответственность за которое предусмотрена ст.30 п.1 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» №102-оз от 11.06.2010г. в части нарушения запрета на вырубку деревьев. На должностное лицо был наложен административный штраф в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.
Напоминаем что в соответствии с п 3.4.6. Правил запрещена самовольная вырубка зеленых насаждений. Лица, причинившие вред (ущерб) в результате самовольной вырубки зеленых насаждений, возмещают его добровольно или в судебном порядке. Исчисление размера вреда (ущерба) осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 08 мая 2007 года № 273 «Об исчислении размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства».
В соответствии с п. 3.4.7. Вырубка зеленых насаждений допускается в следующих случаях:
· при плановых работах по ремонту, строительству, реконструкции автомобильных дорог, улиц, инженерных сетей, зданий и сооружений;

· при проведении переустройства, и (или) перепланировки помещений, и (или) иных работ для обеспечения использования таких помещений в качестве жилых или нежилых, при переводе жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение в случае произрастания зеленых насаждений с нарушением требований, установленных действующим законодательством;

· для восстановления уровня освещенности помещений, соответствующего нормативам;

· для обеспечения нормальной видимости технических средств регулирования дорожного движения, безопасности движения транспорта и пешеходов;

· в условиях крайней необходимости (для устранения аварий на инженерных коммуникациях, вырубки аварийных деревьев, устранения другой опасности, если эта опасность не может быть устранена иными средствами, при соблюдении установленного порядка вырубки и если причиненный вред является менее значительным, чем вред предотвращенный);

· вырубки сухостойных деревьев.

Так же в соответствии с п.3.4.8. Снос крупномерных деревьев и кустарников, попадающих в зону застройки или прокладки подземных коммуникаций, установки высоковольтных линий и других сооружений в границах муниципального образования, производится только по письменному разрешению администрации муниципального образования. За вынужденный снос крупномерных деревьев и кустарников осуществляется компенсационное озеленение. Места проведения работ по компенсационному озеленению, количественные и качественные показатели посадочного материала определяются структурными подразделениями администрации Белоярского района.
Мало времени у природы на Севере — листья распускаются только в конце мая, а холода наступают уже в августе-сентябре. И в условиях строительства зеленые насаждения могут пострадать, а для их восстановления порой требуется 100 и более лет. Так давайте же будем, бережно относится к зеленым насаждениям в нашем любимом Белоярском!
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