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          Самое важное в реализации национальных проектов  - это оценка населением того, что сделано и каковы результаты  работы. Мы услышали хорошее выступление Маненкова С.П. и содержательную информацию руководителей органов администрации района о реализации национальных проектов в Белоярском районе.
         Радуют успехи и достижения нашей территории.  
         Губернатор Наталья Комарова в прямом эфире с Белоярским районом в мае этого года дала высокую оценку деятельности органов местного самоуправления по реализации национальных проектов, назвала эту работу эффективной и отвечающей на запросы людей.
        Доставляет удовольствие сотрудничать с таким руководителем, как Сергей Петрович  и его командой.  Хочу коротко рассказать о совместной работе    Белоярского отделения партии «Единая Россия»  с местной властью по реализации национальных проектов:
      - Организована система депутатского контроля за мероприятиями и объектами в рамках национальных проектов.  Партийные проекты Единой России  перекликаются с национальными проектами, например «Безопасные дороги», «Здоровое будущее», «Городская среда», «Новая школа», «Культура малой Родины» и т.д.; За конкретными объектами по комфортной городской среде закрепляли депутатов с целью  осуществления  контроля по выполнению планов комплексного благоустройства дворовых территорий и парковых зон, формирования системы инструментов общественного участия и поддержки инициатив граждан в принятии решений по вопросам благоустройства Белоярского района;
      - в рамках партийных проектов единороссы участвуют в ежегодных экологических акциях по посадке деревьев, очистке береговых зон, уборке полигона после ликвидации несанкционированной свалки, субботниках по очистке территорий города. Данный проект объединяет усилия Партии, органов власти, профессиональных экологов, общественников, экоактивистов и  волонтеров для решения экологических проблем;
       - отделение активно сотрудничает с ГИБДД в рамках проекта «Безопасные дороги». В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма  ежегодно совместно проводятся  встречи с учащимися начальных классов;
        - проводится работа по пропаганде здорового образа жизни, воспитания патриотизма. 
        Активно реализуются в последние годы местным отделением партии   такие направления, как   благотворительность, волонтёрство, поддержка медицинских работников, пенсионеров и иных категорий населения.
