ПРОТОКОЛ № 3
заседания Общественного совета Белоярского района по вопросам ЖКХ.
14 апреля 2021 года                                                                                             г.Белоярский
14:00
малый зал совещаний администрации Белоярского района 

	Присутствовали:
от Общественного совета: 
[bookmark: _GoBack]Шихалиев Р.Г.; Гусаков Р.В.; Богданов А.С.; Навоенко А.П.; Шошина В.А.; Швиндт О.М.; Орлов И.С. (7 из 11).
от администрации Белоярского района:
Ойнец А.В. – первый заместитель главы Белоярского района
Иванов И.В. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства

По вопросам повестки: 
1. Рассмотреть и согласовать проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «О внесении изменения в приложение 4 к постановлению Правительства Ханты-мансийского автономного округа – Югры от 25 декабря 2013 года № 568-п «О программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»
Слушали:  
Начальника управления жилищно-коммунального хозяйства: Иванова И.В.,
	Представленный проект постановления разработан во исполнение решения Межотраслевого совета потребителей по вопросам деятельности субъектов естественных монополий при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в целях повышения контроля качества проведения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах.
Предлагается существующий Порядок осуществления контроля своевременности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах собственниками помещений в таких многоквартирных домах и региональным оператором дополнить положениями, предусматривающими возможность осуществления дополнительного контроля качества проводимого капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах силами представителей собственников помещений в соответствующих домах, органами местного самоуправления и общественными организациями.  
В соответствии с пунктом 2 статьи 17 Закона автономного округа от 01.07.2013 № 54-оз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» порядок приемки услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме устанавливается Правительством автономного округа. 
Вопросы, замечания, предложения: согласовать изменения, внесенные  в проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «О внесении изменения в приложение 4 к постановлению Правительства Ханты-мансийского автономного округа – Югры от 25 декабря 2013 года № 568-п «О программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югря»

Голосовали: «за»-7, «против» - нет, «воздержались» - нет 

По итогам голосования членов Общественного совета принято решение: 
Рассмотренные изменения   внесенные  в проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «О внесении изменения в приложение 4 к постановлению Правительства Ханты-мансийского автономного округа – Югры от 25 декабря 2013 года № 568-п «О программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югря»  согласованы единогласно.

Председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ:                                    /В.А.Шошина/
