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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      

Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№958  от 5 октября  2017 года                                                                                                                                                                                                                          
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №62
 







 27 сентября 2017 года
г.Белоярский, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 
(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

 «Анализ    реализации   хода  мероприятий,  предусмотренных

межведомственными        индивидуальными      программами 

профилактической   и    реабилитационной     работы  с 

несовершеннолетними    и     семьями,    находящимися 

в социально опасном положении»

Заслушав и обсудив информацию директора бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный  центр  социального   обслуживания   населения  «Милосердие» Мулюковой М.А., заместителя председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В. «Анализ реализации хода  мероприятий, предусмотренных межведомственными индивидуальными программами профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и семьями,    находящимися в социально опасном положении», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
За текущий период 9 месяцев  2017 года на социальном обслуживании в в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный  центр  социального   обслуживания   населения  «Милосердие»    находилось 32 семьи (56 детей) находящихся в социально опасном положении, из них: в г. Белоярский – 21 семья (30 детей), в сельских поселениях -11 семей (26 детей).

Прекращено проведение индивидуальной профилактической и реабилитационной работы, в связи с положительной ситуации в семье в отношении 14 семей (25 детей), находящихся в социально опасном положении.

Таким образом, доля семей, исключенных из реестра находящихся в социально опасном положении, в связи с положительной динамикой, в общем количестве семей, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, составляет 55,5 % (АППГ - 27%).
По состоянию на 01.10.2017 года субъектами системы профилактики проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении 18 семей  (31 ребенка), находящихся в социально опасном положении, из них в г. Белоярский – 14 семей (21 ребенок), в сельских поселениях - 4 семьи (10 детей).

Из 18 семей, находящейся в социально опасном положении - 4 семьи состоят на профилактическом учете в учреждениях системы профилактики более 4 лет.

За текущий период 2017 года запланированные мероприятия, предусмотренные разработанными межведомственными программами с семьями, находящимися в социально опасном положении, субъектами системы профилактики выполнены в полном объёме.

С 32 семьями, находящимися в социально опасном положении – родители (законные представители) несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению, содержанию и (или) отрицательно влияют на их поведение, было проведено:

136 социально - психологических патронажей семей, по месту жительства;


243 социально - педагогических консультаций, включая диагностику и коррекцию по вопросам:  «Воспитание и содержание детей», «Правовая ответственность за нарушение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних », «Восстановление детско-родительских отношений», «Осуществление родительского контроля над учебным процессом ребенка», «Ослабленный контроль со стороны родителей за детьми в вечернее время»  и другие;  диагностика по выявлению семейных и детско-родительских отношений;  коррекция, направленная на профилактику асоциального поведения,  повышение самооценки, снижение риска повторных правонарушений; формирование позитивных интересов в сфере досуга; 

127 социально-психологических консультаций, включая диагностику и коррекцию, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений «Психологические последствия асоциального поведения», «Повышение социально-психологической компетентности и ответственности родителей за воспитание детей», «Взаимоотношения в семье»; диагностика детско-родительских взаимоотношений; коррекция на формирование мотивации к безалкогольному образу жизни и построению иной системы взаимоотношений с семьей;

143 индивидуальных профилактических бесед по вопросам выполнения родительских обязанностей, ответственности родителей за жизнь и здоровье детей, формирования здорового образа жизни. 
Из 56 детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, 11 детей прошли реабилитационные мероприятия и получили услуги в стационарных условиях бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный  центр  социального   обслуживания   населения  «Милосердие».

Оказано содействие в трудоустройстве 6 родителям и 6 несовершеннолетним, проживающим в семьях, находящихся в социально опасном положении. 

Оказана помощь в оформлении и получении необходимых мер социальной поддержки отдельным категориям граждан (субсидий, детских пособий на ребенка, компенсаций и других выплат) 19 семьям.

В отношении 5 семей и 2 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении проводились восстановительные программы по разрешению конфликтов и налаживанию детско-родительских отношений в рамках Службы примирения. 

За 9 месяцев 2017 году составлено 11 восстановительных программ, из них 2 программы на одну семью). В отношении 5 семей, находящихся в социально опасном положении (г. Белоярский, п. Верхнеказымский); 2 несовершеннолетних в социально опасном положении (г. Белоярский).

Медиация назначена при следующих обстоятельствах:

- наличие ребёнка или детей, испытывающих трудности в социальной адаптации, несовершеннолетние которые совершили противоправные действия: 3 программы, 3 семьи, 3 взрослых, 3 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении; из них реализована - 1 программа, отношения улучшились; прекращена -1 программа (отказ одной стороны) и проводиться индивидуальная работа несовершеннолетнего со специалистами; 
- нарушение детско-родительских отношений: 3 программы, 3 семьи, 3 взрослых, 3 несовершеннолетних, из них реализовано 2 программы, отношения нормализовались, по 1 программе проводиться индивидуальная работа;  
- внутрисемейный конфликт: 3 программы, 3 семьи, из них реализовано 3 программы, конфликт разрешился.
В течение 9 месяцев 2017 года органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района проводилась индивидуальная профилактическая работа в отношении 27 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

Прекращено проведение индивидуальной профилактической и реабилитационной работы в отношении 17 несовершеннолетних, из них в связи: с выездом за пределы Белоярского района -  2; с достижением совершеннолетия – 4; с исправлением - 11.
Таким образом, доля несовершеннолетних, исключенных из реестра находящихся в социально опасном положении, в связи с положительной динамикой, в общем количестве несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, составляет 57, % (АППГ – 40%). 
По состоянию на 01.10.2017 года субъектами системы профилактики проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении 10 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
В отношении всех несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении разработаны межведомственные программы, которые были утверждены постановлениями территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района в установленные сроки.

Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений Белоярского района за 9 месяцев 2017 года запланированные мероприятия с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении выполнены в полном объёме.  
За отчетный период с 27 несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении субъектами системы профилактики проведены:  
 118 социально – психологических патронажей;

 146 социально-педагогических консультаций, включая диагностику и коррекцию по вопросам «Права, обязанности и ответственность несовершеннолетних», «Ответственность несовершеннолетнего за правонарушения»; коррекций, направленных на профилактику асоциального поведения, повышение самооценки, снижение риска повторных правонарушений, повышение личностного роста и др.;

133 социально-психологических консультаций, включая диагностику и коррекцию, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений «Детско-родительские отношения», «Мои способности – моё будущее», «Трудности личностного роста» и другие; диагностика эмоционально-волевой сферы; коррекционные занятия, направленные на снижение эмоциональной агрессии, тревожности.

Несмотря на проведённые мероприятия, не удалось достигнуть положительной динамики в исправлении поведения 6 несовершеннолетних, находящимися в социально опасном положении, в отношении которых индивидуальная профилактическая и реабилитационная работа проводится более 1 года, в связи с чем, субъектам системы профилактики необходимо продолжить проведение индивидуальной профилактической и реабилитационной работы с данными несовершеннолетними.

В результате предпринятых мер различными формами отдыха, занятости и оздоровления охват несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в субъектах системы профилактики и несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении составил 100 %. 


Работа органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних продолжается в соответствии с разработанными Межведомственными программами профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

            Причины, препятствующие эффективному проведению индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении отсутствуют.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальной комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию директора бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный  центр  социального   обслуживания   населения  «Милосердие» Мулюковой М.А., заместителя председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В. «Анализ реализации хода  мероприятий, предусмотренных межведомственными индивидуальными программами профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и семьями,    находящимися в социально опасном положении», принять к сведению. 
 2. Признать работу органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района за 9 месяцев  2017 года в части реализации мероприятий, предусмотренных межведомственными индивидуальными программами профилактической реабилитационной работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально  опасном положении, удовлетворительной.  
3 Отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации Белоярского района  (Борискину Ю.П.), бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» (Маренко А.М.): обеспечить проведение ежемесячного мониторинга детей, выявленных по акту беспризорного и безнадзорного несовершеннолетнего.

            Организовать по результатам мониторинга проведение ежеквартальных сверок по количеству детей, выявленных по акту беспризорного и безнадзорного несовершеннолетнего, помещенных в бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» до момента решения вопроса по их дальнейшему устройству, согласно прилагаемой форме. 

          Отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации Белоярского района  направлять сведения о детях, выявленных по акту беспризорного и безнадзорного несовершеннолетнего, согласованные руководителями органом внутренних дел и медицинской организации, в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации Белоярского района.

Срок исполнения:  до 30 декабря 2017 года (по итогам работы в 2017 года),

до 5 июля 2018 года (по итогам работы в первом полугодии 2018 года), 

до 30 декабря 2018 года (по итогам работы во втором полугодии 2018года).

4. Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района (Козыренко И.В.) разработать графики совместных выходов в семьи, находящиеся в социально опасном положении, субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с участием правоохранительных органов и представить на заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района на утверждение.  

Срок исполнения:  до 15 октября  2017 года

4. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.) организовать работу по проведению мониторинга несовершеннолетних, освоивших программу общего среднего образования (9 классов), но не получивших среднее общее образование, при выявлении несовершеннолетних, совместно с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района принять исчерпывающие меры по получению данной категорией  несовершеннолетних среднего общего образования (11 классов).
           Мониторинг несовершеннолетних, не получивших среднее общее образование  направлять в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.
                           Срок исполнения: ежеквартально до 25 числа 
 последнего месяца квартала

4. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.
Председательствующий  на заседании комиссии

Заместитель председателя                                                                                  И.В.Козыренко                                     
