ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      

Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№155 от  26.02.2016 года                                                                                                                                               
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №7
 







 19 февраля 2016  года
г. Белоярский,  администрация Белоярского района, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
«Об      эффективности     проводимых     мероприятий,    реализуемых 

органами   и   учреждениями  системы профилактики безнадзорности
и    правонарушений   несовершеннолетних   в   отношении родителей 
(законных      представителей)    несовершеннолетних,   проживающих 
в  семьях,  находящихся  в социально опасном  положении по причине 
ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию, 
содержанию,  обучению,  защите  прав  и  законных   интересов   детей,
состоящих  при  этом  на профилактическом учете в территориальной 
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав более 3 лет»

Рассмотрев информацию заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С., начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., заместителя директора казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В. «Об эффективности проводимых мероприятий, реализуемых органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении по причине ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению, защите прав и законных  интересов детей, состоящих при этом на профилактическом учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав более 3 лет», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
Индивидуальная профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, проводится в соответствии с Федеральным Законом №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Регламента межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и иных органов и организаций в муниципальном образовании  Белоярский район при выявлении, учёте и организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально-опасном положении  и  иной трудной жизненной ситуации», утвержденным постановлением территориальной комиссии № 3 от 18.01.2012 года (с изм.  от 31.08.2015 года №50).  
Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении 5 семей, находящихся в социально опасном положении по причине ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению, защите прав и законных  интересов детей, которые состоят на профилактическом учете более 3 лет. В данных семьях проживают 12 детей.

С момента организации проведения индивидуальной профилактической работы в отношении данных семей специалистами субъектов системы профилактики реализуются мероприятия, согласно разработанным межведомственным программам профилактической и реабилитационной работы.
В течение всего реабилитационного периода с каждым родителем проводится работа, направленная на изменение социальных установок и семейных ценностей. Специалисты оказывают помощь семьям в сборе документов для получения гарантированных мер социальной поддержки. Всем родителям разъяснена ответственность за ненадлежащее  исполнение родительских обязанностей с вручением, под роспись, памятки «Основания и порядок лишения родительских прав».
В отношении 3 родителей из 3 семей данной категории проведение индивидуальной профилактической работы приостановлено по причине длительного прохождения родителями курса реабилитации в казенном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Лемпинский наркологический реабилитационный центр».  

Пять детей, родители которых находятся на длительном лечении от алкогольной зависимости в КУ  ХМОА-Югры «Лемпинский наркологический реабилитационный центр» находятся на социальном обслуживании в БУ ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие». 
В течение всего реабилитационного периода 5 родителей неоднократно проходили лечение от алкогольной зависимости в наркологическом отделении бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Белоярская районная больница». Период ремиссии после лечения не продолжительный. Один родитель категорически отказывается проходить лечение от алкогольной зависимости. 

Специалистами казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярский центр занятости населения» всем родителям оказывается помощь во временном трудоустройстве. При каждом обращении родителям оказываются услуги по информированию о положении на рынке труда, профессиональной ориентации, по содействию в трудоустройстве. Одному родителю была предложена услуга по профессиональному обучению, но зафиксирован отказ. 

В образовательных учреждениях получают образовательные услуги 12 несовершеннолетних,  проживающих  в семьях, находящихся в социально опасном положении. 

В общеобразовательных учреждениях обучаются 8 детей, проживающих в 4 семьях, находящихся в социально опасном положении. Педагогами в отношении детей,  проживающих в данных семьях, ведется ежедневный мониторинг посещаемости учебных занятий, систематический контроль внеурочной занятости, а также текущей успеваемости. В случае если, учащийся не успевает по программе, имеет неудовлетворительные отметки, ему назначаются консультации для устранения пробелов, организуются дополнительные занятия по предметам. Учащиеся не пропускают уроки по уважительным причинам; организован их досуг.   

Дошкольные образовательные учреждения посещают 4 воспитанника из семей, находящихся в социально опасном положении. Результаты работы дошкольного учреждения показывают, что с семьями, находящимися в социально опасном положении показывают, что с родителями налажен доверительно-деловой контракт, родители прислушиваются и выполняют рекомендации педагогов и специалистов.
Ежегодно в летний период  дети, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении отдыхают в детских оздоровительных лагерях.
Проводимая профилактическая работа с семьями, находящимися в социально опасном положении носит кратковременный результат. Все семьи нуждаются в постоянном социальном сопровождении со стороны субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района.  
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому  району Мага А.С., начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., заместителя директора казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В. «Об эффективности проводимых мероприятий, реализуемых органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении по причине ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению, защите прав и законных  интересов детей, состоящих при этом на профилактическом учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав более 3 лет», принять к сведению.

2. Бюджетному  учреждению ХМАО-Югры   «Комплексный     центр      социального     обслуживания «Милосердие» (Мулюкова М.А.):

2.1. Организовать  проведение  профилактической   работы  с   семьями  Хорошевой Н.П. с использованием технологий «Сеть социальных контактов» и медиации с применением восстановительных (примирительных программ).
Анализ о проведенной работе направлять в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.

 Срок исполнения: ежеквартально, до 10 числа каждого месяца
2.2.
В   целях   профилактики  обстоятельств,  обуславливающих нуждаемость граждан в социальном обслуживании и раннего выявления несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семей,  несовершеннолетние члены которых нуждаются в социальных услугах,  организовать предоставление в территориальную комиссию анализа по актуализации социальных паспортов малообеспеченных семей и граждан, проживающих на  территории Белоярского района.

Срок исполнения: до 1 декабря  2016 года

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
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Председательствующий  на заседании комиссии
Председатель комиссии                                                                                              Н.В.Сокол
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