П Р О Т О К О Л № 7
публичных слушаний по обсуждению проектов планировки территорий 
и проектов межевания территорий
24 мая 2016 года   

	Председательствующий:
	Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

	Секретарь:
	Зюзько С.Н. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.


Всего присутствует  на заседании публичных слушаний  -  26 человек.
Приглашенные: 
	Басыров Н.Ф  
	–  
	глава  администрации городского поселения Белоярский;

	Шатохин Д.С.
	–
	начальник управления по архитектуре и градостроительству, главный архитектор администрации Белоярского района;



	Трофимов А.В.
	–
	председатель комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района;




	Серебренников М.Ф. 
	–
	заместитель начальника управления по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района;



	Мартынов И.В.
	–
	заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проектов планировки территорий и проектов межевания территорий.
СЛУШАЛИ:  
Докладывает: Буренков Евгений Иванович, начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района:
Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения Белоярский от 20 апреля 2016 года № 5 «О назначении публичных слушаний», данное постановление опубликовано в газете «Белоярские Вести» от 22 апреля 2016 № 17.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение проектов планировки территорий и проектов межевания территорий, подготовленных в составе документации по планировке территории микрорайона 3а города Белоярский, и в составе документации по планировке территории микрорайона 5а города Белоярский.
Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Шатохину Дмитрию Сергеевичу.
СЛУШАЛИ: Шатохина Дмитрия Сергеевича, начальника управления по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района, который пояснил следующее:
Документация по планировке территории микрорайона 3а в г.Белоярский:

Постановлением администрации городского поселения Белоярский от 03.04.2013 № 5 документация по планировке территории (далее – документация по планировке территории, документация,  проект планировки, проект межевания) микрорайона 3а в г. Белоярский была утверждена. 

Но для эффективного использования территории микрорайона 3а органом местного самоуправления было принято решение по обеспечению градостроительной документацией размещения объектов малоэтажной жилой застройки (в капитальном исполнении – 3-х этажные многоквартирные жилые дома, вместо 2-х этажных жилых домов в деревянном исполнении), объектов обслуживания и объектов учебно-образовательного назначения (принято решение по реализации проекта - Наносад).

Таким образом, в 2014 году в целях выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, а также в целях обеспечения устойчивого развития территории городского поселения Белоярский (далее также – поселение, городское поселение, муниципальное образование) подготовлена откорректированная редакция документации по планировке территории. 
Документация подготовлена обществом с ограниченной ответственностью «Терпланстрой» (г. Омск) в соответствии с муниципальным контрактом и техническим заданием на выполнение работ.

Подготовка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставом городского поселения Белоярский и иными муниципальными правовыми актами городского поселения.

Территория микрорайона 3а в г. Белоярский на основании проектных решений генерального плана города Белоярский определена как основная площадка нового жилищного строительства. Площадь застройки расположена в пределах существующей городской черты на территории, свободной от застройки. Площадь территории в границах проекта планировки составляет 8,77 га. 

Архитектурно-планировочные предложения проекта планировки ориентированы на решения следующих задач по развитию территории:
- подготовка архитектурно-планировочного решения застройки территории малоэтажными жилыми домами в целях создания доступной для граждан качественной, энергоэффективной и экологичной жилой среды;

- размещение объектов инженерной инфраструктуры для создания комфортных условий проживания населения;
- обеспечение транспортной доступности планируемой территории, организация внутриквартальной сети дорог, размещение объектов транспортной инфраструктуры;
- размещение объектов бытового и социально обслуживания населения;
- разработка мероприятий по благоустройству и озеленению общественных территорий, территорий жилых дворов, мест отдыха.
На проектируемой территории сформированы следующие виды застройки:
Общественно-деловая застройка
Проектом планировки предлагается размещение детского сада с прилегающей территорией в центральной части микрорайона между двумя комплексами жилых домов. Мощность детского сада – 220 мест. Расположение объекта обусловлено нормативными радиусами доступности и особенностями планировочной структуры территории, выбранной для проекта планировки.
Проектом планировки предусматривается открытые автостоянки в северо-восточной части микрорайона за территорией детского сада на расстоянии 25 м в соответствии с нормативами (СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»). Парковки предлагается оборудовать в соответствии с требованиями, предъявляемыми к зонам хранения индивидуальных транспортных средств.
Жилая застройка
В качестве основного элемента жилой застройки в микрорайоне 3а проектом предлагается использовать 3-х этажные жилые дома индивидуального проекта. Таким образом застройка данного микрорайона разбивается детским садом на два жилых комплекса. Жилые дома расположены по периметру жилых комплексов, каждый из которых имеет своё дворовое пространство.

Ширина внутриквартальных проездов в зоне малоэтажной жилой застройки 6 м, у каждого жилого комплекса размещены парковки для временного хранения автотранспорта. А также проектом предложено размещение: продуктового магазин, обращённого фасадом на улицу Молодости; блок обслуживания, расположенный по улице Боковая, разделяющей микрорайон 3 и 3а.

Особенностью микрорайона 3а является близость природного озера Полынгор. Проектом предусмотрены мероприятия по благоустройству территории, прилегающей к озеру, рекреационной зоне отдыха, с устройством пешеходных прогулочных тропинок, видовых площадок.
В проекте планировки организация пешеходных путей устроена таким образом, что из каждого подъезда жители могут беспрепятственно пройти к любой площадке, что создаст наиболее благоприятные и удобные условия для передвижения.
Документация по планировке территории микрорайона 5а в г.Белоярский:

Постановлением администрации городского поселения Белоярский от 07.11.2013 № 27 документация по планировке территории 5а была утверждена. 

Но для эффективного использования территории микрорайона 5а органом местного самоуправления было принято решение по осуществлению размещения двух блокированных жилых домов (пятиквартирные дома) – танхаусов. 

Таким образом, в 2015 году в целях выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, а также в целях обеспечения устойчивого развития территории городского поселения Белоярский (далее также – поселение, городское поселение, муниципальное образование) подготовлена откорректированная редакция документации по планировке территории.
Проект планировки территории подготовлен обществом с ограниченной ответственностью «Терпланпроект» (г. Омск) в соответствии с муниципальным контрактом и техническим заданием.
Подготовка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставом городского поселения Белоярский и иными муниципальными правовыми актами городского поселения.

Территория микрорайона 5а в г. Белоярский на основании проектных решений генерального плана города Белоярский определена как основная площадка нового жилищного строительства. Площадка застройки расположена в пределах существующей городской черты. На территории частично возведены индивидуальные жилые дома и трансформаторная подстанция. Участок проектирования ограничен кварталами существующей жилой застройки на юго-западе, северная и восточная границы выходят к р. Казым. Площадь территории в границах проекта планировки составляет 24,28 га. 

На территории проектирования проектом планируется размещение малоэтажной жилой застройки. Кроме того, с целью эффективного использования рассматриваемой территории осуществляется размещение объектов обслуживания и объектов торгового назначения. Также предлагается комплекс мероприятий по благоустройству и озеленению проектируемой территории с целью обеспечения высокого уровня жизни, создания условий для здоровой комфортной, удобной жизни населения.

Архитектурно-планировочные предложения проекта планировки ориентированы на решения следующих задач по развитию территории:

- подготовка архитектурно-планировочного решения застройки территории индивидуальными и блокированными жилыми домами в целях создания доступной для граждан качественной, энергоэффективной и экологичной жилой среды;
- размещение объектов инженерной инфраструктуры для создания комфортных условий проживания населения;
- обеспечение транспортной доступности планируемой территории, организация внутриквартальной сети дорог, размещение объектов транспортной инфраструктуры;
- размещение объектов бытового и социально обслуживания населения;
- разработка мероприятий по благоустройству и озеленению общественных территорий, территорий жилых дворов, мест отдыха.
На проектируемой территории сформированы следующие виды застройки:

Общественно-деловая застройка

Проектом планировки в центральной части микрорайона предлагается размещение комбината бытового обслуживания и универсама с парковками. Главные входы зданий ориентированы на небольшую площадь. На юго-востоке микрорайона расположены здания фитнесклуба и промтоварного магазина с парковками и удобными пешеходными дорожками. На юге микрорайона – магазин товаров повседневного спроса. 

Жилая застройка

В качестве основного элемента жилой застройки в микрорайоне 5а проектом предлагается использовать индивидуальные жилые с приусадебными участками. Гаражи для личного автотранспорта размещаются на участках. В западной части проекта планировки предложено разместить блокированные пятиквартирные дома в количестве двух объектов.

Особенностью микрорайона 5а является близость реки Казым. Проектом предусмотрены мероприятия по благоустройству территории, прилегающей к озеру, рекреационной зоне отдыха, с устройством пешеходных прогулочных тропинок, видовых площадок.

В  ходе доклада вопросов и замечаний не поступило.
Буренков Е.И.: Буренков Е.И.: предложил голосовать за одобрение проектов планировки территорий и проектов межевания территорий.
Результаты голосования:

За –  единогласно (26 человек)

Против – нет

Воздержался - нет

Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проекты планировки территорий и проекты межевания территорий.
Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                                 Е.И.Буренков 
Секретарь публичных слушаний                                                                        С.Н.Зюзько
