П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я   З А П И С К А
	к форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль (осуществление муниципального земельного контроля на территории  Белоярского района 
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры)


Муниципальный земельный контроль на территории  Белоярского района осуществляется в соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, пунктом 20 части 1 статьи 14, пунктом 35 части 1 статьи 15, статьей 17.1 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от   30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», постановлением Правительства Ханты - Мансийского автономного округа - Югры от 14 августа 2015 года № 257-п «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в Ханты - Мансийском автономном округе - Югре», на основании соглашений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района органам местного самоуправления Белоярского района, утвержденных решением Думы Белоярского района от 03 ноября 2016 года № 59 «О принятии органами местного самоуправления Белоярского района осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района по решению вопросов местного значения и передаче органам местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района по решению вопросов местного значения», постановлением администрации Белоярского района 31 октября 2016 года № 1092 «Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год».
Муниципальный контроль проводится с целью проверки соблюдения органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований законодательства Российской Федерации Ханты - Мансийского автономного округа - Югры и муниципальных правовых актов в отношении земельных объектов.
Предметом муниципального земельного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований законодательства Российской Федерации, законодательства субъекта Российской Федерации, соблюдение  муниципальных правовых актов
Деятельность органа муниципального контроля регламентируют следующие муниципальные правовые акты:

постановление администрации Белоярского района от 08 декабря 2015 года № 1448  «О наделении органов администрации Белоярского района полномочиями по осуществлению муниципального контроля»;

постановление администрации Белоярского района от 21 декабря 2015 года № 1536 «Об утверждении административного регламента осуществления земельного контроля на территории Белоярского района»;
постановление администрации Белоярского района от 31 октября 2016 года № 1092 «Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год».
Административный регламент осуществления муниципального контроля разработан в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 2 марта 2012 года № 85-п «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля».
В Административном регламенте четко и поэтапно прописаны все административные процедуры (действия), осуществляемые органом муниципального контроля, и максимальные сроки их осуществления, процедура досудебного обжалования действий (бездействия) должностных лиц. Административный регламент размещен в свободном доступе в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района по адресу http://www.admbel.ru/docs/npa/?arrFilter_ff%5BPREVIEW_TEXT%5D=&arrFilter_pf%5BSPHERE%5D%5B%5D=&arrFilter_pf%5BSTRUCT_SECTION%5D=&arrFilter_pf%5BNUMBER%5D=1536&arrFilter_pf%5BDATE%5D=&arrFilter_pf%5BEXECUTOR%5D=&set_filter=%D0%9D%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B8&set_filter=Y.
Органом осуществляющим муниципальный земельный контроль, является:

- администрация Белоярского района (далее - Администрация);

- Комитет муниципальной собственности Администрации (далее - Комитет, орган муниципального земельного контроля) является уполномоченным органом Администрации по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Белоярского района.
Сведения об органе местного самоуправления, осуществляющего функцию муниципального земельного контроля:

администрация Белоярского района: место нахождения: ул. Центральная, 9, г. Белоярский, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, 628162;

график работы: 

Понедельник - с 9.00 до 18.00;

Вторник - пятница с 9.00 - 17.00;

Перерыв с 13.00 до 14.00;

Суббота, воскресенье - выходной;

Контактные телефоны: 8(34670) 2-38-22, 2-11-65;

Адрес официального сайта органов местного самоуправления Белоярского района www.admbel.ru;

Комитет муниципальной собственности администрации Белоярского района:

место нахождения: ул. Центральная, 11, г. Белоярский, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, 628162;

График работы:

Понедельник - с 9.00 до 18.00;

Вторник - пятница с 9.00 - 17.00;

Перерыв с 13.00 до 14.00;

Суббота, воскресенье - выходной;

Контактные телефоны: председатель Комитета: 8(34670) 2-18-56, заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям: 8(34670) 2-38-26.

Адрес официального сайта органов местного самоуправления Белоярского района www.admbel.ru.

Муниципальный земельный контроль проводится должностными лицами уполномоченного органа (далее - должностное лицо) в форме плановых (документарных и (или) выездных) проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и в форме внеплановых проверок (документарных и (или) выездных) в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан, органов государственной власти автономного округа и органов местного самоуправления автономного округа (далее – органы государственной власти, органы местного самоуправления).
Исполнение функции по муниципальному земельному контролю осуществляется посредством организации и проведения проверок органов государственной власти, органов местного самоуправления, индивидуальных предпринимателей, юридических и физических лиц и предусматривает следующие административные процедуры:

подготовку к проведению проверки;

проведение проверки;

оформление результатов проверки;

направление материалов проверки в уполномоченные органы (в случае необходимости).
Плановая проверка проводится в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год, утвержденным постановлением администрации Белоярского района от 31 октября 2016 года № 1092 «Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год».
Подготовка ежегодного плана проведения плановых проверок осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
За отчетный период (1 полугодие 2017 года) проведены плановые документарные, выездные проверки:

1. Негосударственное образовательное учреждение «Учебно-курсовой комбинат «Профессионал-Плюс» по 1 участку. Место нахождения: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Белоярский, мкр. Мирный, д. 11. 
Место фактического осуществления деятельности: 

- земельный участок, площадью 3450 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020109:174 расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, микрорайон Мирный, дом 11. 
Срок проведения проверки с 15.02.2017 г. по 17.02.2017 г.

2. Общество с ограниченной ответственностью Строительный холдинг «Север-Строй-Инвест» по 4 участкам. Место нахождения: г. Москва, Карамышевская наб., 22, 1.
Место фактического осуществления деятельности: 

- земельный участок, площадью 39 839 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020108:16 с местоположением установленным относительно ориентира, расположенного в границах участка, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, улица Ратькова, проезд № 8;

- земельный участок, площадью 358 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020109:58 с местоположением, установленным относительно ориентира, расположенного в границах участка, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, микрорайон Мирный, участок № 9;

- земельный участок, площадью 1 446 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020109:1300 с местоположением, установленным относительно ориентира, расположенного в границах участка, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, улица Центральная, участок 30;

- земельный участок, площадью 7 268 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020108:1 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, в районе промышленной базы городского молочного завода. 
Срок проведения проверки с 20.02.2017 г. по 22.02.2017 г.
3. Филиал открытого акционерного общества "Передвижная энергетика" - "Передвижные электростанции "Казым" по 1 участку. Место нахождения: г. Москва, ул. Семеновский Вал, 6 Г, 3. 
Место фактического осуществления деятельности:
- земельный участок с кадастровым номером 86:06:0020110:6 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, улица Центральная, участок 31. 
Срок проведения проверки с 18.04.2017 г. по 20.04.2017 г.
4. 
Общество с ограниченной ответственностью "Сельскохозяйственное Предприятие "Белоярское" по 4 участкам. Место нахождения: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Белоярский, ул. Ратькова, проезд 10.

Место фактического осуществления деятельности:
- земельный участок с кадастровым номером 86:06:0020110:29 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, улица Ратькова, проезд 10;

- земельный участок с кадастровым номером 86:06:0020112:136 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, в районе аэропорта, участок 4;

- земельный участок с кадастровым номером 86:06:0020707:16 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, район реки Выргим, СШ 66,38,31 ВД 63,3914;

-земельный участок с кадастровым номером 86:06:0020201:7 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, поселок Сорум, улица Центральная, дом 8б. 
Срок проведения проверки с 25.04.2017 г. по 27.04.2017 г.
5. 
Публичное акционерное общество междугородной и международной электрической связи «Ростелеком» по 7 участкам. Место нахождения: г. Санкт-Петербург, ул. Достоевского д.15. 

Место фактического осуществления деятельности:
- земельный участок площадью 3 509 квадратных метров,  с кадастровым номером 86:06:0020108:169 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, улица Центральная;
- земельный участок площадью 1 774 квадратных метра с кадастровым номером 86:06:0020105:17 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский, 3 микрорайон, участок 38;
- земельный участок площадью 3 169 квадратных метров с кадастровым номером 86:06:0020701:4 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, деревня Юильск;
- земельный участок площадью 1 469 квадратных метров с кадастровым номером 86:06:0010102:6 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, село Полноват, улица Северная;

- земельный участок площадью 581 квадратный метр с кадастровым номером 86:06:0010201:2 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, село Ванзеват;
- земельный участок площадью 1 409 квадратных метров с кадастровым номером 86:06:0030301:118 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, деревня Нумто;
- земельный участок площадью 7 300 квадратных метров с кадастровым номером 86:06:0020401:13 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, поселок Верхнеказымский, 3 микрорайон. 
Срок проведения проверки с 22.05.2017 г. по 24.05.2017 г.
6.
Общество с ограниченной ответственностью "Югорская территориальная энергетическая компания - Региональные сети" по 7 участкам. Место нахождения: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, д. 118.
Место фактического осуществления деятельности:
- земельный участок площадью 140 квадратных метров,  с кадастровым номером 86:06:0020108:356 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский;

- земельный участок площадью 140 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020108:357 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский;
- земельный участок площадью 140 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020106:917 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский;

- земельный участок площадью 140 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020102:1378 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский;
- земельный участок площадью 140 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020109:3377 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский;

- земельный участок площадью 140 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020109:3378 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский;

- земельный участок площадью 140 квадратных метров, с кадастровым номером 86:06:0020109:3379 расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Белоярский. 
Срок проведения проверки с 19.06.2017 г. по 21.06.2017 г.
Правовые основания проведения проверки:
статья 72 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ;
пункт 9 части 1 статьи 15, статья 17.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

подпункты 2, 3 части 8 статьи 9 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
на основании соглашений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района органам местного самоуправления Белоярского района, утвержденных решением Думы Белоярского района от 03 ноября 2016 года № 59 «О принятии органами местного самоуправления Белоярского района осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района по решению вопросов местного значения и передаче органам местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района по решению вопросов местного значения»;

постановление администрации Белоярского района 31 октября 2016 года № 1092 «Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год».
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