Справка  о несчастном случае со смертельным исходом
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Обстоятельства несчастного случая: 

11.12.2021 года в 08:00 мотористы ЦА А.В.В. и А.М.М. приступили к выполнению заданию по скачиванию технологической (нефтесодержащей) жидкости с временной стационарной емкости (блока долива) в мерный бак
ЦА-320. Мотористами ЦА был произведен комплекс работ по отогреву основного насоса и вспомогательных элементов цементировочного агрегата ЦА-320 с помощью пара посредством шланга из котельной установки. В 09:12 моторист ЦА А.М.М. удерживал напорно-всасывающий рукав до начала скачивания технологической (нефтесодержащей) жидкости с временной стационарной емкости в мерный бак ЦА-320, а моторист ЦА А.В.В. направился в кабину автомобиля и запустил насос ЦА-320. После запуска насоса ЦА-320 моторист А.В.В. покинул кабину автомобиля на верхнюю палубу ЦА-320 со стороны трубы сброса жидкости в мерный бак для проверки подачи нефтесодержащей жидкости в мерную емкость ЦА-320. В момент нахождения моториста ЦА А.В.В. спиной к мерной емкости происходит подача нефтесодержащей жидкости через насос ЦА-320 в трубу сброса жидкости в мерный бак с последующим обрывом страховочного крепления трубы сброса жидкости в мерный бак и труба сброса жидкости в мерный бак двигаясь по дуге в противоположную сторону ударяет в затылочную часть головы моториста ЦА А.В.В. В 09:13 моторист А.М.М. услышал грохот, обернулся и увидел как разливается нефтесодержащая жидкость, направился в кабину автомобиля для отключения насоса. Поднявшись на верхнюю площадку для обнаружения причины разлива нефтесодержащей жидкости, обнаружил лежащего на спине в бессознательном состоянии с кровоподтеками моториста ЦА А.В.В. В 09:18 по прибытию на место происшествия медицинский работник провела осмотр потерпевшего и поставила предварительный диагноз биологической смерти пострадавшего.
Вид происшествия: контактные удары (ушибы) при столкновении с движущимися предметами, деталями и машинами (041).

Причины несчастного случая:
Основная причина: несоблюдение требований инструкции по охране труда для мотористов ЦА.
Сопутствующая причина:
Неудовлетворительная организация производства работ, отсутствия контроля за выпуском и допуском  транспортных средств на линию в исправном состоянии и отсутствие контроля за исправностью предохранительных устройств со стороны начальника автоколонны специальной техники.


Справка  о несчастном случае со смертельным исходом,
произошедшем в ООО «Мегион геология»

ООО «Мегион геология», г. Мегион
Юридический адрес: 628680, г. Мегион, ул. Южная, д. 14.
ОКВЭД – 43.13 (разведочное бурение). 
Дата несчастного случая: 18.09.2021

Сведение о работнике:
С.В.В., 1975 г.р., электрогазосварщик 5 разряда

Обстоятельства несчастного случая: 

На основании договора № ВР-73-10201/20-22 от 11.01.2021 между
ООО «Мегион геология» и ПАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» на строительство разведочной скважины № 439 Ватинского месторождения Северо-Покурского лицензированного участка под «ключ», ООО «Мегион геология» приступила к подготовительным работам и строительству площадки. 18.09.2021 года в 12:30 инженер по бурению П.П.В. выдал задание электрогазосварщику С.В.В. подготовить емкость для приготовления химического раствора для цементажа скважины. В 13:55 электрогазосварщик С.В.В. нес на плече металлическую бочку объемом 200 литров от ДЭС в сторону сварочного поста вдоль основания буровой установки. В 13:59 машинист буровой установки З.Ф.Ф. услышал сильный хлопок (взрыв), обернулся и увидел летящий в сторону жилого городка предмет темного цвета, взлетевший на высоту 4-5 метров. Машинист буровой установки поднялся по лестнице в вышко-лебедочный блок буровой установки и увидел лежащего на земле в неподвижном состоянии электрогазосварщика С.В.В. в трех метрах от сварочного поста. Произошел взрыв паров взрывоопасного вещества в металиической бочке в момент касания ее электрода электрогазосварки с последующим травмированием электрогазосварищика С.В.В. Начальник смены Г.И.В в 14:15 связался с диспетчером отделения санитарной авиации Нижневартовского филиала Центра медицины катастроф для эвакуации пострадавшего. В 15:30 у электрогазосварщика С.В.В. пропал пульс, мастер буровой приступил к проведению сердечно-легочной реанимации, положительных результатов реанимация не дала и пострадавший скончался. Санитарная помощь не прибыла, как сообщил в 16:25 диспетчер отделения санитарной авиации Нижневартовского филиала Центра медицины катастроф из-за неисправности вертолета.
Вид происшествия: контактные удары (ушибы) при столкновении с движущимися предметами, деталями и машинами (041).

Причины несчастного случая:
Основная причина: Неудовлетворительная организация производства работ, отсутствия контроля за безопасным проведением работ, за состоянием рабочих мест на буровой, складированием и хранением материалов, ТМЦ и отходов производства, эксплуатацией оборудования и механизмов со стороны инженера по бурению.
Сопутствующая причина:
Несоблюдение требований правил и инструкций по безопасному ведению работ, технологических режимов и регламентов, не применение безопасных приемов со стороны электрогазосварщика.


