7

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      

Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№680 от 11 августа 2016 года                                                                                               
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №56
 







 10 августа 2016 года
 г.Белоярский, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов  

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
 «Об устранении причин и условий, способствующих совершению 

преступлений несовершеннолетними и в отношении них» 

Заслушав и обсудив информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., исполняющего обязанности председателя Комитета  по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В.,  заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С.,  председателя Комитета по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации Белоярского района  Майборода А.В., председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б. «Об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними и в отношении них», территориальная комиссия 

УСТАНОВИЛА:
За 1 полугодие 2016 года окончено производством 2 преступления, совершенное с участием несовершеннолетних (АППГ-0). Данные преступления были зарегистрированы в 2015 году. Основные виды преступлений: по 1 преступлению по ст.134 УК РФ и ст.119 УК РФ.  
По каждому факту совершения несовершеннолетними преступлений выявляются причины и условия, способствующие их совершению.  

Основными причинами совершения противоправных действий  несовершеннолетних являются:

-  возраст несовершеннолетних (16-17 лет), психологической особенностью  которого является восприятия себя как взрослого человека, когда у подростков сформированы определенные жизненные устои; 

- проживание несовершеннолетних в семьях, находящихся в социально опасном положении и или в иной трудной жизненной ситуации, где родителями не были сформированы нормы  и правила поведения; 

- бесконтрольность со стороны родителей; нарушение детско-родительских отношений; 

- безнаказанность и вседозволенность со стороны родителей, низкая их педагогическая компетенция; 

-  неорганизованный досуг  несовершеннолетних.
      За 7 месяцев 2016г. в отношении несовершеннолетних совершено 21 преступлений (АППГ - 32). Произошло снижение преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.  В настоящее время проводится проверка в отношении 2 несовершеннолетних подозреваемых в совершении преступлений.
	статья
	7 месяцев 2016 года
	7 месяцев 2015 года

	116 УК - (побои)  
	5
	1

	119 УК РФ - (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) 
	2
	0

	134 УК РФ - (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) 
	1
	3

	132 УК РФ - (насильственные действия сексуального характера)     
	1
	2

	157 УК РФ - (злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей)
	12
	19

	109 УК РФ  - (причинение смерти по неосторожности)
	0
	1  

	156 УК РФ - (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего)
	0
	1 

	135 УК РФ – (развратные действия)
	0
	5


Основными причинами совершения преступлений в отношении  несовершеннолетних являются:

- ненадлежащее  исполнение родительских обязанностей, самоустранение родителей от воспитания детей

- одна из субъективных причин - это улучшение выявляемости лиц, совершивших преступления, как всеми службами ОМВД России по Белоярскому району.
 В целях устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними и в отношении них, органами и учреждениями системы профилактики Белоярского района проводится следующая работа:

-  В текущем периоде  2016  года на заседаниях территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района систематически рассмотрено 12 вопросов, касающихся профилактики совершения несовершеннолетними преступлений, и в отношении них. 
- Реализуются 6 межведомственных  комплексных плана  мероприятий по предупреждению совершения правонарушений, преступлений, антиобщественных действий среди несовершеннолетних, жестокого обращения  с  детьми, по предупреждению и пресечению совершения антиобщественных действий, включая предупреждение употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
- Ежегодно на территории  Белоярского района проводится Всероссийский день правовой помощи детям, семинары, круглые столы, семинары, совещания по вопросам защиты прав детей и профилактики преступлений и правонарушений несовершеннолетних.
- В 6  сельских поселениях Белоярского района действуют общественные Советы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, утвержденные постановлениями администрациями сельских поселений Белоярского района.
- Ежегодно с 15 мая  по 15 октября  на территории Белоярского района проводится межведомственная профилактическая операция «Подросток».
- Проводится работа по вовлечению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в организованную занятость, отдых, оздоровление и трудоустройство. За 7 месяцев 2016 года охват несовершеннолетних, состоящих на учете в территориальной комиссии и проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, трудоустройством, оздоровлением, отдыхом и занятостью составил 100 %.
- Организовано выявление и учет несовершеннолетних, систематически не посещающих без уважительных причин образовательные учреждения. 

- Еженедельно проводятся рейды в места массового отдыха подростков и молодежи, организована работа «Родительского патруля». В отчетный период 2016 года проведено30  выходов родительского патруля.
- Организована   индивидуальная   профилактическая  работа  в отношении несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении с использованием межведомственного взаимодействия.
- Ежегодно (в декабре) проводятся спортивные соревнования для  подростков,  состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики и детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении и(или) иной трудной жизненной ситуации.
- Организованы выступления специалистов по вопросам семьи и детства на телевидении, на радио, размещены публикации в газете «Белоярские вести», изданы и распространены брошюры и буклеты.
- Осуществлен 61 выезд  службы «Экстренная детская помощь» в 61 семью. Несовершеннолетние и семьи, находящиеся в социально опасном положении,  не выявлены.

- 17 мая 2016 года проведена социальная  акция «Синяя лента»,  направленная на привлечение общественного внимания  к проблеме насилия и жестокого обращения с детьми, профилактику социального сиротства,  укрепление позитивного  имиджа семьи. 
- В субъектах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводятся профилактические мероприятия с несовершеннолетними по предупреждению противоправных действий, совершаемых несовершеннолетними согласно разработанным планам учреждений.
            - Сотрудниками ОМВД России проведено 130 лекций (АППГ - 80), 500 профилактических бесед (АППГ - 450); 15 родительских собраний (АППГ -12). 
- В основную образовательныю программу общеобразовательных учреждений включена и реализуется во всех школах района программа воспитания и социализации обучающихся. В рамках реализации данной программы образовательными учреждениями проводятся классные часы, внекалассные, общешкольные мероприятия классными руководителями, педагогами-организаторами, социальными педагогами, педагогами-психологами. Такой профилактической работой охвачено 100% учащихся школ района. 

- На основании совместного приказа Департамента образования молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 21 мая 2015 года № 687/464 «О проведении в 2015 – 2016 учебном году социально- психологического тестирования и медицинских профилактических осмотров, направленных на ранее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях, в образовательных организациях высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в 2015 – 2016 учебном году было проведено социально-психологическое тестирование учащихся 8 – 11-х классов с письменного согласия родителей (законных представителей). В социально-психологическом тестировании приняли участие 819 учащихся, что составляет 81% от общего числа учащихся 8 – 11 классов.

Результаты обработки показали следующее: высокий уровень риска - 0 человек; средний уровень риска – 24 человека, что составляет 3% от числа прошедших тестирование. 

По результатам тестирования Комитетом по образованию было проведено совещание с заместителями руководителя, социальными педагогами общеобразовательных учреждений, с целью планирования профилактической работы в данном направлении и проведении разъяснительной работы с родителями учащихся. 
- В общеобразовательных учреждениях, подведомственных Комитету по образованию администрации Белоярского района, в 2015-2016 учебном году функционировало 189 объединений дополнительного образования с охватом 3587 обучающихся. В МАУДО «Дворец детского (юношеского) творчества г.Белоярский» (далее – ДДЮТ) функционировало 153 объединения дополнительного образования с охватом 2460 обучающихся. Все объединения общедоступны на бесплатной основе. 

- Регулярно по плану работы учреждений проводятся тематические родительские собрания, классные часы, на которых рассматриваются вопросы профилактического характера. За текущий период 2016 года в 1-11 классах муниципальных общеобразовательных учреждениях проведено 178 тематических родительских собраний и 712 классных часов с обучающимися по вопросам профилактики правонарушений и правилам безопасного поведения. 
- В марте 2016 года в МАУ «Белоярский методический центр» проведено заседание круглого стола по теме «Деятельность школьных служб примирения – опыт, проблемы, перспективы».  
- С 01 по 30 апреля 2016 года общеобразовательных учреждениях Белоярского района на всех уровнях образования проводился школьный марафон «Эмоциональное и физическое насилие в отношении детей, причины и пути решения» с привлечением родительской и педагогической общественности, специалистов различных служб и ведомств. 

- 17 мая в общеобразовательных учреждениях Белоярского района прошли мероприятия, посвященные празднованию Международного дня Детского телефона доверия. Мероприятия были направлены на предупреждение жестокого обращения с детьми и формирование доверия к службам детского телефона доверия. 

- В целях 100 % охвата несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, организованным досугом родители (законные представители) письменно информированы о вариантах безвозмездного досуга их детей на базе действующей системы дополнительного образования Белоярского района, о вариантах организации отдыха в летний период 2016 года на территории Белоярского района. Информация также размещена на сайтах общеобразовательных учреждений. 
- В летний период 2016 года охвачено отдыхом в лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений в июне 2016 года 528 детей и в палаточном лагере 45 детей; июле 2016 года – 325 детей; в августе – 120 детей и подростков. 
- В целях занятости детей, неохваченных организованными формами отдыха МАУДО «Дворец детского (юношеского) творчества г.Белоярский» реализует программу «Планета детства». Программа реализуется в 12 дворовых клубах по месту жительства (г. Белоярский, п. Сорум, п. Сосновка, п. Верхнеказымский, с. Казым, с. Ванзеват, с. Полноват, д. Пашторы, д. Тугияны, д. Юильск, д. Нумто), из них 4 клуба стационарные и 8 временно открытых на летний период.

Таким образом, за текущий период 2016 года профилактической работой было охвачено 100 % обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений и 78 % родителей (законных представителей). 
Деятельность Комитета  по делам молодежи, Физической культуры и спорта администрации Белоярского района и подведомственных ему учреждений направлена на организацию культурно-досуговой деятельности несовершеннолетних, отдыха и оздоровления, а также организацию трудовой занятости.
Специалисты МКУ «Молодежный центр «Спутник»  ежемесячно обзванивают несовершеннолетних и их родителей с информацией о возможности трудоустройства или посещения молодежных клубов.  В молодежных клубах за отчетный период 2016 года проведено более 60 мероприятий, охват молодежи составил 1 942 человека.
В летний период проводится Спартакиады среди лагерей с различными формами пребывания детей и среди клубов по месту жительства (всего 11 учреждений). В июне - июле в Спартакиадах приняло участие  886 человек.

В рамках празднования Международного дня детского телефона доверия (17 мая),  в подведомственных учреждениях были размещены информационные листовки (МКУ «Молодёжный центр  «Спутник», МАУ «Дворец спорта», МБУДО ДЮСШ) в количестве 5 штук, проведены тематические беседы с несовершеннолетними, посещающими молодежные  клубы (охват – 27 человек). Также волонтерами молодёжного клуба «Дельфин» на улицах города были розданы информационные листовки жителя города в количестве  50 штук.

За отчетный период проведены следующие мероприятия: фестиваль альтернативного творчества «Разбор полетов» (29.01.2016 г.), Спартакиада допризывной молодежи Белоярского района (13-14.02.2016), конкурс программ и проектов по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи, предоставлено 10 проектов, в том числе направленных на формирование ЗОЖ, интеллектуально-спортивный развлекательный конкурс «Большие гонки» (19.02.2016), выезд молодежного десанта «Вектор М» в с.п. Полноват (19.03.2016)  с культурно-досуговыми мероприятиями для детей и молодежи, молодежный анимэ-фестиваль «JIYUU» в рамках акции «За здоровый образ жизни» (25.03.2016), при поддержке БУ ПО ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» состоялась интеллектуальная игра, посвященная Году кино (01.04.2016),  фестиваль «Молодёжная весна-2016» (06.04.2016), рамках Дня местного самоуправления состоялся День открытых дверей для учащихся образовательных учреждений г.Белоярский (21.04.2016), блок мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов («Георгиевская ленточка», военно-патриотический конкурса «Искра»,  военно-патриотический конкурс «Пламя» и др.), велопробег «Километры «Победы» (28.05.2016), фестиваль уличных культур «Время молодых»  в с.п.Лыхма, акция «Мы – за здоровую нацию!», посвященная Дню борьбы с наркоманией.

За отчетный период согласно календарному плану проведено 64 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие более 6 000 человек, в том числе дети. 
Несовершеннолетние вовлекаются в волонтёрскую деятельность: принимают участие в социальных акциях, направленных на ЗОЖ (антитабачные, антинаркотические акции), раздача листовок и буклетов по правилам поведения на улице, водных объектах, предупреждение несчастных случаев и др. В волонтёрском клубе «Дельфин» зарегистрировано 20 волонтеров, 45 человек – в волонтерском клубе «Благо» (БУ ПО ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж».

18 марта прошел рейд по выявлению фактов продажи детям табачных изделий и алкоголя в торговых точках г.Белоярский. На просьбы несовершеннолетнего продать ему пиво или хотя бы сигареты, во всех случаях (8 торговых точек) был получен вежливый отказ со стороны продавцов. Рейд прошел с участием секретаря Общественной молодежной палаты, сотрудников полиции, а также несовершеннолетнего молодого человека 17 лет (с разрешения родителей).
В учреждениях культуры Белоярского района всего создано 126 клубных формирований, в которых занимается 1544 человек. Из них 62 клубных формирования действуют для детей, в них занимается 845 детей, и 20 клубных формирований для молодежи с числом участников 230. Для демонстрации творческих возможностей участников клубных формирований организована конкурсно-фестивальная деятельность. 
Для организации досуга используются разнообразные формы, рассчитанные на свободное посещение детей и их родителей: праздничные концерты, конкурсы семейных пар, детские семейные праздники, семейные вечера, конкурсы альтернативного творчества подростков; фестивали и многое другое. 

Информация о планируемых мероприятиях в учреждениях культуры ежемесячно направляется в адрес всех образовательных учреждений района, БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Милосердие», ОМВД РФ по Белоярскому району в целях обеспечения участия в них несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.

В 2016 году учреждениями культуры проведено более 400 мероприятий, направленных на профилактику правонарушений и преступности среди несовершеннолетних и против них. Подрастающее поколение участвует в реализации социально-значимых проектов, мероприятий и акций в рамках Года детства в Югре и Года российского кино в РФ.
В сельских домах культуры созданы семейные клубы по интересам, творческие мастерские и клубы выходного дня. В текущем году проведено 26 встреч, участниками которых стали 800 человек, из них – 400 несовершеннолетних.

На территории Белоярского района работает 4 киноустановки. Приоритетным направлением деятельности этих учреждений является организация просмотров семейного и детского кино, мультфильмов. За отчетный период 2016 года было показано для детей и их родителей 35 киносеансов, 1 800 посещений. 

В МАУК Белоярского района «Этнокультурный центр» активно привлекается молодежь к участию в мероприятиях: проект «Театр берестяных масок» (Школа сохранения ритуального праздника Медвежьи игрища), постановка спектаклей, семинар «Казымская береста»,  социокультурные акции «Ночь музеев» и «Ночь искусств», проект Межкультурного обмена «Югра – Германия», проект «Живая этнография».
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., исполняющего обязанности председателя Комитета  по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В.,  заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С.,  председателя Комитета по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации Белоярского района  Майборода А.В., председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б.   «Об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними и в отношении них», принять к сведению.
2. Филиалу по г.Белоярский и Белоярскому району Федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре» (Каневу И.Н.) рекомендовать:
Сформировать и направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района перечень семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, в которых родители осуждены к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, с приложением имеющихся сведений, с целью рассмотрения вопроса о целесообразности организации в отношении них индивидуальной профилактической работы.

Срок исполнения: до 1 октября  2016 года

3. ОМВД России по Белоярскому району (Борискину Ю.П.) в целях профилактики безнадзорности, правонарушений, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних провести мероприятия в подростковых клубах по месту жительства  об административной и уголовной ответственности  за правонарушения  преступления,   по предупреждению совершения подростками противоправных действий, чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.

Срок исполнения: до 1 октября  2016 года

4. Руководителям образовательных организаций, Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышевой В.В.) организовать проведение родительских собраний в образовательных организациях по вопросу предупреждения жестокого обращения в отношении детей, ответственности родителей за соблюдение прав детей.

Срок исполнения: до 1 ноября  2016 года

5. ОМВД России по Белоярскому району (Борискину Ю.П.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышевой В.В.)  Комитету  по  образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Управления социальной защиты населения по Белоярскому району (Сваткову С.А.)  направить в адрес территориальной комиссии предложения для формирования межведомственного плана по профилактике самовольных уходов из семьи и государственных учреждений на 2016 -2017 годы.

В информации необходимо оформить в виде таблицы: №п/п, название мероприятия, срок проведения мероприятия, ответственного за проведение мероприятия.  

Срок исполнения: до 15 сентября  2016 года

6.  Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  администрации Белоярского района (Козыренко И.В.) разработать межведомственный план по профилактике самовольных уходов из семьи и государственных учреждений на 2016 -2017 годы и представить его на заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при  администрации Белоярского района на утверждение.
Срок исполнения: до 1 октября  2016 года

7. Руководителям общеобразовательных  учреждений Белоярского района:

          7.1. Провести мониторинг занятости учащих дополнительных образованием, с целью выявления детей, не посещающих кружки и секции. 

          Результаты мониторинга  предоставить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при  администрации Белоярского района.
Срок исполнения: до 1 октября  2016 года

          7.2. Обеспечить содействие в организации занятости в учреждениях дополнительного образования детям, которые были выявлены в ходе мониторинга, как  не посещающих кружки и секции.

Срок исполнения: до 15 октября  2016 года

8.  Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
Председательствующий  на заседании комиссии
Председатель комиссии                                                                                              Н.В.Сокол
