Как вернуть ребенка в кровную семью

 Семейным кодексом Российской Федерации закреплено право ребенка «жить и воспитываться в семье. Насколько это возможно, право знать своих родителей, право на их заботу, право на совместное с ними проживание, за исключением случаев, когда это противоречит его интересам. Ребенок имеет права на воспитание своими родителями, обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства» - статья 54 СК РФ.

«Родительские права не могут осуществляться в противоречии с интересами детей. Обеспечение интересов детей должно быть предметом основной заботы их родителей. При осуществлении родительских прав родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию. Способы воспитания детей должны исключать пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатацию детей. Родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке» - статья 65 СК РФ.

Крайней мерой ответственности родителей является лишение их родительских прав.   Ребенка передают органу опеки и попечительства для дальнейшего устройства. Так несовершеннолетние оказываются в семье опекуна, попечителя, приемных родителей, усыновителей или в учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Лишение родительских прав и его наступившие правовые последствия носят бессрочный характер, но не являются бесповоротными. Если гражданин, лишенный судом родительских прав, смог впоследствии изменить свое аморальное поведение, к примеру, вылечился от алкоголизма, наркомании, стал вести нормальный образ жизни, позволяющий воспитывать детей, и готов обеспечить ребенку нормальные условия развития и воспитания, возможно восстановление родительских прав.

К сожалению, не все родители, которые были лишены родительских прав, способны изменить трудную жизненную ситуацию. Многие изначально не обладают тем ресурсом, который позволил бы родителям, справиться с проблемой. Неблагополучным семьям восстановиться в родительских правах сложно. Необходимо бросить пить, устроиться на работу, привести в порядок жилье. Если до этого человек пил годами, растерял профессиональные навыки и здоровье, реабилитация может занять годы или ее не будет вообще. Если дети были последним «спасательным кругом» для неблагополучных родителей, то, когда их забирают, такие семьи деградируют очень быстро. 

Но всё чаще осознание материнских и отцовских чувств меняет взрослых, заставляет задуматься о необходимых переменах в жизни семьи. И тогда появляется шанс восстановить семью. Вернуть детей можно только в те семьи, которые сами заинтересованы в этом.

Для восстановления родительских прав судом проверяется наличие трех обстоятельств: родитель, лишенный прав, изменил свое аморальное поведение; произошла корректировка образа жизни родителя таким образом, что он может гарантировать нормальное развитие и воспитание собственного ребенка; в положительную сторону изменилось отношение родителя к воспитанию ребенка. Одного или двух названных условий по отдельности для положительного судебного решения недостаточно. Ну и, разумеется, перед восстановлением в родительских правах судья должен достоверно установить, что негативные основания, послужившие причиной лишения гражданина родительских прав, исчезли. Доказать положительные изменения необходимо не на словах, а документально.

Конкретными доказательствами могут быть:
- справки из лечебных учреждений, подтверждающие, что родитель вылечился от алкоголизма, наркомании;
- справка с места работы (с указанием должности и периода работы); 
- характеристики с места работы, учёбы;
- справка о доходах (за 6 последних месяцев);
- характеристика с места  жительства; 
- документы, подтверждающие право собственности или право пользования жилым помещением;
- справка о выплате алиментов на содержание ребенка (детей);  
- факты, подтверждающие изменение отношения к воспитанию ребёнка, которых должно быть несколько. Нужен комплекс доказательств. Какого-то одного положительного факта суду не хватит, чтобы вынести положительное  решение. 

Родители получат отказ в возвращении ребёнка, если суд, разбираясь в представленных ими основаниях, придёт к выводу, что они не соответствуют интересам ребёнка. Ими не приложено достаточно усилий для изменения условий жизни, они не смогли представить суду убедительные доказательства, что могут обеспечить достойные условия для жизни, воспитания и развития ребёнка.  

При намерении восстановить свои родительские права  родителям необходимо учитывать ещё и следующее. Восстановление в родительских правах в отношении ребенка, достигшего возраста 10 лет, возможно только с его согласия. Поэтому орган опеки и попечительства и суд обязаны выяснить мнение ребенка по поводу возможности восстановления родительских прав и возвращения его родителям. Мотивы несогласия ребенка, достигшего возраста 10 лет, на восстановление родителей в родительских правах значения не имеют. 

Прошлое для ребенка важно, тем более, наверняка там было не только негативное, но и хорошее, и ребенок может это помнить. Если ребенок был изъят в сознательном возрасте, он помнит своих родителей. Довольно часто кровные родители после лишения родительских прав поддерживают эмоциональную связь с ребенком,  интересуются его судьбой. В таких случаях дети желают возвращения к своим кровным родителям.

Но у ребёнка могут и не складываться отношения с родителями, по разным причинам. А если ребёнку уже исполнилось 10 лет, и он не хочет возвращаться к родителям, то судья обязан принять этот факт во внимание. Вопреки мнению ребенка, достигшего возраста 10 лет, восстановление родительских прав и возвращение его родителям невозможны, даже если родители изменили свое поведение и могут надлежащим образом воспитывать ребенка.

Так же учитывается мнение опекуна, попечителя или приемного родителя.

Если ребёнок, в отношении которого родители (родитель) собираются восстанавливать родительское попечение, находится на любой форме опеки или попечительства, передача ребёнка родителю возможна с согласия опекуна (попечителя), так как их обязанность защищать права и интересы своих подопечных. Причины отказа должны быть обоснованными. 

Чаще всего восстанавливаются в родительских правах родители, чьи дети воспитываются под опекой или попечительством родственников. В таких случаях, опекуны и попечители осведомлены о том, изменили ли образ жизни родители, лишенные родительских прав.  В случае положительных перемен в жизни кровных родителей, опекуны или попечители  не возражают против  передачи подопечного в кровную семью.

Если опекун (попечитель) возражает против возвращения ребенка родителю, а мнение ребенка невозможно учесть в силу его возраста, или по другим причинам, родитель  может обратиться в суд с иском к опекуну, в котором потребовать возврата ребёнка. Суд, решая данный вопрос должен проверить, отвечает ли возврат ребёнка родителям его интересам. При рассмотрении таких дел суд учитывает реальную возможность родителя обеспечить надлежащее воспитание ребенка, характер сложившихся взаимоотношений родителя с ребенком, привязанность ребенка к лицам, у которых он находится, и другие конкретные обстоятельства, влияющие на создание нормальных условий жизни и воспитания ребенка родителем, а также лицами, у которых фактически проживает и воспитывается несовершеннолетний.

В Белоярском районе в 2016 году трое родителей были восстановлены в родительских правах, в результате чего в кровную семью вернулось трое детишек. Ещё 63 ребенка находятся под опекой и попечительством по причине лишения их родителей родительских прав. Это 70% от общего числа детей, находящихся под опекой и попечительством. А ведь эти дети могли бы жить в семье со своими кровными родителями! Из остальных 30% детей-сирот, почти 9% стали сиротами, будучи уже под опекой или попечительством вследствие лишения их родителей родительских прав.

Задумайтесь над этими цифрами! Семьи, в которых дети страдают из-за  алкоголизма своих родителей, безразличия, грубости и жестокости к себе с их стороны,  подумайте,  как скоро вы можете оказаться в числе лишенных родительских прав, и сможете ли после завоевать доверие и любовь своих детей. Может стоит уже сегодня изменить свой образ жизни для того, чтобы сохранить своим детям право жить и воспитываться в кровной семье, получать заботу и любовь от своих родных матери и отца! 
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