ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Белоярского района  «О порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям субсидии в целях возмещения затрат на проведение капитального ремонта (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, на территории городского поселения Белоярский, в 2020 году»

Настоящим проектом постановления «О порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям субсидии в целях возмещения затрат на проведение капитального ремонта (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, на территории городского поселения Белоярский, в 2020 году» (далее – Порядок) устанавливается  порядок предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий в целях возмещения затрат на проведение капитального ремонта (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, на территории городского поселения Белоярский, в 2020 году. 
Порядком утверждаются критерии отбора и условия, необходимые для получения субсидии, а именно: наличие у получателя субсидии в пользовании объектов жилищно-коммунального хозяйства и систем коммунальной инфраструктуры, являющихся муниципальным имуществом Белоярского района, предназначенных для оказания услуг теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и газоснабжения на территории городского поселения Белоярский, а также наличие фактических затрат на проведение капитального ремонта (с заменой) систем газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в том числе с применением композитных материалов, на территории городского поселения Белоярский.
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