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ПРОЕКТ
БЕЛОЯРСКИЙ РАЙОН
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЛОЯРСКОГО РАЙОНА

                                                                                                                                                                                                                                                                                  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от                       2021 года                                                                                                          №                                                                                                     

[bookmark: _GoBack]О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации
Белоярского района

Постановляю:	
1. Признать утратившими силу постановления администрации Белоярского района: 
Постановление администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года                    № 1619 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского и сельских поселений в границах Белоярского района».
Постановление администрации Белоярского района от 2 августа 2016 года                       № 787 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».
Постановление администрации Белоярского района от 7 ноября 2016 года                        № 1111 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».
Постановление администрации Белоярского района от 22 декабря 2016 года                    № 1333 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».
Постановление администрации Белоярского района от 1 июня 2017 года                             № 497 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».
Постановление администрации Белоярского района от 27 июня 2017 года                         № 585 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».
Постановление администрации Белоярского района от 26 марта 2018 года                         № 223 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».
Постановление администрации Белоярского района от 12 марта 2019 года                        № 180 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».
Постановление администрации Белоярского района от 1 апреля 2019 года                         № 282 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Белоярского района от 30 декабря 2015 года № 1619».3. Опубликовать настоящее решение в газете «Белоярские вести. Официальный выпуск», разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Белоярские вести. Официальный выпуск», разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования, но не ранее 1 января 2022 года.   
4. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы Белоярского района Ойнеца А.В.


Глава Белоярского района                                               				С.П.Маненков
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