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Информация
о результатах, проведенных контрольно-счетной палатой Белоярского района, контрольных и экспертно-аналитических мероприятий               за 2 квартал 2023 года 

сельское поселение Сосновка

В соответствии с Соглашением о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Сосновка от 7 ноября 2022 года, за 2 квартал 2023 года контрольно-счетной палатой Белоярского района (далее – КСП) проведены следующие мероприятия:

 Экспертно-аналитические мероприятия:

1) экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Сосновка.
За отчетный период выдано 6 заключений по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Сосновка, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Сосновка в части, касающейся расходных обязательств поселения
	5

	2
	Экспертиза проекта по внесению изменений в муниципальную программу сельского поселения Сосновка «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка»
	1

	Всего:
	6



2) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2022 год (далее – годовой отчет за 2022 год);
Состав годового отчета за 2022 год соответствует требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция 191н). Замечание, сделанное по форме 0503128 «Отчет о бюджетных обязательствах», отражено в заключении КСП по внешней проверке годового отчета за          2022 год. Указанный недостаток не повлиял на достоверность годового отчета за 2022 год.
Бюджет сельского поселения Сосновка за 2022 года исполнен по доходам в сумме 55 641 147,65 рублей или 101,4 % от уточненного плана на год, по расходам     55 298 896,53 рублей или 88,6 % от уточненного плана на год, с профицитом бюджета поселения в объеме (+)342 251,12 рубль. 
Годовой отчет за 2022 год достоверно отражает финансовое положение и результаты исполнения бюджета сельского поселения Сосновка (далее – поселение) за отчетный период.
По результатам внешней проверки годового отчета за 2022 год КСП подготовлено заключение от 24 апреля 2023 года № 29. 

3) экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за 2022 год» (далее - Проект решения);
В соответствии со статьей 264.6 БК РФ и статьей 9 Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Сосновка       от 25 ноября 2008 года № 24 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Сосновка», в текстовой части Проекта решения отражено исполнение по доходам в сумме   55 641 147,65 рублей, по расходам в сумме 55 298 896,53 рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета поселения  в сумме 342 251,12 рубль.
Исполненные значения показателей по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета поселения, отраженные в текстовой части и приложениях к Проекту решения, соответствуют показателям годового отчета за 2022 год.
 По результатам экспертизы Проекта решения КСП подготовлено заключение от            24 апреля 2023 года № 30 и направлено в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.

4) экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сосновка «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Сосновка от 14 декабря 2022 года № 46» (далее – проект решения о внесении изменений в решение о бюджете либо проект решения);
Проектом решения о внесении изменений в решение о бюджете уточнены доходы, расходы и дефицит бюджета поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, внесены изменения в текстовую часть и приложения к решению о бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2023 годов.
Доходы бюджета поселения на 2023 год уточнены в общей сумме на                    (+)9 699 638,84 рублей за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения на сумму 455 000,00 рублей (средства от граждан на реализацию инициативного проекта «Ай КƏрт»/ «Маленькая (тихая) деревня». Создание общественного пространства для отдыха в рамках концепции благоустройства пешеходного бульвара вдоль ул. Школьная в сельском поселении Сосновка Белоярского района») и безвозмездных поступлений на общую сумму 9 244 638,84 рублей (перераспределение между поселениями дотации из бюджета Белоярского района на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, предоставление субсидии на  реализацию полномочий в области строительства и жилищных отношений из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений из бюджета Белоярского района для обеспечения сбалансированности бюджета поселения).
Расходы бюджета поселения на 2023 год уточнены на (+)18 738 760,00 рублей, в том числе за счет остатка средств на счетах по учету средств бюджета поселения на            1 января 2023 года в сумме 9 039 121,16 рубль. Средства направлены на реализацию основных мероприятий муниципальной программы сельского поселения Сосновка «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Сосновка». 
Прогнозируемый дефицит бюджета поселения на 2023 год увеличился на 9 039 121,16 рубль и составил (-)10 896 621,16 рубль. Источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета являются изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ. 
Проектом решения также уточнены доходы и расходы бюджета поселения планового периода 2024 и 2025 годов в связи с увеличением безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за счет перераспределения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета Белоярского района на 2024 год в сумме 8 600,00 рублей, на 2025 год в сумме 8 700,00 рублей. Прогнозируемый дефицит бюджета поселения планового периода 2024 и 2025 годов не изменился.
 Согласно проекту решения о бюджете основные характеристики бюджета поселения определены в следующих объемах:
на 2023 год: по доходам бюджета в сумме 34 539 308,84 рублей, по расходам бюджета в сумме 45 435 930,00 рублей, с дефицитом бюджета поселения в объеме             (-)10 896 621,16 рубля;
на 2024 год: по доходам бюджета в сумме 25 979 970,00 рублей, по расходам бюджета в сумме 27 902 370,00 рублей, с дефицитом бюджета поселения в объеме             (-)1 922 400,00  рублей;
на 2025 год: по доходам бюджета в сумме 26 679 370,00 рублей, по расходам бюджета в сумме 28 650 670,00 рублей, с дефицитом бюджета поселения в объеме              (-)1 971 300,00 рублей.
По результатам экспертизы проекта решения КСП подготовлено заключение от              26 апреля 2023 года № 34 и направлено в Совет депутатов сельского поселения Сосновка.

5) внешняя проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за первый квартал 2023 года (далее – квартальный отчет) и экспертиза проекта постановления администрации сельского поселения Сосновка                      «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка            за первый квартал 2023 года».
Квартальный отчет сформирован в соответствии с Инструкцией 191н. В ходе проверки рассмотрены показатели всех форм отчетности в их взаимосвязи, отклонений не выявлено. Факты, способные негативно повлиять на достоверность квартального отчета, не выявлены.
Бюджет поселения за отчетный период исполнен по доходам в сумме       7 557 546,37 рублей или 30,4 % от утвержденного плана на год, по расходам 9 957 066,41 рублей или 30,0 % от уточненного плана на год, с дефицитом бюджета поселения в объеме (-)2 399 520,04 рублей. Источниками покрытия дефицита бюджета поселения определены изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.
Данные, представленные в проекте постановления администрации сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за первый квартал 2023 года», соответствуют данным квартального отчета.
По результатам внешней проверки квартального отчета и экспертизы проекта постановления администрации сельского поселения Сосновка «Об исполнении бюджета сельского поселения Сосновка за первый квартал 2023 года» КСП подготовлено заключение от 2 июня 2023 года № 43. 

[bookmark: _GoBack]Контрольные мероприятия во втором квартале 2023 не проводились.
