Собственники и наниматели обязаны пускать в жилые помещения газовые службы!
Уважаемые жители Белоярского района!
Доводим до Вашего сведения, что специализированная газораспределительная организация АО «Газпром газораспределение Север» (далее ГРО) в соответствии с действующим законодательством осуществляет техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (ВДГО и ВКГО) жилых домов на территории Белоярского района.
Оперативная информация о проводимой работе, в разрезе муниципальных образований, размещена на сайте Общества www.servrg.ru в разделе «Графики ремонтных работ».
При производстве работ по техническому обслуживанию, в ряде случаев ГРО сталкивается с невозможностью его проведения по причине постоянного отсутствия проживающих или отказа собственника в допуске работников ГРО в квартиру.
По указанным причинам, в 2016 году не представилось возможным провести обслуживание в г. Белоярский у 102 абонентов (2,6% газифицированного жилого фонда).
Своевременное техническое обслуживание ВДГО и ВКГО способно свести к минимуму число трагедий, связанных не только с потерей здоровья и имущества, но и жизни. Быть уверенным в исправности своей плиты, колонки или газового котла можно только после проведенного специалистом полного комплекса работ по техническому обслуживанию ВДГО и ВКГО. 
Обращаем ваше внимание, что обеспечение доступа представителям специализированных организаций к ВДГО и ВКГО для проведения работ по техническому обслуживанию и ремонту указанного оборудования в соответствии с законодательством является вашей обязанностью.
В случае двукратного не предоставления доступа представителям специализированной организации, обслуживающей ВДГО и ВКГО, помещения могут быть отключены от газоснабжения в порядке, установленном постановлением Правительства РФ от14.05.2013 № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования».
Во избежание этого просим вас в обязательном порядке обеспечивать доступ в жилые и нежилые помещения специалистам ГРО для проведения технического обслуживания ВДГО и ВКГО.

Помните, что утечки газа могут привести к взрыву, пожару и гибели людей. 
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