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(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
 «О  состоянии   работы   по   профилактике   безнадзорности   и  правонарушений 

несовершеннолетних на территории Белоярского района  в 2015 году»                                                                      
Рассмотрев  информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Никитина А.В., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому района Мага А.С., главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., председателя комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района Майборода А.В., заместителя директора казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В., заместителя председателя комитета по культуре администрации Белоярского района Аксеновой Т.Н. «О состоянии работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Белоярского района в 2015 году», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
На территории Белоярского района  2015 года несовершеннолетними совершено 4 преступления (АППГ - 15),  таким образом, произошло  снижение на 73,3 %. Число подростков, участников преступлений уменьшилось на 61,5% и составило 5  - в 2015 году и 13 -  в 2014 году. Один подросток совершил 2 преступления. Отмечается увеличение количества групповых преступлений с 0 до 1. Из общего количества преступлений совершено: краж - 2 (АППГ – 9);  применение насилия в отношении представителя власти - 2(АППГ – 0).

Несмотря на проводимую профилактическую работу в 2015 году отмечается рост преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних (с 37 до 41).
По итогам деятельности отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района  за 2015 года:
- Численность детей, родители которых лишены родительских прав -  1 (АППГ-9);

- Численность детей, родители которых ограничены в родительских правах - 2 (АППГ-2);

- Численность родителей, лишенных родительских прав – 1 (АППГ-12);

- Численность родителей восстановленных в родительских правах - 1 (АППГ-2);

- Численность детей, выявленных и учтенных за отчетный  год - 6 (АППГ-10), из них устроены под надзор в учреждения - 1 (АППГ-2), передано на воспитание в семьи граждан 4 (АППГ-9), один ребенок  возвращен в кровную семью.
В  отделе опеки и попечительства администрации Белоярского района (далее – отдел) на конец 2015 года на учете состояли 104 детей-сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в семьях опекунов, попечителей, приемных родителей; 39 детей, воспитывающихся в семьях усыновителей.   

Отдел опеки и попечительства администрации Белоярского района является уполномоченным органом по формированию и ведению списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

В 2015 году подлежало обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда 34 человека. Для предоставления вышеуказанным гражданам жилых помещений было приобретено 34 квартиры. Всего за отчетный период жилыми помещениями специализированного жилищного фонда были обеспечены 30 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Гражданам, у которых возникло право на обеспечение жилыми помещениями и не реализовано по состоянию на конец отчетного периода, будут предоставлены жилые помещение в течение 1 квартала 2016 года.

В 2015 – 2016 учебном году в общеобразовательных учреждениях Белоярского района обучается 3673 ребенка. Из них дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, по состоянию на 31 декабря 2015 года - 3 человека (0, 08% от общего числа учащихся), на конец 2014 года – 1 человек (0, 02% от общего числа учащихся). Количество детей, находящихся в социально опасном положении, составляет на 31 декабря 2015 года 12 человек (0,3% от общего числа учащихся), в конце 2014 года – 11 человек (0,3% от общего числе учащихся).

Основными формами правового просвещения учащихся являются лекции по правовой тематике; экскурсии, в ходе которых теоретические положения иллюстрируются наглядным материалом; правовые беседы; встречи с работниками прокуратуры, МЧС, полиции; диспуты; обсуждение книг и статей, наглядная агитация (тематические стенды, папки с вырезками газетных и журнальных статей, специальная литература, аудиозаписи) и др.       

Регулярно по плану деятельности учреждений проводятся родительские собрания, лектории, на которых рассматриваются вопросы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, жестокого обращения с детьми. По состоянию на 31 декабря 2015 года  проведено 380 родительских собраний и 67 лекториев профилактической тематики. 

В 16 образовательных учреждениях действуют психолого-медико-педагогические консилиумы, которые сопровождают детей-инвалидов и детей с ОВЗ. Консилиумы проходят 4 раза в год. В 2015 году консилиумы осуществляли психолого-педагогическое сопровождение 65  детей-инвалидов (в 2014 году – 60) и 117 обучающихся с ОВЗ ( в 2014 году – 84).

По инициативе Комитета по образованию ежегодно проводится Школьный марафон «Эмоциональное и физическое насилие в отношении детей, причины и пути решения». Марафон проводился  в общеобразовательных учреждениях на всех уровнях образования с привлечением родительской и педагогической общественности, специалистов различных служб и ведомств. В рамках марафона в 2015 году проведено 530 мероприятий.

В целях предупреждения правонарушений, преступлений, безнадзорности несовершеннолетних, предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, в 2015 году рейды «Родительского патруля» района осуществлялись регулярно по графикам, утвержденными приказами руководителей СОШ. 

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений в общеобразовательных учреждениях района и учреждениях дополнительного образования детей в 2015 году функционируют творческие кружки и секции с максимальным привлечением детей с отклоняющимся поведением и детей, состоявших на внутришкольном учете.
В   Бюджетном   учреждении   ХАМО-Югры   «Комплексный    центр   социального 
обслуживания населения «Милосердие» в 2015 году проведены мероприятия по предупреждению и профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, проживающих на территории Белоярского района, в которых приняли участие 562 человека, из них: 392 несовершеннолетних и 170 родителей (законных представителей). Специалистами бюджетного учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» проведено 1646 мероприятий (2014 год - 1589), направленных на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, предупреждение семейного неблагополучия, повышение уровня педагогической и правовой компетентности родителей, из них: 269 социально-педагогических патронажей; 125 инструктажей по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из государственных учреждений, обеспечению безопасности жизни и здоровья, правилам поведения в общественных местах и в экстремальных ситуациях; 330 социально-педагогических консультаций по вопросам «Права, обязанности и ответственность несовершеннолетних», «Ответственность несовершеннолетнего за правонарушения»; 128 социально-психологических консультаций; 436 психолого-педагогических диагностик эмоционально-волевой сферы  несовершеннолетних; 134 коррекционных занятия, направленных на снижение эмоциональной агрессии, тревожности несовершеннолетних; 224 психолого-педагогических коррекций несовершеннолетних, направленных на профилактику асоциального поведения, повышение самооценки, снижение риска повторных правонарушений, повышение личностного роста. 
  
В целях повышения эффективности патронажного обслуживания семьи, выявления актуальных проблем, причин их возникновения, активизации потенциала семьи, создания положительной мотивации на самостоятельное преодоление проблем, проведены следующие мероприятия: 168 патронажей семей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации; 517 консультаций (76 семьям) по вопросам воспитания и содержания детей, восстановления детско-родительских отношений; 169 педагогических диагностик (70 семьям) по выявлению семейных и детско- родительских отношений; 169 педагогических коррекций (70 семьям), направленных на профилактику асоциального поведения, повышение самооценки, снижение риска повторных правонарушений; 258 бесед (76 семьям) по вопросам выполнения родительских обязанностей, формирования здорового образа жизни несовершеннолетних.  
В  Комплексном  центре  социального   обслуживания    населения    «Милосердие» 

функционирует служба «Экстренная детская помощь». За данный период осуществлено 70 выездов, в результате которых граждан, находящихся в социально опасном положении не выявлено.

В летний период 2015 году на базе учреждения различными формами занятости было охвачено 117 несовершеннолетних (2014 - 101) в возрасте от 6 до 18 лет, из них: 35 детей с ограниченными возможностями здоровья (2014 - 28); 6 детей из семей вынужденных переселенцев (2014 - 0); 35 детей из многодетных семей (2014 - 35); 31 ребенок из числа коренных малочисленных народов севера (2014 - 30); 10 детей из неполных семей (2014 - 6).
В рамках государственной программы автономного округа «Социальная поддержка жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и областной целевой программы «Сотрудничество» прошли оздоровление 12 несовершеннолетних (4 - Детский пансионат с лечением «Кировец» (Краснодарский край, г. Геленджик), 3 - Детском санаторный оздоровительный лагерь «Мир» (Ростовская область, Неклиновский район), 5 несовершеннолетних - областной санаторный оздоровительный лагерь "Витязь" (г. Тюмень) - (2014 - 4).
В рамках программ «Аадемия лета», «Игровая радуга», «Здравствуй, лето красное!» проведено 260 мероприятий (2014 - 247) по профилактике детской безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, направленных на профилактику вредных привычек, девиантного и асоциального поведения, укрепление психического, физического, духовного, эмоционального, интеллектуального здоровья.
В     казенное    учреждение    Ханты-Мансийского    автономного    округа-Югры  «Белоярский центр занятости населения» в 2015 году обратились 795 подростков, которые получили направление на работу, что на 17,1 % выше по сравнению с 2014 годом (2014 год - 645 чел.). В течение 2015 года трудоустроено 755 несовершеннолетних,  что  на 23,4% выше, чем в прошлом году (2014 год - 612 чел.), из них состоящих на профилактическом учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 30 подростков - 2015 год и 27 подростков - 2014 год, на 11,1 % выше по сравнению с 2014 годом.
 
Государственные услуги по профессиональной ориентации получили 381 несовершеннолетний гражданин, из них состоящих на учете в КДН - 32 человек, ОВД - 25 человек. 
 В 2015 году заключены соглашения о взаимодействии со школами района в рамках проекта «Выбор за тобой!».
В январе 2015 года с Бюджетным учреждением профессионального образования  «Белоярский политехнический колледж» заключен контракт на оказание профориентационных услуг для старшеклассников города и района. 63 несовершеннолетним гражданам оказаны услуги по профессиональной ориентации специалистами колледжа.
В 2015 году были проведены 3 ярмарки вакансий рабочих мест для несовершеннолетних граждан (2014 год -1). По результатам ярмарки 124 несовершеннолетних граждан трудоустроены (2014 год -55). 
Бюджетное       учреждение     Ханты-Мансийского     автономного    округа-Югры 

«Белоярская районная больница» проводило работу по распространению санитарно-гигиенических знаний среди детей, родителей, педагогов. В организациях, осуществляющих образовательную деятельность, врачом психиатром-наркологом  прочитаны  лекций по вопросам профилактики алкоголизма, табакокурения, врач психиатр-нарколог принял участие в проведении  общешкольных собраний. 
В марте  2015 года в наркологическом кабинете была организована «горячая линия» для ответов врача нарколога на поступающие звонки граждан о проблемах связанных со злоупотреблением наркотиками, в этот период поступило 5 обращений граждан (в ос​новном родителей), которые консультировались по поводу признаков употребления нар​котиков, порядка оказания наркологической помощи. Было продолжено обучение во​лонтеров на тему «Наркомания и заболевания, идущие рядом» в Белоярском профессио​нальном колледже с раздачей печатного материала просветительского характера. В июле 2015года в газете «Белоярские Вести» опубликовано интервью врача нарколога на тему профилактики злоупотребления «курительными смесями».
В работе с несовершеннолетними  по профилактике употребления наркотических и психоактивных веществ, пропаганде ценности здорового образа жизни использовались памятки, разработанные Окружным центром медицинской профилактики. 
В  рамках работы по профилактике ранней беременности, заболеваний, передающихся половым путем, а также  по  профилактике  преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, врачом акушером-гинекологом проведены  лекций в образовательных учреждениях.
В целях предупреждения детского травматизма в летний период 2015 года  проведено 9 бесед, количество слушателей составило 45 человек. На сайте Белоярской районной больницы  была размещена информация  по профилактике детского травматизма и первой помощи при несчастных случаях  с детьми.  

В БУ «Белоярская районная больница» ведется реестр неблагополучных семей, состоящих на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних. В на​стоящее время на учете в учреждениях системы профилактики правонарушений и без​надзорности в связи с социальным неблагополучием состоит 39 семей, в которых про​живает 77 детей, из них   35 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых проживает 71 ребенок.  

Специалистами женской консультации проводился мониторинг случаев беременности несовершеннолетних. За  2014 года на учет по беременности было взято 7  несовершеннолетних, зарегистрировано родов у 4 несовершеннолетних, медицинских абортов - 2 (2013 год - беременностей – 7, родов - 7, медицинских абортов - 0). Несовершеннолетних, имеющих заболевания, передающиеся половым путем, не зарегистрированы.  
Большое значение в профилактической работе с подростками по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних  отводится физической культуре и спорту. Это привлечение учащихся к систематическим занятиям спортом. Для решения данной задачи, тренера ежегодно участвуют в общешкольных, классных  собраниях в образовательных организациях с целью доведения до родителей информации о спортивных направлениях и спортивных секциях.


 МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа» является субъектом системы профилактики  Белоярского  района. Систематически работниками учреждения ведется работа по вовлечению в спортивные секции учащихся, состоящих на учете в КДН и внутришкольном учете. В МБУДО ДЮСШ г.Белоярский  в 33 группах по семи видам спорта занимаются 615 учащихся, из них 125 несовершеннолетних, оказавшихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации. Обучающиеся в ДЮСШ  не состоят на профилактическом учёте в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.
 спорта занимаются 615 учащихся, из них 125 несовершеннолетних, оказавшихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации. Обучающиеся в ДЮСШ  не состоят на профилактическом учёте в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.
Благодаря информационно-просветительской работе, проводимой методистами и тренерами учреждения МАУ «Дворец спорта», наметилась положительная динамика в количественном охвате детей, систематически занимающихся в спортивных секциях за последние 3 года: 2013 год – 520 человек, 2014 год – 560 человек, 2015 год – 642 человека. К занятиям спортом привлекаются и дети, оказавшиеся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации: в 2013 году – 26 несовершеннолетних, 2014 году – 29 человек, в 2015 году – 27 человек.
На территории активно действуют молодежные объединения - Совет молодежи Белоярского района и общественная молодежная палата  при Совете депутатов городского поселения Белоярский. При поддержке Комитета молодежными объединениями проводятся  мероприятия с привлечением несовершеннолетних. Во исполнение решения заседания Совета молодежи Белоярского района, молодёжным комитетом Белоярского УАВР в ноябре 2015 года проведены акции  в магазинах  города Белоярский с целью предупреждения и предотвращения фактов продажи алкогольной и никотиновой продукции лицам, не достигшим совершеннолетнего возраста.  Акции проводились в  9  торговых  точках на территории города.

В молодежных клубах систематически велась работа по привлечению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, к социально значимой деятельности, участию в культурно-массовых мероприятиях, объединениях по интересам. Методистами проведено 110 общественно значимых мероприятий, в которых приняло участие 3 889 человек (2014 год - 82 мероприятия/3 865 детей). В 2015 году 14 подростков (2014 год - 27 подростков), состоящих на учете в Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, были привлечены в социально значимую деятельность клубов (участие в конкурсах, ежедневное посещение клубов, работа в кружках и др.).

МКУ «Молодежный центр «Спутник» занимался трудоустройством несовершеннолетних. В течение года молодежные трудовые отряды осуществляли работы по благоустройству Белоярского района. При этом подростки, находящиеся в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, трудоустраиваются в первую очередь, их количество составляет не менее трети от всей численности трудоустроенных.

Всего за 2015 год было трудоустроено 757 несовершеннолетних (2014 год –  612 человек), из которых в летний период - 516 подростков, из них 194 человек – подростки, находящиеся в трудной жизненной или иной ситуации. На общественных работах по благоустройству города и поселков района было задействовано 162 человека (2014 год – 182 человека), из них  молодежь в возрасте от 18 до 30 лет – 69 человек. 
Деятельностью учреждений культуры в 2015 году охвачено более 60% детского населения Белоярского района до 14 лет.

Деятельностью учреждений культуры в 2015 году охвачено более 60% детского населения Белоярского района до 14 лет. Количество проведенных мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних в 2015 году – 255 (в 2014 году – 254).

Количество детей и подростков, привлеченных к подготовке и проведению мероприятий в 2015 году – 1 342 (в 2014 году – 1 340),  посещений – 14 385 (в 2014 году – 14 381).

В учреждениях культуры района для детей до 14 лет действуют 60 клубных формирований (2014 год – 64). В них занимается 808 детей (2014 год – 860). 

На территории Белоярского района работают 4 киноустановки. Приоритетным направлением деятельности этих учреждений является организация просмотров семейного и детского кино, мультфильмов. За 2015 год было показано 368 киносеансов (2014 год -359), 12 436  посещений (2014 год – 11 729).

           
На территории Белоярского района работает 10 библиотек, 9 из них обслуживают  детское население. В 2015 году число детей, посещающих библиотеки, составляет 5 447. В 2015 году в библиотеках проведено 490 мероприятий, которые посетило 8 575 детей, оформлено 150 выставок (в 2014 году - 257 мероприятий, посетило 5 213 детей, оформлено 140 выставок).

Участвуя в творческих конкурсах, солисты и коллективы МАУДО «Детская школа искусств г.Белоярский»  завоевали 3 Гран-при и 38 дипломов лауреатов, из которых: на международном уровне - 7 лауреатов, на всероссийском уровне - 4 лауреата, на региональном и окружном  - 20 лауреатов. 

В организации летней оздоровительной кампании важно сохранение показателей охвата детей и количества проведенных мероприятий: проведено 702 мероприятия для более 17 тыс. детей. В качестве вариативных форм отдыха организовано 7 детских дворовых клубов на базе сельских домов культуры. Программы летнего досуга направлены на раскрытие творческого потенциала детей и подростков. Клубы посетили 200 несовершеннолетних.  

2 одаренных ребенка в сфере культуры в июне отдыхали в оздоровительном учреждении на южном Черноморском побережье республики Болгарии.

Учреждениями культуры ведется работа с детьми, проживающими в семьях, находящихся в социально опасном положении (СОП) и трудной жизненной ситуации (ТЖС). В 2015 году организуется досуг 25 подростков в СОП. Дети посещают массовые мероприятия, кружки, клубные формирования, библиотечные клубы на бесплатной основе.

Согласно принятому Алгоритму действий, утвержденному Распоряжением комитета по культуре администрации Белоярского района от 26 сентября 2014 года №81, сотрудники учреждений культуры проводят индивидуально-профилактическую работу (ИПР) с подростками, состоящими на профилактических учетах в ТКДН и ОМВД за совершение противоправных действий, по привлечению их к занятиям в кружках и участию в массовых мероприятиях. В течение 2015 года индивидуально-профилактическая работа осуществлялась в отношении 26 подростков.

В результате ИПР в клубные формирования различных жанров привлечено 3 несовершеннолетних данной категории, еще 3 подростков оказывали волонтерское участие в организации массовых мероприятий на базе учреждений культуры района. 16 подростков посещали массовые мероприятия, проводимые в учреждениях. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Никитина А.В., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому района Мага А.С., главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., председателя комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района Майборода А.В., заместителя директора казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В., заместителя председателя комитета по культуре администрации Белоярского района Аксеновой Т.Н. «О состоянии работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Белоярского района в 2015 году», принять к сведению.

2. Отделу по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района    (Козыренко И.В.):

- организовать составление информационного сборника о результатах работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений Белоярского района за 2015 год; 

- направить руководителям органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района разработанный информационный сборник в электронном виде; разместить его на сайте администрации Белоярского  района. 

Срок исполнения:   до 15  февраля  2016 года

 3. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Отделу опеки и попечительства администрации Белоярского района (Байдаковой А.Н.), Комитету по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района (Майборода А.В.), Комитету по культуре администрации Белоярского района (Нешиной Г.Б.), отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних  и  защите  их  прав   администрации  Белоярского  района (Козыренко И.В.), Бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» (Маренко А.М.), Управлению социальной защиты населения по Белоярскому района (Сваткову С.А.), ОМВД России по Белоярскому району (Борискину Ю.П.), казенному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский центр занятости населения» (Фаизовой Н.В.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж»  (Абышевой В.В.):  предпринять меры по актуализации в пределах компетенции сведений Банка данных об органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Белоярского района (далее - Банк данных).

Сведения об органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних направить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района для внесения изменений и размещения актуальной версии Банка данных на сайте администрации Белоярского района (Приложение 1).


Срок исполнения: до 15 февраля  2015 года 

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.

Председательствующий  на заседании комиссии
Председатель комиссии                                                                                              Н.В.Сокол
