Проверка использования средств бюджета Белоярского района муниципальным автономным учреждением культуры Белоярского района «Этнокультурный центр» и соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 10 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 18 декабря 2017 года № 47-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 2 июля 2018 года № 50-о «О проведении контрольного мероприятия». 
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года. 
Срок проведения проверки: с 5 июля 2018 года по 27 июля 2018 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Объем проверенных средств составил 37 833661,40 рублей, в том числе: 33 246 3093,48 рублей субсидия на муниципальное задание, 4 587 351,92 рубля субсидии на иные цели.
Количество выявленных нарушений – 12:
- пункт 1, 3 статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]- ч. 8 статьи 10 Федерального закона от 03 ноября 2006 года № 174-ФЗ                            «Об автономных учреждениях»;
- пункт  3 части 3 статьи  2 Федерального закона  от 18 июля 2011 года                              № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
- приказ Министерства финансов Российской федерации от 30 марта 2015 года                  № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- пункт 19 Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина России от 28 июля 2010 года № 81н; 
- пункты 6 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- пункты 190, абзац 4 пункта 157  Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2010 года № 183н                                              «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению»;
- пункты 2.2. и 2.8. Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района (поселений в границах Белоярского района), утвержденного постановлением администрации Белоярского района от 09 июня 2014 года № 753;
- пункт 2.4. Порядка предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района (поселений в границах Белоярского района), утвержденного постановлением администрации Белоярского района                                от 09 июня 2014 года № 753;
- пункт 1.2., 1.4. Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями Белоярского района, поселений в границах Белоярского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Белоярского района от 25 декабря 2015 года № 1575.

Объекту контроля направлено представление от 3 сентября 2018 года № 12 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 


