Проверка использования средств бюджета Белоярского района администрацией сельского поселения Полноват и соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 18 декабря 2017 года № 47-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 14 февраля 2018 года № 10-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года. 
Срок проведения проверки: с 16 февраля 2018 года по 21 марта 2018 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Объем проверенных средств составил 41 889 374 (Сорок один миллион восемьсот восемьдесят девять тысяч триста семьдесят четыре) рубля 53 копейки, в  том числе: 18 855 879 рублей 16 копеек за  2016 год, 23 033 495 рублей 37 копеек за 2017 год.
Объем выявленных нарушений составил 7 000 (Семь тысяч) рублей 00 копеек.
Количество выявленных нарушений – 11:
- статья 136, 236 Трудового Кодекса Российской Федерации;
- пункт 11 постановления Правительства РФ от 13 октября 2008 года № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки»;
- приказ Министерства финансов Российской федерации от 30 марта 2015 года                  № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- пункты 169, 170, 302.1 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- пункты 135, 141.1, 146 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 года № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;
[bookmark: _GoBack]- пункт 4.29 решения Совета депутатов от 29 сентября  2006 года № 17 «О гарантиях  и компенсациях для лиц, проживающих в сельском поселении Полноват, работающих в органах местного самоуправления сельского поселения Полноват, муниципальных учреждениях сельского поселения Полноват»;
- пункты 15, 16 Порядка командирования лиц, замещающих муниципальные должности сельского поселения Полноват, лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Полноват, лиц, не замещающих должности муниципальной службы, и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации сельского поселения Полноват, рабочих, работающих в администрации сельского поселения Полноват, утвержденного постановлением администрации сельского поселения Полноват от 29 января 2015 года № 10.

Объекту контроля направлено представление от 23 марта 2018 года № 4 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 


