Объявление 

о проведении отбора получателей субсидии 

в целях возмещения части затрат по направлениям:

реализация искусственно выращенной пищевой рыбы собственного производства;

реализация пищевой рыбной продукции собственного производства.

Отбор проводится в соответствии с Порядком предоставления субсидий за счет средств бюджета Белоярского района, сформированного за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям на развитие рыбохозяйственного комплекса в целях возмещения части затрат в связи с реализацией искусственно выращенной пищевой рыбы и пищевой рыбной продукции собственного производства, утвержденным постановлением администрации Белоярского района от 3 августа 2023 года № 505 «О порядке предоставления субсидий на развитие рыбохозяйственного комплекса» (далее - Порядок)
	Сроки проведения отбора
	с 1 апреля 2024 года по 30 ноября 2024 года

	Дата начала подачи и окончания приема заявок участников отбора
	Прием предложений (заявок) для участия в отборе осуществляется

 с 30 апреля 2024 года по 30 ноября 2024 года включительно.

Время приема документов:

Понедельник с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 14:00)

Вторник - пятница  с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 14:00)

	Наименование, 

место нахождение, 

почтовый адрес, 

адрес электронной почты главного распорядителя как получателя бюджетных средств
	Администрация Белоярского района.

Место нахождения: 628161,

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область,

г. Белоярский, ул. Центральная, дом 9,

телефон: 8(34670) 62-178.

Почтовый адрес: 628161,

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область,

г. Белоярский, ул. Центральная, дом 9,

телефон: 8(34670) 62-178.

Адрес электронной почты:

admbel@admbel.ru

	Результаты предоставления субсидии
	Результатом предоставления субсидии является возмещение затрат на реализацию рыбной продукции собственного производства и достижение целевого показателя «3» «Объем добычи (вылова) и переработки рыбы» таблицы 3 «Целевые показатели муниципальной программы Белоярского района «Развитие агропромышленного комплекса», утвержденной постановлением администрации Белоярского района от 31 октября 2018 года № 1037 «Об утверждении муниципальной программы Белоярского района «Развитие агропромышленного комплекса».

Значения конкретных целевых показателей по каждому Получателю субсидии устанавливаются в Соглашениях.



	Доменное имя и (или) указатели страниц государственной информационной системы в сети "Интернет
	Публикация объявления о проведении отбора и результатов отбора осуществляется на сайте http://www.admbel.ru, в разделе «Сельское хозяйство» - «Субсидии» 

	Требования к участникам отбора и перечню документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям
	1.Требования, которым должны соответствовать получатели средств из бюджета Белоярского района   на дату начала проверки документов:

Требования, которым должны соответствовать участники отбора на дату регистрации заявления (документов):

-участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее – офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

-участник отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;

-участник отбора не находится в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и 

физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;

-участник отбора не получает средства из бюджета Белоярского района на основании иных муниципальных правовых актов на цели, установленные пунктом 1.2 настоящего Порядка;

-участник отбора не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием.»;

наличие права собственности, права хозяйственного ведения (для государственных или муниципальных унитарных предприятий) или аренды объектов (объекта) для искусственного выращивания пищевой рыбы и производства пищевой рыбной продукции соответствующих санитарно-эпидемиологическим нормам;

для участников отбора занимающихся искусственным выращиванием пищевой рыбы:

средняя минимальная масса 1 особи искусственно выращенной пищевой рыбы, 1 особь/кг должны быть:

осетровые, за исключением стерляди, не менее 2,0 кг;

стерлядь, не менее 0,8 кг;

сиговые, за исключением тугуна, не менее 1,0 кг;

тугун, не менее 0,08 кг.

2. Для участия в отборе участники отбора представляют

Для участия в отборе участники отбора представляют в Уполномоченный орган заявку, которая не может быть подана ранее 10-го календарного дня, следующего за днем размещения объявления о проведении отбора, содержащее следующие документы:

2.3.1. На реализацию искусственно выращенной пищевой рыбы собственного производства:

заявку на участие в отборе и предоставлении субсидии, которая включает в том числе согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об участнике отбора, о подаваемом им предложении, иной информации об участнике отбора, связанной с проведением отбора, по форме, согласно приложению N 1 к настоящему Порядку (далее - заявка);

справку о реализации искусственно выращенной пищевой рыбы собственного производства по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку;

копии ветеринарных сопроводительных документов на реализацию искусственно выращенной пищевой рыбы;

копии действующих деклараций (сертификатов) соответствия на реализацию искусственно выращенной пищевой рыбы;

копии документов, подтверждающих наличие права собственности, права хозяйственного ведения (для государственных или муниципальных унитарных предприятий) или аренды объектов (объекта) для производства пищевой рыбной продукции соответствующих санитарно-эпидемиологическим нормам (в случае, если право аренды не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости);

копии документов, подтверждающих приобретение рыбопосадочного материала в виде икры, личинок или молоди рыб со средней массой одной особи не более 10 грамм (договоров купли-продажи, договоров поставки, платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, товарных накладных соответствующих унифицированных форм, подтверждающих наличие сформированного ремонтно-маточного стада и соответствующего технологического оборудования);

копии актов выпуска молоди рыб в водоемы для искусственного выращивания, составленные с участием представителя Уполномоченного органа (при осуществлении пастбищной аквакультуры). Получатель субсидии уведомляет Уполномоченный орган не позднее 5 (пяти) рабочих дней о дате выпуска молоди рыб в водоемы для искусственного выращивания. В акте выпуска указываются дата и место выпуска объектов аквакультуры в водный объект, сведения о видовом составе объектов аквакультуры, объем выпущенных объектов аквакультуры, а также объем подлежащих изъятию объектов аквакультуры, который рассчитан на основании методики, утвержденной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, и сроки их изъятия;

копии документов, подтверждающих приобретение кормов для производства искусственно выращенной пищевой рыбы из расчета расхода специализированных кормов на 1 кг искусственно выращенной пищевой рыбы (договоров купли-продажи, договоров поставки, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле), платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, товарных накладных соответствующих унифицированных форм;

копии документов, подтверждающих реализацию искусственно выращенной пищевой рыбы (договоров купли-продажи, договоров поставки, договоров комиссии, договоров оказания услуг (при оптовой и мелкооптовой торговле), платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, товарных накладных соответствующих унифицированных форм (копии ветеринарных сопроводительных документов в соответствии с законодательством о ветеринарии на реализованную искусственно выращенную пищевую рыбу);

копии документов, подтверждающих фактически понесенные затраты участником отбора, связанные с реализацией продукции собственного производства: документы, подтверждающие фактически понесенные участником отбора затраты: копии договоров купли-продажи, договоров оказания услуг, товарно-транспортных накладных, платежных документов, подтверждающих оплату таких работ, услуг и иные документы, предусмотренные и оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете.

2.3.2. На реализацию пищевой рыбной продукции собственного производства:

заявку;

справку о реализации пищевой рыбной продукции собственного производства по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку;

копии декларации или сертификата соответствия на реализованную пищевую рыбную продукцию;

копии документов, подтверждающих приобретение водных биологических ресурсов для производства пищевой рыбной продукции: договоров купли-продажи, договоров оказания услуг, разрешений на добычу (вылов) водных биологических ресурсов, ветеринарных сопроводительных документов на рыбу-сырье, товарно-транспортных накладных, платежных документов, подтверждающих оплату таких работ, услуг и иные документы, предусмотренные и оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете;

копии документов, подтверждающих реализацию пищевой рыбной продукции собственного производства: копии договоров купли-продажи, договоров оказания услуг, товарно-транспортных накладных, платежных документов, подтверждающих оплату таких работ, услуг и иные документы, предусмотренные и оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете;

копии ветеринарных сопроводительных документов на пищевую рыбную продукцию;

копии документов, подтверждающих наличие права собственности, права хозяйственного ведения (для государственных или муниципальных унитарных предприятий) или аренды объектов (объекта) для производства пищевой рыбной продукции соответствующих санитарно-эпидемиологическим нормам (в случае, если право аренды не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости);

документы, подтверждающие фактически понесенные участником отбора затраты: копии договоров купли-продажи, договоров оказания услуг, товарно-транспортных накладных, платежных документов, подтверждающих оплату таких работ, услуг и иные документы, предусмотренные и оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете.

Документы, указанные в пунктах 2.3.1, 2.3.2, подписывает руководитель юридического лица, индивидуальный предприниматель с указанием должности, фамилии и инициалов, даты подписания, оттиском печати организации (при наличии) или иное лицо, уполномоченное надлежащим образом действовать от имени участника отбора, с представлением документов, подтверждающих его полномочия.

3. Документы (копии документов),  подписывает и заверяет руководитель (уполномоченное должностное лицо) или главный бухгалтер юридического лица, индивидуальный предприниматель, с указанием должности, фамилии и инициалов, даты заверения, оттиском печати организации (при наличии) на каждом листе документа (документов).

	Категории  и (или) критерии отбора
	Категории участников отбора:
товаропроизводители, занимающиеся реализацией пищевой рыбной продукции собственного производства;

товаропроизводители, занимающиеся реализацией искусственно выращенной пищевой рыбы собственного производства.

	Порядок подачи предложений (заявок) участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию предложений (заявок), подаваемых участниками отбора 
	Все документы (копии документов) представляются в отдел по адресу: 628162, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Белоярский, ул. Центральная, д. 9 одним из следующих способов: 

1) сформированными в один прошнурованный и пронумерованный комплект непосредственно или почтовым отправлением. Наименования, номера и даты, всех представляемых участником отбора документов, количество листов в них вносятся в опись;
2) в электронной форме: в форме электронных образов документов в формате PDF, посредством электронной почты на один из электронных адресов отдела, указанных на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района, с последующим предоставлением документов на бумажном носителе, сформированным в прошнурованный и пронумерованный комплект, не позднее 5 (пяти) рабочих дней после подачи документов в электронной форме. 

Документы (копии документов) подписывает и заверяет руководитель (уполномоченное должностное лицо) юридического лица, индивидуальный предприниматель, с указанием должности, фамилии и инициалов, даты заверения, оттиском печати организации (при наличии) на каждом листе документа (документов). 

	Порядок отзыва предложений (заявок) участников отбора, порядок возврата предложений (заявок) участников отбора, определяющий в том числе основания для возврата предложений (заявок) участников отбора, порядок внесения изменений в предложения (заявки) участников отбора 
	1. Участники отбора вправе отозвать направленную заявку в течение срока проведения отбора.
Обращение об отзыве заявки регистрируется в системе электронного документооборота администрации Белоярского района в день его поступления.

Письменное обращение об отзыве заявки направляется участником отбора в адрес отдела с указанием регистрационного номера и даты регистрации заявки, причины ее отзыва. Данное обращение подписывается руководителем или уполномоченным лицом участника отбора, скрепляется печатью (при наличии).

Если обращение об отзыве заявки направлено позже срока проведения отбора либо оформлено не в соответствии с требованием данного пункта настоящего Порядка, заявка считается неотозванной, о чем отдел письменно уведомляет участника отбора, направившего заявку, в течение 3 (трех) рабочих дней с даты получения такого обращения от него. В случае соответствия данного обращения требованиям настоящего пункта, отдел  возвращает участнику отбора заявку в течение 3 (трех) рабочих дней, а участник отбора исключается из участников отбора

2. Участники отбора вправе внести изменения в заявку в течение срока проведения отбора.
Обращение о внесении изменений в заявку регистрируется в системе

электронного документооборота администрации Белоярского района в день его поступления.

Письменное обращение о внесении изменений в заявку направляется участником отбора в адрес отдела с указанием регистрационного номера и даты регистрации заявки, обоснования необходимости внесения в нее изменений и должно быть подписано руководителем или уполномоченным лицом участника отбора, скреплено печатью (при наличии).

Если обращение о внесении изменений в заявку направлено позже срока проведения отбора либо оформлено не в соответствии с требованием данного пункта настоящего Порядка, заявка не подлежит изменению, о чем отдел письменно уведомляет участника отбора в течение 3 (трех) рабочих дней с даты получения такого обращения от него. В случае соответствия данного обращения требованиям настоящего пункта, отдел возвращает участнику отбора первоначальную заявку для внесения изменений в течение 3 (трех) рабочих дней, но не позднее окончания срока проведения отбора.

С внесенными изменениями участник отбора направляет в отдел новую заявку и комплект документов к ней, указанных в пункте 2.3.1 настоящего Порядка, которая регистрируется в системе электронного документооборота администрации Белоярского района в день ее поступления.



	Правила рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора
	1. В целях проведения проверки получателя субсидии на соответствие требованиям, установленным пунктом 2.2 Порядка, отдел самостоятельно в течение трех рабочих дней с даты регистрации Заявки запрашивает:

сведения о получении (неполучении) средств из бюджета Белоярского района на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.2 Порядка (сведения предоставляются отделом по учету и контролю за расходованием финансовых средств администрации Белоярского района в течение 3-х рабочих дней со дня поступления запроса);

выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (на официальном сайте Федеральной налоговой службы Российской Федерации);

выписку из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости (в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии), о наличии у участника отбора на праве собственности или аренды объектов (объекта) для производства пищевой рыбной продукции и искусственно выращенной пищевой рыбы собственного производства;

сведения из Перечня организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму (на официальном сайте Федеральной службы по финансовому мониторингу по ссылке https://www.fedsfm.ru/documents/terr-list);

сведения из Перечня организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения, составляемые в соответствии с решениями Совета Безопасности ООН (на официальном сайте Федеральной службы по финансовому мониторингу по ссылке https://www.fedsfm.ru/documents/omu-or-terrorists-catalog-all);

сведения из Реестра иностранных агентов (на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации по ссылке https://minjust.gov.ru/ru/activity/directions/998/); 

сведения о наличии разрешений на добычу (вылов) водных биологических ресурсов (в Нижнеобском территориальном управлении отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре) – в отношении участников отбора, осуществляющих реализацию пищевой рыбной продукции собственного производства из рыбы-сырья добытой (выловленной) участником отбора.

В случае обращения в Уполномоченный орган за получением субсидии участников отбора, осуществляющих деятельность на территории других муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уполномоченный орган запрашивает информацию о получении (неполучении) субсидии участником отбора на цели, указанные в п.1.2 Порядка, в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, которые наделены отдельным государственным полномочием по поддержке сельскохозяйственного производства и деятельности по заготовке и переработке дикоросов.

Указанные в настоящем пункте документы участник отбора может предоставить самостоятельно. 

 Порядок рассмотрения заявок.

 Уполномоченный орган в лице отдела в течение 3 (трех) рабочих дней после получения сведений, документов указанных в пункте 2.3, подпункте 2.8.1 настоящего Порядка, формирует акт проверки, производит проверку расчета субсидии и передает документы   в комиссию. Комиссия в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты регистрации предложения (заявки) о предоставлении субсидии   рассматривает документы, проверяет расчет субсидии и принимает решение о соответствии или несоответствии участника отбора и представленных им документов категории и требованиям, предъявляемым к участникам отбора, установленным Порядком, о признании участника отбора получателем субсидии, которое оформляется протоколом (далее - решение).

В случае соответствия участника отбора и представленных им документов категории и требованиям установленных настоящим Порядком, отдел в течение 3 (трех) рабочих дней, со дня принятия решения, включает участника отбора в единый список получателей субсидии на текущий год, согласно дате регистрации заявки и вручает участнику отбора лично или направляет посредством почтовой связи почты России или электронной почты Уведомление о включении его в единый список получателей субсидии. 


Участникам отбора, заявки которых были отклонены, отдел в срок не более 3 (трех) рабочих дней со дня принятия решения направляет Уведомление об отклонении заявки с указанием причин отклонения

	Порядок возврата заявок на доработку
	не предусмотрено Порядком

	Порядок отклонения заявок, а также информация  об основаниях их отклонения
	Участникам отбора, заявки которых были отклонены, отдел в срок не более 3 (трех) рабочих дней со дня принятия решения направляет Уведомление об отклонении заявки с указанием причин отклонения. Порядок отклонения поступивших заявок.

 Основания для  отклонения предложений (заявок):

- несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктом 2.2 настоящего Порядка;

- непредставление (представление  не в полном объёме) документов, указанных в объявлении о проведении отбора, предусмотренных пунктом 2.3 настоящего Порядка;

- несоответствие представленных участником отбора предложения (заявки) и (или)  документов требованиям, установленным  в объявлении о проведении отбора, предусмотренных пунктом 2.4.   настоящего Порядка;

- недостоверность информации, содержащейся в документах, представленных участником отбора в целях подтверждения соответствия установленным правовым актом требованиям;

- подача участником отбора заявки после даты  и (или) времени, определенных для подачи заявок.

- несоответствие участника отбора  категории, установленной  пунктом 1.4 настоящего Порядка.

	Объем распределяемой субсидии в рамках отбора, порядок расчета размера субсидии, установленный правовым актом, правила распределения субсидии по результатам отбора, которые могут включать максимальный, минимальный размер субсидии, предоставляемой победителю (победителям) отбора, а также предельное количество победителей отбора


	Объем субсидии на развитие рыбохозяйственного комплекса в пределах лимитов бюджетных обязательств на 2024 год составляет 289 500 рублей.
Размер субсидии, предоставляемой Уполномоченным органом каждому Получателю субсидии на содержание маточного поголовья, рассчитывается на основании заявлений и документов Получателей субсидий по следующей формуле:

V = P x S, где

V – размер субсидии для Получателей субсидии на содержание маточного поголовья;  

P – маточное поголовье животных по соответствующим видам деятельности;

S – ставка субсидии согласно приложению 25 к Постановлению.

Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 
30 декабря 2021 года № 637-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса».
В случае соответствия участника отбора и представленных им документов категории и требованиям установленным настоящим Порядком, отдел в течение 3 (трех) рабочих дней, со дня принятия решения, включает участника отбора в единый список получателей субсидии на текущий год, согласно дате регистрации заявки и вручает участнику отбора лично или направляет посредством почтовой связи почты России или электронной почты Уведомление о включении его в единый список получателей субсидии.

В случае невозможности предоставления субсидии в связи с недостаточностью лимитов бюджетных обязательств в текущем финансовом году, она выплачивается в хронологической последовательности, согласно дате регистрации предложения (заявок), без повторного прохождения отбора, после уточнения лимитов бюджетных обязательств, в текущем, либо в очередном финансовом году.



	Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления


	Разъяснение участникам отбора положений порядка по вопросам проведения отбора осуществляется  отделом в течение всего срока проведения отбора.

	Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение


	Получатель субсидии лично или посредством почтового отправления не позднее 10 (десяти) рабочих дней с момента получения проекта соглашения представляет в администрацию Белоярского района подписанное им соглашение. Дата получения соглашения Получателем субсидии фиксируется по дате на оттиске почтового штемпеля на бланке формы «ф.119 «Уведомление о вручении», а дата отправки подписанного Соглашения получателем субсидии фиксируется по дате на оттиске почтового штемпеля на конверте с отправленным соглашением

	Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения соглашения


	В случае непредставления Получателем субсидии подписанного Соглашения в указанный в настоящем Порядке срок, он считается отказавшимся от получения субсидии (п.3.2.1. Порядка)

	 Сроки размещения документа об итогах проведения отбора на официальном сайте главного распорядителя бюджетных средств в сети «Интернет», которые не могут быть позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора


	Отдел не позднее 5 (пятого) рабочего дня после принятия решения о признании участника отбора получателем субсидии размещает на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» информацию об итогах проведения отбора, включающую следующие сведения:

- дата, время и место проведения рассмотрения заявок;

- информацию об участниках отбора, предложения (заявки) которых были рассмотрены;

- информация об участниках отбора, предложения(заявки) которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют заявки;

- наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии.


