[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 4
заседания Общественного совета Белоярского района по вопросам ЖКХ.
05 октября 2023 года                                                                                             г.Белоярский
16:10
малый зал совещаний администрации Белоярского района 

	Присутствовали члены Общественного совета: 
Навоенко А.П. - заместитель    руководителя     обособленного     подразделения города Белоярский  открытого акционерного общества «ЮТЭК – Региональные сети», председатель Общественного совета ;
Гапончикова Л.В. - директор БУ «Белоярский политехнический колледж;
Орлов И.С. - генеральный директор ООО «Управляющая компания Жилищно – коммунальный сервис плюс»;
Попова Л.Л. - заместитель   директора  по  административно - хозяйственной                                     работе   БУ   «Белоярский    политехнический    колледж»;    
Гусаков Р.В.	- главный инженер ООО «Ремонтно – строительный сервис»;
Швиндт А.В – директор ООО «РемстройДвор»;
Шихалиев Р.Г. - генеральный директор ООО «Сервисимпорттехника»;
Шошина В.А. - представитель Белоярского местного отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» (8 из 8).

от администрации Белоярского района:
Иванов И.В. –начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района

По вопросу повестки: 
1.  О необходимости внедрения в муниципальном образовании Белоярский район программного продукта «Интерактивная карта работы коммунальной техники», обеспечивающего публичный доступ на общегородском портале к информации о работе служб содержания дорог в режиме реального времени.

Слушали:  
Иванова И.В. начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района:
в соответствии с пунктом 1 перечня поручений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по итогам прямого эфира «Весна в Югре» от 17 марта 2023 года, муниципальным образованиям необходимо обеспечить внедрение программного продукта «Интерактивная карта работы коммунальной техники», обеспечивающего публичный доступ на общегородском портале к информации о работе служб содержания дорог в режиме реального времени. 
Предлагаю согласовать на территории муниципального образования г.Белоярский внедрение «Интерактивной карты работы коммунальной техники», обеспечивающей публичный доступ на общегородском портале к информации о работе служб содержания дорог в режиме реального времени в срок до 10 ноября 2023 года. 
Также считаю, что в связи с компактным размещением территориальных зон сельских поселений, в том числе жилой застройкой, небольшой протяженности улично-дорожной сети поселений, в которых работу по содержанию улично-дорожной сети осуществляет 1 единица техники, нет необходимости внедрять «Интерактивную карту работы коммунальной техники», так как жители поселений наблюдают за работой по содержанию улично-дорожной сети в режиме реального времени из окон домов.
Вопросы, замечания, предложения: 
Предлагаю согласовать на территории муниципального образования г.Белоярский внедрение «Интерактивной карты работы коммунальной техники», обеспечивающей публичный доступ на общегородском портале к информации о работе служб содержания дорог в режиме реального времени в срок до 10 ноября 2023 года.  В сельских поселениях контроль за работой коммунальной техникой в режиме реального времени считать достаточным, внедрение «Интерактивной карты работы коммунальной техники» признать не актуальным.
	
Голосовали: «за» -8, «против» - нет, «воздержались» - нет 

По итогам голосования членов Общественного совета принято решение: 
Единогласно согласовать на территории муниципального образования г.Белоярский внедрение «Интерактивной карты работы коммунальной техники», обеспечивающей публичный доступ на общегородском портале к информации о работе служб содержания дорог в режиме реального времени в срок до 10 ноября 2023 года. В сельских поселениях вопрос о внедрении, указанной «Интерактивной карты работы коммунальной техники» признать не актуальным.



Председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ                                      /А.П.Навоенко/
