Давайте жить дружно!
На очередном заседании административной комиссии, помимо остальных дел, в очередной раз было рассмотрено два материала по нарушению тишины и покоя граждан в ночное время. И вроде ни чего странного, если бы не тот факт что соседи сделали заявления друг на друга. И обе стороны побывали в качестве и нарушителей и заявителей. Так как подобные случаи стали уже не редкими, хотелось бы обсудить эту, достаточно больную тему для многих жителей нашего города. Отношения между соседями бывают разными. Бывают хорошими, дружескими, нейтральными и, к сожалению, враждебными. Последний вариант, конечно, самый печальный. Но все-таки я считаю, наладить отношения с соседями возможно!

Проведя анализ по рассматриваемым делам на административной комиссии, могу сказать, что для жителей нашего города существует несколько причин, по которым возникают проблемы с соседями:

· На первом месте, безусловно, это - шум по ночам. К сожалению, от соседей, обожающих ночные посиделки с музыкой и друзьями, застрахован ни один многоквартирный дом. Сюда же можно отнести и «топот маленьких ножек», когда ваши дети бегают по квартире за котиками – это хорошо и мило, а когда бегают чужие – хочется подняться этажом выше и высказать все плохие слова. Ремонт - тоже больная тема для многих жителей, когда просыпаешься под звук перфоратора в 7 утра, например в субботу. С другой стороны – ведь и вы тоже, когда то, вселившись в новое жилье, делали ремонт, не так, ли?
· На втором месте по праву можно поместить проблемы связанные с собаками. Они громко гавкают, воют, брызжут на клумбы, заботливо выращенные соседями, а еще оставляют непривлекательные кучки под каждым кустом и перед подъездом и на детских и спортивных площадках. 

· Третье место поделили между собой две проблемы, нехватка парковочных мест и курящие на лестничной клетке соседи. Обе проблемы очень актуальны и для нашего городка.  Автомобили уже давно для многих не являются «роскошью», и  многие семьи имеют сразу несколько машин, а еще и прицеп в придачу. Естественно, что в маленьком дворе места на всех не хватит. А курящие соседи? Поверьте, для некурящего человека ежедневно проходить через дымовую завесу к себе домой – это настоящая пытка.
Кроме вышеперечисленных, бывают, конечно, и другие причины конфликтов. Да мало ли вообще поводов – поругаться с соседями, если очень хочется. Мне хочется дать несколько советов жителям, как не испортить отношения с соседями? 

Чтобы жизнь в многоквартирном доме была действительно мирной и спокойной, нужно помнить простые истины:
· Что все люди разные! Кто - то любит собак, а кто-то – кошек. Одни мечтают о клумбах и зеленой зоне во дворе, другие – о большой парковке. Одни работают днем, другие – по ночам. И так далее. Будьте готовы идти на компромисс, если хотите, чтобы к вам относились по-человечески. Прививайте своим детям культуру общения и поведения в общественных местах! Топать и громко слушать музыку после 22.00 ч. вечера – нельзя (всем хочется отдыха и сна), рвать цветы с клумбы – не нужно, играть на гитаре в 3 часа ночи – поверьте, тоже не самое лучшее времяпровождение. 
· Выгуливайте своих собак не под окнами дома, а чуть дальше – чтобы не злить соседей. И, естественно, не водите их на детскую площадку. А также надевайте намордники, если собаки крупные, и держите на коротких поводках.

· Соблюдайте в подъезде чистоту – не оставляйте мусор возле квартиры, не курите на лестнице, убирайте за питомцами, если они случайно не добежали до улицы, не выносите свою старую мебель на лестничную клетку (вы удивитесь, но она никому не нужна, выносите сразу на помойку!), не распивайте спиртные напитки в подъезде (можно дойти до квартиры и сделать это дома).

· Затевая ремонт, будьте максимально «вежливы». Не шумите по выходным, ранним утром и после 21.00 вечера, когда все после работы ложатся отдохнуть. Если у соседей есть малыши, поинтересуйтесь – во сколько у них дневной сон, чтобы в это время делать перерыв с отбиванием старой плитки или других шумных работ. Естественно – никакого строительного мусора! Сразу вывозите его или оставляйте в пределах своей квартиры.

Ну и, пожалуй, самый главный совет: всегда ставьте себя на место соседей! Так вам будет легче понять их и сделать выводы. Постарайтесь, если не дружить с соседями, то хотя бы оставаться в нормальных отношениях. И, конечно же, будьте вежливы! 
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