
О проектировках бюджета Белоярского района 
на 2022 – 2024 годы.

Налоговая политика бюджета Белоярского района в ближайшие три года, как и прежде, будет направлена на сохранение и развитие налогового потенциала в целях обеспечения роста доходной части консолидированного бюджета района, а также на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета в среднесрочной перспективе с учетом текущей экономической ситуации.
Доходы бюджета района рассчитаны в соответствии с основными показателями прогноза социально-экономического развития Белоярского района на 2022-2024 годов по базовому варианту развития экономики и определены в следующих объемах:
на 2022 год – 3 711, 3 млн. рублей;
[bookmark: _GoBack]на 2023 год – 3 347,8 млн. рублей;
на 2024 год – 3 347,8 млн. рублей,
в том числе налоговые и неналоговые доходы:
на 2022 год – 728,0 млн. рублей;
на 2023 год – 735,1 млн. рублей;
на 2024 год – 735,1 млн. рублей.
Основными источниками формирования налоговых доходов бюджета района является налог на доходы физических лиц и налоги на совокупный доход. 
Предварительный прогноз поступлений по НДФЛ сформирован с учетом частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности района в размере 20 процентов дополнительными нормативами отчислений от данного налога.
В соответствии с установленным нормативом распределения (в бюджеты муниципальных районов 35,5%), сумма доходов по НДФЛ запланирована в следующих объемах:
на 2022 год – 583,3 млн. рублей;
на 2023 год – 585,2 млн. рублей;
на 2024 год – 585,2 млн. рублей.
Прогноз поступлений по налогам на совокупный доход рассчитывался с учетом внесенных изменений в федеральное и региональное законодательство по налогам и сборам.  
Учтены изменения по неналоговым доходам в части отсрочки внесения арендной платы субъектами малого и среднего предпринимательства по заключенным договорам аренды до 2023 года, в целях поддержки в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции. 
Изменений по местным налогам не планируется.
Формирование на новый бюджетный цикл 2022-2024 годов основных параметров бюджета Белоярского района по расходам, произведено с учетом необходимости продолжения реализации мер, направленных на соблюдение ограничений размера дефицита бюджета района, в соответствии с БК, несмотря на объемы финансового обеспечения, утвержденные в муниципальных программах Белоярского района до 2024 года.
Базой для формирования действующих расходных обязательств в бюджетных проектировках на 2022-2024 годов послужат утвержденные бюджетные ассигнования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, за исключением единовременных обязательств и обязательств, срок действия которых истекает в текущем финансовом году. Бюджетные проектировки на 2023 год сформированы исходя из проектировок на 2022 год.
Общие проектировки расходов бюджета Белоярского района на 2022-2024 годы, без учета целевых межбюджетных трансфертов, сложились в следующем объеме:
- на 2022 год – 1 223,2 млн. рублей;
- на 2023 год – 1 231,8 млн. рублей;
- на 2024 год – 1 231,8 млн. рублей.
В соответствии с требованиями БК РФ в проектировках расходов на 2022-2024 годы предусмотрены условно-утверждаемые расходы по плановому периоду в объемах:
на 2023 год в сумме 29,2 млн. рублей, или 2,5 % от расходов без учета безвозмездных поступлений;
на 2024 год в сумме 58,5 млн. рублей, или 5,0 % от расходов без учета безвозмездных поступлений.
Дефицит бюджета Белоярского района на 2022-2024 годы планируется на уровне 10 % от доходов бюджета района без учета объема безвозмездных поступлений, сложился в следующих объемах:
на 2022 год в сумме 62,0 млн. рублей;
на 2023 год в сумме 62,7 млн. рублей;
на 2024 год в сумме 62,7 млн. рублей.
При формировании расходной части бюджета в первоочередном порядке обеспечиваются социально значимые расходы, связанные с оплатой труда и начислениями на выплаты по оплате труда, социальным обеспечением населения, оплатой коммунальных услуг.
Приоритеты долговой политики района на 2022-2024 годы будут направлены на недопущение рисков возникновения кризисных ситуаций при исполнении бюджета района; поддержание размера, структуры и расходов на обслуживание муниципального долга района в объеме, обеспечивающем возможность гарантированного выполнения долговых обязательств в полном размере и установленные сроки; обеспечение по мере возможности высокой долговой устойчивости района в соответствии с требованиями БК РФ.
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