УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы нормативного правового акта Белоярского района

Настоящим управление по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы решения Думы Белоярского района «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского поселения Белоярский» (далее – нормативный правовой акт).

Регулирующий орган: управление по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района.
[bookmark: _GoBack]Период проведения публичных консультаций: 21.09.2021 – 04.10.2021
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) относительно положений нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: SerebrennikovMF@admbel.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628162, ул. Центральная, д. 9, 1 этаж, г. Белоярский, Белоярский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: 
Начальник управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Серебренников Максим Федорович, тел.: 8(34670)2-16-41.

	Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского поселения Белоярский (далее  Положение) устанавливает порядок организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского поселения Белоярский (далее – муниципальный контроль). Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) требований Правил благоустройства территории городского поселения Белоярский (далее – Правила благоустройства), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг (далее также – обязательные требования).
В целях выявления в прилагаемом нормативном правовом акте положений, содержащих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Белоярского района управление по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов   нормативных правовых актов Белоярского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых правовых актов Белоярского района, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому нормативному правовому акту.

	Перечень вопросов: (в случае отсутствия опросного листа)

Приложение: нормативный правовой акт, пояснительная записка к нормативному правовому акту, опросный лист.



