
Подведены итоги   муниципального конкурса
«Белоярский – территория без жестокости к детям»

3 ноября 2017 года состоялся муниципальный конкурс «Белоярский – территория без жестокости к детям», который проходил среди учащихся 8-11 классов общеобразовательных учреждений Белоярского района.
Цель конкурса - профилактика жестокого обращения с детьми, формирования у подростков активной жизненной позиции, направленной на защиту своих прав и непринятия насилия.
На конкурс было представлено 17 творческих работ по трем номинациям:
 	- «Дети против жестокости и насилия»;
- «Права детей — забота общая»;
- «Семейное благополучие глазами детей»
Конкурсные материалы были представлены в виде рисунков, плакатов, презентаций, видеороликов по одной из номинаций Конкурса и содержали отношение учащегося к проблеме жестокого обращения с детьми.
Победителями и призерами творческого конкурса  в номинации «Дети против жестокости и насилия» стали учащиеся СОШ №2 г. Белоярский, СОШ п. Сорум, СОШ п. Сосновка; 
 Победителями и призерами творческого конкурса  в номинации «Права детей - забота общая» стали учащиеся СОШ №2 г. Белоярский, СОШ №3   г. Белоярский; 
Победителями и призерами творческого конкурса в номинации «Семейное благополучие глазами детей» стали учащиеся СОШ №1 г. Белоярский, СОШ №2 г. Белоярский, СОШ №3 г. Белоярский, СОШ п. Сорум. 
Участники конкурса, не занявшие призовые места, поощрены Благодарственными письмами председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.
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