П Р О Т О К О Л № 4
проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Белоярского района
«О внесении изменений в устав Белоярского района»
19 апреля 2021 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 17 час. 40 мин.
Председательствующий: Зюзько С.Н. – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Секретарь: Мартынов А.А. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Приглашенные:
Басыров Н.Ф. - глава администрации городского поселения Белоярский;

Вахтомина Оксана Сергеевна – специалист-эксперт юридическо-правового управления администрации Белоярского района.

         Всего присутствовало на публичных слушаниях: 7 человек.
        Председательствующий  Зюзько С.Н. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменений     в устав Белоярского района».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Внесение изменений в устав Белоярского района.
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Публичные слушания назначены решением Думы Белоярского района от 9 апреля 2021 года № 16 «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района                            «О внесении изменений в устав Белоярского района» и назначении публичных слушаний». Проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» опубликован в газете «Белоярские вести. «Официальный выпуск»             9 апреля 2021 года № 14.

Предложений и замечаний по проекту решения Думы Белоярского района                    «О внесении изменений в устав Белоярского района» не поступало.

Выступил Зюзько Сергей Николаевич, ведущий специалист управления                     по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Слушали: Зюзько С.Н. сообщил, что проект решения Думы Белоярского района                «О внесении изменений в устав Белоярского района» (далее – проект решения Думы Белоярского района) подготовлен в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации от 30 декабря 2001 года № 197-ФЗ, Гражданским кодексом Российской Федерации от 30 ноября 1994 года № 51-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 8 декабря 2020 года                    № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 454-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности в области пожарной безопасности», Федеральным законом от 29 декабря 2020 года № 464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения»).


Проектом решения Думы Белоярского района предлагается внести изменения                      в устав Белоярского района в целях приведения устава Белоярского района в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  в частности, вносятся изменения в статьи 5, 5.1, 48 Устава Белоярского района.


Проектом решения Думы Белоярского района предлагается внести изменения                             в статьи 22, 45.1 устава Белоярского района в целях приведения устава Белоярского района в соответствие с Трудовым кодексом Российской Федерации от 30 декабря 2001 года № 197-ФЗ, Гражданским кодексом Российской Федерации от 30 ноября 1994 года                № 51-ФЗ. 

Внесенное Федеральным законом от 29 декабря 2020 года № 464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения» изменение вступило в силу с 1 января 2021 года.

Внесенное Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменение вступило в силу с 23 марта 2021 года.

Внесенное Федеральным законом от 8 декабря 2020 года № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изменение вступает                  в силу с 7 июня 2021 года.


Внесенные Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 454-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности в области пожарной безопасности» изменения вступают в силу с 1 января 2022 года.

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
Обсудив проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района».

Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                              С.Н. Зюзько
Секретарь публичных слушаний                                                                     А.А. Мартынов
