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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      
Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
 Исх.№ 64 от  25 января 2018 года                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №3
г. Белоярский                                                                                                        24 января 2018 года

 «Эффективность проводимых мероприятий по профилактике

 употребления несовершеннолетними спиртных напитков» 
г.Белоярский, ул.Центральная, 9, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

Заслушав и обсудив информацию старшего инспектора ОДН  ОМВД России по Белоярскому району Гаращенко В.В., главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации   Белоярского района Майборода А.В., заместителя председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Аксеновой Т.Н. об эффективности проводимых мероприятий по профилактике употребления несовершеннолетними спиртных напитков, территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
В 2017 году на заседаниях территориальной комиссии рассмотрено 38 дел об административных правонарушениях, связанных с употреблением несовершеннолетними   спиртных напитков (2016 год - 27), из них: по ст.20.21 КоАП РФ - 27 (2016 год - 13), по ст.20.20 ч.1 КоАП РФ - 2 (2016 год - 2), по ст.20.22 КоАП РФ - 9 (2016 год - 12). Таким образом, количество административных правонарушений, связанных с употреблением несовершеннолетними спиртных напитков в 2017 году увеличилось на 51,2 %.
 В 2017 году к административной ответственности привлечены 38 несовершеннолетних (АППГ 27). К административной ответственности по ст. 6.10 КоАП РФ  (вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков) привлечены 7  граждан  (АППГ - 2).
Сотрудниками ОДН ОМВД России по Белоярскому району, совместно с представителями волонтерского движения «Благо» проведены проверки торговых предприятий Белоярского района. Всего проведено 160 проверок торговых объектов на факт реализации алкогольной продукции несовершеннолетним. С продавцами магазинов проведены беседы о недопустимости продажи алкогольных напитков несовершеннолетним. В ходе проведения проверок выявлено 17 административных правонарушений по части 2.1 статьи 14.16 КоАП РФ (АППГ-13). 
По состоянию на 15.01.2018 года в Бюджетном учреждении ХМАО-Югры «Белоярская районная больница» на диспансерном учете у врача нарколога с диагнозом алкоголизм подростков нет, на консультативном учете состоят 5 (в 2016 году- 4) несовершеннолетних, эпизодически злоупотребляющих алкоголем. В кабинете нарколога с ними проводятся профилактические мероприятия.  В течение 2017 года проведена работа с 7 подростками, обратившимися к врачу наркологу и не состоящими на учете. 
В 2017 году зафиксирован 1 случай опьянения тяжелой степени тяжести у подростка. В январе 2018 года 1 подросток отказался от освидетельствования, однако  по косвенным признакам и клинической картине опьянение было неизвестным психотропным веществом.
Врач нарколог провел 7 лекций с демонстрацией видеоматериалов в общеобразовательных учреждениях Белоярского района (охват 753 подростка).
В 2018 году в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» будет организована работа с волонтерским движением «Будь здоров». 
              В рамках, возложенных на образовательные учреждения полномочий основными задачами в организации работы, являются пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, максимальное привлечение детей в объединения различной направленности в учреждения дополнительного образования и общеобразовательные учреждения. 

             Профилактическая работа в образовательных учреждениях Белоярского района проводится по следующим направлениям: медико-просветительское (лекции, беседы, классные часы, родительские собрания с привлечением специалистов заинтересованных служб), рекламно-информационное (наглядная агитация здорового образа жизни, конкурсы рисунков, выставки, выступления школьных агитбригад), правовое направление (разъяснение сущности действующего законодательства), психологическое (реализуется Службой психолого-педагогического и медико-социального сопровождения), внеурочная деятельность (проведение культурно - массовых мероприятий, спортивных соревнований, районных игр КВН, акций, Дней здоровья, месячников по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольных напитков и наркотических веществ, конкурса социальной рекламы «Живи без ошибок», Международного дня борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом  и т.д.),  вовлечение родителей в воспитательный процесс (Дни творчества детей и их родителей, открытые уроки и внеклассные мероприятия; помощь в организации и проведении внеклассных дел, родительское общественное патрулирование; шефская помощь; участие родителей в работе Совета школы, классных родительских комитетов). 

              В среднем ежегодно по всем общеобразовательным учреждениям проводятся более 100 мероприятий. В 2017 году охват - 3780 учащихся (100%) (в 2016 году - 3673), охват родителей - 2981 человек (в 2016 году - 2873).

              Работу по профилактике употребления несовершеннолетними спиртосодержащей продукции ведёт учреждение дополнительного образования - МАУДО «Дворец детского (юношеского) творчества г. Белоярский». Это различные мероприятия антиалкогольной направленности - акции, районные конкурсы рисунков и плакатов, беседы, видео просмотры, деловые игры, а также ряд спортивных состязаний и конкурсов, которые пропагандируют здоровый образ жизни, отвлекая детей и подростков от влияния социально-опасных «элементов» общества. В 2017 году профилактической работой охвачено - 2450 учащихся. (в 2016 году -  2460).
             Во всех  образовательных учреждениях Белоярского района сотрудниками ОМВД России по Белоярскому району проведены лекции на правовые темы 340 (АППГ - 335), проведено 700 профилактических бесед (АППГ - 700),приняли участие в 27 родительских собраниях (АППГ - 27). В 2017 году не допущены преступления, совершенные несовершеннолетними в состоянии опьянения.
В учреждениях, подведомственных Комитету по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района, регулярно проводятся профилактические мероприятия по предупреждению употребления несовершеннолетними спиртных напитков. Особое внимание нацелено на работу в этом направлении с подростками из семей, находящихся в социально опасном положении и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.
В целях обеспечения участия несовершеннолетних данной категории во всем комплексе мероприятий,  проводимых Комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района и его подведомственными учреждениями, в адрес субъектов системы профилактики направляются письма о запланированных мероприятиях, осуществляется информационное освещение в средствах массовой информации, информационно-коммуникационной сети Интернет, а также размещение реклам и афиш на информационных стендах.


7 декабря 2017 года и 15 марта 2017 года в МАУ «Дворец спорта» проведены спортивный конкурс «Жить здорово!», в которых приняло участие 30 подростков и родителей,  «Веселые старты», в которых приняло участие 30 подростков и привлечено в качестве зрителей 40 человек.
В 2017 году специалистами учреждений, задействованных в организации отдыха и оздоровления детей, проведено 27 бесед с обучающимися и их родителями по предупреждению противоправных действий, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних (охват воспитанников – 565 человек), 16 мероприятий (беседы, встречи, познавательные программы) с привлечением инспектора ПДН (охват -  1 698).


13 июня 2017 года Комитетом совместно с волонтерами бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярский политехнический колледж» и представителями общественной молодёжной палаты при Совете депутатов городского поселения Белоярский был проведен профилактический рейд по 4 торговым точкам по предупреждению продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции. С продавцами были проведены профилактические беседы о недопустимости продажи алкогольной продукции подросткам, напомнили об административной ответственности и о необходимости требования паспорта в целях подтверждения возраста покупателя.

В период с 15 по 17 сентября 2017 года волонтерами МКУ «Молодежный центр «Спутник» организованы и проведены акции «Ответственность за продажу сигарет несовершеннолетним» и «18+. Правила общие – ответственность каждого», приуроченная Всемирному дню ответственного потребления пива, в ходе которых были розданы буклеты, направленные на формирование здорового образа жизни.


В 2017 году проведено 178 спортивно-массовых мероприятий и 85 мероприятий культурно-досуговой направленности.

В целях предупреждения употребления спиртосодержащей продукции в молодежной среде  
в учреждениях культуры Белоярского района  осуществляется вовлечение детей и молодежи в клубные формирования, организуются досуговые мероприятия профилактического содержания: антиалкогольные диспуты, видеолектории, показ социальных видеороликов о вреде алкоголя, социальные акции.    
В течение 2017 года и в текущий период 2018 года в учреждениях культуры района для детей на бесплатной основе действуют 80 клубных формирований, в которых занято 1 046 участников. 

Информация о планируемых мероприятиях в учреждениях культуры ежемесячно направляется в адрес субъектов системы профилактики, направляются в целях обеспечения участия в них несовершеннолетних. 

 Учреждениями культуры Белоярского района проведены 252 профилактических мероприятий. Охват привлеченных к подготовке и проведению мероприятий профилактического характера составил 833 несовершеннолетних. Количество посещений мероприятий несовершеннолетними - 7 500.    
Несовершеннолетние, находящиеся в социально опасном положении, привлекаются  к участию в клубных формированиях, творческих кружках и волонтерских движениях учреждений культур. Во взаимодействии с представителями: волонтерского клуба «Авангард» Центральной районной библиотеки, общественными организациями  проводятся совместные акции по привлечению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, к занятиям в летний период в кружках и творческих клубах учреждений культуры. Всего охвачено 40 несовершеннолетних данных категорий (в г. Белоярский, с. Полноват, с. Казым).
В рамках месячника пропаганды здорового образа жизни, в учреждениях культуры проведено всего 35 мероприятий, которые посетили 2 тыс. человек, и представлено 9 выставок. Участниками значимых акций, направленных на формирование здорового образа жизни: «ДА – здоровью, ДА – мечте, НЕТ – наркотикам, беде!», «Мы – за здоровый образ жизни!», «Новое поколение», «Будущей России – здоровую молодежь!», «Здоровье нации – в наших руках!», «Мы выбираем здоровье»  и т.д. стало более 300 несовершеннолетних.   

В учреждениях культуры Белоярского района систематически ведется работа по организации отдыха и занятости несовершеннолетних в каникулярное время. В оздоровительной кампании принимают участие 24 учреждения культуры Белоярского района. 
Субъектами системы профилактики среди населения распространяются информационные материалы (памятки, листовки, буклеты, флаеры и т.д.), направленные на профилактику употребления несовершеннолетними спиртных напитков.   
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры №74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию  старшего инспектора ОДН  ОМВД России по Белоярскому району Гаращенко В.В., главного врача бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации   Белоярского района Майборода А.В., заместителя председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Аксеновой Т.Н. об эффективности проводимых мероприятий по профилактике употребления несовершеннолетними спиртных напитков, принять  к сведению.

 2. Бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа - Югры « Белоярская районная  больница» (Маренко А.М.):

           2.1. Предоставлять в 2018-2019 годах сведения о несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психотропные, одурманивающие вещества, алкогольную и спиртосодержащую продукцию в отдел по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района, согласно приложению. 

Срок исполнения: ежеквартально до 5 числа 

следующего за отчетным периодом  года

3. Руководителям общеобразовательных учреждений Белоярского района, Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж»  (Абышевой В.В.):

3.1. Провести дополнительные мероприятия с обучающимися и их родителями (законными представителями) по профилактике употребления несовершеннолетними спиртных (алкогольных) напитков, наркотических средств, психотропных и одурманивающих веществ, с привлечением представителей субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественных и религиозных организаций.

          3.2. Провести беседы с обучающимися об уголовной и административной ответственности за употребление и распитие спиртных (алкогольных) напитков, наркотических средств, психотропных и одурманивающих веществ совместно  с представителями ОМВД России по Белоярскому району.

          Информацию о проведенной работе по  подпунктам 3.1 - 3.2 данного постановления с указанием статистических данных о проведенных мероприятиях направить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.

Срок исполнения: до 25 июня  2018 года

4. Отделу опеки и попечительства администрации Белоярского района (Байдаковой А.Н.),   Управлению социальной защиты населения по Белоярскому району (Сваткову С.А.), ОМВД России по Белоярскому району (Борискину Ю.П.), Казенному учреждению  «Белоярский центр занятости населения» (Перец Т.В.), Комитету по  образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж»  (Абышевой В.В.) организовать в 2018-2019 годах разработку и распространение информационных материалов (в том числе в виде буклетов, бюллетеней) о правах ребенка, адаптированных для детей, родителей, учителей, специалистов, работающих с детьми и в интересах детей.

При этом обеспечить их распространение среди населения, специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, размещение информационных материалов в средствах массовой информации, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в организациях и учреждениях для детей.

Результаты работы, содержащие название размещенного (опубликованного) материала, даты публикации, вида и номера СМИ (журналы, газеты), а также  по одному экземпляру разработанных материалов направлять в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при  администрации Белоярского района.

Срок исполнения: до 25 июня 2018 года (по результатам работы в 1 полугодии  2018 года),

                         до 15 декабря 2018 года (по результатам работы во 2 полугодии  2018 года) 

                         до  25  июня  2019 года (по результатам работы в 1 полугодии  2019 года),

                         до 15 декабря 2019 года (по результатам работы во 2 полугодии  2019 года).

5. Руководителю  некоммерческого партнерства «Союз предпринимателей Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»: рекомендовать провести  разъяснительную работу с предпринимателями Белоярского района о соблюдении требований законодательства Российской Федерации в части запрета продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним, об  ответственности за реализацию алкоголя подросткам. 

Срок исполнения: до  1 марта 2018 года

6. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.

Председательствующий                                                                                                 

Председатель территориальной комиссии                                                                         Н.В.Сокол     
Приложение  

к постановлению территориальной комиссии  

по делам несовершеннолетних и защите их прав

 при администрации Белоярского района

 №3    от 24.01.2018 года
Сведения о несовершеннолетних, употребляющих

наркотические средства, психотропные, одурманивающие вещества,

алкогольную и спиртосодержащую продукцию

	1.
	Количество несовершеннолетних, поставленных на учет с диагнозом «наркомания» в отчетном периоде.
	

	2.
	Количество несовершеннолетних, состоящих на учете с диагнозом «наркомания» на конец отчетного периода. 
	

	3.
	Количество несовершеннолетних, поставленных на учет с диагнозом «потребление наркотических средств» в отчетном периоде.
	

	4.
	Количество несовершеннолетних, состоящих на учете с диагнозом «потребление наркотических средств» на конец отчетного периода.
	

	5.
	Количество случаев отравлений несовершеннолетних наркотиками  в отчетном периоде
	

	6.
	Количество несовершеннолетних, поставленных на учет с диагнозом «токсикомания» в отчетном периоде.
	

	7.
	Количество несовершеннолетних, состоящих на учете с диагнозом «токсикомания» на конец отчетного периода.
	

	8.
	Количество случаев отравлений несовершеннолетних летучими соединениями  в отчетном периоде.
	

	9.
	Количество несовершеннолетних, поставленных на учет с диагнозом «алкоголизм» в отчетном периоде.
	

	10.
	Количество несовершеннолетних, состоящих на учете с диагнозом «алкоголизм» на конец отчетного периода.
	

	11.
	Количество случаев отравлений несовершеннолетних алкоголем в отчетном периоде.
	


