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(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

«Анализ реализации программ по суицидальной превенции 

и законопослушному поведению несовершеннолетних на 

территории Белоярского района» 
Рассмотрев информацию главного врача бюджетного  учреждения  ХМАО-Югры  «Белоярская   районная   больница» Маренко А.М., заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Никитина А.В.,  заместителя директора по производственному обучению  Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Гапончиковой Л.В., директора бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие»                  Мулюковой М.А. «О проведенном анализе реализации программ по суидидальной превенции и законопослушному поведению несовершеннолетних на территории Белоярского района», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:            
Согласно данным бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного        округа – Югры «Белоярская районная больница» за 7 месяцев 2017 года с расстройством личности, эмоционально-неустойчивым типом поведения, психическими заболеваниями, с суицидальным поведением, несовершеннолетних не выявлено, попыток суицида не зарегистрировано.
В образовательных учреждениях Белоярского района первичная профилактика суицидального поведения среди обучающихся осуществляется в соответствии со ст. 41 «Охрана здоровья обучающихся» Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», согласно которой охрана здоровья обучающихся включает в себя:

- пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;

- организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом;

- профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ;

- обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность;

- профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность.

С этой целью и в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования во всех школах района реализуются следующие разделы основной образовательной программы:

- программа духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся на ступени начального общего образования; 

- программа формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни.

Программа духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся направлена на:

- приобщение обучающихся к культурным ценностям своей этнической или социокультурной группы, базовым национальным ценностям российского общества, общечеловеческим ценностям в контексте формирования у них гражданской идентичности;

- на формирование у обучающегося активной деятельностной позиции.

Программа формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни направлена на:

- формирование представлений об основах экологической культуры на примере экологически сообразного поведения в быту и природе, безопасного для человека и окружающей среды;

- пробуждение в детях желания заботиться о своем здоровье (формирование заинтересованного отношения к собственному здоровью) путем соблюдения правил здорового образа жизни и организации здоровьесберегающего характера учебной деятельности и общения;

- формирование установок на использование здорового питания;

- использование оптимальных двигательных режимов для детей с учетом их возрастных, психологических и иных особенностей, развитие потребности в занятиях физической культурой и спортом;

- формирование негативного отношения к факторам риска здоровью детей (сниженная двигательная активность, курение, алкоголь, наркотики и другие психоактивные вещества, инфекционные заболевания);

- становление умений противостояния вовлечению в табакокурение, употребление алкоголя, наркотических и сильнодействующих веществ;

- формирование потребности ребенка безбоязненно обращаться к врачу по любым вопросам, связанным с особенностями роста и развития, состояния здоровья, развитие готовности самостоятельно поддерживать свое здоровье на основе использования навыков личной гигиены;

- формирование основ здоровьесберегающей учебной культуры: умений организовывать успешную учебную работу, создавая здоровьесберегающие условия, выбирая адекватные средства и приемы выполнения заданий с учетом индивидуальных особенностей;

- формирование умений безопасного поведения в окружающей среде и простейших умений поведения в экстремальных (чрезвычайных) ситуациях.

В целях воспитания и профилактической работы, в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования все школы района реализуют программу воспитания и социализации обучающихся на ступени основного общего образования. Данная программа направлена на:

- освоение обучающимися социального опыта, основных социальных ролей, соответствующих ведущей деятельности данного возраста, норм и правил общественного поведения;

- формирование готовности обучающихся к выбору направления своей профессиональной деятельности в соответствии с личными интересами, индивидуальными особенностями и способностями;

- формирование и развитие знаний, установок, личностных ориентиров и норм здорового и безопасного образа жизни с целью сохранения и укрепления физического, психологического и социального здоровья обучающихся;

- усвоение обучающимися нравственных ценностей, приобретение начального опыта нравственной, общественно значимой деятельности, конструктивного социального поведения, мотивации и способности к духовно-нравственному развитию;

- социальную самоидентификацию обучающихся посредством личностно значимой и общественно приемлемой деятельности;

- формирование у обучающихся личностных качеств, необходимых для конструктивного, успешного и ответственного поведения в обществе с учетом правовых норм, установленных российским законодательством;

- приобретение знаний о нормах и правилах поведения в обществе, социальных ролях человека; формирование позитивной самооценки, самоуважения, конструктивных способов самореализации;

- формирование способности противостоять негативным воздействиям социальной среды, факторам микросоциальной среды;

- развитие педагогической компетентности родителей (законных представителей) в целях содействия социализации обучающихся в семье; учет индивидуальных и возрастных особенностей обучающихся, культурных и социальных потребностей их семей;

- формирование у обучающихся мотивации к труду, потребности к приобретению профессии;

- овладение способами и приемами поиска информации, связанной с профессиональным образованием и профессиональной деятельностью, поиском вакансий на рынке труда и работой служб занятости населения;

- формирование установки на систематические занятия физической культурой и спортом, готовности к выбору индивидуальных режимов двигательной активности на основе осознания собственных возможностей;

- осознанное отношение обучающихся к выбору индивидуального рациона здорового питания;

- формирование знаний о современных угрозах для жизни и здоровья людей, в том числе экологических и транспортных, готовности активно им противостоять;

- овладение современными оздоровительными технологиями, в том числе на основе навыков личной гигиены.

Также согласно п.2 ст.14 Федеральный закон от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» организации, осуществляющие образовательную деятельность, оказывают социально-психологическую и педагогическую помощь несовершеннолетним с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении. 

В рамках перечисленных полномочий основными направлениями работы с несовершеннолетними по профилактике суицидального риска являются:

- обеспечение адаптации к школе, выявление группы детей, испытывающих различные трудности в обучении, поведении и самочувствии;

- предупреждение конфликтных ситуаций среди обучающихся;

- мониторинг личностных результатов освоения образовательной программы обучающимися. 

В марте-апреле 2017 года с учащимися 9-х и 11-х проведены циклы групповых занятий по профилактике эмоционального напряжения и повышению стрессоустойчивости участников государственной итоговой аттестации: «Уверенность на экзамене», «Я все могу преодолеть» и др. Охват – 98%. 
Во исполнение приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 06.05.2016 года № 731 «О реализации образовательного курса «Основы здорового образа жизни в образовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» Комитетом по образованию издано распоряжение от 26 августа 2016 года № 264 «О реализации образовательного курса «Основы здорового образа жизни в общеобразовательных учреждениях Белоярского района». На сновании данных нормативно – правовых актов в общеобразовательных учреждениях с 01 сентября 2016 года реализуется данный курс.
Таким образом, первичной профилактикой суицидального поведения через реализацию основной образовательной программы, психолого-педагогических программ, учебных курсов в 2016 году, в I полугодии 2017 года охвачено 100% учащихся общеобразовательных учреждений Белоярского района.
Бюджетным учреждением профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Белоярский политехнический
колледж» разработана и реализуется программа превенции суицидального поведения обучающихся «Позитив» на 2017-2020 годы.
За 7 месяцев 2017 года в бюджетном учреждении профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Белоярский политехнический
колледж» были проведены следующие мероприятия, направленные  на профилактику суицидальных попыток и противоправного поведения среди несовершеннолетних:
- педагогом-психологом проведено занятие с элементами психологического тренинга «Право на защиту от жестокого обращения» (февраль 2017 г.; охват-20 чел.). Проведены индивидуальные консультации с  учащимися, имеющими по результатам психологической диагностики и педагогических наблюдений суицидальные наклонности, социальный пессимизм, непринятие окружающей действительности (3 консультации);
- проведены групповые психологические тренинги «Коридор безопасности», (январь 2017 г., охват – 30 чел.), игровые тренинги «Мое настроение. В мире эмоций …» (март 2017 г., охват – 64 чел.)

- организованы психолого-педагогические курсы для родителей (с размещением информации на официальном сайте образовательной организации).

С целью предупреждения суицидальных попыток среди несовершеннолетних, профилактики противоправного поведения несовершеннолетних, устранения причин и условий, им способствующих, специалистами бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» за 2016 год и 6 месяцев 2017 года проведено 61 мероприятие, охвачено 327 несовершеннолетних и 147 родителей (законных представителей) через реализацию программ, действующих в учреждении, «Твой выбор», «Волшебные краски», «Десять ступенек к счастливому детству».

В 2016 году проведено 29 мероприятий, направленных изучение эмоционально - волевой сферы, сферы межличностных отношений ребенка с взрослыми и детьми, характера детско-родительских отношений, наличия личностных отклонений подростка (охвачено 160 несовершеннолетних и 60 родителей (законных представителей), а именно:

- 1 детско-родительский праздник «Как хорошо, что есть семья, которая хранит от бед меня» (15 несовершеннолетних, 11 родителей);

- 1 игровая программа «Я + Я = счастливая и дружная, надёжная и верная семья» (15 несовершеннолетних);

- 1 творческая мастерская для несовершеннолетних и родителей «Семейное дерево» (10 несовершеннолетних, 10 взрослых);

- 1 обучающий семинар для замещающих родителей «Вместе ради детей» (21 опекун);

- 1 групповое занятие «Проблемы можно обсудить» (15 несовершеннолетних);

- 1 заседания клуба замещающих семей «Под счастливой крышей» (18 опекаемых);

- 1 лекторий для замещающих семей «Как слушать ребенка» (20 опекунов);

- 2 родительских собрания «Насилие над детьми, пути решения», «Что делать, чтобы ребенок не попал в беду» (40 несовершеннолетних, 12 родителей);

- 17 бесед «Поведение человека во время стрессовых аффектов», «Семья - это то, что с тобою всегда», «Учимся строить отношения» (37 несовершеннолетних).

В I полугодии 2017 года бюджетным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» организована профилактическая работа, направленная на предупреждение причин и условий, способствующих совершению преступлений против жизни, здоровья несовершеннолетних, профилактику насилия и жестокого обращения с детьми.

За данный период проведено 32 мероприятия, в которых приняли участие 167 несовершеннолетних, 87 взрослых:

- 20 индивидуальных консультаций для несовершеннолетних по вопросам личной безопасности «Закон суров, но он закон», «Нормы поведения в обществе», «Права, обязанности, ответственность несовершеннолетних» и др. (28 несовершеннолетних);

- 5 групповых занятий «Твоя безопасность» (68 несовершеннолетних);

- 2 заседания клуба замещающих семей «Под счастливой крышей», «Дом счастья» (30 опекунов, 21 несовершеннолетний);

- детско-родительский праздник «Семья - главное в жизни!» - 15 несовершеннолетних, 12 родителей;

- занятие с элементом тренинга для несовершеннолетних «Жить в мире с собой и другими» (10 несовершеннолетних);

- 2
тематических родительских собрания с участием сотрудников ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району «О правах и обязанностях родителей (законных представителей) несовершеннолетних», «Осуществление контроля за времяпровождением несовершеннолетних» (45 родителей, 38 несовершеннолетних).

Для осуществления мероприятий по выявлению и предупреждению признаков суицидального поведения у несовершеннолетних, направленных на выявление несовершеннолетних склонных к суициду, оказание психолого-педагогической помощи несовершеннолетним, родителям (законным представителям), направленных на устранение причин суицидального поведения и психокоррекции проведены:

- 15 психологических консультирований родителей (опекунов) по вопросам, связанным с суицидальным поведением детей и подростков (35 родителей);

- тестирование несовершеннолетних на комфортность пребывания в замещающей семье (62 несовершеннолетних), по результатам тестирования данных о некомфортном пребывании несовершеннолетних в замещающей семье не выявлено.

При взаимодействии с бюджетным учреждением ХМАО-Югры «Белоярская районная больница» по вопросам профилактики суицидального поведения среди несовершеннолетних проведена беседа - диалог «Жизнь - это счастье, сотвори его сам!»» - 19 несовершеннолетних (2016 - 3 мероприятия, 25 несовершеннолетних).

В целях информирования несовершеннолетних и родителей (законных представителей) на сайте учреждения http://kcsonmiIoserdie.ru размещены информационные материалы (памятки, буклеты, статьи), направленные на предупреждение противоправных действий в отношении несовершеннолетних, в том числе жестокого обращения, снятия проявления девиантного поведения ребенка.

По результатам организации индивидуальной профилактической работы, случаев суицидального поведения у несовершеннолетних, находящихся на социальном обслуживании в учреждении, не зафиксировано.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия
ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию главного врача бюджетного  учреждения  ХМАО-Югры  «Белоярская   районная   больница» Маренко А.М., заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Никитина А.В.,  заместителя директора по производственному обучению  Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Гапончиковой Л.В., директора бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Мулюковой М.А.                             «О проведенном анализе реализации программ по суидидальной превенции и законопослушному поведению несовершеннолетних на территории Белоярского района», принять к сведению.
2. Комитету по  образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышевой В.В.) в рамках работы, направленной на профилактику суицидального поведения провести:

2.1.  Диагностику несовершеннолетних, направленную на определение успешности адаптации обучающихся к обучению на новом уровне образования. 

                                                                                   Срок исполнения: до 15 ноября 2017 года

2.2. Диагностику несовершеннолетних возраста 14-18 лет с целью определения особенностей развития мотивационной и личностной сфер, эмоциональных состояний.

                                  



           Срок исполнения: до 20 декабря 2017 года

В случаи, выявления несовершеннолетнего с «пограничным результатом», с повышенным уровнем тревожности, закрепить за указанным несовершеннолетним персонального куратора из состава педагогических работников, с целью оказания помощи по устранению причин и условий повлиявших на результат диагностики. 
Подробную информацию о результатах проведенных диагностик направлять в адрес территориальной  комиссии  по  делам несовершеннолетних  и  защите  их прав при администрации Белоярского района в указанные сроки.

3. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.):

 3.1. Актуализировать Реестр программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.


Копию Реестра направить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района. 

Срок: до 30  декабря 2017 года

3.2. Обобщить опыт работы Советов профилактики общеобразовательных организаций. 

Анализ эффективности работы общеобразовательных учреждений с детьми, состоящими на внутришкольном учете и состоящими на профилактических учетах в субъектах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района направить в адрес территориальной  комиссии  по  делам несовершеннолетних  и  защите  их прав при администрации Белоярского района.
Срок: до 1 февраля 2018 года 

(по результатам работы за 1 полугодие  2017 – 2018 учебного года)

4. Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района  (Козыренко И.В.) обеспечить рассмотрение на заседании территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района  вопроса «О деятельности отдела опеки и попечительства по выявлению и учету детей, права и законные интересы которых нарушены, и принятию мер по защите их прав и законных интересов в соответствии с федеральным законодательством и законодательством автономного округа, по профилактике социального сиротства».
Срок исполнения: до 01 октября 2017 года

5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по  делам несовершеннолетних  и  защите  их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
Председательствующий  на заседании комиссии
Председатель комиссии                                                                                                Н.В.Сокол 
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