ПЕРЕЧЕНЬ
документов необходимых для предоставления в администрацию Белоярского района для получения субсидии на поддержку и развитие малых форм хозяйствования

2.1. Получатели субсидии представляют в Уполномоченный орган до 15 ноября текущего финансового года:
[bookmark: Par226]2.1.1. На капитальное строительство сельскохозяйственных объектов, объектов перерабатывающих производств сельскохозяйственной продукции; на модернизацию сельскохозяйственных объектов и объектов перерабатывающих производств сельскохозяйственной продукции капитального строительства, в том числе внедрение энергосберегающих, ресурсосберегающих и передовых технологий; на строительство, модернизацию, в том числе внедрение энергосберегающих, ресурсосберегающих и передовых технологий, объектов электроснабжения, водоснабжения, газоснабжения, обеспечивающих производство и (или) переработку сельскохозяйственной продукции:
а) при выполнении работ подрядным способом:
[bookmark: Par228]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
справку для предоставления субсидии на поддержку малых форм хозяйствования, по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку;
[bookmark: Par231]копии договоров на выполнение проектно-изыскательских работ, строительно-монтажных работ;
копию проектно-сметной документации;
копии актов о приемке выполненных работ (форма КС-2);
копии справок о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3);
копии документов, подтверждающих оплату выполненных работ;
копии сертификатов качества и (или) паспорта (технического формуляра) изделия на строительные материалы, оборудование и комплектующие, использованные при строительстве (модернизации) (за исключением пиломатериалов);
копии документов, подтверждающих понесенные затраты с приложением копий договоров, накладных на приобретение строительных материалов, платежных документов (накладные расходы и плановые накопления в стоимость работ не включаются и не оплачиваются), переданных подрядной организации в соответствии с договором на выполнение строительно-монтажных работ;
[bookmark: Par240]б) при выполнении работ собственными силами:
[bookmark: Par242]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
справку на предоставление субсидии на поддержку малых форм хозяйствования, по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку;
[bookmark: Par245]копии документов, подтверждающих понесенные затраты, с приложением копий договоров, накладных на приобретение строительных материалов, платежных документов (накладные расходы и плановые накопления в стоимость работ не включаются и не оплачиваются).
[bookmark: Par248][bookmark: Par249]2.1.2. На приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования, средств механизации и автоматизации сельскохозяйственных производств; на приобретение оборудования для перерабатывающих производств сельскохозяйственной продукции, на приобретение мобильных высокотехнологичных убойных пунктов с целью сбора эндокринно-ферментного и специального сырья при убое оленей:
[bookmark: Par250][bookmark: _GoBack]заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку;
справку на предоставление субсидии на поддержку малых форм хозяйствования по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку;
[bookmark: Par253]копии документов, подтверждающих приобретение техники, оборудования, средств механизации и автоматизации (договоры, накладные, акты приема-передачи, платежные документы, подтверждающие фактические затраты);
копию технического паспорта сельскохозяйственной техники (самоходной машины) с отметкой о государственной регистрации, оборудования, средств механизации и автоматизации сельскохозяйственных производств;
копию паспорта транспортного средства (при наличии);
копию свидетельства о регистрации транспортного средства (при наличии).

