Административная ответственность 
за нарушение тишины и покоя граждан и общепринятых правил поведения
Административная комиссия информирует, что 11 апреля 2017 года вступил в силу закон «О внесении изменений в Закон ХМАО-Югры  «Об административных правонарушениях» №11-оз от 31.03.2017г. наделяющий должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа правом составлять протоколы  об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 10 и 15.

Статьей 10 Закона ХМАО-Югры  от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время. Закон  дает определение ночного времени, как времени с 22 часов до 8 часов местного времени.
Административная ответственность наступает за использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, и иные действия нарушающие тишину и покой граждан, если такие действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния или административного правонарушения, предусмотренного КоАП РФ. 

Например, за прослушивание ночью громкой музыки, просмотр телевизора на повышенной громкости, игра на музыкальных инструментах, громкая ругань, пение, свист, разговор на повышенных тонах, а также за шум, допускаемый домашними животными (лай, вой).

Совершение действий (бездействие), повлекших нарушение тишины и покоя граждан, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2 000 рублей, на должностных лиц - от 3000 до 10 500 рублей, на юридических лиц - от 5 000 до 15 000  рублей.

При повторном нарушении влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 000 до 5 000 рублей, на должностных лиц - от 5000 до 15 000 рублей, на юридических лиц - от 10 000 до 20 000  рублей.


Статьей 15 Закона ХМАО-Югры  от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность за нарушение общепризнанных правил поведения. Закон  дает определение - нарушение, выразившееся в отправлении естественных надобностей в подъездах зданий, местах общего пользования вне специально отведенных для этих целей мест.
Совершение действий , повлекших нарушение общепринятых правил поведения, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1 000 рублей.

При повторном совершении административного правонарушения, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 3 000 рублей.
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