Информация 
о проведении конкурса в 2024 году на предоставление субсидии на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий в 2025 году 
	Сроки проведения конкурса 
	С 01 марта 2024 года по 25 апреля 2024 года 

	Даты начала и окончания приема документов 
	01 марта 2024 года по 30 марта 2024 года 

	Место проведения конкурса 
	Департамент промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Департамент), Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Ханты-Мансийск, ул. Рознина, дом 64, кабинет 316телефон: (3467) 353-404. 

	Порядок, условия и критерии отбора получателей 
	Понятия: 
сельские территории – сельские населенные пункты, поселки городского типа и межселенные территории (за исключением сельских населенных пунктов и поселков городского типа, входящих в состав городского округа Ханты-Мансийск), перечень которых утвержден постановлением Правительства автономного округа от 13 марта 2020 года № 74-п; 
проект - комплекс мероприятий по благоустройству общественных пространств на территории одного населенного пункта, расположенного на сельской территории, направленный на повышение комфортности проживания граждан, улучшение санитарного и эстетического состояния территории и ее инвестиционной привлекательности (в случае необходимости проведения благоустройства площадок накопления твердых коммунальных отходов, обустройства общественных колодцев и водозаборных колонок, организации освещения территории в нескольких населенных пунктах одного сельского поселения объекты указанных направлений включаются в один проект); 
получатель - орган местного самоуправления муниципального образования автономного округа, реализующий проект; 
благоустройство - деятельность по реализации комплекса мероприятий, установленных правилами благоустройства территории муниципального образования автономного округа, направленная на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, по поддержанию и улучшению санитарного и эстетического состояния территории муниципального образования автономного округа, по содержанию территорий населенных пунктов и расположенных на них объектов, в том числе территорий общего пользования, земельных участков, зданий, сооружений, строений, прилегающих территорий. 
Субсидию предоставляет Департамент промышленности автономного округа (далее – Департамент), до которого как до получателя бюджетных средств доведены лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидии на соответствующий финансовый год и плановый период в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных законом о бюджете автономного округа, в целях оказания финансовой поддержки при реализации проектов по благоустройству общественных пространств на сельских территориях (далее – проект) по следующим направлениям: 
создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок, площадок для занятия адаптивной физической культурой и адаптивным спортом для лиц с ограниченными возможностями здоровья; 
организация освещения территории, включая архитектурную подсветку зданий, строений, сооружений, в том числе с использованием энергосберегающих технологий; 
организация пешеходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, велосипедных дорожек, тропинок; 
создание и обустройство мест автомобильных и велосипедных парковок; 
ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети и дворовых проездов; 
организация оформления фасадов (внешнего вида) зданий (административных зданий, объектов социальной сферы, объектов инфраструктуры и др.), находящихся в муниципальной собственности, а также установка (обустройство) ограждений, прилегающих к общественным территориям, газонных и тротуарных ограждений; 
обустройство территории в целях обеспечения беспрепятственного передвижения инвалидов и других маломобильных групп населения; 
организация ливневых стоков; 
обустройство общественных колодцев и водоразборных колонок; 
обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов; 
сохранение и восстановление природных ландшафтов и историко-культурных памятников. 
Элементы благоустройства и виды работ, включаемые в проекты, утверждены приказом Департамента от 27.01.2022 №38-П-20 «Об утверждении форм заявлений и документов, перечень элементов благоустройства и видов работ, перечней техники и оборудования в соответствии с приложениями 1-5, 9, 10, 12, 17 к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2021 года № 637-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса» и признании утратившими силу некоторых приказов Департамента промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 
Получателю предоставляется субсидия на реализацию не более 1 проекта в год. 
Размер предоставляемой субсидии из бюджета автономного округа муниципальному образованию на реализацию проекта определяется отдельно по каждому проекту, ставшему победителем в конкурсе, исходя из оценки затрат на его реализацию, с учетом предельного уровня софинансирования расходного обязательства муниципального образования из бюджета автономного округа, но не более 3,0 млн рублей. 
Уровень софинансирования расходных обязательств муниципального образования на реализацию 1 проекта за счет средств бюджета автономного округа и средств местных бюджетов устанавливается с учетом уровня расчетной бюджетной обеспеченности муниципальных образований автономного округа: 
при уровне расчетной бюджетной обеспеченности от 0,1 до 1,5: 
 за счет средств автономного округа – не более 70 %, за счет средств местных бюджетов – не менее 30 % от стоимости проекта (с учетом обязательного вклада граждан и (или) юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), общественных (включая волонтерские) организаций в различных формах, в том числе в форме денежных средств, трудового участия, волонтерской деятельности, предоставления помещений и технических средств); 
при уровне расчетной бюджетной обеспеченности от 1,6 и выше: 
 за счет средств автономного округа – не более 65 %, за счет средств местных бюджетов – не менее 35 % от стоимости проекта (с учетом обязательного вклада граждан и (или) юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), общественных (включая волонтерские) организаций в различных формах, в том числе в форме денежных средств, трудового участия, волонтерской деятельности, предоставления помещений и технических средств). 
Объем доли вклада граждан и (или) юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в размере не менее 3 % от общего объема финансирования проекта по благоустройству сельской территории (приказ Департамента от 19 февраля 2024 года №38-П-52 «Об утверждении объема доли вклада граждан и (или) юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), в общем объеме финансирования проекта по благоустройству сельской территории». 
Работы, выполняемые по проекту, должны быть завершены до 31 декабря года, в котором получена субсидия. 
Результатом использования субсидии является реализация проекта до конца финансового года, в котором предоставлена субсидия. 
Критерии отбора проектов: 
площадь, на которой реализуется проект; 
обязательный вклад граждан, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц от доли софинансирования получателя средств бюджета автономного округа; 
численность сельского населения, подтвердившего участие в реализации проекта. 
Условия участия в конкурсе: 
наличие схемы территориального планирования получателя и генерального плана сельского поселения, где предполагается реализация проекта; 
наличие утвержденной муниципальной программы, связанной с реализацией проекта, по направлениям, указанным в пункте 1.3 Порядка. 
Основания для отказа в участии в конкурсе: 
несоответствие получателя, проекта условиям, установленным пунктами 1.2 - 1.6, 2.2, 2.3 Порядка; 
нарушение срока представления документов в соответствии с пунктом 2.1 Порядка; 
непредставление (представление не в полном объеме) документов; 
представление документов с нарушением требований к их оформлению, установленных пунктами 2.4, 2.5 Порядка; 
недостоверность информации, содержащейся в документах, представленных получателем. 
Прошедшим конкурс считается получатель, чей проект набрал по итогам рейтингования не менее 9 баллов. 
Критерии оценки проектов определены Порядком. 
В случае недостаточности лимитов для выплаты субсидии в полном объеме она в приоритетном порядке выплачивается получателям, чьи проекты включены в перечень проектов и набрали по результатам конкурса наибольшее количество баллов. 
В случае одинакового количества баллов по проектам нескольких получателей субсидия в приоритетном порядке выплачивается получателю, документы которого зарегистрированы ранее. 
Получатель имеет право отозвать свои документы, сообщив об этом письменно в Департамент, и отказаться от участия в конкурсе. 
Порядок предоставления субсидии определен постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2021 года № 637-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного
 округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса». 

	Формы и перечень документов, необходимых для представления в Департамент 
	С целью участия в конкурсе получатели представляют в Департамент следующие документы (подлинники или их заверенные копии): 
заявку на участие в конкурсе по форме, установленной Департаментом и размещенной на сайте (далее - заявка); 
паспорт проекта, на реализацию которого предоставляется субсидия, по форме, установленной Департаментом и размещенной на сайте; видео и слайды проекта на бумажном либо электронном носителе; 
выписку из муниципальной программы, подтверждающую запланированные мероприятия, связанные с реализацией проекта; 
протокол собрания общественного обсуждения необходимости реализации проекта (соглашение, решение схода граждан), подтверждающий совместное участие органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; 
копии утвержденных руководителем уполномоченного органа местного самоуправления муниципального образования автономного округа локальных сметных расчетов в ценах, сложившихся по состоянию на год подачи заявки; 
гарантийное письмо, подписанное руководителем уполномоченного органа местного самоуправления муниципального образования автономного округа, подтверждающее выделение из местного бюджета необходимых объемов бюджетных ассигнований в целях софинансирования проекта; 
сведения о неденежном вкладе населения и (или) юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, крестьянских (фермерских) хозяйств, и спонсоров по форме, утвержденной Департаментом (расчетные суммы включаются в стоимость проекта, проектно-сметную документацию на проект и (или) локальный сметный расчет), с приложением подтверждающих документов. 
Форма заявки на участие в конкурсе, паспорта проекта, перечень элементов благоустройства и видов работ, включаемых в проекты по благоустройству сельских территорий утверждены приказом Департамента от 27 января 2022 года №38-П-20 «Об утверждении форм заявлений и документов, перечень элементов благоустройства и видов работ, перечней техники и оборудования в соответствии с приложениями 1-5, 9, 10, 12, 17 к постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2021 года № 637-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса» и признании утратившими силу некоторых приказов Департамента промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». 
Документы (их копии) предоставляются непосредственно или почтовым отправлением в Департамент по адресу: 628011, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Рознина, д. 64, сформированными в 1 прошнурованный и пронумерованный комплект, который скрепляется печатью на обороте последнего листа с указанием Ф.И.О. ответственного за подготовку документов, должности, даты и подписи. Наименования, номера и даты документов, количество листов в них вносятся в опись, оригинал которой с отметкой о дате, времени и должностном лице Департамента, принявшем их, остается у получателя, копия прилагается к документам. 

	Порядок предоставления субсидии 
	Субсидия предоставляется при соблюдении следующих условий: 
наличие муниципального правового акта об утверждении перечня мероприятий, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия; 
наличие в местном бюджете (сводной бюджетной росписи местного бюджета) бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств получателя, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия, в объеме, необходимом для их исполнения, включая размер планируемой к предоставлению из бюджета автономного округа субсидии; 
заключение соглашения о предоставлении из бюджета автономного округа субсидии местному бюджету, предусматривающего обязательства получателя по исполнению расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия, и ответственность за неисполнение предусмотренных указанным соглашением обязательств (далее - Соглашение). 
Для получения субсидии получатели представляют в Департамент в срок не позднее 20 января года, следующего за годом проведения конкурса, следующие документы (подлинники или их заверенные копии): 
проектно-сметную документацию на проект и (или) локальный сметный расчет; 
положительное заключение государственной экспертизы на проект (при необходимости в соответствии с действующим законодательством); 
выписку из решения о бюджете или сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования о бюджетных ассигнованиях, предусмотренных на реализацию проекта в текущем году; 
копию муниципального правового акта об утверждении перечня мероприятий, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия. 
Основанием для предоставления субсидии является Соглашение, заключенное между Департаментом и получателем по форме, установленной Министерством финансов Российской Федерации.
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