П Р О Т О К О Л № 7
проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Белоярского района
«Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год»
23 ноября 2020 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 17 час. 45 мин.
Председательствующий: Терехова Е.Б. - начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Секретарь: Мартынов А.А. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:

	

	Гисс И.Ю. 
Первухина М.А.

Басыров Н.Ф.

Рябухин М.А.
Представители СМИ.
	- заместитель главы Белоярского района, председатель Комитета               по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района;

- заместитель управляющего делами, начальник отдела муниципальной службы  администрации Белоярского района;
- глава администрации городского поселения Белоярский;

- начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района;




Всего присутствовало на публичных слушаниях: 19 человек.
        Председательствующий Терехова Е.Б. огласила повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Отчет об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год.
СЛУШАЛИ: председательствующего Терехову Е.Б. 

Терехова ЕБ. сообщила что, публичные слушания назначены решением Думы Белоярского района от 13 ноября 2020 года № 56 «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год»                  и назначении публичных слушаний». Проект решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год» опубликован в газете «Белоярские вести. «Официальный выпуск» 16 ноября 2020 года № 47.

Предложений и замечаний по проекту решения Думы Белоярского района                    «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год» не поступало.

Председательствующий предоставил слово Гисс И.Ю., заместителю главы Белоярского района, председатель Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района.
Слушали:  Гисс И.Ю. сообщила, что проект бюджета района составлен финансовым органом Белоярского района в соответствии с требованиями федерального, регионального законодательства и нормами муниципальных правовых актов.
Проект решения Думы Белоярского района подготовлен в соответствии с Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в Белоярском районе, утвержденным решением Думы Белоярского района от 5 октября 2007 года № 49. 

13 апреля 2020 года получено заключение контрольного органа по результатам проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год, с рекомендацией к рассмотрению и утверждению на заседании Думы Белоярского района. 
13 апреля 2020 года получено заключение, также контрольного органа, на проект решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год» о возможном принятии в представленной редакции. 
15 апреля 2020 года проект направлен в прокуратуру города Белоярский. 
В связи с реализацией мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 запланированное проведение публичных слушаний в апреле 2020 года было отложено.  
В соответствии с решением Думы Белоярского района от 13 ноября 2020 года № 56 проект опубликован в официальном выпуске «Белоярские Вести» и назначены публичные слушания проведены 23 ноября 2020 года. 
 Бюджет района по доходам за 2019 год исполнен в сумме 3 350 768,6 тыс. рублей, что составило 86,7% к уточненному плану по доходам, в том числе: 

-  налоговые и неналоговые доходы исполнены на 105,9%,

-  безвозмездные поступления – 82,0 %.
Основу доходной части бюджета составляют безвозмездные поступления, на долю которых приходится 76,1 % от общей суммы доходов, на втором месте неналоговые доходы - их доля составляет 20,5 % , неналоговые доходы составляют - 3,4 %
По налоговым и неналоговым доходным источникам бюджет района за 2019 год исполнен в сумме 800 230,2 тыс. рублей или 105,9 % при плане 755 604,2 тыс. рублей,                из них:

- налоговые доходы поступили в сумме 686 390,8 тыс. рублей, что составляет 103,7% при плане 661 963,2 тыс. рублей;
- неналоговые доходы в бюджет района поступили в сумме 113 839,4 тыс. рублей, что  составляет 121,6 % к уточненному плану 93 641, 0 тыс. рублей.
Расходы бюджета района исполнены в сумме 3 250 589,7 тыс. рубля или на 82,6 % к уточненному плану по расходам. 
Исполнение осуществлялось полностью в программном формате, посредством реализации 20 муниципальных программ района. На их реализацию при первоначальном утверждении бюджета было предусмотрено 3 330 224,5 тыс. рублей, в ходе исполнения бюджета района, в соответствии с нормами бюджетного законодательства, расходы на реализацию муниципальных программ района увеличены на 604 905,5 тыс. рублей. Наибольший удельный вес (51,3%) приходится на реализацию муниципальной программы Белоярского района «Развитие образования Белоярского района на 2019-2024 годы», исполнение по которой составило 98,3 %. По результатам оценки все муниципальные программы признаны эффективными и получили положительную оценку по исполнению за отчетный год.    

     
К уровню 2018 года исполнение по расходам бюджета района сложилось на 1,2 % или на 38 233,6 тыс. рублей меньше. Уменьшение по сравнению с предыдущим отчетным периодом произошло в результате уменьшения расходов, в основной части, в сфере жилищно-коммунального хозяйства за счет целевых трансфертов на обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда; на строительство объекта «Обеспечение водоснабжением г. Белоярский».

Социальный ориентир бюджетной политики района в области расходов остается основным ее приоритетом, доля расходов бюджета района социальной направленности в 2019 году в общем объеме расходов составила 63,9 % или 2 078 327,9 тыс. рублей (в 2018 году доля социальных расходов составляла 55,4 %).

Наибольший удельный вес в общем объеме расходов бюджета района занимают расходы, направленные на исполнение расходных обязательств в сфере образования, их доля составила – 54,8 % от общего объема расходов бюджета или 1 782 450 ,6 тыс. рублей (в 2018 году – 45,3 %).

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
Обсудив проект решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Думы Белоярского района «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год».
Председательствующий Терехова Е.Б. предложила закрыть заседание. 

Председательствующий публичных слушаний                                               Е.Б. Терехова
Секретарь публичных слушаний                                                                      А.А. Мартынов
