ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Белоярского района «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории Белоярского района».

Проект решения Думы Белоярского района «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле на территории Белоярского района» (далее – проект НПА) принимается в соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации », устанавливает задачи, направления и порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории Белоярского района.
Проект НПА подлежит проведению экспертизы в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Белоярского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых нормативных правовых актов Белоярского района, утвержденного постановлением администрации Белоярского района от 05 октября 2015 года № 1235.
Постановление не предполагает возложения обязанностей, запретов и ограничений, а также рисков непредвиденных негативных последствий на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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