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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      
Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№228  от  5  марта 2018 года                                                                                                                                                                  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №11
г. Белоярский                                                                                                        2 марта 2018 года

 «О принимаемых мерах по снижению уровня 
детского   травматизма   и   смертности 
несовершеннолетних от управляемых причин»

 г.Белоярский, ул.Центральная, 9, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 
(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

Заслушав и обсудив информацию заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., директора Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Абышевой В.В., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района  Майборода А.В., председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.М. «О принимаемых мерах по снижению уровня детского травматизма и смертности несовершеннолетних от управляемых причин», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
В целях обеспечения комплексной безопасности образовательными учреждениями, подведомственными Комитету по образованию администрации Белоярского района выполнен ряд предупредительно-профилактических мер:

- все объекты оснащены техническими средствами защиты (пожарная сигнализация, системы оповещения о пожаре, системы пожарной автоматики, дублирующими сигналами о возгорании без участия работников организаций на пульты подразделений пожарной охраны, аварийное освещение зданий, пожарное водоснабжение), которые находятся в исправном состоянии, пути эвакуации и электропроводка соответствуют установленным нормам;

- разработаны и утверждены паспорта безопасности, планы взаимодействия с территориальными органами ФСБ России, Росгвардии, МВД России, МЧС России по защите от террористических угроз;

-  установлены телефоны с определителем номера, информация с номерами телефонов служб быстрого реагирования размещена доступных для обзора; 

-  имеется ограждение территории, ежедневно проводится визуальный осмотр территории;

- своевременно проводится проверка функционирования  систем видеонаблюдения  на записывание и архивирование получаемой информации; 

-  с целью недопущения проникновения посторонних лиц в здания учреждений приказом назначены ответственные лица и утверждены графики дежурств, также организован пропускной режим с записью в журнале регистрации посетителей. Пропускной режим работников и  обучающихся (воспитанников) осуществляется через главный вход здания, запасные выходы находятся под контролем дежурных администраторов;
- все объекты оснащены кнопками экстренного вызова полиции с выводом на пульт централизованного наблюдения ОВО ОМВД по Белоярскому району, а также заключены договоры на их обслуживание;
- организованы комиссионные обследования помещений, проверки исправности электрооборудования, наличие и состояние первичных средств пожаротушения, индивидуальных средств защиты;

- обеспечена исправность и правильные условия содержания первичных и стационарных автоматических средств пожаротушения, водоснабжения и систем оповещения - заключены договоры на техническое обслуживание: систем автоматической пожарной сигнализации, систем тепло и водоснабжения, канализации, систем электроснабжения, вентиляции, систем видеонаблюдения, на вывоз пищевых отходов, мусора;

- своевременно проведены дератизационные мероприятий в помещениях, а перед началом летней кампании - на территории  образовательных учреждений в радиусе прилегающей зоны не  менее 200 метров, дезинсекции и мероприятий, препятствующих проникновению в помещения гнуса;

- усилен контроль за надлежащим исполнением должностных инструкций сотрудниками по исправному содержанию средств технической охраны, противопожарных систем и их готовности к применению в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;

- проведены инструктажи с работниками по выполнению требований пожарной, антитеррористической и санитарно-гигиенической  безопасности.

В образовательных учреждениях по предупреждению несчастных случаев с детьми проводится целенаправленный комплекс мероприятий.

  Комитетом по образованию ежегодно ведется мониторинг травматизма обучающихся во время учебно-воспитательного процесса. На основании данных мониторинга по травматизму с руководителями образовательных учреждений проводятся совещания по организации работы по предотвращению несчастных случаев и о персональной ответственности за жизнь и здоровье детей. 

Вопросы, связанные с профилактикой детского травматизма, находятся на постоянном контроле Комитета по образованию администрации Белоярского района.

 С целью обеспечения безопасных условий при проведении учебно-воспитательного процесса в образовательных учреждениях ежегодно на новый учебный год разрабатываются планы мероприятий по профилактике и предупреждению несчастных случаев.

В соответствии с планом мероприятий в течение учебного года проводится следующая работа:

1) с целью пропаганды и формирования у детей устойчивого стремления к здоровому образу жизни в общеобразовательных учреждениях классными руководителями совместно с социальными педагогами, психологами проводятся беседы, лекции, викторины, театрализованные представления, различные выставки рисунков и агитационных плакатов, месячники, дни здоровья, беседы по поведению на занятиях, переменах, в быту. Дополнительно проводятся совместные собрания с учениками и родителями, а также приглашаются работники служб дорожной безопасности и пожарной безопасности; 

2) в дошкольных образовательных   учреждениях с воспитанниками проводятся беседы об опасности игр со спичками, электроприборами, ведется работа по изучению правил дорожного движения, оформляются уголки (центры) безопасности;
3) в учреждениях дополнительного образования детей проводятся конкурсы, лектории, игры-путешествия, слеты, соревнования, интеллектуально-развлекательные игры.

Одним из факторов успешной работы по предупреждению детского травматизма в образовательном учреждении является своевременное и тщательное расследование несчастных случаев.  
В целях безопасности несовершеннолетних и снижению детского травматизма и смертности несовершеннолетних от управляемых причин в Бюджетном учреждении профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» приняты следующие меры:

- образовательная организация оснащена техническими средствами защиты (пожарная сигнализация, системы оповещения о пожаре, системы пожарной автоматики, дублирующими сигнал о возгорании без участия работников организаций на пульты подразделений пожарной охраны, аварийное освещение зданий, пожарное водоснабжение);

- установлен порядок организации охраны объектов;

- осуществляется пропускного и внутриобъектового режимов, взаимодействия с правоохранительными органами, ведения соответствующей документации с учетом материально-технической оснащенности;

- разработаны и актуализированы паспорта антитеррористической защищенности;

- установлены телефоны с определителем номера;

- имеется ограждение территории;

- проверяется функционирование систем видеонаблюдения на записывание и архивирование получаемой информации;

- с целью недопущения проникновения посторонних лиц в здание учреждения приказом назначены ответственные лица и утверждены графики дежурств, также организован пропускной режим с записью в журнале регистрации посетителей. Пропускной режим работников и обучающихся осуществляется через главный вход здания, запасные выходы находятся под контролем дежурных администраторов;

- заключены договоры на техническое обслуживание: систем автоматической пожарной сигнализации, систем тепло- и водоснабжения, канализации, систем электрооборудования, вентиляции, систем видеонаблюдения, на вывоз пищевых отходов, мусора;

- усилен контроль за надлежащим исполнением должностных инструкций сотрудниками по исправному содержанию средств технической охраны, противопожарных систем и их готовности к применению в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;

- у всех специалистов имеются справки об отсутствии судимости и медицинские книжки;

- проведены инструктажи по охране труда, пожарной безопасности и антитеррористической защищенности специалистов;

- проводятся учебные тренировки по эвакуации людей и тушению условного пожара, тренировка действий сотрудников при обнаружении подозрительного предмета, оставленного в помещении;

- проводится ежедневный визуальный осмотр помещений и прилегающей территории, который позволяет обнаружить очевидные неисправности и посторонние предметы, представляющие опасность детям. Данные ежедневного визуального осмотра заносятся в специальный журнал;

- проведено общее собрание родителей с рассмотрением вопросов комплексной безопасности обучающихся (включая интернет-безопасность);

- проведены групповые собрания для родителей по вопросу необходимости усиления мер безопасности в период с 24 по 27.01.2018 года;

 - проведено педагогическое совещание по вопросам обеспечения комплексной безопасности обучающихся в образовательной организации;

- организован постоянный контроль за работоспособностью системы охранно - пожарной сигнализации, оповещения людей о пожаре;
- заключены на 2018 год договоры: на техническое обслуживание радиосистемы передачи извещения «Стрелец-Мониторинг» и пожарной сигнализации по всем объектам образовательной организации; об экстренном вызове полиции вневедомственной охраны («тревожная кнопка»);
- соблюдение договорных обязательств с частным охранным предприятием ООО ЧОО «Сириус» находится на постоянном контроле директора БУ «Белоярский политехнический колледж», заместителя директора колледжа по административно-хозяйственной работе (выполнение договорных обязательств подтверждается составлением и подписанием акта выполненных работ).

В учреждениях, подведомственных Комитету по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района, приняты меры по соблюдению требований комплексной безопасности, в том числе в учреждениях с пребыванием детей, составлены планы мероприятий по комплексной безопасности. Обеспечивается контроль за проведением в период с мая по октябрь ежедневных осмотров детских игровых, спортивных и плоскостных сооружений, расположенных на территориях учреждений спорта и молодежной политики, на предмет выявления травмоопасных объектов, незамедлительному принятию мер по их устранению.

В учреждениях ведутся журналы визуального осмотра спортивных и плоскостных площадок, назначены ответственные за содержание в удовлетворительном техническом и санитарном состоянии площадок.

В должностные инструкции руководителей учреждений внесены   дополнения об обеспечении комплексной безопасности учреждения, реализации организационных, санитарно-эпидемиологических, технических, правовых мер и мероприятий, направленных на безопасное его функционирование, защищенность объектов учреждения от реальных и прогнозируемых угроз социального, экономического, техногенного, природного и иного характера. Возложена персональная ответственность за обеспечение комплексной безопасности учреждения, в порядке, установленном действующим законодательством.

При отправке организованных групп детей различными видами транспорта (авиаперевозки, автоперевозки) проводятся инструктажи и беседы с детьми по правилам поведения в автобусе, самолете в период перевозок, соблюдения требований к перевозкам и правилам поведения в аэропорту.


В учреждениях издаются приказы с назначением ответственных за жизнь и здоровье детей в период следования к местам проведения отдыха/мероприятий. При организации поездок направляются заявки в ГИБДД для оказания сопровождения организованных групп детей. В 2017 году осуществлено 130 перевозок организованных групп детей, охват – 2 175 человек.


При отправке детей авиатранспортом в аэропорту «Белоярский» проводятся инструктажи по поведению детей в зоне аэропорта, недопущению отставания от группы, рассказывается  о том, как себя вести в случае обращения к ним незнакомых людей.


 Комитетом по культуре администрации Белоярского района проводятся проверки с привлечением общественности и родительского сообщества на предмет обеспечения комплексной безопасности учреждений и организаций с пребыванием детей на основании распоряжения комитета по культуре № 35/1-о от 19.05.2014 года «Об обеспечении комплексной безопасности при организации и проведении культурно-массовых мероприятий муниципальными учреждениями, подведомственными комитету по культуре администрации Белоярского района». В целях обеспечения надлежащего уровня безопасности объектов в муниципальных учреждениях культуры изданы приказы о дополнительных мерах по обеспечению комплексной и противопожарной безопасности, создании безопасных условий при организации групповых и массовых мероприятий, профилактике терроризма в зданиях учреждений культуры, усилении охраны и антитеррористической защищенности объектов культуры.

Ежегодно проводится проверка готовности муниципального автономного учреждения дополнительного образования в области культуры Белоярского района «Детская школа искусств г. Белоярский» (далее – МАУДО «ДШИ») в г.Белоярский и сельских классов в п.Верхнеказымский, п.Лыхма, п.Сорум, п.Сосновка, с.Полноват, с.Казым к новому учебному году, а также проверка технического состояния зданий учреждений культуры.

В культурно-досуговых учреждениях при проведении массовых мероприятий среди участников клубных формирований проводятся инструктажи по пожарной безопасности, по технике безопасности в помещении.


На основании межведомственного приказа от 04.09.2017 года «Об организации перевозок автотранспортными средствами организованных групп детей к месту проведения спортивных, оздоровительных, культурно-массовых мероприятий на территории ХМАО - Югры и обратно» и распоряжения комитета по культуре администрации Белоярского района от 06.10.2017 №104-о «О предупреждении чрезвычайных происшествий с детьми при организации перевозок автомобильными средствами до места проведения массовых мероприятий»  при организации выездных мероприятий коллективов, групп детей, в учреждениях культуры: 


- издаются приказы с назначением ответственных за жизнь и здоровье детей в период следования к местам проведения мероприятий;


- проводятся инструктажи и беседы с детьми о правилах поведения в транспорте, в аэропорту, на вокзале, о технике безопасности поведения в указанных местах;


- направляются заявки в ГИБДД и в Белоярскую районную больницу для обеспечения сопровождения детей в поездке.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры №74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., директора Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Абышевой В.В., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района  Майборода А.В., председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.М.  «О принимаемых мерах по снижению уровня детского травматизма и смертности несовершеннолетних от управляемых причин»,   принять  к сведению.

2. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Жданова Е.Ю.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышева В.В.) организовать  и провести работу:

            по информированию родительской общественности и несовершеннолетних по профилактике детского травматизма, в том числе в быту, по популяризации здорового образа жизни, семейных и нравственных ценностей, профилактике ранних половых связей;

            по актуализации номеров телефонов организаций, оказывающих экстренную детскую помощь, служб психологической поддержки семей  с детьми на территории Белоярского района  и размещению их на информационных стендах и сайтах учреждений;

           по распространению круглосуточного телефона Ресурсного центра горячая линия по вопросам безопасности детей (8 800 101 0086) на портале  «Открытый регион»;

           по информированию и разъяснению вопросов по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в рамках родительских собраний (лекториев). 

Срок исполнения: до  25 марта 2018 года

3. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Жданова Е.Ю.) провести работу по актуализации в подведомственных учреждениях маршрутов безопасного движения  для обучающихся и воспитанников с целью распространения среди несовершеннолетних и их родителей. 

Срок исполнения: до  25 марта 2018 года

4.  Отделу  опеки и попечительства администрации Белоярского района (Байдакова А.Н.),  Комитету по образованию администрации Белоярского района (Жданова Е.Ю.),  Управлению социальной защиты населения по Белоярскому району (Сваткову С.А.), Комитету по делам молодёжи,  физической  культуре  и   спорту  администрации   Белоярского района  (Майборода А.В.), Бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница»  (Маренко А.М.),  Комитету по культуре администрации Белоярского района (Нешина Г.Б.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышева В.В.), ОМВД России по Белоярскому району (Борискин Ю.П.) направить в адрес территориальной комиссии предложения для формирования межведомственного плана мероприятий профилактической акции «Защитить и уберечь» на территории Белоярского района в период с 1 апреля 2018 года по 1 октября 2018 года по предупреждению травм и несчастных случаев с  несовершеннолетними, в том числе на детских игровых сооружениях, расположенных  в

детских  развлекательных  комнатах,  развлекательных центров,  кафе  и  иных  организациях  всех  форм собственности, а также на детских игровых и спортивных площадках.

    
Информацию необходимо оформить в виде таблицы: №п/п, название мероприятия, срок проведения мероприятия, ответственный за проведение мероприятия.

Срок исполнения: до 12 марта  2018 года 

5. Ежемесячный мониторинг оперативной ситуации по линии несовершеннолетних на территории  Белоярского района, утвержденный постановлением территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района №8 от 24 января 2018 года дополнить разделом 5 «Заболеваемость несовершеннолетних», включив следующие подразделы:


5.1. «Групповые заболевания»;

5.2. «Педикулез»;

5.3. «Заболевания, передающие половым путем»;

5.4. «в том числе ВИЧ, СПИД»;

5.5. «Алкогольное отравление»;

5.6. «Наркотические отравления».


Раздел 5 формируется бюджетным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» в сравнении с аналогичным периодом прошлого года и направляется в Отдел по организации деятельности  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района в соответствии со сроками, утвержденными пунктом 2 подпункта 2.2. Постановления территориальной комиссии  №8 от 24 января 2018 года.

Разделу «Противоправные деяния, совершенные несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, присвоить порядковый номер 6, изменив нумерацию соответствующих подразделов.

Срок исполнения: 2 марта 2018 года  

6. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Жданова Е.Ю.),  Комитету по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района  (Майборода А.В.),  Комитету по культуре администрации Белоярского района (Нешина Г.Б.), Управлению социальной защиты населения по Белоярскому району (Сваткову С.А.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышева В.В.):
         6.1. Обеспечить направление в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района информации о выявленных нарушениях и принятых мерах по их устранению, а также мониторинга организованных перевозок групп детей автобусами, утвержденного настоящим постановлением  (Приложение 1).

Срок исполнения: ежемесячно, до 5 числа следующего за отчетным периодом   

          6.2.  Направить в адрес территориальной комиссии график межмуниципальных и   внутримуниципальных перевозок несовершеннолетних, запланированных в Белоярском районе на  2018 год.

Срок исполнения: до 20 марта 2018 года  

7.  Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района (Козыренко И.В.) назначить  ответственным за формирование  сводного Мониторинга организованных перевозок групп детей автобусами  ведущего специалиста отдела по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района Костину Е.А. 

Срок исполнения:  2 марта  2018 года

8. Ведущему специалисту отдела по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних  и   защите  их  прав   администрации   Белоярского  района Костиной Е.А. обеспечивать направление  сводной информации о выявленных нарушениях и принятых мерах по их устранению, а также Мониторинга организованных перевозок групп детей автобусами в адрес комиссии по делам несовершеннолетних при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. 

Срок исполнения: ежемесячно, до 10 числа следующего за отчетным периодом   

9. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.

Председательствующий                                                                                                 

Председатель территориальной комиссии                                                                         Н.В.Сокол     
