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Пресс-релиз 
[bookmark: _GoBack]25.02.2020 – Выездную консультацию для ветеранов организовали  специалисты Радужнинского отдела югорского Росреестра  
Встреча прошла в городской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов г. Радужного при активной поддержке председателя Совета ветеранов войны и труда Кондратьевой Людмилы Андреевны.
Начальник Радужнинского отдела Управления Ирина Ементян и государственный регистратор Марина Лиходиевская ответили на вопросы ветеранов, тружеников тыла, граждан, относящихся к категории «дети  войны». 
В ходе встречи специалисты Росреестра рассказали о порядке регистрации права собственности в связи с принятием наследства, о возможности проведения государственной регистрации объектов, находящихся за пределами автономного округа; о регистрации права по договору мены на объекты, находящиеся в разных муниципальных образованиях Югры, а также о передаче прав по договору дарения на невыделенную долю в праве собственности.
Ветераны получили полную информацию о порядке предоставления государственных услуг Росреестра в рамках Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости». 
Встреча проходила в рамках мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Было принято решение о проведении таких мероприятий на регулярной основе. 
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