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Пресс-релиз 
19.02.2020 –  Грамоты и благодарственные письма вручены лучшим сотрудникам Росреестра  Югры
В торжественной обстановке в ходе заседания коллегии Управления Росреестра по ХМАО – Югре проходило сегодня награждение сотрудников Управления, добившихся наилучших показателей в работе.   
Почетной грамотой Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии за безупречную и эффективную гражданскую службу и по итогам работы за 2019 год награждена Кошелева Надежда Петровна, заместитель начальника межмуниципального отдела по г. Нижневартовску и г. Мегиону.  Благодарность руководителя Росреестра объявлена Залуцкому Николаю Валерьевичу, заместителю начальника отдела государственного земельного надзора Управления за  безупречную и эффективную гражданскую службу и по итогам работы за 2019 год.
За добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный личный вклад в развитие государственных услуг в области регистрации прав и кадастрового учета недвижимости в городе Ханты-Мансийске грамотами и благодарственными письмами главы Ханты-Мансийска награждены заместитель начальника отдела государственной  регистрации недвижимости Воронцова Татьяна Стефановна,  специалисты Маклакова Вера Ивановна, Нигматуллин Илья Валерьевич, Рыбак Андрей Сергеевич, Хуснутдинова Индира Хамидулловна. За личный вклад в развитие государственных услуг по осуществлению регистрации прав и кадастрового учета недвижимого имущества в городе Ханты-Мансийске объявлена благодарность главы Ханты-Мансийска госрегистраторам Мироновой Оксане Витальевне и Попову Михаилу Олеговичу. 

Пресс-служба Управления Росреестра по ХМАО – Югре   
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