КТО В ОТВЕТЕ ЗА «АВТОХЛАМ»?
Брошенные, разобранные и ржавые автомобили давно никого не удивляют. Они уже стали привычной картиной во многих дворах нашего города, представляя опасность для самих же жителей. Дети используют его для игр, бездомные могут использовать для ночлега.

Разукомплектованный, порой даже сгнивший транспорт, вставший на вечную стоянку в наших дворах, не только занимает парковочные места, но и портит внешний вид нашего благоустроенного города.

Такой транспорт создает проблемы для автолюбителей и причины для недовольства: «Стоит «автохлам» посреди двора, а нам припарковаться негде!»

Конечно, сознательный владелец бросать машину на произвол судьбы не станет: продаст за ненадобностью, либо сдаст в утиль. Зачем занимать драгоценное место во дворе, платить налог за машину, которой не пользуешься?

24 августа 2016 года в ходе осмотра благоустройства территории г.Белоярский был проведен рейд с участием должностных лиц администрации Белоярского района по выявлению брошенных автомобилей. На всей территории города было установлено 45 брошенных автомобилей. 

Хозяев таких машин будет искать «уполномоченный орган». Если у транспорта есть владелец, ему будет отводиться 10 дней на то, чтобы убрать авто. В случае отсутствия собственника, машина будет перемещена на спецстоянку, а после суда - перейдёт в собственность города. Если же у уже эвакуированной машины вдруг обнаружится владелец, ему придется оплатить все расходы, связанные с перемещением и хранением транспорта на стоянке. 

Так же напоминаем, что в соответствии со ст.29 п.1 закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об административных правонарушениях» №102-оз от 4 июня 2010 года, складирование и хранение строительных материалов, оборудования, в том числе разукомплектованных (неисправных) транспортных средств и иных механизмов, удобрений, тары, дров, угля, сена в неустановленных местах влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2 500 рублей; на должностных лиц - от 3 000 до 5 000 рублей.

Призываем всех автовладельцев, уберите со дворов города свои забытые автомобили!


Секретарь административной комиссии 
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