ПРОТОКОЛ № 2
Второго заседания Общественного совета по вопросам ЖКХ
27 ноября 2015 года
16:00
кабинет первого заместителя главы Белоярского района 
Председательствовал:  
Шошина В.А – председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ администрации Белоярского района.
Присутствовали: 
члены  Общественного совета  по вопросам ЖКХ Белоярского района:
Шубина В.Н.; Орлов А.А.; Борискина Г.Н.; Блинов А.Г.; Богданов А.С.;  Карпушин Л.С.; Чернов Е.Я; Швиндт О.М.; Шихалиев Р.Г.
По вопросу повестки: 
подготовка предложений о  мероприятиях по осуществлению проверки в сфере закупок по выявлению необоснованных расходов, завышенных цен, ограничение конкуренции субъектами естественных монополий  с последующим обращением в надзорные органы.
Слушали:  
А.А.Орлова – начальника управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Белоярского района.
Вопросы, замечания, предложения:
провести проверку в сфере закупок  - заказчик - ОАО «Югорская Коммунальная Эксплуатирующая Компания-Белоярский»,  организация, осуществляющая  регулируемые виды деятельности в сфере электроснабжения, газоснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод, утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов. Задачей общественного контроля в этой сфере является выявлении необоснованных расходов, завышенных цен и ограничений конкуренции с последующим обращением в надзорные органы.
Голосовали: «за»-10, «против» - нет, «воздержались» - нет 
Приняли решение: 
провести проверку в сфере закупок по выявлению необоснованных расходов, завышенных цен, ограничение конкуренции субъектами естественных монополий  с последующим обращением в надзорные органы. В рамках проверки использовать информацию размещенную на официальном сайте  (официальный сайт Российской Федерации в Интернете для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг: www.zakupki.gov.ru),  запросить «Положение о закупках товаров, работ, услуг», выборочно договоры, счета-фактуры заказчика - ОАО «Югорская Коммунальная Эксплуатирующая Компания-Белоярский».

К следующему заседанию Общественного совета:
Подведение итогов работы общественного совета по вопросам ЖКХ за 2015 год. 
Докладчик: Орлов А.А. начальник УЖКХ
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