ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      

Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№340   от  21.04.2015 года             
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №29
 







                        21 апреля 2016  года
г. Белоярский, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов  

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
«О реализация Комплексного межведомственного плана по проведению 
на территории Белоярского района в 2015-2016 годы мероприятий по
предупреждению и пресечению совершения антиобщественных действий, 
включая предупреждение употребления несовершеннолетними наркотических 
средств, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и 
спиртосодержащей продукции, утвержденного постановлением территориальной
комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав  при  администрации 
Белоярского района № 12 от 19 марта 2015 года»

(по итогам реализации плана за 1 квартал  2016 года) 
Заслушав и обсудив информацию заместителя председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В. «О  реализации Комплексного межведомственного плана  по  проведению на территории Белоярского района в 2015-2016 годы мероприятий по предупреждению и пресечению совершения антиобщественных действий, включая предупреждение употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, утвержденного постановлением территориальной комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав  при  администрации Белоярского района № 12 от 19 марта 2015 года» (по итогам реализации плана за  1 квартал 2016 года), территориальная комиссия 
УСТАНОВИЛА:

Постановлением территориальной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при  администрации Белоярского района от 19 марта 2015  года №12 утвержден Комплексный межведомственный план по проведению на территории Белоярского района в 2015-2016 годы мероприятий по предупреждению и пресечению совершения антиобщественных действий, включая предупреждение употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района, которые являлись исполнителями данного плана,  в адрес территориальной комиссии представлена информация  о реализации мероприятий плана за 1 квартал 2016 года (приложение 1 к настоящему постановлению).
По состоянию на 30.03.2016 года на профилактическом учете у врача психиатра-нарколога на консультативном учете состоят 5 несовершеннолетних (эпизодически злоупотребляющие алкоголем – 4 несовершеннолетних; эпизодически злоупотребляющий токсическими веществами - 1 несовершеннолетний). Все несовершеннолетние были выявлены в результате медицинского освидетельствования в больнице.

Наркологической службой БУ ХМАО-Югры «Белоярская районная больница» осуществляется  взаимодействие с ОДН ОМВД России по Белоярскому району и территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района в случае выявления несовершеннолетних злоупотребляющих алкоголем, наркотическими веществами, и другими психотропными веществами. Наркологической службой ежеквартально проводится сверка списочного состава несовершеннолетних, состоящих на совместном учете.
Специалистами Бюджетного учреждения ХМАО-Югра «Белоярская районная больница» проведены профилактические мероприятия в образовательных учреждениях с демонстрацией видеоматериалов, лекции нарколога «наркологические заболевания и ведение ЗОЖ» в БУ «Комплексны центр социального обслуживания населения «Милосердие» и БУ ПО ХМАО-Югры «Белоярский профессиональный колледж».  
В общеобразовательных учреждениях проведены классные часы и родительские собрания по предупреждению противоправных действий, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних о здоровом образе жизни детей. Всего за текущий период 2016 года проведено 178 классных  часов (охват учащихся – 100%), 178 родительских собраний (охват родителей (законных представителей) – 56 %).
В школах района фельдшерами было проведено 47 бесед о вреде алкоголя (охват - 261 детей и подростков) и 63 беседы о вреде курения (охват 320 слушателей).

 В БУ ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» проведены следующие мероприятия: 75 индивидуальных педагогических консультаций с несовершеннолетними по темам: «Правонарушения и ответственность», «Закон суров, но он закон», «Нарушаю ли я закон», «Как вести себя в общественных местах» и др.; игровая программа «Юный правовед»; Азбука нравственности «Мои хочу и мои могу»; презентация «Конвенция в картинках»; профилактические беседы; дискуссия «Что такое свобода, а что вседозволенность?»; просмотр видеофильмов «О вреде курения», «Курение у подростков», «Береги себя. Мощная мотивация не курить», «О вреде алкоголя», «Алкоголь влияет на интеллект», «Влияние пива на человека»; викторина «Берегите здоровье» и т.д.
 В учреждениях, подведомственных Комитету по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района, регулярно проводятся профилактические мероприятия с воспитанниками, в том числе в  лагере с круглосуточным  пребыванием детей, в форме тематических часов, индивидуальных бесед с несовершеннолетними, родительских собраний по предупреждению противоправных действий, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних; демонстрации видео контента, направленного на всестороннее и гармоничное развитие  личности ребенка, пропагандирующего здоровый образ жизни,  предупреждение употребления наркотических, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
В Бюджетном учреждении профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский профессиональный колледж» проводились мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни: волонтерская акция  «Стоп, алкоголь!», открытая защита рефератов «Пагубное влияние алкоголя и наркотиков на организм человека», выставка «Жизнь стоит того, чтобы жить», участие в акции «Лыжня России», конкурс плакатов «Жизнь со знаком плюс», беседы, лекции по профилактике алкоголизма, наркомании и токсикомании несовершеннолетних и связанных с этим нарушений в их поведении с приглашением специалиста БЦРБ врача-нарколога и т.д.
 Сотрудниками ОМВД России по Белоярскому району проведены мероприятия направленные на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. Так за анализируемый период  2016 года проведено 30 лекций, 120 профилактических бесед; 12 родительских собраний.
Во исполнение требований Федерального Закона  от 21.07.2011г. № 253 ФЗ  в части выявления и пресечения фактов реализации работниками торговли алкогольной продукции несовершеннолетним, в том числе совершенных данными  лицами неоднократно и привлечение их к административной  по ч.2.1 ст.14.16 КоАП РФ и уголовной ответственности по ст.151.1 УК РФ сотрудниками ОДН совместно с молодежными объединениями проведены проверки торговых предприятий Белоярского района. 

В ходе проведения проверок было выявлено 5 административных правонарушения по ч.2.1 ст.14.16 КоАП РФ. Несмотря на проводимую работу в данном направлении отсутствуют показатели по части выявления повторных фактов реализации спиртных напитков несовершеннолетним.  
Информация о планируемых мероприятиях в учреждениях культуры ежемесячно направляется в адрес всех образовательных учреждений района, БУ ХМАО – Югры «КЦСОН «Милосердие», ОМВД РФ по Белоярскому району в целях обеспечения участия в них несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.
По результатам  мониторинга в 1 квартале 2016 года охват несовершеннолетних, состоящих на учете в территориальной комиссии, трудоустройством, оздоровлением, отдыхом и занятостью в составил  100 %, а также охват несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении трудоустройством, оздоровлением, отдыхом и занятостью составил 100 %.
 На сайтах организаций, осуществляющих образовательную деятельность,  размещена информация по профилактике противоправных действий несовершеннолетних, пропаганды здорового образа жизни (9 памяток, 4 информационных публикации для детей  и их родителей). На сайтах образовательных учреждений, подведомственных Комитету по образованию, размещена информация о телефоне доверия. Информация о правах ребенка размещена на информационных стендах образовательных учреждений. 

В 10 общеобразовательных учреждений направлены плакаты, учебно-методические пособия по профилактике наркомании и   пропаганде здорового образа жизни, разработанные Департаментом образования и молодежной политики ХМАО - Югры. 
Реализация в 1 квартале 2016 году субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района мероприятий Комплексного межведомственного плана позволила:

1. Не допустить роста количества административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними (законными представителями несовершеннолетних), связанных с потреблением несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции (1 квартал 2015 год – 3 административных протоколов, 2015 год – 3);

2. Не допущено количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года « О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию заместителя председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В. «О  реализации Комплексного межведомственного плана  по  проведению на территории Белоярского района в 2015-2016 годы мероприятий по предупреждению и пресечению совершения антиобщественных действий, включая предупреждение употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, утвержденного постановлением территориальной комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав  при  администрации Белоярского района № 12 от 19 марта 2015 года» (по итогам реализации плана за 1 квартал 2016 года), принять к сведению. 


2. Исполнение  поручения,  предусмотренного   постановлением   территориальной   комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации Белоярского района №12 от 19 марта 2015 года, в части исполнения пунктов Комплексного плана, со сроками исполнения в 1 квартале  2016 года, снять с контроля.

3. Отделу    Министерства    внутренних    дел    России    по     Белоярскому    району (Борискину Ю.П.) Комитету по образованию администрации Белоярского района  (Ждановой Е.Ю.), Управлению социальной защиты населения по Белоярскому району (Сваткову С.А.), Комитету по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района (Майборода А.В), Комитету по культуре  администрации Белоярского района  (Нешиной Г.Б.), Бюджетному учреждению профессионального   образования   ХМАО-Югры  «Белоярский политехнический колледж»  (Абышевой В.В.),  Бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» (Маренко А.М.),  Руководителям образовательных учреждений Белоярского района,  Казенному  учреждению  ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения»  (Фаизовой Н.В.) обеспечить контроль за исполнением пунктов  Комплексного  межведомственного плана  по  проведению на территории Белоярского района в 2015-2016 годы мероприятий по предупреждению и пресечению совершения антиобщественных действий, включая предупреждение употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, со сроками исполнения в 2016 году,  со своевременным  предоставлением отчетов в адрес территориальной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района, предусмотренные планом.

Срок исполнения: (предусмотренные пунктами плана).

4. Рекомендовать Отделу министерства внутренних дел России Белоярскому району (Борискину Ю.П.) провести анализ применения в 2015 году и текущем периоде 2016 года статей 6.8, 6.9, 6.9.1 КоАП РФ. Определить лиц, привлеченных к административной ответственности по статьям 6.8, 6.9, 6.9.1 КоАП РФ, имеющих несовершеннолетних детей. 


Информацию о данных лицах направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района для организации мероприятий, направленных на защиту прав и законных интересов детей. 

Срок исполнения: до 30 мая 2016 года

5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по  делам несовершеннолетних  и  защите  их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В. 

Председательствующий  на заседании комиссии
Председатель комиссии                                                                                              Н.В.Сокол
