ПРОТОКОЛ № 21
заседания Координационного совета по развитию инвестиционной деятельности на территории Белоярского района

07 октября  2016 года                                                                                       г. Белоярский
14.00 часов
Председатель Координационного совета – Маненков Сергей Петрович – глава Белоярского района;

Секретарь Координационного совета – Щугарева Ю.Н. - начальник управления экономики, реформ и программ администрации Белоярского района; 

Присутствовали: Ващук В.А., Гисс И.Ю., Коннов М.Н., Ойнец А.В., Орлов А.А., Сокол Н.В., Трофимов А.В.,  Харкавлюк С.В., Шатохин Д.С.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Внедрение методов управления проектной деятельностью в органах местного самоуправления Белоярского района ХМАО-Югры. 
Докладчик: Щугарева Ю.Н. – начальник управления экономики, реформ и программ администрации Белоярского района.
СЛУШАЛИ:

Вопрос 1. 
Щугарева Ю.Н. 
В настоящее время внедрение в деятельность органов государственной власти и местного самоуправления принципов и методов проектного подхода является одним из приоритетных направлений государственной политики, обозначенным на высшем государственном уровне.

По итогам Петербургского международного экономического форума, проходившего 18–20 июня 2015 года, Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил «высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации сформировать специализированные организационные штабы («проектные офисы»)».
Основные цели внедрения и реализации системы проектного управления – это увеличение прозрачности выполнения тех или иных действий, четкое понимание последовательности выполняемых работ, обеспечение соблюдения и сокращения сроков достижения результатов, эффективное использование временных, человеческих и финансовых ресурсов, выделяемых для реализации проектов, налаживание взаимовыгодных межведомственных отношений внутри проекта, а также строгое распределение ответственности, вплоть до каждого участника команды проекта.
В соответствии с п.2.7 протокола заседания Проектного комитета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 06 июня 2016 года №6 главам, главам администраций городских округов и муниципальных районов округа рекомендовано сформировать органы управления проектной деятельностью и утвердить положения о них, а также принять муниципальные правовые акты о системе управления проектной деятельностью органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа.

Внедрение системы проектного управления в органах местного самоуправления будет осуществляться с учетом методических рекомендаций по внедрению проектного управления, утвержденных Министерством экономического развития Российской Федерации. Согласно методическим рекомендациям внедрение такой системы предполагает создание в муниципальных образованиях:

· органов управления проектной деятельностью, 

· формирование нормативно-регламентной базы, 

· обучение специалистов проектному управлению, 

· выбор «пилотных» проектов, 

· внедрение информационной системы управления проектами, а также иные мероприятия.
РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.

2. Щугаревой Ю.Н. обеспечить разработку муниципальных правовых актов по системе управления проектной деятельностью органов местного самоуправления Белоярского района в срок до 30 октября 2016 года.

Председатель совета                                                                                            С.П. Маненков
Секретарь                                                                                                              Ю.Н. Щугарева
