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                       6 декабря  2017  года
г.Белоярский, ул.Центральная, 9, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
«Об   итогах   реализации в 2017 году  межведомственного 
комплексного   плана  мероприятий  по   предупреждению 

совершения      правонарушений     и    антиобщественных 
действий       среди        несовершеннолетних,      жестокого 
обращения с детьми  на  территории  Белоярского  района 
на   2015-2017   годы,       утвержденного     постановлением   
территориальной комиссии по делам несовершеннолетних 
и защите их прав при администрации Белоярского района
№4 от 29.01.2015 года»

Заслушав и обсудив информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г.,  заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместителя председателя Комитета культуры администрации  Белоярского района Аксеновой Т.Н., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуры и спорта администрации  Белоярского района Майборода А.В., директора Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Мулюковой М.А., заместителя председателя казенного учреждения ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В.  «Об   итогах   реализации   в 2017 году межведомственного комплексного плана мероприятий по предупреждению      совершения правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних,     жестокого обращения с детьми на   территории   Белоярского  района  на   2015-2017 годы, утверждённого постановлением территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района №4 от 29.01.2015 года», территориальная комиссия 
УСТАНОВИЛА:

Постановлением территориальной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при  администрации Белоярского района от 29 января 2015 года №4 утвержден Межведомственный комплексный план мероприятий по предупреждению      совершения правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних,     жестокого обращения с детьми на   территории   Белоярского  района  на   2015-2017 годы (далее – Межведомственный комплексный план). Кроме того, постановлением территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при  администрации Белоярского района №8 от 19 февраля 2016  года разработан план  дополнительных мероприятий, к вышеуказанному  Межведомственному комплексному плану.
Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района, являющимися исполнителями Межведомственного комплексного плана, в адрес территориальной комиссии представлена информация о реализации мероприятий плана за 2017 год (приложение 1 к настоящему постановлению).
 За 11 месяцев 2017 года в 4 из 17 образовательных учреждениях Белоярского района, подведомственных Комитету по образованию, во время образовательного процесса произошло 8 несчастных случаев с обучающимися и воспитанниками (2016 год – 12 несчастных случаев).

В течение 2017 года несовершеннолетними совершено 12 самовольных уходов, из них  5 несовершеннолетних совершили 5 самовольных уходов из семьи, 4 несовершеннолетних совершили 7 самовольных уходов из государственных учреждений (2 несовершеннолетних совершили 5 уходов  - из бюджетного учреждения ХМАО - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие», 2 несовершеннолетних – из общежития  Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО - Югры «Белоярский политехнический колледж») (2016 год – 19 самовольных уходов, из них 6 уходов из семьи, 12 уходов из государственных учреждений). 
В 2017 году суицидальных попыток  среди несовершеннолетних не зарегистрировано (2016 год - 0).
За текущий период 2017 года бюджетным учреждением ХМАО - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» в «Районный банк данных о несовершеннолетних и семьях, находящихся в социально опасном положении» внесено 184 личных дела (2016 год - 51). База данных заполняется по мере постановки семьи и несовершеннолетнего на профилактический учет.
По состоянию на 27.11.2017 года осуществлено 95 выездов службы «Экстренная детская помощь» (2016 год – 90). Обследовано 95 семей, несовершеннолетние и семьи, находящиеся в социально опасном положении, не выявлены.
По состоянию на 27.11.2017 года осуществлено 92 выезда службы «Социальный патруль» (2016 год – 91). Беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних  не выявлено.
В 10 общеобразовательных учреждениях функционируют родительские патрули. В начале учебного года (сентябрь) приказом по учреждению утверждается состав родительского патруля. График рейдов родительского патруля согласован с ОМВД России по Белоярскому району. Рейды родительского патруля осуществляются еженедельно в выходные дни.

Сотрудниками ОМВД России по Белоярскому району совместно с представителями субъектов системы профилактики проведено 44 рейда родительского патруля, из них 12 рейдов в составе специалистов БУ «Белоярский политехнический колледж».   
Сотрудниками ОМВД России по Белоярскому району было организовано и проведено более 60 рейдовых мероприятий с привлечением  общественности. В организациях, осуществляющих образовательную деятельность,  проведено 120 лекций на правовые темы и 495 профилактических бесед, 12 родительских  собраний
     По результатам проведенного социально-психологического тестирования и медицинских профилактических осмотров, направленных на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, обучающихся в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях   на территории Белоярского района лиц с высокой степенью риска  не выявлено, в связи этим химико-токсикологическое исследовании не проводились.
  В 2017 году субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних организована работа по:
- информированию родителей и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, о трудоустройстве, оздоровлении отдыхе и занятости детей. Заполнено более 150 карточек персонального информирования о возможных вариантах бесплатного и платного отдыха и оздоровления детей;

- размещению на сайтах учреждений и органов системы профилактики информационных материалов об организации отдыха и оздоровления детей.

В течение 2017 года всем несовершеннолетним гражданам и их родителям, родителям семей,  находящимся в социально опасном были направлены письма с информацией посетить центр занятости населения для получения государственных услуг по профессиональной ориентации и временному трудоустройству, информированию о положении на рынке труда Белоярского района,  как в период каникул, так и в свободное от учебы время,  а также  неработающим родителям, с целью их дальнейшего трудоустройства.    С каждым подростком или родителем инспектор Казенного учреждения ХМАО-Югры «Белоярский центр    занятости населения» беседовала лично по телефону, разъясняя необходимость временного трудоустройства в период каникул и приглашая посетить центр занятости населения.
По состоянию на 01.12.2017 г. по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет трудоустроены 607 подростков, из них находящихся в социально опасном положении – 11 человек (2017 год-17 чел.).  
По результатам мониторинга трудоустройства, оздоровления, отдыха и занятости несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации в отчетном периоде 2017 года:

- охват несовершеннолетних, состоящих на учете в территориальной комиссии, трудоустройством, оздоровлением, отдыхом и занятостью составил 100 %;

- охват несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении трудоустройством, оздоровлением, отдыхом и занятостью составил 100 %;

- охват несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации трудоустройством, оздоровлением, отдыхом и занятостью составил 100%.

В молодежных клубах МКУ «Молодежный центр «Спутник» было проведено  более 190 мероприятий. В культурно-досуговую деятельность было вовлечено более 4 000 несовершеннолетних, из них состоящих на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних – 14 человек.
В 2017 году на базе ДОЛ «Северянка» в лагере с круглосуточным пребыванием детей отдохнул 401 ребенок (2016 год - 406), из них 156 несовершеннолетних, находящихся трудной жизненной ситуации, из них   9 несовершеннолетних, состоящие/состоявшие на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних  – 9 человек. 
В течение 2017  года несовершеннолетние, состоящие на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, привлекались к посещению спортивных секций и молодёжных клубов. В клубных мероприятиях в течение года  было задействовано 14 несовершеннолетних, состоящих/состоявших на учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, 6 человек систематически занимаются в спортивных секциях. 12 несовершеннолетних получили абонементы на посещение массовых катаний на льду и 3 несовершеннолетних на занятия в тренажерном зале).
В учреждениях культуры Белоярского района систематически ведется работа по организации отдыха и занятости несовершеннолетних в каникулярное время. Учреждениями предварительно составляется план мероприятий на каникулярное время, который размещается в СМИ, образовательных учреждениях, на официальных сайтах учреждений.
На базе библиотек района постоянно работают 13 творческих клубов и кружков, которые посещают 117 участников, из них 5 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

В 2017 году 10 подростков из числа семей, находящихся в социально опасном положении, являются участниками клубных формирований и творческих студий района.
   В целях предупреждения безнадзорности, правонарушений, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних в период с 1 июня до 1 октября 2017 года проведена межведомственная профилактическая операция «Подросток». 

   Мероприятия, проведенные в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток», обеспечили реализацию социально-профилактических мер, направленных на устранение причин и условий антиобщественного поведения несовершеннолетних; защиту их прав и законных интересов, что позволило оперативно принимать меры по устройству детей, организации безопасного отдыха, досуговой и трудовой занятости детей, оказания им различных видов помощи.  Операция «Подросток» позволяет во время каникул контролировать оперативную обстановку на всей территории Белоярского района.
Эффективность комплекса профилактических мер, предпринятых органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних подтверждается следующими показателями:

- организованными формами отдыха и оздоровления были охвачены 2071/55,5% (2016 г. - 2080/ 56,6%)  детей и подростков в возрасте от 6 до 17 лет; 

 - в оздоровительных лагерях отдохнули 1658 детей / 44,4%;

- в санаториях, лагерях и оздоровительных центрах, расположенных на Черноморском побережье, в климатически благоприятных регионах России и за рубежом по путевкам, приобретенным уполномоченным органом, по путевкам ООО Газпром трансгаз Югорск и путевкам отраслевых Департаментов. отдохнули 413 детей (2016 г. – 410 детей);

- обеспечено трудоустройство 407 подростков в возрасте от 14 до 18 лет (2016 г.- 411);

- обеспечена досуговая и трудовая занятость несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в  территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также детей, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении.
В течение 2017 года организовано и проведено более 20 совещаний (либо  семинаров-совещаний, семинаров-практикумов, дискуссионных площадок, «круглых столов») по вопросам профилактики правонарушений, антиобщественных действий среди несовершеннолетних, предупреждению жестокого обращения с детьми.

Повысили квалификацию 245 специалистов учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, работающих с несовершеннолетними.

Среди субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних распространены более 20 методических материалов (информационные сборники, публикации), а также более 100 видов буклетов  и памяток,   по профилактике жестокого обращения с детьми, предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
В результате реализации межведомственного комплексного   плана  мероприятий  удалось добиться следующих результатов:
- В результате рассмотрения в отношении 15 несовершеннолетних организована индивидуальная профилактическая работа (2016 год - 24).
- Не допущен  рост подростковой преступности 2017 год -3 (2016 год -3).
- Не допущен  рост  групповых преступлений несовершеннолетних. 
-  Суицидальных попыток среди несовершеннолетних не зарегистрировано. 

- Уменьшено количество самовольных уходов детей из семей и государственных учреждений. В течение 2017 года несовершеннолетними совершено 12 самовольных уходов (2016 год -26) , из них: 5 самовольных уходов из семьи (2016 год -3), 7 самовольных уходов из государственных учреждений (2 несовершеннолетних совершили 5 уходов  - из бюджетного учреждения ХМАО - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие», 2 несовершеннолетних – из общежития  Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО - Югры «Белоярский политехнический колледж») (2016 год -23 ухода).

 
- Не зарегистрированы случаи постановки диагноза «наркомания» и  «токсикомания» подросткам, снижается количество несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете у врача–нарколога за эпизодическое употребление алкоголя и токсикантов.

- По  состоянию   на   05.12.2017   года  на   профилактическом     учете     состоят   12 

несовершеннолетних (2016 год - 18), находящихся в социально опасном положении. Исключено  из Реестра 14 подростков в связи с исправлением (2016 год - 11).  По предварительным данным доля несовершеннолетних, исключённых из Реестра от общего количества несовершеннолетних СОП, является эффективной. 

- Выявлено 2 безнадзорных детей (2016 год - 1), из числа 

выявленных безнадзорных  все возвращены в семью – 2 детей (2016 год - 1).

- Не допущено изъятия детей из семьи, в связи с угрозой его  жизни и здоровья (2016 год -1 ребенок),

- Территориальной комиссией приняты решения о лишении (ограничении) прав в отношении 1 родителя /1 иск удовлетворен судом).  (2016 год – 5 родителей/2 иска удовлетворены судом). 

- Не допущен  рост  преступлений в отношении  несовершеннолетних.      2017 год -22,  2016 год -22.

- Увеличилось количество обращений  в  ДОП. Всего: 36 обращений  (2016 г – 31), из них от родителей  - 12 (2016 г –12), от детей -0 (2016 г – 11),от иных граждан  - 13 (2016 г – 19). Обращения  в   детскую   общественную   приемную     позволяют  специалистам владеть информацией о ситуации в районе в отношении соблюдения прав детей, а также говорят о доверии  населения, т.к. по каждому обращению своевременно принимаются немедленные меры реагирования, оказывается помощь, необходимая для решения проблем конкретной семьи и конкретного ребенка. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г.,  заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместителя председателя Комитета культуры администрации  Белоярского района Аксеновой Т.Н., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуры и спорта администрации  Белоярского района Майборода А.В., директора Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный  центр  социального  обслуживания  населения   «Милосердие» Мулюковой М.А., заместителя председателя казенного учреждения ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В.  «Об итогах реализации в 2017 году межведомственного комплексного плана мероприятий по предупреждению совершения правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних, жестокого обращения с детьми на территории Белоярского района  на 2015-2017 годы», утвержденного постановлением территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района №4 от 29.01.2015 года», принять  к сведению.
2. Исполнение  поручений,  предусмотренных   постановлением   территориальной   комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации Белоярского района №4  от 29.01.2015 года, в части исполнения пунктов Комплексного плана, со сроками исполнения за 2017 года, снять с контроля.

3. Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района (Козыренко И.В.) разработать  Межведомственный комплексный план мероприятий по предупреждению совершения правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних, жестокого обращения с детьми на территории Белоярского района  на 2018-2021 годы.

                 Разработанный и согласованный со всеми субъектами системы профилактики   проект межведомственного комплексного плана мероприятий направить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района для утверждения.
Срок исполнения: до 1 февраля  2018 года

4. Территориальной комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района организовать и провести круглый стол на тему  «Семейное неблагополучие: пути и решение проблемы».

 Срок исполнения: до 1  июня  2018 года

5. Контроль за выполнением данного возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
Председательствующий  на заседании комиссии 
Председатель комиссии                                                                               Н.В.Сокол
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