20.11.2023


ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТБОРА 
посредством запроса предложений, на предоставление за счет средств бюджета Белоярского района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность, связанную с выработкой и предоставлением тепловой энергии потребителям, снабжением реактивным топливом воздушных судов, предоставляющих транспортные услуги населению и (или) выполняющих рейсы санитарной авиации, а также снабжением потребителей нефтепродуктами на территории Белоярского района, в 2023 году


Администрация Белоярского района в лице отдела муниципального заказа администрации Белоярского района информирует о начале проведения отбора в соответствии с Порядком предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность, связанную с выработкой и предоставлением тепловой энергии потребителям, снабжением реактивным топливом воздушных судов, предоставляющих транспортные услуги населению и (или) выполняющих рейсы санитарной авиации, а также снабжением потребителей нефтепродуктами на территории Белоярского района, в 2023 году утвержденным постановлением администрации Белоярского района от 16.11.2023 № 694 (далее – Порядок).
Сроки проведения отбора: 20.11.2023 – 29.11.2023.
Дата начала подачи предложений (заявок) участников отбора: 27.11.2023-28.11.2023.
[bookmark: _GoBack]Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты: администрация Белоярского района (Уполномоченный орган), 628162, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г.Белоярский, ул.Центральная, дом 9, адреса эл. почты: KipotMS@admbel.ru, admbel@admbel.ru, тел. 8 (34670) 62 133 (уполномоченное лицо по связи с заявителями Кипоть Максим Сергеевич – Начальник  отдела муниципального заказа администрации Белоярского района)
Субсидия предоставляется получателю субсидии в соответствии с настоящим Порядком в рамках основного мероприятия: «Компенсация транспортных расходов, предусмотренная в соответствии с государственной поддержкой досрочного завоза продукции (товаров)», в целях возмещения затрат по доставке товаров в Белоярский район в 2023 году перечень которых утверждён постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25 ноября 2008 года № 240-п «Об утверждении порядка возмещения транспортных расходов по доставке товаров и перечня товаров, поставляемых децентрализованным способом, для возмещения расходов по доставке товаров на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с ограниченными сроками завоза грузов» (далее – Постановление Правительства ХМАО       № 240-п, Товары).
Результатом предоставления субсидии является достижение значений целевых показателей, установленных мероприятием 1.4 «Компенсация транспортных расходов, предусмотренная в соответствии с государственной поддержкой досрочного завоза продукции (товаров)» Муниципальной программы. Показатели и их значения, необходимых для достижения результатов предоставления субсидии, устанавливаются в договоре о предоставлении из бюджета Белоярского района субсидии (далее – Договор).
Доменное имя и (или) указатели страниц системы «Электронный бюджет» или иного сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора: размещено на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в сети «Интернет» (ссылка http://admbel.ru/).
Требования к участникам отбора, которым должен соответствовать участник отбора на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора:
а) участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
б) участники отбора не должны являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
в) участники отбора не должны получать средства из бюджета Белоярского района на основании иных муниципальных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.5 настоящего Порядка;
г) участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.

Для участия в отборе участники отбора представляют в администрацию Белоярского района предложение (заявку) (далее – Заявка), которое не может быть подано ранее 5-го календарного дня, следующего за днем размещения объявления о проведении отбора, содержащее следующие документы:
Заявка на участие в отборе и предоставлении субсидии, которая включает в том числе согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой им Заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с проведением отбора, по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку.
Один из нижеперечисленных документов (на усмотрение участника отбора):
- выписка из единого государственного реестра юридических лиц/выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
- копия выписки из единого государственного реестра юридических лиц, заверенная руководителем юридического лица/копия выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, заверенная индивидуальным предпринимателем; 
- нотариально заверенная копия выписки из единого государственного реестра юридических лиц/нотариально заверенная копия выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
Копия устава, заверенная руководителем – для юридических лиц;
Расчет суммы субсидии;
Копии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты на  транспортные расходы по доставке Товаров (счета-фактуры (УПД), накладные (товарно-транспортные), акты выполненных работ, платежные поручения подтверждающие оплату транспортных расходов) заверенные руководителем/индивидуальным предпринимателем;
Копии конкурсной документации (документации об аукционе, котировочной заявки), копии контрактов договоров) в рамках действующего федерального законодательства в сфере закупок;
Декларация соответствия требованиям, установленным пунктом 2.2 настоящего Порядка, согласно приложению 2 к настоящему Порядку;
Информационная карта участника отбора по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку.
Документы, предусмотренные пунктом 2.3 настоящего Порядка, представляются в администрацию Белоярского района по адресу: 628162, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Белоярский, ул. Центральная д. 9 сформированными в 1 комплект непосредственно или направляются почтовым отправлением.

Регистрация Заявки осуществляется в системе электронного документооборота администрации Белоярского района в день её поступления.
Способом фиксации результата регистрации Заявки является присвоение входящего номера со штрих-кодом и датой регистрации документов с последующим вручением участнику отбора или направлением посредством почтовой связи в течение 2 рабочих дней с даты регистрации копии Заявки с отметкой о регистрации. 
Требовать от участника отбора представления документов, не предусмотренных настоящим Порядком, не допускается.
Порядок рассмотрения Заявок участников отбора на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении отбора требованиям.
Отдел в течение 5 рабочих дней с даты регистрации Заявки осуществляет проверку документов, указанных в пункте 2.3 настоящего Порядка, на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении отбора требованиям, а также проверку участника отбора на соответствие категориям и критериям отбора, установленным настоящим Порядком (далее - проверка). По итогам проверки начальником Отдела либо лицом его замещающим, составляется и подписывается акт проведения отбора (далее – Акт) и в течении 1 рабочего дня со дня составления согласовывается с соответствующим курирующим заместителем главы Белоярского района. 

Основаниями для отклонения Заявки являются:
несоответствие участника отбора категории получателей субсидии, установленной пунктом 1.3 настоящего Порядка;
несоответствие участника отбора критериям отбора, установленным пунктом 1.7 настоящего Порядка;
несоответствие участника отбора требованиям, установленным пунктом 2.2 настоящего Порядка;
несоответствие представленных участником отбора Заявки и документов требованиям к Заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе о его месте нахождения и адресе;
непредставление (представление не в полном объеме) документов, указанных в пункте 2.3 настоящего Порядка;
подача участником отбора Заявки после даты и (или) времени, определенных для его подачи.
В случае соответствия участников отбора категориям, критериям отбора и требованиям, предусмотренным настоящим Порядком, Отдел в течение трех рабочих дней со дня составления Акта включает их в единый список получателей субсидии на текущий год (далее - единый список) в хронологической последовательности согласно дате и времени регистрации документов, указанных в пункте 2.3 настоящего Порядка (далее - документы). Отдел в течение 3 рабочих дней со дня включения в единый список вручает участнику отбора непосредственно или направляет почтовым отправлением уведомление о включении участника отбора в единый список.
В случае недостаточности лимитов бюджетных обязательств субсидия предоставляется участнику отбора, включенному в единый список, в хронологической последовательности согласно дате и времени регистрации документов без повторного прохождения отбора.
В случае наличия оснований, предусмотренных пунктом 2.7.1 настоящего Порядка, администрация Белоярского района в лице Отдела в течение 3 рабочих дней со дня составления Акта направляет почтовым отправлением или выдает участнику отбора непосредственно соответствующее уведомление об отклонении Заявки с указанием причин отказа.
Отдел не позднее 5 рабочих дней со дня включения участников отбора в единый список, указанного в пункте 2.7.2 настоящего Порядка, размещает на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о результатах рассмотрения Заявок, включающую следующие сведения:
дата, время и место проведения рассмотрения Заявок;
информация об участниках отбора, Заявки которых были рассмотрены;
информация об участниках отбора, Заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие Заявки;
наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается Договор и размер предоставляемой ему субсидии

Приложение: Постановление администрации Белоярского района от 16.11.2023       № 694  «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность, связанную с выработкой и предоставлением тепловой энергии потребителям, снабжением реактивным топливом воздушных судов, предоставляющих транспортные услуги населению и (или) выполняющих рейсы санитарной авиации, а также снабжением потребителей нефтепродуктами на территории Белоярского района, в 2023 году»
