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 20  января 2016  года
г. Белоярский,  администрация Белоярского района, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
«О проводимых мероприятиях, направленных на  профилактику самовольных 

уходов детей из семей и государственных учреждений»   
Рассмотрев  информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г.,  заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Никитина А.В., заместителя директор Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Ивановой Л.В., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С., начальника отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н. «О проводимых мероприятиях, направленных на  профилактику самовольных уходов детей из семей и государственных учреждений», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
В 2015 года увеличилось количество самовольных уходов несовершеннолетних с 2 до 13, таким образом, произошло  увеличение на 84,6%.
Из 13 самовольных уходов совершенных несовершеннолетними:

- 5 уходов из дома совершили 5 несовершеннолетних (2014 год – 1 уход/1 несовершеннолетний), 
- 8 уходов из госучреждений совершили 8 несовершеннолетних (2014 год -  1 уход/1 несовершеннолетний), при этом 6 уходов из студенческого общежития  Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» совершили 5 несовершеннолетних (2014 год - 0),  
- 2 ухода из Бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» совершили 3 несовершеннолетних (2014 год - 0). 
Самовольных уходов несовершеннолетних из учреждений с пришкольными интернатами, подведомственных Комитету по образованию администрации Белоярского района,  за  2015 годы  не зарегистрировано.
Материалы, поступившие из ОМВД России по Белоярскому району, в отношении несовершеннолетних по фактам самовольных уходов из дома и государственных учреждений рассмотрены на заседаниях территориальной комиссии.
 В целях предупреждения совершения несовершеннолетними самовольных уходов из дома и государственных учреждений, органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белоярского района принимаются следующие меры:

Сотрудниками ОДН ОВД по Белоярскому району во всех образовательных учреждениях  с учащимися проводятся разъяснительные беседы о недопустимости совершения ими самовольных уходов из дома и государственных учреждений. В  вечернее время осуществляется проверка студенческих общежитий, интернатов на базе общеобразовательных учреждений; 

Комитетом  по образованию  администрации Белоярского района издано распоряжение для образовательных учреждений с пришкольными интернатами от 28 сентября 2015 года № 288 «О мерах по профилактике безвестных исчезновений и самовольных уходов несовершеннолетних из образовательных учреждений». В соответствии с распоряжением образовательные учреждения разработали планы мероприятий по профилактике безвестных исчезновений и самовольных уходов несовершеннолетних из образовательного учреждения, порядок взаимодействия со специальными службами по поиску несовершеннолетних.

В целях профилактики самовольных уходов из семьи в общеобразовательных учреждениях проводятся следующие мероприятия:

психолого-социально-педагогическое сопровождение детей, находящихся в социально-опасном положении, проживающих в семьях, находящихся в социально-опасном положении или тяжелой жизненной ситуации;

оказание помощи в организации внеурочной деятельности, каникулярного времени;

обеспечение детей и подростков из малообеспеченных и многодетных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении, льготным питанием в период учебного процесса;

обеспечение льготными путёвками в лагеря с дневным пребыванием детей для детей из малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении;

размещение информации на информационных стендах, сайте образовательных учреждений, в дневниках учащихся на листках-вкладышах о телефонах единой социально-психологической службы «Телефон доверия», о телефонах представителей органов системы профилактики;

 
информирование родителей и учащихся о работе детских учреждений  (лагерей, площадок, и т.д.), возможности трудоустройства  детей в летний период;

рассмотрение вопросов профилактики самовольных уходов на  родительских собраниях,  на заседаниях педагогических советов; 

проводится ежедневный контроль посещаемости учащимися учебных занятий, выясняются причины их отсутствия или опозданий, классными руководителями поддерживается тесная связь с родителями с помощью SMS-сообщений и в личном контакте.
В целях профилактики  самовольных   уходов  несовершеннолетних из семей и общежития БУ «Белоярский политехнический колледж» проводятся следующие мероприятия:

- рабочие совещания при директоре по вопросам выявления фактов насилия и жестокого обращения с несовершеннолетними, отработка схем передачи информации в соответствующие органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о чрезвычайных ситуациях, о самовольных уходах, фактах жестокого обращения с детьми (октябрь);
- плановая работа по сбору данных о студентах с целью составления социальных паспортов (сентябрь). Составлены социальные паспорта групп, социальный паспорт БУ «Белоярский политехнический колледж», социальный  паспорт общежитий №1 и №2.  Классными руководителями, воспитателями общежитий была организована работа по комплексному изучению обучающихся, их социального положения, семей, ближайшего окружения (составлен банк данных); 

- диагностическое исследование на выявление склонности к девиантному поведению среди студентов первого курса (сентябрь-октябрь). Выявлены обучающиеся «группы риска». Даны рекомендации педагогам и родителям. Проведены коррекционно-консультационные занятия с несовершеннолетними;
- психологическое консультирование обучающихся и родителей по вопросам родительско-детских отношений (в течение года);
- организация свободного времени обучающихся в БПК  в течение учебного года реализуются разнообразные формы организации занятости обучающихся;
- общие собрания с обучающимися, проживающими в студенческих общежитиях №1, №2.  Подробно обсуждается вопрос выполнения правил внутреннего распорядка проживающими, вопрос о самовольных уходах из общежития (сентябрь) ;
- индивидуально-групповая работа воспитателей с проживающими в общежитиях по детальному ознакомлению с Правилами внутреннего распорядка общежития (даны необходимые разъяснения, собраны подписи проживающих). (Сентябрь, повторно – декабрь);
- дежурство классных руководителей и мастеров производственного обучения в вечернее время в студенческих общежитиях (согласно утверждённым графикам в течение учебного года);
- участие специалистов колледжа в рейдах в составе «Межведомственного и Родительского патруля» по городским улицам, местам проведения массовых досуговых мероприятий для несовершеннолетних и молодёжи (в течение учебного года). 

- встречи обучающихся групп 1, 2 курса с инспектором ОДН ОМВД России по Белоярскому району (ноябрь, декабрь);
- общеколледжные родительские собрания (сентябрь, декабрь) с приглашением инспектора ОДН ОМВД России по Белоярскому району;

- беседы заместителя председателя территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района с несовершеннолетними, проживающими  по профилактике правонарушений, профилактике самовольных уходов (ноябрь);
- педагогом-психологом проведена лекция-беседа с обучающимися «Причины и последствия самовольных уходов» (декабрь);
- на сайте колледжа размещена информация для родителей по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних «Самовольные уходы (Статистические данные. Причины. Рекомендации по предупреждению)», информация для студентов и  родителей о телефонах доверия и телефонах служб. Обучающимся вручены визитки телефонов экстренных служб, телефонов доверия.
По фактам произошедших самовольных уходов из студенческого общежития приняты следующие меры:

 - по всем случаям самовольных уходов проведено служебное расследование, проанализированы причины и условия, способствовавшие самовольным уходам;
- разработан план дополнительных мероприятий по профилактике самовольных уходов;
- в отношении несовершеннолетних, допустивших самовольные уходы из общежитий, разработан план  индивидуальной коррекционной работы, включающий мероприятия по профилактике правонарушений, правовому воспитанию. С данными несовершеннолетними проведена работа по привлечению к занятиям в кружках, спортивных секциях, к участию в досуговых мероприятиях;
- актуализирован «Порядок действий сотрудников колледжа в случае самовольного ухода несовершеннолетнего из общежития»; 

- проведено рабочее совещание с классными руководителями, воспитателями общежитий по усилению работы, направленной на предупреждение самовольных уходов несовершеннолетних. Проведён дополнительный инструктаж о действиях при установлении факта  самовольного   ухода   несовершеннолетнего; 

- проведён круглый стол «Самовольные уходы: мотивы, причины, поводы» (педагог-психолог, социальные педагоги, воспитатели общежитий, обучающиеся); 

- проведены классные часы «Чтобы с тобой не случилась беда», «Как не стать жертвой преступления» и дополнительные инструктажи обучающихся по комплексной безопасности;
- воспитателями общежитий и педагогом-психологом проведены индивидуальные профилактические беседы с несовершеннолетними, совершившими самовольные уходы, и их родителями;
- в общежитиях проведены дискуссия «Опасности ночной улицы»,  ситуационно-ролевой тренинг  «Умей сказать НЕТ!».
В целях предупреждения самовольных уходов несовершеннолетних из дома и государственных учреждений специалистами Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие»  проводятся следующие мероприятия:

1. Разработаны   индивидуальные   программы   предоставления социальных услуг 
несовершеннолетним совершивших самовольные уходы и находящихся на социальном обслуживании, с указанием объема, сроков предоставления услуг и мероприятий по социальному сопровождению.

Специалистами  охвачено 12 несовершеннолетних и 12 родителей (законных представителей), с которыми проведено 113 мероприятий, направленных на снижения уровня повторных правонарушений, воспитания чувств ответственности, преодоления внутрисемейного конфликта, в том числе:  2 инструктажа на темы «Правила внутреннего распорядка»; 38 социально-педагогических патронажа; 62 психолого-педагогических консультации;11 профилактических, индивидуальных бесед.

В результате проведенной работы: снято с учета 3 несовершеннолетних, из них:  1 в связи с исправлением, 2 в связи с достижением возраста совершеннолетия;  1 несовершеннолетняя направлена в государственное медицинское учреждение для прохождения лечения.

В настоящее время с 8 несовершеннолетними, в соответствии с разработанной индивидуальной программой реабилитации продолжается профилактическая работа. 
2. С несовершеннолетними, обслуживаемыми БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» проведена следующая индивидуальная профилактическая  работа: 

- 122 мероприятия, направленных на предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних и обучение техникам волевого самоконтроля, мотивацию межличностных и внутрисемейных отношений (272 несовершеннолетних, 160 родителей или законных представителей):

-  6  инструктажей  (62 несовершеннолетних);

-  20  профилактических индивидуальных бесед  (64 несовершеннолетних);

- 1 групповое занятие «Всегда ли поступаем правильно»  (15 несовершеннолетних);

- 1 лекция «Как научиться быть ответственным за свои поступки» (28 несовершеннолетних);

-  86 психолого-педагогических консультаций (122 несовершеннолетних, 160 родителей или законных представителей);

- 8  коррекционных занятий,  направленных на снижение эмоциональной агрессии, тревожности (9 несовершеннолетних).
Отделом опеки и попечительства администрации Белоярского района проводятся следующие мероприятия по профилактике самовольных уходов подопечных, воспитывающихся в семьях граждан:

- с опекунами и попечителями во время контрольных посещений замещающих семей и проверки условий жизни подопечных проводятся индивидуальные беседы об ответственности за безнадзорное времяпровождения подопечного;

- проведено общее собрание опекунов, попечителей и приемных родителей с участием представителей органов внутренних дел, на котором освещался вопрос об ответственности за безнадзорность подопечных, опасности и последствиях самовольных уходов подопечных.  

- замещающие родители ознакомлены с алгоритмом действий в случае самовольного ухода подопечного из семьи. Памятка с алгоритмом действий в случае самовольного ухода подопечного из семьи распространяется среди опекунов, попечителей, приемных родителей, а так же среди граждан, желающих принять в свою семью детей, оставшихся без попечения родителей.

На сайте администрации Белоярского района размещена информация для замещающих родителей «Опекунам о самовольных уходах подопечных из замещающей семьи»;

- в рамках Дня правовой помощи детям специалистами отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района принято участие в правовой беседе «В мире прав и обязанностей» с несовершеннолетними, временно проживающими в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие». В бюджетном учреждении профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский политехнический колледж» проведено правовое консультирование студентов 1 курсов. На данных мероприятиях так же был, затронут вопрос об опасности и последствиях позднего нахождения несовершеннолетних на улице.

- 29 мая 2015 года в молодежном клубе «Дельфин» в рамках работы «Клуб замещающих семей» проведена беседа с опекунами и попечителями о личной безопасности подопечных детей;

- при подготовке граждан, желающих принять в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, освещается вопрос об ответственности опекунов и попечителей за безопасность подопечных детей, проведении профилактической работы по самовольным уходам подопечных из дома.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1.  Информацию  начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г.,  председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Ждановой  Е.Ю.,  директора Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж»  Абышевой В.В., начальника  отдела  опеки  и  попечительства администрации Белоярского района Байдаковой А.Н., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому района Мага А.С. «О проводимых мероприятиях, направленных на  профилактику самовольных уходов детей из семей и государственных учреждений»,  принять к сведению.
          2. Отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белоярскому району (Борискину Ю.П.) организовать проведение с участием членов территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района ежемесячных рейдовых мероприятий в вечернее время с целью осуществления контроля за исполнением обучающихся Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» и воспитанников бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» правил внутреннего распорядка учреждений.

  Срок исполнения: до 1 июня 2016 года (по результатам работы за 1 полугодие 2016 года), 

до 30 декабря 2016 года  (по результатам работы за 2 полугодие 2016 года)

           3. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой  Е.Ю.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж»  (Абышевой В.В.) обеспечить  рассмотрение на родительских собраниях освещение проблемы совершения несовершеннолетними самовольных уходов из семьи и государственных учреждений с доведением до слушателей статистических данных, причин совершения самовольных уходов и рекомендаций по их предупреждению и устранению.

                  Срок исполнения: до 1 июня 2016 года (по результатам работы за 2 полугодие 
                                              2015-2016 учебного года),  до 16 декабря 2016 года  
(по результатам работы за 1 полугодие 2016-2017 учебного года)     

            4. Рекомендовать  Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж»  (Абышевой В.В.):

            4.1. Запланировать совместно с Бюджетным учреждением Ханты - Мансийского автономного округа - Югры «Белоярская районная больница» дополнительные мероприятия по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной продукции.

Срок исполнения: до  20 февраля 2016 года

           4.2. Запланировать совместно с Комитетом физической культуры и спорта администрации Белоярского района участие сборных команд учреждения по видам спорта в городских и районных спортивно-массовых мероприятиях.

Срок исполнения: до  20 февраля 2015 года  

         4.3. Рассмотреть вопрос о повышение  квалификации специалистов учреждения по вопросам    профилактики асоциальных проявлений в молодежной среде.

Срок исполнения: до 15 мая 2016 года.
4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
Председательствующий  на заседании комиссии
Председатель комиссии                                                                                              Н.В.Сокол
