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П Р О Т О К О Л № 8
 публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Совета депутатов Белоярского района 

 «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский»
город Белоярский

17 августа 2015 г.                                                                                                    16 час. 30 мин.
Председательствующий: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района
Приглашенные: 

Богдановский В.С. – заместитель начальника юридическо-правового управления администрации   Белоярского района
Первухина М.А.      – заместитель управляющего делами администрации Белоярского

                                     района, начальник отдела муниципальной службы управления 

                                     делами администрации Белоярского района 
Мартынов А.А.       – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района

Всего присутствовало на публичных слушаниях: 21 человек. 
           Председательствующий Буренков Е.И. предложил избрать секретаря для ведения протокола публичных слушаний.

           Поступило предложение  избрать секретарем Мартынова А.А., ведущего специалиста управления по местному самоуправлению.

          Результаты голосования по выборам секретаря:

За - единогласно (21 человек)
Против - нет
Воздержалось - нет
Секретарем избран Мартынов А.А.

Председательствующий Буренков Е.И. огласил повестку публичных слушаний.
ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                 «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский».
СЛУШАЛИ: Буренков Е.И. -  о проекте решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский», вынесенного на публичные слушания решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 05 августа 2015 года № 31, опубликованным 07 августа 2015 года в газете «Белоярские вести» № 32 (1074).  

Буренков Е.И. огласил вынесенный на публичные слушания проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений в устав городского поселения Белоярский» и сообщил, что данный проект подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральными законами от 03.02.2015 № 8-ФЗ «О внесении изменений в статьи 32 и 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 29.06.2015 № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29.06.2015 № 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Предлагаемые изменения в устав городского поселения Белоярский  направлены на уточнение формулировок и приведение отдельных положений устава городского поселения Белоярский в соответствие с законодательством.   

Предложений, замечаний, вопросов по рассматриваемому проекту изменений в устав городского поселения Белоярский от присутствующих не поступило.

Буренков Е.И.: предложил участникам публичных слушаний одобрить предложенный Советом депутатов городского поселения Белоярский проект изменений в устав городского поселения Белоярский (проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский») и проголосовать за данное предложение. 

Результаты голосования:
За – 21 человек
Против – нет
Воздержался - нет
Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский», вынесенный на публичные слушания решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 05 августа 2015 года № 31, опубликованным 07 августа 2015 года в газете «Белоярские вести» № 32 (1074).  
Председательствующий закрыл публичные слушания.
Председательствующий публичных слушаний                                                  Е.И.Буренков
Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А.Мартынов
