	На основании Федерального закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее - Закон) Комитетом муниципальной собственности администрации Белоярского района ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 
[bookmark: _GoBack]В результате проведенной работы правообладателем ранее учтенного объекта недвижимости - нежилого здания «Ферма КРС» с кадастровым номером 86:06:0020108:296, расположенного по адресу: г. Белоярский, ул. Промышленная, проезд 10, № 6, выявлено Общество с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственное предприятие «Белоярское», ОГРН 1028601521552, ИНН 8611005247, владеющее данным объектом недвижимости на праве собственности. 
В соответствии с частью 9 статьи 69.1 Закона сообщаем, что лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе вышеуказанного ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем вышеуказанного объекта недвижимости, в течение 30 дней (до 09.07.2023 г.). Возражения необходимо направлять в адрес Комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района: г. Белоярский, ул. Центральная, 11. E-mail: KMS@admbel.ru. Тел. 2-18-35, 2-18-56, 2-21-57. 

