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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2024 года 

сельское поселение Казым


За 3 квартал 2024 года, в соответствии с Соглашением о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Казым от 7 ноября           2022 года, контрольно-счетной палатой Белоярского района проведены следующие мероприятия:

 Экспертно-аналитические мероприятия:

1) экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Казым;
За отчетный период 2024 года выдано 4 заключения по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Казым, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Казым в части, касающейся расходных обязательств поселения
	2

	2
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Казым приводящих к изменению доходов бюджета поселения, по вопросам организации и осуществления бюджетного процесса в поселении
	2

	Всего:
	4



2) внешняя проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Казым за первое полугодие 2024 года (далее – Отчет) и экспертиза проекта постановления администрации сельского поселения Казым «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Казым за первое полугодие 2024 года» (далее – проект постановления об исполнении бюджета поселения за первое полугодие 2024 года);
Состав основных форм Отчета соответствует требованиям пункта 11.2 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция 191н).
При выборочной проверке соотношений показателей форм Отчета (формы 0503140, 0503117, 0503124, 0503123, 0503169, 0503178) факты несогласованности взаимосвязанных показателей не установлены.
Достоверность сведений, отраженных в формах Отчета, оценена путем выборочной сверки показателей с данными главной книги, с показателями бюджетной росписи по состоянию на 30 июня 2024 года. Факты, способные негативно повлиять на достоверность Отчета, не установлены.
Замечания, выявленные в ходе проверки, по полноте отражения данных в формах Отчета необходимо учесть в дальнейшей работе по составлению отчетности по исполнению бюджета поселения. Недостатки не оказали влияния на достоверность Отчета.
Исполнение бюджета поселения за первое полугодие 2024 года составило по доходам 23 738 730,98 рублей или 36,7 % к утвержденному плану на год, по расходам 23 824 945,23 рублей или 33,8 % к уточненному плану на год, с дефицитом в объеме 86 214,25 рублей. Источниками покрытия дефицита являются изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.
Остаток денежных средств на 1 июля 2024 года на счетах бюджета поселения по бюджетной деятельности составил 2 641 893,14 рубля, по средствам во временном распоряжении – 0,00 рублей.
Общий объем дебиторской задолженности на конец отчетного периода уменьшился по сравнению с данными на начало года на 20 636 174,12 рубля и составил        103 055 609,95 рублей. Просроченная дебиторская задолженность на конец отчетного периода по расчетам по доходам (задолженность по уплате налога на имущество физических лиц и земельного налога), согласно данных Управления федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее – УФНС) составила 39 789,31 рублей.
Сумма текущей кредиторской задолженности на конец отчетного периода составила 620 970,74 рублей, из них 29 574,70 рублей – кредиторская задолженность по уплате налога на имущество физических лиц и земельного налога (данные УФНС). Просроченной кредиторской задолженности нет.
Показатели по исполнению бюджета поселения за первое полугодие 2024 года, отраженные в Проекте постановления об исполнении бюджета поселения за первое полугодие 2024 года, соответствуют показателям Отчета.
По результатам внешней проверки Отчета и экспертизы проекта постановления об исполнении бюджета подготовлено заключение от 28 августа 2024 года № 57. 

3) экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Казым «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Казым       от 07 декабря 2023 года № 48» (далее – проект решения);
По результатам экспертизы проекта решения контрольно-счетной палатой Белоярского района подготовлено заключение от 24 сентября 2024 года № 63 и направлено в Совет депутатов сельского поселения Казым. В заключении дан анализ предлагаемых изменений и дополнений с учетом их обоснованности, целесообразности и соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации (далее – БК РФ). Предлагаемые изменения и дополнения признаны обоснованными. 
Проектом решения уточнялись доходы и расходы бюджета сельского поселения Казым на 2024 год, вносились изменения в текстовую часть и в приложения к решению Совета депутатов сельского поселения Казым от 7 декабря 2023 года № 48 «О бюджете сельского поселения Казым на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». Бюджет поселения планового периода 2025 и 2026 годов не уточнялся.
Доходы и расходы бюджета сельского поселения Казым на 2024 год предлагалось увеличить на 6 552 518,37 рублей.
Доходы уточнены за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на сумму 612 926,72 рублей и безвозмездных поступлений на сумму 5 939 591,65 рубль            (субвенции, иные межбюджетные трансферты). По расходам уточняемые средства направлены на реализацию мероприятий муниципальной программы сельского поселения Казым «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Казым».
С учетом уточнений бюджет поселения на 2024 год сложился по доходам бюджета поселения в сумме 71 200 594,82 рубля, по расходам в сумме 73 928 702,21 рубля, с дефицитом бюджета поселения в объеме (-)2 728 107,39 рублей. Источником внутреннего финансирования дефицита бюджета определено изменение остатка средств на счетах по учету средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.

Контрольные мероприятия.

1. Камеральная проверка финансово – хозяйственной деятельности администрации сельского поселения Казым.
- Выявлены нарушения и замечания в части своевременного внесения изменений в Учетную политику сельского поселения Казым, связанных с внесением изменений в законодательство о бухгалтерском учете либо в связи с изданием новых нормативных документов (стандартов) (1 случай).
- Выявлены нарушения в части проверки порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений и оформления бюджетной росписи           (2 случая).
- Выявлены нарушения в части учета денежных документов (2 случая на сумму 8 200,00 рублей).
- Выявлены нарушения требований нормативных актов администрации сельского поселения Казым в случаях компенсации расходов, связанных с компенсацией проезда к месту проведения отпуска и обратно (2 случая на сумму 5 819,00 рублей). 

2. Камеральная   проверка использования средств субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению сельского поселения Казым  «Центр культуры и спорта «Прометей».

1. Выявлены нарушения при оформлении договора на бухгалтерское обслуживание.
2. Выявлены нарушения в части ведения ПФХД на соответствие утвержденному Порядком (3 случая).
3. Выявлены нарушения при отражении особо ценного имущества на счетах бухгалтерского учета (1 случай).
4. Нарушение требования законодательства о бухгалтерском учете при составлении, оформлении бухгалтерской отчетности при оформлении Пояснительной записки (1 случай).
Общий объем средств бюджета сельского поселения Казым, проверенных в ходе контрольного мероприятия  составил 74 992 557,22 рублей. 
[bookmark: _GoBack]Предложения и рекомендации:  Представление от  3 сентября 2024 года № 135 для принятия мер по устранению выявленных нарушений к сведению рекомендаций по недопущению нарушений и замечаний, выявленных при проведении контрольного мероприятия; Представление от 11 сентября 2024 года № 142 для принятия мер по устранению выявленных нарушений к сведению рекомендаций по недопущению нарушений и замечаний, выявленных при проведении контрольного мероприятия. 


