Выступление Доценко Е.Е.

В районе в рамках национальных проектов успешно  реализуются мероприятия по благоустройству.  Замечательно, что у нас граждане принимают активное участие в  благоустройстве своих территорий, участвуя в  проектах инициативного бюджетирования, тем самым обеспечивая  возможность привлечь дополнительно финансовые средства из окружного бюджета на благоустройства территории поселений. Участвуют финансово, либо своим трудом. 
В 2021 году Белоярском районе были реализованы 6 инициативных проектов. 
В сельских поселениях Казым, Полноват, Сосновка, Лыхма с применением механизмов инициативного бюджетирования в 2021 году обустроены общественные пространства – парковые зоны, места массового отдыха, скверы. В сельском поселении Верхнеказымский - освещен участок автодороги - установлены 9 опор освещения консольного типа с энергосберегающими светодиодными светильниками. В городе обустроена детская площадка возле коррекционно-развивающего центра «ЛогоПлюс».
Общая стоимость всех реализованных в 2021 году инициативных проектов составила 27 628, 78 тыс. руб., из них:
средства бюджета автономного округа - 17054,8 тыс. руб. (61,73%);
средства бюджета поселений  - 8 996,1 тыс. руб. (32,56 %); 
средства населения составили – 405,4 тыс. руб. (1,47 %);
участие населения в неденежной форме (трудовое участие) -  861 человек на сумму - 858,65 тыс. руб. (3,11%).
Следует отметить, что в результате реализации указанных проектов количество благополучателей составило как минимум 7590 человек – 26,41% от общего числа жителей Белоярского района.

Справочно: Всего за период с 2017 - 2020 г.г. в Белоярском районе реализовано 36 проектов инициативного бюджетирования на общую сумму 
16 357,27 тыс. руб. - за счет средств регионального и местного бюджетов.
Из них 2 проекта исключительно за счет средств местного бюджета на общую сумму 626,82 тыс. рублей.
В период с 2017 года в реализацию проектов инициативного бюджетирования в Белоярском районе было вовлечено порядка 2890 человек, что составляет 10,17% от общего числа населения Белоярского района. Доля финансового участия населения составила 1 522,9 тыс. руб., что составляет 9,31 % от общей стоимости реализованных проектов.
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