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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      
Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157

Исх. № 364 от 30 марта 2017 года                                                                                                                                                                      
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №16
г. Белоярский                                                                                                           29 марта 2017 года

 «О мерах по предупреждению отравлений 
спиртосодержащей продукции несовершеннолетних» 
г. Белоярский, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 
(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
Заслушав и обсудив информацию главного врача Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району майора полиции Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместитель директора по воспитательной работе Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Ивановой Л.В., заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С. «О мерах по предупреждению отравлений спиртосодержащей продукции несовершеннолетних», территориальная комиссия 
УСТАНОВИЛА:
              В течение 10 лет в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» официально не было зафиксировано случаев отравления спиртосодержащей продукции несовершеннолетних.

              В 2016 год на консультативном учете у нарколога состояло 4 несовершеннолетних, эпизодически употребляющих алкоголем.

             По состоянию на 7 марта 2017 году на консультативном учете у нарколога состоят 4 несовершеннолетних, эпизодически злоупотребляющих алкоголем (1 взят на учет, 1 переведен во взрослые по достижению совершеннолетия). За отчетный период 2017 года зафиксирован 1 случай опьянения тяжелой степени тяжести (подросток 16 лет). С данным подростком и его родителями проведена профилактическая работа с последующим консультативным учетом.
             В 2017 году проведено добровольное анонимное социально-психологическое тестирование. Из общего количества 1586 полученных результатов: высокий уровень - 0 чел. (0%), средний уровень - 55 чел. (3%), которые могут быть отнесены к группе риска по употреблению наркотических средств и психотропных веществ и нуждаются в профилактическом медицинском осмотре с целью уточнения ситуации по немедицинскому потреблению наркотических средств и психотропных веществ. Поскольку высокий уровень по употреблению наркотических средств и психотропных веществ у несовершеннолетних - 0 % и списки для обследования врачом психиатром-наркологом в больницу не предоставлены, медицинскими работниками учреждений будет проводиться плановая профилактическая работа по ведению здорового образа жизни среди учащихся.

              В 2016 год врачом наркологом проведены следующие профилактические мероприятия:           

             - профилактические беседы с 4 несовершеннолетними, состоящими на консультативном учете у врача нарколога; вручены информационные материалы (буклеты) по пропаганде здорового образа жизни;
            - 4 профилактические беседы с 7 учащимися бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (далее - колледж), проживающими в общежитии и замеченными в употреблении алкоголя и токсических веществ;

           -   лекции для студентов, проживающих в общежитии колледжа. После проведенных мероприятий было пресечено начинающееся систематическое употребление алкоголя в общежитиях колледжа.

             - в общеобразовательных учреждениях с демонстрацией видеоматериалов проведены: 15 лекций, охват детей и подростков - 877 . 
            - в газету «Белоярские вести» направлена статья по тематике злоупотребления электронными сигаретами (вайпами. вэйпами).

             На отчетный период 2017 года сотрудниками ОДН ОМВД России по Белоярскому району было проведено 28 рейдовых мероприятий в местах концентрации несовершеннолетних, выявлено 6 несовершеннолетних в состоянии опьянения, в отношении их родителей составлены административные протоколы по ст.20.22 КоАП РФ.

            В образовательных учреждениях Белоярского района сотрудники ОМВД России по Белоярскому району провели 11 лекций по правовому просвещению учащихся о вреде алкоголя, более 70 профилактических бесед, 4 родительских собраний. 

 В образовательных учреждениях Белоярского района профилактическая деятельность ведется в системе и в соответствии с программами. В рамках, возложенных на образовательные учреждения полномочий основными задачами в организации работы, являются пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, максимальное привлечение детей в объединения различной направленности в учреждения дополнительного образования и общеобразовательные учреждения.
Профилактическая работа проводится по следующим направлениям: 

- Медико-просветительское направление. Лекции, беседы, классные часы, родительские собрания, видеолектории информационного характера о вреде алкогольной и спиртосодержащей продукции с привлечением специалистов заинтересованных служб.
- Рекламно-информационное направление. Наглядная агитация здорового образа жизни, конкурсы рисунков и плакатов, газет и листовок, выставки, выступления школьных агитбригад.
- Правовое направление. Разъяснение сущности действующего законодательства, статей УК РФ, знакомство с видами и мерами правовой ответственности, профилактика правонарушений.
- Психологическое направление. Психологическое направление реализуется Службой психолого-педагогического и медико-социального сопровождения. Работа проводится с педагогами, детьми, родителями.
- Внеурочная деятельность. Проведение культурно - массовых мероприятий, спортивных соревнований, спартакиад; проведение районных игр КВН, акции «Я - гражданин России», Дней здоровья, проведение месячников по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольных напитков и наркотических веществ «Не преступи черту», гражданско-правового воспитания, конкурса социальной рекламы «Живи без ошибок», проведение Международного дня борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом и т.д.

- Вовлечение родителей в воспитательный процесс. Дни творчества детей и их родителей; открытые уроки и внеклассные мероприятия; помощь в организации и проведении внеклассных дел (акции, концерты, праздники, интеллектуальные и спортивные игры, выставки и т.д.); родительское общественное патрулирование; шефская помощь; участие родителей в работе Совета школы, классных родительских комитетов.
В среднем ежегодно по всем общеобразовательным учреждениям проводятся более 100 мероприятий. В 2016 году мероприятиями данной направленности было охвачено 3673 учащихся (100 %), в текущем периоде 2017 года - 3730 учащихся (100%), охват родителей составил в 2016 году - 2873 человек, в текущем периоде 2017 году - 1931 человек.
Работу по профилактике употребления несовершеннолетними спиртосодержащей продукции ведёт учреждение дополнительного образования - МАУДО «Дворец детского (юношеского) творчества г. Белоярский». Профилактические мероприятия проводятся систематически. Это различные мероприятия антиалкогольной направленности - акции, районные конкурсы рисунков и плакатов, беседы, видео просмотры, деловые игры, а также ряд спортивных состязаний и конкурсов, которые пропагандируют здоровый образ жизни, отвлекая детей и подростков от влияния социально-опасных «элементов» общества. Охвачено профилактической работой в 2016 году - 2460 учащихся, в 2017 году 2450 учащихся.
В БУ «Белоярский политехнический колледж» в течение учебного года проводится комплекс мероприятий, направленных на профилактику употребления обучающимися алкогольсодержащих напитков:
- классные часы «Образ жизни и здоровье», охват - 220 человек;

- 2 беседы с обучающимися врача-нарколога о влиянии алкоголя, наркотических и психотропных веществ на организм человека в подростковом и юношеском возрасте, охват - 49 человек;

- встреча педагога-психолога с обучающимися, проживающими в общежитии, просмотр и обсуждением фильма «Алкоголь и подросток», охват - 20 человек;

- открытая защита учебно-исследовательских работ о вреде алкоголя, охват - 23 человека;

- разъяснительные беседы в группах 1 - 4 курса «Профилактика отравлений алкогольной и другой спиртосодержащей продукцией», охват - 340 человек;

- распространение памяток «Алкогольное отравление – смертельная опасность!» среди обучающихся, охват - 86 человек;

        - индивидуальные беседы социальных педагогов, воспитателей общежитий с обучающимися, находящимися в социально опасном положении, о вреде и опасности употребления алкоголя, угрозе отравлений алкогольсодержащей продукцией.
За 2016 года и текущий период 2017 года в бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» (далее - Учреждение) проведено 62 мероприятия, направленных  на  предупреждение совершения несовершеннолетними антиобщественных деяний, активизацию социальной направленности, развитие навыков самоконтроля (334 несовершеннолетних, 136 родителей).

В 2016 году в учреждении на профилактическом учете состояло 10 несовершеннолетних, употребляющих спиртосодержащую продукцию. В соответствии с межведомственными индивидуальными программами реабилитации с несовершеннолетними проведены мероприятия, направленные на предупреждение повторных правонарушений, в том числе мероприятий по социальному сопровождению: 110 патронажей семей несовершеннолетних; 112 психолого-педагогических консультаций и др. По результатам проведенной работы снято с учета 6 несовершеннолетних в связи с исправлением.

По состоянию на 20.03.2017 года на профилактическом учете в учреждении  состоит 5 несовершеннолетних, употребляющих спиртосодержащую продукцию. В настоящее время работа с несовершеннолетними продолжается.

С целью предупреждения отравлений спиртосодержащей продукцией несовершеннолетних, устранения причин и условий, им способствующих, в 2016 году в учреждении проведено 39 мероприятий, охват 278 несовершеннолетних, 91 родитель.
С целью организации профилактической работы, направленной на формирование у детей навыков здорового образа жизни,  в учреждении в 2017 году проведено 23 мероприятия, охват 45 родителей, 56 несовершеннолетних):

8 профилактических бесед: «Алкоголизм – что это?», «Правила здорового образа жизни»,  «Алкогольная трясина», дискуссия «Алкоголь - это порождение варварства» (11 несовершеннолетних);

13 консультаций  для родителей  «Сложившаяся ситуация и пути их решения», «Обязанности родителей по содержанию и воспитанию детей в семье», «Как помочь ребенку организовать свободное время» (34 родителя);

2 тематических родительских собрания «О правах и обязанностях родителей (законных представителей) несовершеннолетних», «Осуществление контроля за времяпровождением несовершеннолетних» с участием инспектора отдела по делам несовершеннолетних Участковых Уполномоченных Министерства Внутренних Дел России по Белоярскому району проведены  (45 родителей).

При организации профилактической работы специалистами учреждения использованы материалы, разработанные БУ ХМАО-Югры «Методический центр развития социального обслуживания» города Сургута «Профилактика наркотиков: теория, практика, опыт работы», «Уроки для родителей (как помочь ребенку не употреблять табак и алкоголь)», «Особенности психологического развития детей в семьях, отягощенных алкогольной зависимостью».   

Организованы выезды службы «Экстренная детская помощь» – 20 выездов (20 семей). Проведено 20 профилактических бесед с родителями по предупреждению об ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Составлено 20 актов. Несовершеннолетние, находящиеся в социально опасном положении,  не выявлены.

В целях информирования несовершеннолетних и родителей (законных представителей) на сайте учреждения kcsonmiloserdie.ru размещены информационные материалы (памятки, буклеты, статьи), направленные на предупреждение и предотвращение несчастных случаев с детьми, снижение уровня правонарушений, снятия проявления девиантного поведения ребенка.

На сегодняшний день отравлений спиртосодержащей продукцией с участием  несовершеннолетних, находящихся на социальном обслуживании в учреждении, не зафиксировано.
С целью профилактики алкоголизма, наркомании и асоциального поведения детей в культурно-досуговых учреждениях проводятся мероприятия различных форм: видео-лектории, социальные акции и проекты, тематические дискотеки, диспуты, фестивали.
         На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты- Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальная комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию главного врача Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району майора полиции Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместитель директора по воспитательной работе Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Ивановой Л.В.,   заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага А.С. «О мерах по предупреждению отравлений спиртосодержащей продукции несовершеннолетних»,  принять к сведению.
2. Руководителям общеобразовательных учреждений Белоярского района:

          2.1. В преддверии проведения «Последнего звонка», выпускных вечеров провести совместные собрания для несовершеннолетних и их законных представителей (законных представителей), с привлечением сотрудников ОМВД России по Белоярскому району на темы: «Роль семьи в профилактике детско-подросткового алкоголизма», «Ответственность несовершеннолетних и их родителей за употребление алкогольной продукции».

                                                                                             Срок исполнения: до 15 мая 2017 года

          2.2. Провести мероприятия по информированию с обучающимися об административной ответственности за употребление и распитие спиртных (алкогольных) напитков, наркотических средств, психотропных и одурманивающих веществ, за нахождение несовершеннолетних в возрасте до 16 лет без сопровождения родителей (законных представителей) в местах,  нахождение которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, нравственному развитию (Закон ХМАО-Югры от 10.07.2009 года №109-оз).

Срок исполнения до 20 июня 2017 года

3. Рекомендовать бюджетному учреждению Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» (Маренко А.М.) провести в образовательных учреждениях Белоярского района кинолектории на тему: «Подросток и алкоголь: последствия употребления алкогольной продукции несовершеннолетними».

                                                                                             Срок исполнения: до 25 мая 2017 года

4. Комитету   по   образованию   администрации   Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Комитету по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района (Майборода А.В.), Комитету по культуре администрации Белоярского района                 (Нешиной Г.Б.),  Управления   социальной  защиты населения по Белоярскому району (Сваткову С.А.) организовать проведение  в подведомственных учреждениях мероприятий по профилактики подросткового алкоголизма.

                                                                                              Срок исполнения: до 25 мая 2017 года

5. Отделу по организации детальности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района (Козыренко И.В.) рассмотреть возможность привлечения благотворительного фонда социальной и духовной помощи «Вефиль» (директор Морозов Денис Анатольевич, адрес: 628260, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра, Югорск, улица Буряка, д. 1, оф. 4, Morozovdenis77@mail.ru, телефон 8932235555) и общественной организации «Молодежь Советского района»  (председатель Морозова Ирина Андреевна, адрес: 628240, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Советский, ул. Гастелло 33 «А» к. 4., reznaya@mail.ru, телефон 89028251933) для проведения совместных мероприятий по профилактике употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

Срок исполнения: до 25 апреля 2017 года

6. Комитету   по   образованию   администрации   Белоярского района (Ждановой Е.Ю.) рассмотреть возможность внедрения проекта по аналогии волонтерского движения (общественного формирования) «НАРКОПОСТ», действующего на базе муниципального казенного общеобразовательного учреждения Ханты-Мансийского района «Средняя общеобразовательная школа с. Батово».

Срок исполнения: до 25 апреля 2017 года  

7.  Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
Председательствующий                                                                                                 
Председатель территориальной комиссии                                                                         Н.В.Сокол
