АДМИНИСТРТИВНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ

о деятельности административной комиссии Белоярского района

за 9 месяцев 2019 года


За 9 месяцев 2019 года было проведено 24 заседания административной комиссии, должностными лицами администрации Белоярского района были составлены 31 административный протокол. Сотрудниками полиции ОМВД России по Белоярскому району было составлено 90 протоколов об административных правонарушениях по Закону ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» №102-оз от 11.06.2010г. 


Из всех поступивших протоколов, рассмотрено комиссией 169. Не рассмотренных протоколов на конец отчетного периода осталось 1. Решение о наложении штрафа принято в 110 случаях. Сумма штрафов составляет 200 500 (двести тысяч) пятьсот рублей. В 51 случаях назначено административное наказание в виде предупреждения. 

За 9 месяцев 2019 г. в отчетном периоде решения административной комиссии в суде не обжаловались.


В основном, поступающие материалы - это нарушения тишины и покоя граждан в ночное время. Ответственность, за которое предусмотрена ст.10 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях». Таких материалов было 131, в 75 случаях было принято решение о назначении наказания в виде штрафа, а в остальных случаях была применена мера в виде предупреждения. 
Хочется обратить внимание, на тот факт, что увеличилось количество правонарушений совершенных повторно, то есть по ст. 10 п.4 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях». Таких материалов было зарегистрировано 29. 
Кроме того, увеличились правонарушения в части нарушении требований нормативно правовых актов автономного округа при выгуле собак без специальных средств по ст. 20.1 Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях». Таких материалов было зарегистрировано 19. В 18 случаях принято решение о назначении административного штрафа, в 1 случае вынесено предупреждение.  
За первое полугодие было вынесено 4 представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, руководителям. 
Хочется напомнить, что одной из задач административной комиссии в муниципальном образовании Белоярский район, является принятие мер, направленных на предупреждение административных правонарушений в рамках полномочий комиссии.

Таким образом, за 9 месяцев проводилась работа по информированию населения о работе комиссии и информации профилактического характера, через средства СМИ (газета «Белоярские Вести»), БИЦ «Квадрат», а так же через официальный сайт органов местного самоуправления Белоярский район (www.admbel.ru).

Уважаемые гости, и жители Белоярского района будьте Законопослушны!
Секретарь административной комиссии Белоярского района                                                     О.С.Евтушенко
