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П Р О Т О К О Л № 10

 публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Думы Белоярского района «О бюджете Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» 
город Белоярский

26 ноября 2014 г.                                                                                                   16 час. 00 мин.
Председательствующий: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Приглашенные: 

Басыров Н.Ф. –  глава администрации городского поселения Белоярский;  

Рябухин М.А – начальник юридическо - правового управления администрации Белоярского района;

Мартынов А.А. – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

Молданов С.Н. – заместитель главы Белоярского района;

Плохих И.А. – заместитель председателя комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района;

Стародубова Л.П. – управляющий делами администрации Белоярского района.

Всего присутствовало на публичных слушаниях: 25 человек. 
           Председательствующий Буренков Е.И. предложил избрать секретаря для ведения протокола публичных слушаний.

Поступило предложение  избрать секретарем Мартынова А.А., ведущего специалиста управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

          Результаты голосования избрания секретаря:

За – единогласно (25 человек)
Против - нет
Воздержалось - нет
Секретарем избран Мартынов А.А.

Председательствующий Буренков Е.И. огласил повестку заседания.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района «О бюджете Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
Выступила Плохих И.А.– заместитель председателя комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района, которая сообщила о целях и порядке проведения публичных слушаний.                                     

СЛУШАЛИ: О проекте решения Думы Белоярского района «О бюджете Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
Докладывает: Плохих И.А. – заместитель председателя комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района.
Плохих И.А. сообщила, что проект бюджета района составлен финансовым органом Белоярского района – Комитетом по финансам и налоговой политики администрации Белоярского района в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (далее - Бюджетный кодекс Российской Федерации), закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 ноября 2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (далее – Закон «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре), на основании решения Думы Белоярского района от 05 октября 2007 года № 49 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в Белоярском районе», решения Думы Белоярского района                         от 28 ноября 2008 года № 93 «Об утверждении Порядка и условий предоставления межбюджетных трансфертов в Белоярском районе», постановления администрации Белоярского района от 18 июня 2013 года № 864 «О порядке составления проекта решения о бюджете Белоярского района и проектов решений о бюджетах поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период».

В основу проекта бюджета района положены приоритетные цели развития Белоярского района, обозначенные в Стратегии, в муниципальных программах Белоярского района, а также основные  направления бюджетной и  налоговой  политики района, утвержденные постановлением администрации Белоярского района от 22 октября 2014 года № 1445 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Белоярского района и прогнозе основных характеристик проекта бюджета Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и показатели прогноза социально-экономического развития Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 годов и 2017 годов, утвержденные постановлением администрации Белоярского района от 30 октября 2014 года № 1499 «О прогнозе социально - экономического развития Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», с учетом приоритетных целей развития страны, определенных в Бюджетном послании Президента Российской Федерации «О бюджетной политике в 2014-2016 годах» и в его Указах                     от 07 мая 2012 года № 596-606.

В качестве основных приоритетов бюджетных расходов определено безусловное выполнение социальных обязательств: выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, повышение качества жизни населения, реализация мер, направленных на стабилизацию ситуации на рынке труда.

Предлагается утвердить бюджет Белоярского района (далее – район): 

на 2015:

доходы бюджета 2 881 537,5 тыс. рублей;

расходы бюджета 2 906 569,6 тыс. рублей;

прогнозируемый дефицит 25 032,1 тыс. рублей;

на 2016 год:

доходы бюджета 2 582 708,1 тыс. рублей;

расходы бюджета 2 608 867,3 тыс. рублей;
дефицит  26 159,2 тыс. рублей;

на 2017 год:

доходы бюджета 2 621 093,7 тыс. рублей,

расходы бюджета  2 648 188,1 тыс. рублей, 

дефицит 27 094,4 тыс. рублей.

Источником покрытия дефицита бюджета района являются источники внутреннего финансирования дефицита бюджета района, в том числе изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета. 

Буренков Е.И.: предложил голосовать за предложенный проект решения Думы Белоярского района «О бюджете Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

Результаты голосования:
За –  единогласно (25 человек)
Против – нет

Воздержалось – нет 

Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Думы Белоярского района «О бюджете Белоярского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
Буренков Е.И.: прошу вносить предложения и замечания по проведению публичных слушаний.
Предложений и замечаний не поступило.

Председательствующий предложил закрыть заседание.
Председательствующий публичных слушаний                                                 Е.И.Буренков 
Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А.Мартынов 
