Административная комиссия Белоярского района информирует, что в соответствии с изменениями в Федеральный закон от 03.07.2016 N 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", обязанность лиц ответственных за эксплуатацию и содержание прилегающей территории с 01.07.2018 года будет закреплена  п.9 ст.55.25 ГК РФ. 
А именно за ненадлежащее содержание прилегающих территорий граждане могут быть привлечены к административной ответственности по ст.30 п.1 Закона ХМАО-Югры №102-оз от 11.06.10 г. как нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа правил благоустройства территорий поселений, городских округов.

В соответствии с действующим законодательством за данное нарушение предусмотрены следующие меры наказания:

-влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

- повторное совершение административного правонарушения, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей.
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