Основные статистические данные:

За 12 месяцев 2019 года было проведено 35 заседаний административной комиссии, должностными лицами администрации Белоярского района были составлены 64 административных протоколов. Сотрудниками полиции ОМВД России по Белоярскому району было составлено 195 протоколов об административных правонарушениях. Из всех поступивших протоколов, рассмотрено комиссией 259. Не рассмотренный протокол на конец отчетного периода остался 1. Решение о наложении штрафа принято в 159 случаях. Сумма штрафов составляет 243 500 (двести сорок три тысячи пятьсот) рублей. Взыскано штрафов с начала отчетного периода, с нарастающим итогом 98 постановлений на сумму 149 000 (сто сорок девять тысяч) рублей, из них исполнено в добровольном порядке 115 000 (сто пятнадцать тысяч) рублей, службой судебных приставов взыскано 34 000 (тридцать четыре тысячи) рублей. В 93 случаях назначено административное наказание, в виде предупреждения. 

Было вынесено 8 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения. В

Возбуждено и рассмотрено 8 материалов по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ в отношении лиц, добровольно неуплативших штраф по постановлениям, вынесенным административной комиссии с начала отчетного периода с нарастающим итогом. По двум материалам было принято судом решение в наложении двукратного размера штрафа на сумму 2000 (две тысячи) рублей, по другим материалам назначено 140 часов обязательных работ.

На постоянной основе проводились консультации должностных лиц администрации Белоярского района и сотрудников полиции ОМВД России по Белоярскому району по составлению протоколов и правильности их заполнения, а также правильности применения статей законодательства, в рабочем порядке, как по телефону, так и лично секретарем комиссии администрации Белоярского района.


Заседание комиссии проводится в соответствии с требованиями КоАП РФ. В обязательном порядке лицам, участвующим в рассмотрении дела, разъясняются права и обязанности, о чем берется расписка и согласие на обработку персональных данных, которые приобщаются к материалам дела, порядок вступления в силу постановления об административном правонарушении, порядок обжалования. Так же разъясняется, что в случае неуплаты штрафа возможно привлечение к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ. Разъясняются нормы действующего законодательства в случае повторного совершения административного правонарушения. 

За 12 месяцев 2019 года по неуплате штрафа в службу судебных приставов были направлены материалы по 76 административным делам на общую сумму штрафов 125 000 (сто двадцать пять тысяч) рублей.

Взаимодействие с территориальным отделом внутренних дел происходит на постоянной основе, за период с 01.01.2019г. по 31.12.2019 г. в адрес административной комиссии поступило 243 материала об административных правонарушениях. Сотрудники полиции ОМВД России по Белоярскому району в соответствии с Соглашением, составляют протоколы по ст.10., ст. 15. Выработан алгоритм действий по привлечению таких граждан к ответственности. За период с 01.01.2019 года по 31.12.2019 года в суде решения административной комиссии  не обжаловались.

За 2019 год информирование населения проводилось через средства СМИ (газета «Белоярские Вести», официальный сайт БИЦ «Квадрат» (kvadrat-ugra.ru) , социальная сеть instagram.com, https://vk.com/kvadrat_bel, а так же через официальный сайт органов местного самоуправления Белоярский район (www.admbel.ru). Общее количество публикаций в 2019 году составляет -35. 
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