П Р О Т О К О Л № 1
проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Белоярского района
«О внесении изменений в устав Белоярского района»
19 февраля 2024 года                                                                                                г. Белоярский
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 30 мин.

Окончание: 17 час. 40 мин.
Председательствующий: Давлетшина Регина Рашитовна – начальник управления                      по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Секретарь: Мартынов Алексей Андреевич – ведущий специалист  управления                           по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Приглашенные:
Зюзько Сергей Николаевич – консультант  управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;
Вахтомина Оксана Сергеевна – консультант юридическо-правового управления администрации Белоярского района;
Мельникова Нона Юрьевна - специалист-эксперт управления по архитектуре                                и градостроительству администрации Белоярского района.
        Всего присутствовало на публичных слушаниях: 5 человек.
        Председательствующий  Давлетшина Р.Р. огласила повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района «О внесении изменений     в устав Белоярского района».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: Внесение изменений в устав Белоярского района.
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Публичные слушания назначены решением Думы Белоярского района от 5 февраля 2024 года № 10 «Об опубликовании проекта решения Думы Белоярского района                            «О внесении изменений в устав Белоярского района» и назначении публичных слушаний». Проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» опубликован в газете «Белоярские вести. «Официальный выпуск»                   от 9 февраля 2024 года № 5.

Предложений и замечаний по проекту решения Думы Белоярского района                    «О внесении изменений в устав Белоярского района» не поступало.

Выступила Давлетшина Регина Рашитовна – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Слушали:  Давлетшина Р.Р. сообщила,  что проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» (далее – проект решения Думы Белоярского района) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Проектом решения предлагается внести изменения в перечень вопросов местного значения Белоярского района, изложив, указанные в проекте пункты устава                                   в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.  

В случае привлечение главы района к работе в выходные и нерабочие праздничные дни, а также в связи со служебными командировками, оплата работы главы устанавливается в соответствии с порядком, установленным решением Думы района.

Приводятся в соответствие положения устава в части официального опубликования и официального обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления Белоярского района.

Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний не поступило.

Обсудив проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Думы Белоярского района «О внесении изменений в устав Белоярского района».

Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                               Р.Р.Давлетшина
Секретарь публичных слушаний                                                                     А.А.Мартынов
