ПРОТОКОЛ № 8
заседания Общественного совета по вопросам ЖКХ
14 сентября 2018 года
17:00
кабинет первого заместителя главы Белоярского района 
Председательствовал:  
Шубина В.И. –заместитель председателя Общественного совета по вопросам ЖКХ администрации Белоярского района.
Присутствовали члены Совета: 
члены  Общественного совета  по вопросам ЖКХ Белоярского района:
Орлов И.С.; Блинов А.Г.; Чернов Е.Я; Швиндт О.М.; Шихалиев Р.Г.; Гусаков Р.В. (7 из 11).
Приглашённые: 
Орлов А.А. –начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации белоярского района;
Земфирова Т.С. – начальник отдела регулирования и контроля цен и тарифов управления экономики, реформ и программ администрации Белоярского района;
Чиж С.Г. – директор АО «ЮКЭК - Белоярский»

По вопросу повестки: 
Обсуждение проекта государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2019 - 2024 годы и на период до 2030 года».
Слушали: 
	Орлова А.А. – начальника управления жилищно-коммунального хозяйства.
Целью вышеуказанной программы является обеспечение надежности и качества предоставления жилищно-коммунальных услуг и их развития. Гарантированное обеспечение доступной лектроэнергией и сжиженным газом потребителей. Энергосбережение. Повышение качества условий проживания населения за счет формирования благоприятной среды проживания граждан.
Задачей программы является повышение эффективности, качества и надежности поставки коммунальных ресурсов; повышение эффективности управления и содержания общего имущества многоквартирных домов; привлечение долгосрочных частных инвестиций; развитие и модернизация централизованных энергосистем, включая внедрение интеллектуальных систем управления электросетевым хозяйством на базе цифровых технологий; обеспечение устойчивого электроснабжения потребителей и развитие распределенной генерации на удаленных территориях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, входящих в зону децентрализованного 4 электроснабжения; снижение потребления энергетических ресурсов и повышение энергоэффективности в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре; организация деятельности по исполнению государственной программы; увеличение сроков безремонтной эксплуатации инженерных сетей жилищно-коммунального комплекса; обеспечение формирования единых подходов создания комфортной городской среды, разработка и внедрение универсальных механизмов вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий, проведение мероприятий по благоустройству территорий муниципальных образований в соответствии с едиными требованиями.
Основные мероприятия программы: 
Подпрограмма 1 "Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами". 
Подпрограмма 2 "Содействие проведению капитального ремонта многоквартирных домов". Подпрограмма 
3 "Поддержка частных инвестиций в жилищно-коммунальный комплекс и обеспечение безубыточной деятельности организаций коммунального комплекса, осуществляющих регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения". Подпрограмма 
4 "Обеспечение равных прав потребителей на получение энергетических ресурсов". Подпрограмма 
5 "Обеспечение потребителей надежным и качественным электроснабжением". Подпрограмма 6 "Повышение энергоэффективности в отраслях экономики". Подпрограмма 
7 "Обеспечение реализации государственной программы". Подпрограмма 
8 "Содействие внедрению композиционных материалов в сфере жилищно-коммунального хозяйства". Подпрограмма 
9 "Формирование комфортной городской среды"

Оценка хода исполнения мероприятий государственной программы основана на мониторинге ожидаемых и фактически достигнутых результатов ее реализации. В соответствии с данными мониторинга по фактически достигнутым результатам реализации в государственную программу могут быть внесены корректировки. В случае выявления лучших практик реализации программных мероприятий в государственную программу могут быть внесены изменения, связанные с оптимизацией этих мероприятий.
Вопросы, замечания, предложения:
Шубина В.И. – заместитель председателя Общественного совета по вопросам ЖКХ
[bookmark: _GoBack]Предлагаю одобрить проект государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2019 - 2024 годы и на период до 2030 года»
Голосовали: «за»-7, «против» - нет, «воздержались» - нет 
Приняли решение: 
Общественным советом по вопросам ЖКХ одобрен проект государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 20192024 годы и на период до 2030 года»


Зам.председателя
Общественного Совета по вопросам ЖКХ
Шубина В.И.
