              ПРИЛОЖЕНИЕ  1

к решению Думы Белоярского района 
                                                                                         от 21 апреля 2014 года № 443
О Т Ч Е Т

главы Белоярского района 

о результатах своей деятельности за 2013 год

В 2013 году всенародно избранный  глава  Белоярского района (далее – глава района), как высшее должностное лицо Белоярского района, представлял интересы Белоярского района, интересы его жителей  в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, гражданами и организациями.   
В этой связи глава района неоднократно принимал участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,  Совета глав муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, как член коллегиальных органов, участвовал в заседаниях:

- Комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период; 

- Комиссии по вопросам социально-экономического развития и мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

- Межведомственного совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию коррупции;

- Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;

- Постоянной комиссии Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;

- Призывной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

- Совета по вопросам государственной и муниципальной службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

Выступал на заседаниях  коллегиальных органов  при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с докладами  и предложениями по решению вопросов:

- о результатах изучения в 2012 году мнения населения о состоянии и эффективности противодействия коррупции на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

- об итогах проведения в г. Сургуте семинара на тему: «Разработка и внедрение современных механизмов противодействия коррупции на муниципальном уровне»;
- об эффективности реализации соглашений о взаимодействии между органами прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и контрольно-счетными органами муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- о состоянии работы правоохранительных органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по выявлению, пресечению и расследованию преступлений коррупционной направленности, совершаемых должностными лицами органов местного самоуправления и подведомственных им муниципальных учреждений;
-  об исполнении представлений органов государственного финансового контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за первое полугодие 2013 года;
- о графиках ввода жилья, разработанных муниципальными образованиями автономного округа на 2013 год;

- о текущем состоянии организаций оказывающих услуги в сфере нефтегазосервиса в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;
- о ходе исполнения Соглашений, заключенных между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- о мерах по обеспечению занятости в малочисленных и труднодоступных населенных пунктах Нижневартовского и Белоярского районов.

- о мероприятиях направленных на повышение обеспеченности населения объектами здравоохранения, оказывающими первичную медико-санитарную помощь (фельдшерско-акушерскими пунктами);
- о вопросах организации и осуществления регистрационного учета граждан Российского Федерации с 01 января 2014 года на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- о ситуации на рынке труда автономного округа, реализации мер по ликвидации задолженности по выплате заработной платы и предупреждению возникновения сложной финансовой ситуации на предприятиях являющихся заказчиками и исполнителями работ, в том числе нефтегазосервисными;
- об обеспечении населенных пунктов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  широкополосным доступом в сеть Интернет;
- о проекте основных показателей прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и проекте основных направлений налоговой политики автономного округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, а также о результатах действия льгот по налогам с целью определения уровня бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых в 2012 году налоговых льгот;
- о проектировках основных параметров бюджета автономного округа, о предложениях по распределению бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств по главным распорядителям средств бюджета автономного округа, об оценке изменений действующих расходных обязательств и исполнения принимаемых расходных обязательств на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов;
- о показателях прогноза социально-экономического развития Ханты-Мансийского  автономного округа – Югры, положенных  в основу для разработки параметров бюджета автономного округа  на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов и проекте основных направлений налоговой политики автономного округа на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов;
- о перечне государственного имущества Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, предназначенного к приватизации в 2014 году и плановом периоде 2015 и 2016 годов, прогноз до 2020 года;
- о проектировках по расходам и дефициту  бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов;
- о корректировке проектировок основных параметров бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов в связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- о сводном перечне предложений по формированию бюджетных ассигнований на изменение действующих расходных обязательств и на исполнение принимаемых расходных обязательств на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов;
- о совершенствовании системы дополнительного профессионального образования государственных гражданских и муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре; 

- о целевой подготовке педагогических кадров в ХМАО – Югре;
- о реализации главами местных администраций и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления полномочий по совершению нотариальных действий на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры; 

- об организации авиаперевозок на территории муниципальных образований Ханты-мансийского автономного округа – Югры и технической готовности посадочных (вертолетных) площадок в сельских поселениях;
- об исполнении органами местного самоуправления  городских и сельских поселений полномочий по решению вопросов местного значения,  установленных ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», в части организации и осуществления мероприятий по защите населения и территории поселения от паводков;
- о реализации целевой программы ХМАО – Югры «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления в ХМАО – Югре на 2012-2015 годы и на период до 2020 года»;
- о деятельности административных комиссий муниципальных образований и должностных лиц органов местного самоуправления ХМАО – Югры, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях;
- об исполнении органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов автономного округа полномочий по решению вопросов местного значения, в части оказания поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству;
- о результатах изучения в 2012 году мнения населения о состоянии и эффективности противодействия коррупции на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Глава Белоярского района в составе официальной делегации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2013 году участвовал в работе 25-ой сессии Конгресса местных и региональных властей Совета Европы и проведении презентации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во Дворце Европы в г. Страсбург (Франция).
           По инициативе главы Белоярского района в 2013 году внесены изменения в закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  № 115-оз от 28 сентября 2012 года «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органами государственного жилищного надзора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» в части устранения противоречий для исполнения полномочий по муниципальному жилищному контролю органами местного самоуправления муниципальных районов. 
На Совете глав муниципальных образований Белоярского района в отчетном периоде рассматривались вопросы:
 - о создании сети общественных организаций для контроля за выполнением организациями коммунального комплекса своих обязательств на территории Белоярского района;

 - о ходе выполнения Целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие местному самоуправлению в развитии культурно-исторических традиций на 2013-2015 годы и плановый период до 2020 года»;

- о ходе декларационной компании 2013 года;

- о выполнении планов мероприятий по подготовке к выборной кампании по выборам глав поселений и депутатов представительных органов местного самоуправления поселений;

- об организации работы по проведению правовой экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) органов местного самоуправления Белоярского района, органов местного самоуправления поселений в границах Белоярского района;

- о результатах экспертизы муниципальных нормативных правовых актов (проектов) и рассмотрении актов прокурорского реагирования;

- о внесении изменений и дополнений в Соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района органам местного самоуправления Белоярского района и о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления городского и сельских поселений в границах Белоярского района на 2013-2015 годы;

- о формировании кадрового резерва управленческих кадров в органах местного самоуправления городского и сельских поселений Белоярского района;

- о порядке и проведении публичных мероприятий в городском и сельских поселениях в границах Белоярского района в рамках Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»;

- о взаимодействии органов прокуратуры и органов местного самоуправления;

- о принципах организации местного самоуправления на территории белоярского района и мероприятиях по оптимизации порядка формирования органов местного самоуправления.         

По решению главы района 03 декабря 2013 года в г.Белоярский Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с администрацией Белоярского района  проведен семинар-совещание по вопросам организации деятельности представительных органов местного самоуправления. В семинаре-совещании приняли участие депутаты представительных органов и главы городских и сельских поселений Белоярского и  Октябрьского районов, главы и депутаты представительных органов местного самоуправления Белоярского и Октябрьского районов.  

В рамках работы «круглого стола»  03 декабря 2013 года было заключено Межмуниципальное соглашение о сотрудничестве между Белоярским и Октябрьским районами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, предусматривающее организацию взаимодействия по вопросам социально-экономического развития муниципальных образований.

Во исполнение  Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» постоянно осуществлялся контроль за сроками исполнения поручений главы  района, качеством подготовки ответов на обращения граждан, анализировались причины и условия, порождающие жалобы и повторные обращения граждан.

В  отчетном году главе Белоярского района поступило 543 обращения граждан, из них письменных - 69, на личных приёмах - 445, на выездных приемах - 29. 

Главой  района проведено 35 приемов  граждан  (в 2012 году - 30), на личный прием к нему обратилось  295 человек (в 2012 году - 316).  Также   было проведено 11  выездных приемов граждан в  сельских поселениях  в границах  Белоярского района, где рассмотрено 29 обращений, в том числе по вопросам  коммунально-бытового обслуживания (1), жилищным вопросам (4), вопросам промышленности и строительства (3), транспорта и связи (4), труда и заработной платы (3), вопросам торговли (4).

Проведено более 15 встреч с населением.
В 2013 году по представлению главы  района за выдающиеся заслуги граждан в реализации социальной и экономической политики Белоярского района, культурно-просветительской и общественной деятельности, развитии местного самоуправления награждены жители Белоярского района: 

            -   государственными наградами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры   32 (в 2012 - 58) человека;

-  знаком «За заслуги перед Белоярским районом» 6 (в 2012 - 2) человек;

-  Благодарственной грамотой главы Белоярского района  85 человек (в 2012 - 84);

- 7 жителей Белоярского района по представлению главы района награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами Тюменской областной Думы.
В связи с празднованием 68-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне, к Дню пожилых людей главой района объявлена Благодарность и выплачено денежное вознаграждение 3155 жителям Белоярского района: участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, неработающим гражданам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, проживающим в Белоярском районе. 

На основании решения Координационного совета при главе  района по реализации приоритетных национальных проектов на территории Белоярского района, грантами главы   района в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование»  награждены  9 образовательных учреждений Белоярского района,  9 руководителей образовательных учреждений Белоярского района, 7 педагогов образовательных учреждений Белоярского района.  

Именные стипендии главы  района в 2013 году назначены 30 учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений Белоярского района, достигшим успехов в учебе, являющимся победителями, призерами международных, всероссийских, окружных и районных олимпиад по учебным предметам, победителями научных конференций и интеллектуальных конкурсов.

  В 2013 году 199 выпускников общеобразовательных учреждений получили аттестаты о среднем (полном) общем образовании. Из них 16 учащихся награждены золотыми и 8 – серебряными медалями (12,3% от общего количества выпускников, в 2012 году – 15%).

           В районе наблюдается стабильность показателей, характеризующих успешность освоения учащимися образовательных программ. Общая успеваемость в 2012-2013 учебном  году  составила  99,64 %,  качественная (процент успевающих на «4» и «5») – 50,7 %.

Количество участников всероссийских, международных и региональных интеллектуальных конкурсов и олимпиад на 1000 учащихся в Белоярском районе по сравнению с 2012 годом (182%) возросло и составляет 2564 человек (256%).

В соответствии со своими полномочиями в сфере исполнительно-распорядительной деятельности как глава администрации Белоярского района, глава района осуществлял общее руководство деятельностью администрации Белоярского района,  органов администрации Белоярского района с правами юридического лица по решению всех вопросов, отнесенных к компетенции администрации Белоярского района.

Главой района подписано и обнародовано в порядке, установленном уставом Белоярского района, 92 решения Думы Белоярского  района, в том числе по  изменению в Устав Белоярского района и Регламент – 2; по бюджету, налогам, финансам – 26, социальной политике – 6. Издано 2026 постановлений администрации Белоярского района и 796 распоряжений администрации  Белоярского  района. Из общего числа принятых муниципальных правовых актов Белоярского района 527 (2012 год – 379) муниципальных нормативных правовых актов Белоярского района направлены в орган, уполномоченный на ведение регистра (Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора ХМАО – Югры),  из них: 469 (2012 год – 315) – постановлений администрации Белоярского района, 58 (2012 год – 64) – решения Думы Белоярского района.
Глава района осуществлял функции распорядителя бюджетных средств при исполнении местного бюджета и в пределах своей компетенции заключал договоры от имени администрации Белоярского района.

За отчетный период  в пределах полномочий в 2013 году главой  района подписано 334 (2012 год – 307) договора гражданско-правового характера, 301 (2012 год – 244) муниципальный контракт.

Решал вопросы финансирования в установленном порядке муниципальных предприятий и муниципальных учреждений, утверждения их уставов, назначения на должность руководителей данных предприятий и учреждений и освобождения их от должности. На территории Белоярского района  в 2013 году осуществляли свою деятельность 4 унитарных муниципальных предприятия и 43 учреждения (из них 9 – бюджетных, 11 – казенных, 23 – автономных), финансируемые и получающие субсидии за счет средств местного бюджета.

Отчет об исполнении полномочия главы района по обеспечению осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации представлен в отчете главы Белоярского района о результатах деятельности администрации Белоярского района в 2013 году.

_____________
