Безопасность ребенка в Новогодние каникулы.

	На календаре – декабрь. Дети радуются в предвкушении наступления новогодних каникул. Родители всеми силами стараются подарить детям праздник: ставят дома самую красивую ёлку, украшают её яркими игрушками, гирляндой. Во всех домах пахнет мандаринами. Здорово, что можно разделить все эти милые мгновения со своим детьми, вместе с ними снова окунуться в детство, почувствовать волшебство этого замечательного зимнего праздника. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. 
Для того чтобы праздники ничем не омрачились, необходимо с повышенным вниманием отнестись к детской безопасности. Увы, но во время празднования Нового года и Рождества детский травматизм резко возрастает. В связи с чем, именно родителям стоит уделить повышенное внимание соблюдению, казалось бы, простых и очевидных, правил детской безопасности. Так как, впряди длительные каникулы, весь город украшен множеством ледяных скульптур и  горок, дети больше времени будут проводить на улицах, поэтому давайте еще раз вспомним о правилах безопасности.
Дорожно-транспортный травматизм.
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Каждый уважающий себя водитель знает – садиться за руль в состоянии опьянения НЕЛЬЗЯ. Однако статистика говорит сама за себя. Не все водители соблюдают это простое правило. А время новогодних праздников это период повышенной опасности для юных пешеходов и повышенной ответственности для родителей. Напоминайте детям о правилах дорожного движения для пешеходов в зимний период. Прежде всего, разъясните, где, когда и как можно переходить проезжую часть. Расскажите, как опасно играть и кататься на горках, расположенных рядом с дорогой. Объясните своим детям, что на зимней дороге тормозной путь автомобиля увеличивается в 3 раза. Одевайте детей в яркую одежду, а еще лучше иметь на ней световозвращатели – фликеры, помня о том, что в зимний период, когда на улице начинает рано темнеть, водители могут не увидеть ребенка, так как видимость ухудшается в 2 раза. К сапогам на скользкой подошве можно приклеить кусочек лейкопластыря (предварительно вымыв и высушив ее), тогда подошва будет не такая скользкая. Попадание ребенка в дорожно-транспортное происшествие – всегда трагедия. Даже если ребенок остался жив и не получил тяжелой травмы, сильное психологическое потрясение может остаться на всю жизнь.

Так же нужно помнить – петарды и хлопушки, это опасные игрушки!

Как правило, новогодние праздники не обходятся без бенгальских огней, хлопушек и пиротехники. Что касается всевозможных фейерверков для улицы, не стоит забывать, что даже качественная пиротехника дает сбой. Поэтому ни в коем случае нельзя давать в руки ребенку фейерверк и лучше не запускать их вместе с ребенком. Также не стоит забывать о простых правилах безопасности:
· использовать можно только пиротехнику с «рабочим» сроком годности; 
· покупать можно только качественную пиротехнику в сертифицированных магазинах;
· использовать пиротехнику (кроме бенгальских огней и хлопушек) можно только на открытом воздухе, идеальный вариант – пустырь. Захламленный балкон, густой лес, беседка или чердак  не лучшие места для запуска новогодних ракет;
· запрещено переносить пиротехнику в карманах или на груди, оставлять у теплых батарей, бросать использованные гильзы в костер или на плиту!
· собираясь «делать салют», нужно отказаться от легковоспламеняемой, синтетической одежды и шуб мехом наружу, подвязать длинные волосы и убедиться, что куртку или пальто в случае загорания можно быстро скинуть;
· при запуске ни в коем случае не направлять ракеты, петарды и т.д. на себя или других людей даже в шутку;
· если фитиль потух, и пиротехника почему-то не запустилась, выжидаете не менее 10 минут, прежде чем подойти и выяснить, в чем именно дело. 
Основное (к сожалению, очень редко соблюдаемое) правило – пиротехника детям не игрушка. Вообще. Продажа «огненных потех» несовершеннолетним запрещена. Необходимо убедить своего ребенка воздержаться от опасной забавы. И не стоит забывать, что дети учатся на примере родителей.

Каждый родитель желает своему ребенку только хорошего, но не всегда у нас, получается, защитить их от всего, поэтому убедитесь, что ваш ребенок знает единый номер вызова экстренных служб – «112». 
Территориальная комиссия по делам  несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района поздравляет Всех жителей Белоярского района с наступающим Новым Годом и желает, чтобы новогодние праздники принесли нам только яркие впечатления и счастливые улыбки детей.

Территориальная комиссия по делам 
несовершеннолетних и защите их прав 
при администрации Белоярского района.


