Проверка использования средств бюджета Белоярского района муниципальным автономным учреждением дополнительного образования Белоярского района «Дворец детского (юношеского) творчества г. Белоярский» и соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 6 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год, утвержденного распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 18 декабря 2017 года № 47-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2018 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 19 апреля 2018 года № 31-о «О проведении контрольного мероприятия», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 24 мая 2018 года № 47-о «О продлении основного этапа контрольного мероприятия»
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2016 года по 31 декабря 2017 года. 
Срок проведения проверки: с 27 апреля 2018 года по 22 июня 2018 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Объем проверенных средств составил 106 439 718,38 рублей, в том числе: 100 329 514,82 рублей субсидия на муниципальное задание, 6 110 203,56 рубля субсидии на иные цели.
Количество выявленных нарушений – 15:
- пункт 3 статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации;
- статья 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- статья 11 Федерального закона от 03 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»;
- приказ Министерства финансов Российской федерации от 30 марта 2015 года                  № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- пункты 6, 213 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- пункты 72, 87, 88, 89, 117, абзац 4 пункта 157  Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23 декабря 2010 года № 183н                       «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению»;
- пункты 2.2. и 2.8. Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района (поселений в границах Белоярского района), утвержденного постановлением администрации Белоярского района от 09 июня 2014 года № 753;
- пункт 2.4. Порядка предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям Белоярского района (поселений в границах Белоярского района), утвержденного постановлением администрации Белоярского района                                от 09 июня 2014 года № 753;
- пункт 1.4. Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями Белоярского района, поселений в границах Белоярского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Белоярского района от 25 декабря 2015 года № 1575;
- пункты 2.7, 2.8. Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности подведомственного муниципального автономного учреждения Белоярского района, утвержденного распоряжением Комитета по образованию администрации Белоярского района от 22 декабря 2016 года № 450.

Объекту контроля направлено представление от 2 июля 2018 года № 10 для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
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