П Р О Т О К О Л № 13
публичных слушаний по предоставлению разрешений на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  
14 ноября 2016 года   

	Председательствующий:
	Мартынов А.А. - ведущий специалист управления                         по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

	Секретарь:
	Зюзько С.Н. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.


Всего присутствовало на заседании публичных слушаний  -  23 человека.
Приглашенные: 
	Шатохин Д.С.
	–
	начальник управления по архитектуре и градостроительству, главный архитектор администрации Белоярского района;



	Мартынов И.В.
	–
	заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. 1. Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020117:26, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, тер. п. Озерный, ул. Лесная, уч. 9.
СЛУШАЛИ:  
Докладывает:  Мартынов А.А., ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района:
Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения Белоярский от 31 октября 2016 года № 9 «О назначении публичных слушаний», данное постановление опубликовано в газете «Белоярские Вести» от 04 ноября 2016 № 44.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020117:26, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, тер. п. Озерный, ул. Лесная, уч. 9.
Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Шатохину Дмитрию Сергеевичу.
СЛУШАЛИ: Шатохина Дмитрия Сергеевича, начальника управления                             по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района, который пояснил следующее: 
В целях оформления разрешения на строительство индивидуального жилого дома, в отношении земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020117:26 выдан ГПЗУ от 29.08.2016 № ru 86509000-815, в котором, в соответствии с требованиями градостроительного регламента, определены минимальные отступы от границ земельного участка, данные отступы не позволяют осуществить строительств по запланированным параметрам собственника земельного участка. 

В связи с тем, что земельные участки на территории п. Озерный узкие по конфигурации, планировочная организация застройки земельных участков в основном сформирована таким образом, что индивидуальные жилые дома по линии застройки «дружно» сориентированы в одну из сторон к смежным земельным участкам. Таким образом, учитывая вышеуказанное, нормы градостроительного проектирования и требования пожарной безопасности, а также то, что права и интересы граждан при принятии положительного решения не нарушаются, предлагаю в соответствии со ст. 40 ГрК РФ предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства. 

В  ходе доклада вопросов и замечаний не поступило.
Мартынов А.А.: предложил голосовать за одобрение по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Результаты голосования:

За –  единогласно (23 человека)

Против – нет

Воздержался – нет 
Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020117:26, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, тер. п. Озерный, ул. Лесная, уч. 9.
Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                                  А.А.Мартынов
Секретарь публичных слушаний                                                                       С.Н.Зюзько
