ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ
ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА
Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав
при  администрации Белоярского района
628161, ул. Центральная, 9
г. Белоярский                                                                                                      
Тюменская область
Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№868  от 30 сентября  2016 года                                                                                                                                                                                                    
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №63
 								 28 сентября 2016 года

г. Белоярский, администрация Белоярского района, 10.00 часов 
(сведения об участниках заседания указаны в протоколе заседания комиссии)

«О мерах по предупреждению подростковой преступности» 

Заслушав и обсудив информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району, майора полиции Андреевой В.Г. «О мерах по предупреждению подростковой преступности», территориальная комиссия 
УСТАНОВИЛА:
По состоянию на 23.09.2016 года производством окончено 2 преступления, совершенные с участием несовершеннолетних (АППГ-0). Данные преступления перешли с 2015 года. Основные виды преступлений: 1 преступление ст.132 УК РФ и 1 преступление ст.112 УК РФ. 
Основными причинами совершения преступлений несовершеннолетними являются:
-  один несовершеннолетний проживал в семье, находящейся в социально опасном положении, где родителями не были сформированы нормы  и правила поведения; 
-    бесконтрольность со стороны родителей; 
-    нарушение детско-родительских отношений; 
- безнаказанность и вседозволенность со стороны родителей, низкая их педагогическая компетенция. 
В целях устранения причин и условий, способствующих совершению несовершеннолетними преступлений, органами и учреждениями системы профилактики Белоярского района проводится следующая работа:
На заседаниях территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района  рассматриваются  вопросы, касающиеся профилактики совершения несовершеннолетними преступлений,  административных  правонарушений и антиобщественных деяний. Так, за 9 месяцев 2016 году рассмотрено 15  вопросов по данному направлению.
В настоящее время реализуются 3 межведомственных  комплексных плана  мероприятий по предупреждению совершения правонарушений, преступлений, антиобщественных действий среди несовершеннолетних, жестокого обращения  с  детьми, по предупреждению и пресечению совершения антиобщественных действий, включая предупреждение употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных, одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
Еженедельно проводятся рейды в места массового отдыха подростков и молодежи, организована работа «Родительского патруля». За 9 месяцев 2016 году было проведено 30 выходов родительского патруля. В ходе, которых было выявлено 25 административных правонарушений, проверено по месту жительства 80 несовершеннолетних состоящих на внутришкольном учете и 69 семей группы риска.
Ежегодно с 15 мая  по 15 октября  на территории Белоярского района проводится межведомственная профилактическая операция "Подросток". Мероприятия, проведенные в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток», обеспечивают реализацию социально-профилактических мер, направленных на устранение причин и условий противоправного поведения несовершеннолетних; защиту их прав и законных интересов, что позволяет оперативно принимать меры по устройству детей, организации безопасного отдыха, досуговой и трудовой занятости детей, оказания им различных видов помощи.  
Организована работа по вовлечению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении в организованную занятость, отдых, оздоровление и трудоустройство.  
Организовано выявление и учет несовершеннолетних, систематически не посещающих без уважительных причин образовательные учреждения.  
Организована индивидуальная профилактическая работа в отношении несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении с использованием межведомственного взаимодействия;
В отчетном периоде 2016 года сотрудниками ОДН ОМВД России по Белоярскому району, совместно с ОУР ОМВД России по Белоярскому району, другими службами проводились совместные оперативно-профилактических мероприятия, направленные на предупреждение повторной преступности несовершеннолетних (операция «Условник»), выявление преступлений в местах летнего отдыха (операция «Подросток»), предупреждение алкоголизма, наркомании и токсикомании среди несовершеннолетних и пропаганды здорового образа жизни (операция «Здоровье»).
В результате проводимых мероприятий выявлено и составлено 163 (/АППГ-163) административных протоколов по линии несовершеннолетних. Из них по ст.14.16 КоАП РФ  ч.4.2.1 - 12 (АППГ - 8); по ст.20.1 КоАП РФ - 1 (АППГ - 2); по ст.20.21 КоАП РФ - 6 (АППГ - 3); по ст.20.22 КоАП РФ - 12 (АППГ - 12). 
В школьных и дошкольных образовательных учреждениях сотрудниками ОДН ОМВД России по Белоярскому району проводятся мероприятия, направленные на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, устранение семейного неблагополучия. Всего проведено 120 лекций (АППГ - 85), 500 профилактических бесед (АППГ- 450); 15 родительских собраний (АППГ - 9).   
Распространение алкоголизма в молодежной среде является одним из факторов, оказывающих влияние на состояние оперативной обстановки. Изменение ситуации в положительную сторону стало возможным в результате принятия ряда организационных мер со стороны сотрудников ОМВД России по Белоярскому району по активизации деятельности по ранней профилактике пьянства в подростковой среде.  к числу которых можно отнести выявление административных правонарушений по ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ и уголовной ответственности по ст.151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции). Всего в ходе проведения проверок было выявлено 12 административных правонарушения по ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (АППГ - 8) и один факт повторной продажи несовершеннолетним алкогольной продукции.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию ОДН  ОМВД  России  по  Белоярскому   району Андреевой В.Г. «О мерах по предупреждению подростковой преступности», принять к сведению.
2. Отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белоярскому району  (Борискин Ю.П.) рекомендовать: 
          2.1. Обеспечить проведение разъяснительной работы с населением посредством размещения публикаций в средствах массовой информации, выступлений на родительских собраниях, встречах с трудовыми коллективами муниципальных предприятий и учреждений об изменениях, внесенных в статью 116 Уголовного кодекса Российской Федерации в части наступления уголовной ответственности по побоям, совершенным в  отношении близких лиц. 
Срок исполнения: до 30 декабря 2016 года
           2.2. Организовать проведение рейдовых мероприятий по выявлению фактов нахождения несовершеннолетних в ночное время без сопровождения родителей (лиц их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в местах, запрещенных законодательством, с привлечением представителей добровольных общественных формирований по охране общественного порядка (добровольные народные дружины, педагогическо-родительские патрули).
          О результатах исполнения настоящего поручения информировать территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.
Срок исполнения: до 20 декабря  2016 года
3. Руководителям общеобразовательных учреждений Белоярского района  в целях формирования законопослушного поведения несовершеннолетних в 2016-2017 учебном году организовать проведение во взаимодействии с ОМВД России по Белоярскому району мероприятий (конкурсы, викторины, деловые (интеллектуальные) игры) по предупреждению противоправных действий несовершеннолетних (например, темы профилактических мероприятий «Мы хотим знать свои права», «Ответственность за правонарушения и преступления», «Детство - территория добра» и т.д.) для обучающихся начальных и средних классов.
          Краткую информацию о результатах исполнения настоящего  поручения с указанием состоявшихся профилактических мероприятий, сведений о количестве обучающихся, принявших в них участие, взаимодействии с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при их организации и проведении направить в адрес территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.
Срок исполнения: до 20 декабря 2016 года
      (по итогам работы в I полугодии 2016-2017 учебного года),    
                                                                          до 1 мая 2017 года 
(по итогам работы во II полугодии 2016-2017 учебного года).
4. Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района (Козыренко И.В.) совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, некоммерческими общественными организациями, общественными объединениями, национальными диаспорами, обеспечить проведение  круглого стола по теме «О предупреждении суицидов несовершеннолетних». 
Срок исполнения: до 1 декабря 2016 года
5.  Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя председателя территориальной  комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
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