П Р О Т О К О Л № 8
публичных слушаний по обсуждению проектов планировки территорий 
и проектов межевания территорий
27 мая 2016 года   

	Председательствующий:
	Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

	Секретарь:
	Зюзько С.Н. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.


Всего присутствует  на заседании публичных слушаний  -  24 человека.
Приглашенные: 
	Басыров Н.Ф  
	–  
	глава  администрации городского поселения Белоярский;

	Шатохин Д.С.
	–
	начальник управления по архитектуре и градостроительству, главный архитектор администрации Белоярского района;



	Трофимов А.В.
	–
	председатель комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района;



	Серебренников М.Ф. 
	–
	заместитель начальника управления по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района;



	Мартынов И.В.
	–
	заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проектов планировки территорий и проектов межевания территорий.
СЛУШАЛИ:  
Докладывает: Буренков Евгений Иванович, начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района:
Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения Белоярский от 20 апреля 2016 года № 4 «О назначении публичных слушаний», данное постановление опубликовано в газете «Белоярские Вести» от 22 апреля 2016 № 17.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение проектов планировки территорий и проектов межевания территорий подготовленных в составе документации по планировке территории промышленной зоны города Белоярский в границах улицы Центральной, улицы Сухарева и подъездной автомобильной дороги к городу Белоярский, и в составе документации по планировке территории юго-восточной территории города Белоярский (территория поселок Озерный, территория Спецгородок, микрорайон Озерный 2). 
Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Шатохину Дмитрию Сергеевичу.
СЛУШАЛИ: Шатохина Дмитрия Сергеевича, начальника управления по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района, который пояснил следующее:
Документация по планировке территории промышленной зоны города Белоярский в границах улицы Центральной, улицы Сухарева и подъездной автомобильной дороги к городу Белоярский:
Постановлением администрации городского поселения Белоярский от 03.04.2013 № 5 документация по планировке территории промышленной зоны города Белоярский в границах улицы Центральной, улицы Сухарева и подъездной автомобильной дороги к городу Белоярский была утверждена. 

Для эффективного использования рассматриваемой территории органом местного самоуправления было принято решение по обеспечению размещения объекта – водоочистные сооружения и соответственно пересмотра свободной территории под застройку теми объектами капитального строительства, на которые имеется спрос по обращению физических и юридических лиц. 

Таким образом, в 2014 году в целях выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, а также в целях обеспечения устойчивого развития территории городского поселения Белоярский (далее также – поселение, городское поселение, муниципальное образование) подготовлен проект планировки и проект межевания территории квартала в юго-восточной части города Белоярский Белоярского района (16,5 га) (далее также – проектируемая территория, территория проектирования).

Документация по планировке территории подготовлена обществом с ограниченной ответственностью «Терпланпроект» (г. Омск) в соответствии с муниципальным контрактом и техническим заданием на выполнение работ по определению планировочной структуры, установлению границ земельных участков планировочного квартала юго-восточной части города Белоярский площадью 16,5 га.

Подготовка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставом городского поселения Белоярский и иными муниципальными правовыми актами городского поселения.

Организация территории производственной зоны города Белоярский в границах улицы Центральной, улицы Сухарева и подъездной автомобильной дороги к городу Белоярский осуществляется с учётом планируемых взаимосвязей между существующими и/или проектными отдельными зданиями и группами построек. Приоритетное значение при принятии планировочных решений на основе анализа существующих и потенциальных характеристик развития территории проектирования уделяется функциональному назначению каждого объекта в границах проекта планировки. 

Проектируемая территория представляет собой производственный узел, сформированный из предприятий различного профиля, допустимых к взаимному расположению по своим санитарным характеристикам. Функционально-планировочная организация предусмотрена в виде отдельных блоков основных и вспомогательных производств с учетом отраслевых характеристик объектов, санитарно-гигиенических и противопожарных требований к их размещению, грузооборота и видов транспорта. Генеральным планом поселения территория проектирования определена под перспективное развитие. 

Сформированные блоки являются самостоятельными элементами и включают в себя территории: 
- планируемого размещения объектов административного назначения, социального, коммерческого, коммунально-бытового назначения;
- планируемого размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры;
- планируемого размещения объектов производственного и коммунально-складского назначения;
- планируемого размещения объектов отдыха общего пользования и озеленения.

Архитектурно-художественная композиция промышленной зоны решается с учетом зрительного восприятия его внешней и внутренней пространственной среды. Таким образом, вдоль улицы Сухарева планируются к размещению все основные объекты административно-торгового и социально-бытового назначения, что даёт возможность дальнейшего формирования территории в административно-деловом направлении. 

Производственные и коммунально-складские зоны размещаются как вдоль улицы Сухарева, так и по периферии территории проекта планировки. 

На проектируемой территории сформированы следующие виды застройки:
Общественно-деловая застройка
объекты административного назначения

- административное здание, площадь застройки составляет 434,66 м2;

- объекты административно-торгового назначения, площадь застройки составляет 2616,16 м2.

объекты социально-бытового назначения

- банный комплекс, площадь застройки составляет 688,06 м2;
- объект культурно-досугового назначения, площадь застройки составляет 788,25 м2;
- магазин, площадь застройки составляет 330,29 м2;

- объект транспортного обслуживания, площадь застройки составляет 302,6 м2;

- торгово-складской объект, площадь застройки составляет 988,37 м2;

- объект торгового назначения, площадь застройки составляет 285,05 м2.

Производственная и коммунально-складская застройка

С целью благоустройства и дальнейшего структурного развития территории проектом планировки предлагается формирование участков в северо-западной и юго-восточной части производственной зоны для размещения объектов, соответствующих видам разрешенного использования. В северной части проекта планировки размещены следующие объекты:

объекты производства
- мини-цех по производству бетонных изделий – один объект; 

- производственная база и стоянка грузовых автомобилей – один объект;

- производственные и коммунально-складские территории – семь объектов. 

 Транспортная застройка

Для создания комфортных условий проживания и обслуживания населения города Белоярский на проектируемой территории предлагается размещение следующих объектов:

объекты автосервиса
- СТО на 2 поста - два объекта;

- автомойки на 2 поста - два объекта;

- комплекс обслуживания автомобильного транспорта, 1 объект в южной части производственной зоны;

- открытые автостоянки для временного хранения индивидуальных транспортных средств на 20 мест, 2 объекта в северной и северо-восточной части производственной зоны.

Проектом планировки предусмотрено проведение мероприятий по благоустройству и озеленению территории, что является важным элементом градостроительного развития. Со стороны селитебной территории в северной части предлагается организация полосы древесно-кустарниковых насаждений шириной не менее 5-10 м. Защитными зелеными насаждениями изолируются так же различные секторы, группы хозяйственных строений, а также отдельные здания. 

В рамках благоустройства территории требуется предусмотреть: 

- устройство пешеходных дорожек;

- площадки для мусоросборников с железобетонными ограждениями;

- разработку схемы освещения внутриквартальных проездов, тропиночно-прогулочных дорожек и парковочных мест.
Документация по планировке территории юго-восточной территории города Белоярский (территория поселок Озерный, территория Спецгородок, микрорайон Озерный 2):

В 2014 году в целях выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, а также в целях обеспечения устойчивого развития территории городского поселения Белоярский (далее также – поселение, городское поселение, муниципальное образование) подготовлен проект планировки и проект межевания территории квартала в юго-восточной части города Белоярский Белоярского района (155 га) (далее также – проект, документация по планировке территории, проект планировки и межевания территории).

Документация по планировке территории подготовлена обществом с ограниченной ответственностью «Терпланпроект» (г. Омск) в соответствии с муниципальным контрактом и техническим заданием на выполнение работ по определению планировочной структуры, установлению границ земельных участков планировочного квартала юго-восточной части города Белоярский площадью 155 га.

Подготовка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставом городского поселения Белоярский и иными муниципальными правовыми актами городского поселения.

Проект планировки территории квартала в юго-восточной части города Белоярский Белоярского района (155 га) основан на решениях генерального плана с учетом сложившейся планировочной структуры, природных и антропогенных факторов.

Проектируемая территория квартала представляет собой часть территории города Белоярский расположенной на живописной территории, ограниченной рекой Казым, между озерами («Пенклор», «Выргонтлор»).

Архитектурно-планировочные предложения проекта планировки ориентированы на решения следующих задач по развитию территории:

- рациональная организация территории;

- подготовка архитектурно-планировочного решения застройки территории малоэтажными жилыми домами в целях создания доступной для граждан качественной, энергоэффективной и экологичной жилой среды;

- размещение объектов инженерной инфраструктуры для создания комфортных условий проживания населения;
- обеспечение транспортной доступности планируемой территории, организация внутриквартальной сети дорог, размещение объектов транспортной инфраструктуры;
- размещение объектов социально-бытового обслуживания населения;
- разработка мероприятий по благоустройству и озеленению общественных территорий, мест отдыха.
Проектом планировки территории квартала максимально учтены ландшафтные особенности данной территории, а также влияние на ее развитие хозяйственной деятельности, осуществляемой в смежных микрорайонах.

Архитектурно-планировочная концепция предусматривает формирование жилой застройки, отвечающей всем современным требованиям и обеспеченной всеми необходимыми элементами транспортной и инженерной инфраструктур. Формирование земельных участков, осуществлялось в целях строительства индивидуальных жилых домов с приусадебными участками. Средний размер земельных участков составляет 6 - 15 соток.

На период подготовки градостроительной документации в северо-западной части территории присутствует немногочисленная застройка, представленная индивидуальными жилыми домами. Улично-дорожная сеть не развита, существующие улицы, проезды и подъезды требуют реконструкции. При проектировании предусматривается снос аварийного жилья, уплотнение, упорядочивание существующей застройки, освоение свободных территорий.

Развитие социальной инфраструктуры предусмотрено за счёт строительства новых зданий, на свободных от застройки территориях.

Общественно-деловая застройка запроектирована с учётом обеспечения населения необходимыми объектами обслуживания и состоит из объектов социально-бытового, культурно-досугового, торгового, административно-делового, учебно-образовательного назначения.

В центральной части микрорайона, на главной улице проектом предлагается строительство детского сада, общеобразовательной школы, аптеки и двух комплексов. Один из которых включает в себя: магазин смешанных товаров и отделение сбербанка; кафе и комбинат бытового обслуживания. У озера размещен спортивный комплекс, который включает в себя: фитнес клуб; спортивный зал общего пользования; сауну. В западной части квартала проектом предусмотрено размещение здание административно-делового назначения. В указанной части квартала сохраняется территория для хранения транспорта. А также сохраняется территория автодрома.  Проектом предлагается реконструкция здания магазина и строительство бани в западной части территории, на въезде в микрорайон.

В проекте планировки предусмотрены мероприятия по благоустройству и озеленению территорий, прилегающих к общественному центру. Предлагается создание бульвара для прогулок вдоль центральной улицы микрорайона, размещение стадиона вблизи озера «Пентклор». Вокруг озёр предусмотрено создание видовых площадок с выходом к побережью озёр, с устройством пешеходных прогулочных тропинок и освещенной лыжни в зимнее время. Так же в рамках благоустройства территории предусмотрено устройство пешеходных дорожек с размещением малых архитектурных форм: скамьи, урны, декоративное освещение. Пешеходные дорожки, тротуары и площадки для отдыха выполняются из тротуарной плитки.
В  ходе доклада вопросов и замечаний не поступило.
Буренков Е.И.: предложил голосовать за одобрение проектов планировки территорий и проектов межевания территорий.
Результаты голосования:

За –  единогласно (24 человека)

Против – нет

Воздержался - нет

Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проекты планировки территорий и проекты межевания территорий.
Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                                 Е.И.Буренков 
Секретарь публичных слушаний                                                                        С.Н.Зюзько
