Уважаемые жители города Белоярский!

За последний месяц в адрес административной комиссии из отдела внутренних дел поступил материал о факте укуса гражданина Н. бродячей собакой, потребовалась срочная медицинская помощь.

Просим обратить в свою очередь, внимание владельцев домашних животных на их надлежащее содержание.

Согласно Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории городского поселения Белоярский п. 4.6. содержание домашних животных в городе осуществляется в соответствии с действующим законодательством, владельцы животных обязаны предотвращать опасное воздействие своих животных на других животных и людей, а также обеспечивать тишину для окружающих в соответствии с санитарными нормами, соблюдать действующие санитарно-гигиенические и ветеринарные правила.
На территории поселения осуществляется отлов собак и кошек, независимо от породы и назначения (в том числе и имеющие ошейник с номерным знаком), находящихся на улицах или в иных общественных местах без сопровождающего лица. Отлов бродячих животных осуществляется специализированными организациями по договорам с органом местного самоуправления.

Несоблюдение владельцами домашних животных обязанностей по их содержанию, установленных нормативными правовыми актами местного самоуправления, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 рублей до 5000 рублей.
Так же за сообщаем, что за не надлежащее содержание домашних животных предусмотрена ответственность по ст.20.1. Закона ХМАО-Югры «Об административных правонарушениях» №102-оз от 11.06.2010г. Нарушение требований нормативных правовых актов автономного округа при выгуле собак. 
Таким образом, выгул собаки без намордника - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей. Выгул собаки в общественном месте без поводка - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей. Нарушение запрета на выгул собак на спортивных площадках, детских игровых площадках, на стадионах, на территориях образовательных и медицинских организаций - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей.
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