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 «А вы всегда паркуете свой автомобиль по правилам?"
Многим автовладельцам, наверно известно, что нельзя парковаться в неположенных местах. Сегодня хотелось бы обратить внимание на парковку на газонах. 
Ответственности за парковку на газоне прямо федеральный закон не предусматривает, вместе с тем, стоянка машины на газонном участке территории будет считаться нарушением, если это предусмотрено в региональных законах. В основном статьи в которых определен размер штрафа за парковку на газоне, содержатся в законах, связанных с благоустройством того или иного субъекта. 
Поясним, что на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры действует «Закон об административных правонарушениях» №102-оз от 11.06.2010г., в котором ст.30 п.1.1. предусмотрена ответственность за нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа правил благоустройства территорий поселений, а именно запрета на размещение автотранспортных средств на газонах, детских игровых площадках, что влечет за собой наложение административного штрафа: на граждан в размере от 1 000 до 3 000 рублей; на должностных лиц от 3 000 до 5 000 рублей; на юридических лиц от 5 000 до 10 000 рублей, а на территории Белоярского района приняты «Правила по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории городского поселения Белоярский», утверждены Решением Совета Депутатов №45 от 25.12.2014 года, в которых п.4.6.1. установлен запрет на парковку на газонах. 
Ежедневно в нашем городе автомобилисты паркуют свои автомобили на газонах, ездят по газону возле домов. Из-за этого на тротуарах очень много грязи. Посаженные возле домов растения и кустарники погибают. Власти города тратят не малые средства на благоустройство нашего города, в том числе озеленение территории прилегающей к жилым домам, но из-за действий нерадивых автовладельцев паркующих свои авто на территории предусмотренной для озеленения, в некоторых местах газонов так и не появится, вместо него месиво из земли, песка и глины. Многие автовладельцы утверждают: - «Зимой не видно газона, и я ставлю машину на снег, а не на землю!». И ни сколько не задумывается, что даже паркуясь «на снег», наносит ущерб зеленым насаждениям. Масло, бензин, выхлопные газы и другие отходы возникающие при эксплуатации автомобиля все равно попадают в землю. И конечно, ни какой растительности по весне там не будет, ведь растительности под колесами расти весьма трудно, да и ещё в условиях нашего сурового климата и короткого лета.
За 1 квартал 2017 года в Административную комиссию администрации Белоярского района поступило 7 материалов с правонарушениями в части, нарушения запрета на парковку на газонах. Все нарушители были привлечены к административной ответственности с наложением административного наказания в виде штрафа. 
Обращаясь к жителям и гостям нашего города, хочется предупредить, что во избежание штрафа - от стоянки на газонах во дворах и прилегающей к домам территории,  лучше отказаться!
Секретарь административной комиссии 

администрации Белоярского района                                                                   О.Слободянюк
