ПЕРЕЧЕНЬ ИНДИКАТОРОВ РИСКА НАРУШЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ
ТРЕБОВАНИЙ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЛЕСНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ БЕЛОЯРСКОГО РАЙОНА

При оценке вероятности нарушения контролируемыми лицами обязательных требований в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов и лесоразведения, в том числе в области семеноводства в отношении семян лесных растений, используются следующие индикаторы риска:
- выявление в течение одного года двух и более фактов расхождения (несоответствия) сведений в представленном контролируемым лицом отчете об охране лесов от загрязнения и иного негативного воздействия со сведениями, полученными в порядке межведомственного информационного взаимодействия и (или) сведениями, имеющимися в распоряжении контрольного органа;
- выявление в течение квартала двух и более фактов расхождения (несоответствия) сведений в представленном контролируемым лицом отчете об охране лесов от пожаров со сведениями, полученными в порядке межведомственного информационного взаимодействия и (или) сведениями, имеющимися в распоряжении контрольного органа.
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Решение Думы Белоярского района от 23.09.2021 № 46 (ред. от 10.08.2023) «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле»


