Проверка достоверности отчёта о реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодёжной политики», отчёта об исполнении муниципального задания или отчёта о достижении показателей результативности

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3 плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2025 год, утверждённого распоряжением Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 10 декабря 2024 года № 52-р «Об утверждении плана контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового контроля Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на 2025 год», приказ Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района от 18 марта 2025 года № 23-о «О проведении контрольного мероприятия».
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2023 года по 31 декабря 2024 года.
Срок проведения контрольного мероприятия с 3 апреля 2025 года по 30 апреля 2025 года.
Общий объем проверенных средств составляет 485 896 965,59 рублей.
[bookmark: _GoBack]Объем выявленных нарушений в суммовом выражении составляет 94 084,09 рубля.
Количество выявленных нарушений – 20:
- два нарушения пункта 2.10 раздела 2 Порядка предоставления субсидии на иные цели, утверждённого Постановлением № 753.
- одно нарушение приказа Минфина № 26н.
- четыре нарушения приказа Минфина № 52н; 
- одно нарушение статьи  136 ТК РФ;
- одно нарушение статьи 140 ТК РФ; 
- одно нарушение распоряжения администрации Белоярского района от 28 августа 2024 года № 225/1-рк «О выплате премии за выполнение особо важных и сложных заданий»; 
-семь нарушений приказа КДМ, ФК и С от 29 августа 2024 года № 48-лс «О выплате денежного поощрения (премии) за выполнение особо важных и сложных заданий»; 
- одно нарушение пункта 2.3.8 Постановления № 214; 
- два нарушения  пункта 4.27 Решения Думы Белоярского района № 42.

Объекту контроля направлено представление от 30 апреля 2025 года № 3 для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

