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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций  на портале https://regulation.admhmao.ru/
в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта Белоярского района
[bookmark: _GoBack]
	Настоящим управление экономики, реформ и программ администрации Белоярского района. уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Белоярского района « О Порядках осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Белоярского района»  (далее - проект нормативного правового акта).



	Регулирующий орган: управление экономики, реформ и программ администрации Белоярского района.
Период проведения публичных консультаций: 13/04/2021 - 27/04/2021
Способ направления ответов:
Направление ответов на предложенные к обсуждению вопросы, предложений (замечаний) по проекту нормативного правового акта осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: StrukovskayaLU@admbel.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте: 628161 ул. Центральная, д.9, г.Белоярский, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Россия.
Контактное лицо по вопросам проведения публичных консультаций: Стрюковская Лидия Юрьевна, ведущий специалист отдела экономики и прогнозирования, управления экономики, реформ и программ администрации Белоярского района, тел. 8(34670) 62-168 



	Проект постановления администрации Белоярского района «О Порядках осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Белоярского района» устанавливает  Порядок осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности.
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Белоярского района управление экономики, реформ и программ  Белоярского района, в соответствии Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов  нормативных правовых актов Белоярского района, экспертизы и оценки фактического воздействия принятых нормативных правовых актов Белоярского района, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица вправе направить свои предложения и замечания по прилагаемому проекту нормативного правового акта.
Перечень вопросов: на опросном листе.
Приложение: проект нормативного правового акта, пояснительная записка к проекту нормативного правового акта.



