 ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при  администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      

Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№ 248  от 21 марта  2016 года                                                           
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №18
 







 18 марта  2016  года
г. Белоярский,  администрация Белоярского района, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
«Об организации работы по контент - фильтрации доступа
к сети Интернет в образовательных учреждениях и  учреждениях культуры»

Рассмотрев информацию заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., исполняющего обязанности директора Бюджетного  учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Гапончиковой Л.В., председателя комитета по культуре администрации Белоярского района  Нешиной Г.Б.  «Об организации работы по контент - фильтрации доступа к сети Интернет в образовательных учреждениях и  учреждениях культуры», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
В образовательных учреждениях Белоярского района установлено и регулярно обновляется бесплатный персональный контент-фильтр типа Internet Censor на всех персональных компьютерах, имеющих доступ в сеть Интернет, настроен модуль «Ограничение доступа» (Content Advisor), входящего в состав браузера Internet Explorer. При заключении договоров на оказание услуг доступа в сеть Интернет оговариваются условия для провайдера на фильтрацию контента сайтов по их содержимому, что не позволяет получить доступ к сайтам или услугам сети Интернет и блокирует сайты с содержимым, потенциально опасным для здоровья и психики и не совместимым с задачами образования и воспитания детей и подростков.

Комиссией при Комитете по образованию проводятся проверочные мероприятия по исключению доступа обучающихся образовательных организаций Белоярского района к сайтам экстремистской направленности и иным ресурсам сети Интернет, несовместимым с образовательным процессом.
В Бюджетном  учреждении профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» установлена двухуровневая фильтрация доступа к сети Интернет.
На точке входа в Интернет стоит прокси-сервер, на котором установлена программа «Трафик-Инспектор». Данная программа является первым уровнем фильтрации контента. Она проводит запросы через базу запрещенных сайтов и выражений (азартные игры, наркотики, оружие, порнография, социальные сети, сайты знакомств, сайты с экстремистским содержимым и т.д.). Вторым уровнем фильтрации является программа Kaspersky Endpoint Security 10.2.1.23 (а, pf 584), которая так же предлагает фильтрацию по наиболее известным запросам (порнография, нелегальное ПО, наркотики, сцены насилия, нецензурная лексика, оружие, азартные игры, интернет магазины, социальные сети, анонимные прокси-серверы, браузерные игры), а также фильтрацию по типу файлов, позволяя скачать только разрешенные типы. 
В колледже 107 компьютеров (из них в учебном процессе задействовано 85 компьютеров), которые подключены к указанной выше системе фильтрации.
В библиотеках муниципального автономного учреждения культуры Белоярского района «Белоярская централизованная библиотечная система» и в учреждениях муниципального автономного учреждения культуры Белоярского района «Этнокультурный центр» проводится работа по контент-фильтрации доступа к сети Интернет при поддержке Центров общественного доступа. 
С целью организации внутреннего контроля по доступности к сайтам с информацией, наносящей вред здоровью и развитию несовершеннолетних, на персональных компьютерах используется программное обеспечение фильтрации «Интернет-цензор». Данное комплексное сертифицированное решение при организации, контроля и защиты в Интернет-пространстве от вредных сайтов позволяет получить доступ к сайтам или услугам сети Интернет и блокирует сайты с содержимым, потенциально опасным для здоровья и психики и не совместимым с задачами образования и воспитания детей и подростков. Данная программа не пропускает также информацию экстремистского характера, распространение которой запрещено на территории Российской Федерации. 

С целью соблюдения основных положений Федерального закона от 29 декабря 2010 года №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», при организации работы Центров общественного доступа в библиотеках муниципального автономного учреждения культуры Белоярского района «Белоярская централизованная библиотечная система» и в учреждениях муниципального автономного учреждения культуры Белоярского района «Этнокультурный центр» регулярно проводятся: 

- проверки информационных ресурсов на предмет выявления продукции, содержащей информацию, запрещенную для распространения среди детей и подростков, в том числе о национальной, классовой, социальной нетерпимости, рекламе алкогольной продукции и табачных изделий, пропаганде социального, расового, национального и религиозного неравенства, насилия, жестокости, порнографии, наркомании, токсикомании, антиобщественного поведения;

Ежемесячный контроль работоспособности программного обеспечения  «Интернет-цензор» ведется сотрудниками, ответственными за работу Центров общественного доступа, согласно внутренним приказам по учреждению. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., исполняющего обязанности директора Бюджетного  учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Гапончиковой Л.В., председателя комитета по культуре администрации Белоярского района  Нешиной Г.Б.  «Об организации работы по контент - фильтрации доступа к сети Интернет в образовательных учреждениях и  учреждениях культуры», принять к сведению.

2. Руководителям организаций, осуществляющих общеобразовательную деятельность, Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышевой В.В.), Комитету по культуре администрации Белоярского района (Нешиной Г.Б.) предусмотреть расширение форм и методов работы с родительской общественностью по обеспечению информационной безопасности детей при пользовании Интернет-ресурсами.

Срок исполнения: до 1 ноября 2016 года

3. Комитету по культуре администрации Белоярского района (Нешиной Г.Б.) разработать  и распространить печатную продукцию (памятки, буклеты) по обеспечению медиабезопасности несовершеннолетних.

Срок исполнения: до 1 июня 2016 года.

4. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.
Председательствующий  на заседании комиссии
Заместитель председателя комиссии                                                                 Козыренко И.В.                                                                         
