П Р О Т О К О Л № 12
публичных слушаний по предоставлению разрешений на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  
21 октября 2016 года   

	Председательствующий:
	Буренков Е.И. - начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

	Секретарь:
	Зюзько С.Н. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.


Всего присутствует  на заседании публичных слушаний  -  21 человек.
Приглашенные: 
	Шатохин Д.С.
	–
	начальник управления по архитектуре и градостроительству, главный архитектор администрации Белоярского района;



	Мартынов И.В.
	–
	заместитель председателя, начальник отдела по земельным отношениям комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020105:33, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, мкр. 3, уч. 41.

СЛУШАЛИ:  
Докладывает:  Буренков Евгений Иванович, начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района:
Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения Белоярский от 10 октября 2016 года № 7 «О назначении публичных слушаний», данное постановление опубликовано в газете «Белоярские Вести» от 14 октября 2016 № 41.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение вопросов предоставления разрешений на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для: 
1) земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020105:33, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, мкр. 3, уч. 41.
Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района Шатохину Дмитрию Сергеевичу.
СЛУШАЛИ: Шатохина Дмитрия Сергеевича, начальника управления                             по архитектуре и градостроительству, главного архитектора администрации Белоярского района, который пояснил следующее: 
В соответствии со ст. 40 Градостроительного Кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ), правообладатели земельных участков, размеры которых меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельных участков либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки, вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (далее – ОКС).
Реконструкция планируется на земельном участке с кадастровым номером 86:06:0020105:33. В целях осуществления работ по реконструкции ОКС, в отношении указанного земельного участка выдан градостроительный план земельного участка от 14.08.2015 № ru 86509000-746, в котором определенны предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции ОКС, не позволяющие реконструировать ОКС по желаемым параметрам, принятым в проектном решении (схема планировочной организации земельного участка). 

В целях осуществления реконструкции ОКС предлагаю в соответствии со ст. 40 ГрК РФ предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции ОКС при условии соблюдения требований норм градостроительного проектирования и пожарной безопасности.
В  ходе доклада вопросов и замечаний не поступило.
Буренков Е.И.: предложил голосовать за одобрение по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Результаты голосования:

За –  единогласно (21 человек)

Против – нет

Воздержался - нет

Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 86:06:0020105:33, расположенного по адресу (местоположению): Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Белоярский, мкр. 3, уч. 41.

Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                                     Е.И.Буренков
Секретарь публичных слушаний                                                                                С.Н.Зюзько
