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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      

Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№1018  от 23   октября  2017 года                                                                                                                                                                                                                              
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №68
 







17 октября 2017 года
г.Белоярский, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 
(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

«О проводимой индивидуальной профилактической работе в отношении 

несовершеннолетних,      состоящих      на      профилактическом     учете 

в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району  со  стороны 

органов  и   учреждений    системы   профилактики     безнадзорности   и 

правонарушений   несовершеннолетних»

Заслушав и обсудив информацию заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., социального педагога Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Лукиной Е.В.,  заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага АС., главного врача Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района Майборода А.В. заместителя председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Аксеновой Т.Н., заместителя директора Казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В. «О проводимой индивидуальной профилактической работе в отношении несовершеннолетних, состоящих на      профилактическом   учете  в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району со стороны органов и  учреждений  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА: 
В ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району на профилактическом учете состоят 33 несовершеннолетних.
С  несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении   было специалистами Бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие»  проведено:

           118 социально психологических патронажей;

            146 социально-педагогических консультаций», включая диагностику и коррекцию по вопросам «Права, обязанности и ответственность несовершеннолетних», «Ответственность несовершеннолетнего за правонарушения»; коррекций, направленных на профилактику асоциального поведения, повышение самооценки, снижение риска повторных правонарушений, повышение личностного роста и д.р;

            133 социально-психологических консультаций, включая диагностику и коррекцию, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений «Детско-родительские отношения», «Мои способности - моё будущее», «Трудности личностного роста» и т.д.: диагностика эмоционально-волевой сферы; коррекционные занятия, направленные на снижение эмоциональной агрессии, тревожности. 
             В отношении 3 несовершеннолетних проводились восстановительные программы но разрешению конфликтов и налаживанию детско-родительских отношений в рамках Службы примирения. Из них в настоящее время 1 программа продолжает реализовываться, по 2 программам конфликт разрешился.


В бюджетном учреждении Ханты-Мансийском автономном округе-Югры «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Берегиня» проходит реабилитацию 1 несовершеннолетний.  

В отношении 1 несовершеннолетнего  идет сбор документов для направления в бюджетное  учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Северяночка».
С целью проведения индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, состоящих на  профилактическом учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району  в общеобразовательных учреждениях изданы приказы о проведении профилактических мероприятий с учащимися данных категорий, с назначением ответственных лиц за проведение мероприятий.
Профилактическая деятельность с несовершеннолетними, состоящими на  профилактическом учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району,  ведется по следующим направлениям:
  - социально-правовое сопровождение (ведение мониторинга успеваемости; контроль посещаемости в урочной деятельности; контроль внеурочной деятельности; защита прав и законных интересов несовершеннолетнего; межведомственное взаимодействие при организации профилактических мероприятий; проведение мероприятий по формированию здорового образа жизни, профилактике наркомании, табакокурения, злоупотребления алкогольных напитков, преступлений и правонарушений);
 - социальное сопровождение (участие в социальном патронаже семей по изучению жилищно-бытовых условий проживания детей, состоящих на профилактическом учете в ОДН ОУУПП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району, оказание помощи в оформлении документов для получения социальных выплат семьям и оформления льготного питания);
  - психолого-педагогическое сопровождение (диагностическое; коррекционно-развивающее; профилактическое; просветительское; консультационное). 
В Бюджетном учреждении профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» проводится индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учёте в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району по следующим направлениям:
- социально-медицинское
сопровождение - обучающиеся вовлекаются в проводимые мероприятия по формированию здорового образа жизни (профилактические беседы, встречи с врачами специалистами Белоярской районной больницы);
- социально-бытовое,
экономическое сопровождение - проводятся беседы о разумном распределении денежных средств, осуществляется контроль выплаты стипендий, материальной помощи, осуществляется контроль посещения учебных занятий, проводятся комплексные инструктажи по безопасному поведению несовершеннолетних;

- психологическое
сопровождение - осуществляется индивидуальное консультирование психологами по отделениям, проводятся индивидуальные и групповые тренинги, направленные на успешную социализацию несовершеннолетних, на формирование активной гражданской позиции, на формирование законопослушного поведения;
- организация
досуга - осуществляется помощь несовершеннолетним в организации досуга, отслеживается мониторинг занятости несовершеннолетних.

 
Все  несовершеннолетние, состоящие на  профилактическом учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району  посещают учебные занятия. 
Комитет по   делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района с целью проведения индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, состоящих на  профилактическом учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району  проводят следующие мероприятия:

- осуществляет систематический мониторинг организации работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в подведомственных учреждениях;


- организовывает и проводит профилактические мероприятия (спортивные и творческие конкурсы, информационно-обучающие мероприятия, организация волонтерской деятельности и др.);


- формирует и размещает в средствах массовой информации (газета, интернет) публикации профилактического характера, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Специалистами муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Белоярского района «Детско-юношеская спортивная школа» ведется работа по вовлечению в спортивные секции учащихся, состоящих на учете в  ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району.
Несовершеннолетним, имеющим противопоказания к занятиям спорта или вовлеченным в другие культурно-досуговые объединения, методисты муниципального автономного учреждения физической культуры и спорта Белоярского района «Дворец спорта»  предлагают посещение тренажерного зала или массовых катаний на льду. Так, количество выданных абонементов на 1 октября 2017 года  составило 12 штук.

В целях привлечения несовершеннолетних в мероприятия, проводимые молодежными клубами, проводится информационная кампания: в адрес несовершеннолетних или родителей и/их законных представителей предоставляются уведомления (лично, по телефону) о предстоящих мероприятиях, о возможностях трудоустройства в свободное от учебы/работы время. 

В  муниципальное казенное учреждение Белоярского района «Молодежный центр «Спутник»  за 9 месяцев 2017 года  трудоустроено 562 несовершеннолетних граждан, в  том числе 264 несовершеннолетних, которые нуждаются в особой заботе государства. Из них  6 несовершеннолетних, состоящих на учете в  ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району.
За 9 месяцев 2017 года в молодежных клубах проведено 171 мероприятие разной направленности, из них 41 социально значимое, в которых приняло участие 3 571 несовершеннолетних, в том числе 13 человек из числа состоящих   на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району.
Учреждения культуры, находящиеся в ведомстве комитета по культуре администрации Белоярского района, проводят индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах, и нуждающимися в этой связи в оказании помощи в организации отдыха, досуга и занятости; осуществляют в рамках первичной профилактики меры, направленные на формирование законопослушного поведения и здорового образа жизни несовершеннолетних
В течение 2017 года в клубные формирования вовлечено 2 подростка. Клубы по интересам на базе библиотек посещают 3 несовершеннолетних данной категории.  

С целью организации досуга несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, сотрудники учреждений активно используют ресурсы информационного и межведомственного взаимодействия для привлечения несовершеннолетних в учреждения культуры:

- ежемесячно информируют о планируемых мероприятиях субъекты системы профилактики в целях обеспечения участия несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации;

- направляют персональные письма родителям (законным представителям) каждого несовершеннолетнего, с информацией о вариантах проведения полезного и интересного досуга для их сына (дочери);

- организуют посещения классных коллективов общеобразовательных учреждений, в которых учатся данные подростки, на познавательные мероприятия библиотек города и Этнокультурного центра;

- приглашают к участию несовершеннолетних данных категорий лично.

В течение 2017 года организуется досуг от 11 до 15 подростков данных категорий. Все дети посещают культурно-массовые мероприятия на базе учреждений культуры района на бесплатной основе. 
 
В целях поиска подходящей работы с начала 2017 года Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский центр занятости населения» обратились за содействием в поиске подходящей работы 7 несовершеннолетних граждан, состоящих на учете в ОМВД России по Белоярский района. Все получили услуги по информированию о положении на рынке труда, по содействию в поиске работы, по временному трудоустройству, каждому было выдано направление на работу в МКУ «МЦ «Спутник». Всем несовершеннолетним и их родителям отравлялись письма приглашения для посещения центра занятости населения с целью трудоустройства на временные работы, С каждым из них и их родителями неоднократно беседовали по телефону, с некоторыми их них лично при встрече.
   

          
Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский центр занятости населения» заключил соглашение с образовательными учреждениями Белоярского района о взаимодействии по реализации мероприятий проекта по профессиональной ориентации учащихся в рамках проекта «Выбор за тобой!».

В рамках данного соглашения КУ «Белоярский центр занятости населения» проводит мероприятия, направленные на повышение доступности и качества оказываемых услуг по профессиональной ориентации, в том числе с подростками, состоящими на учете в ОМВД - 14 человек.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальной комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию  заместителя председателя Комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., социального педагога Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Лукиной Е.В.,  заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага АС., главного врача Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского  автономного   округа-Югры   «Белоярская    районная   больница» Маренко А.М., председателя Комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района Майборода А.В. заместителя председателя Комитета по культуре администрации Белоярского района Аксеновой Т.Н., заместителя директора Казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Белоярский центр занятости населения» Никитиной Г.В «О проводимой индивидуальной профилактической работе в отношении несовершеннолетних, состоящих на      профилактическом   учете  в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району со стороны органов и  учреждений  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»,  принять к сведению. 
2. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.): сформировать и направить в отдел Министерства внутренних дел России по Белоярскому району для использования в работе инспекторами по делам несовершеннолетних ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России реестр школьных служб примирения с указанием Ф.И.О. руководителя, контактной информации.
Информацию о выполнении данного поручения направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского  района.

Срок исполнения: до 1 ноября  2017 года 

3. Отделу   Министерства  внутренних  дел  России  по    Белоярскому   району (Борискин Ю.П.):

3.1. Информировать и мотивировать участников конфликта (правонарушителя, потерпевшую сторону, законных представителей) на обращение,  участие в восстановительных программах школьных служб примирения (медиации) и получении  возможности:

-  восстановить способности участников конфликтов понимать (осознавать) свою ситуацию и ситуацию второй стороны, переосмыслить и исправить ее;

- загладить причиненный вред насколько возможно силами самого правонарушителя;

- принять самими участниками конфликтной ситуации (если стороны конфликта «равны») на себя ответственность по ее урегулированию, исключающей насилие;

- прекращение взаимной вражды и нормализация отношений;

- планирование сторонами конфликта своего будущего, позволяющего избежать повторений подобных ситуаций.

Информацию о выполнении данного поручения направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского  района.

Срок исполнения:  до 15  декабря  2017 года

            3.2. Незамедлительно направлять в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района постановления о прекращении уголовных дел в отношении несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения их к уголовной  ответственности или материалы об отказе в возбуждении уголовных дел, для принятия мер в соответствии с действующим 

законодательством.
Срок исполнения: до 10 ноября 2017 года 

4. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.),    Бюджетному  учреждению  профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышева В.В.),  Бюджетному учреждению Ханты-Мансийского  автономного   округа-Югры   «Белоярская    районная   больница» (Маренко А.М.) активизировать работу по проведению мероприятий, направленных на профилактику  алкоголизма, наркомании и токсикомании несовершеннолетних в  организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

Срок: до 1 марта 2018 года

5. Комитету  по  делам  молодёжи,  физической  культуре и спорту администрации Белоярского района (Майборода А.В.) организовать и провести на базе муниципального казенного учреждения Белоярского района «Молодежный центр «Спутник» «круглый стол» на тему «Умей организовать свой досуг» с приглашением несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району и территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района, а также детей, проживающих  в семьях, находящихся в социально опасном положении и (или) иной  трудной жизненной ситуации.

Срок исполнения: до  1 декабря  2017 года
6. Утвердить график совместных выходов в семьи, находящиеся в социально опасном положении, специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних согласно приложению.


Отделу по организации деятельности по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района (Козыренко И.В.) вести учет совместных выходов в семьи, находящиеся в социально опасном положении, специалистов органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


Срок исполнения: 17  октября  2017 года 

7. Контроль за выполнением данного постановления  оставляю за собой.

Председательствующий  на заседании комиссии

Заместитель председателя                                                                                  И.В.Козыренко     
    Приложение  

к постановлению территориальной комиссии 

по делам несовершеннолетних и защите их прав 

при администрации Белоярского района 

№ 67 от 17 октября 2017 года

ПЛАН – ГРАФИК

рейдовых мероприятий на 4 квартал 2017 года

по посещению семей, находящихся в социально опасном положении

	№ п/п
	Место проведения
	Участники рейда
	Срок 
проведения рейда

	1
	г.Белоярский


	ОМВД  России по Белоярскому  району
во взаимодействии со специалистами структур системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: 
- Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие;

- отдел опеки и попечительства администрации Белоярского района;

- образовательные учреждения;
- территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района 
	еженедельно,

по четвергам

	2
	Сельские поселения Белоярского района 
	
	еженедельно,

по вторникам



Примечание: рейдовые мероприятия проводятся как в дневное, так и в вечернее время (по предварительному согласованию руководителей структур, участвующих в рейде).

