Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц

Федеральная налоговая служба России активно развивает электронные сервисы, размещенные на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru.
Запущена обновленная версия Интернет-сервиса "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц".

Предлагаемая Интернет-услуга позволит гражданам в течение нескольких секунд получить актуальную информацию 
· о суммах начисленных и уплаченных налоговых обязательств, 
· об объектах движимого и недвижимого имущества, 
· позволяет контролировать состояние расчетов с бюджетом, 
· самостоятельно формировать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, 
· получать налоговые уведомления, 
· оплачивать налоговую задолженность, 
· обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
Информация, полученная с использованием Интернет-сервиса, составляет в соответствии с пунктом 1 статьи 102 Налогового кодекса Российской Федерации налоговую тайну и не подлежит разглашению третьим лицам, поэтому для получения доступа к сервису предусмотрен порядок регистрации на основании заявления.

Для доступа в "Личный кабинет налогоплательщика" необходимо получить регистрационную карту в любой инспекции (потребуется паспорт и свидетельство ИНН). В заявлении указывается ФИО, ИНН, адрес регистрации в соответствии с паспортом, адрес электронной почты, контактный телефон. В сервисе предусмотрена возможность  подачи онлайн заявления на подключение к услуге для последующей регистрации в сервисе при личной явке. 
В регистрационной карте будут указаны логин (это ИНН налогоплательщика) и первичный пароль пользователя. Он действителен в течение одного месяца. Если смена пароля в течение месяца не произойдет, учетная запись будет заблокирована, и вновь придется писать заявление на получение новой регистрационной карты.
Если по каким-либо причинам гражданин, обязанный заплатить налог, не получил уведомление из инспекции, он сможет не только увидеть его в указанном сервисе, но и оплатить или распечатать квитанцию и оплатить ее в ближайшем отделении банка.
Приглашаем для регистрации посетить кабинет 109 налоговой инспекции.
