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П Р О Т О К О Л № 7
 публичных слушаний 

по обсуждению проекта решения Совета депутатов Белоярского района 

 «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский».
город Белоярский

15 сентября 2014 г.                                                                                                 17 час. 30 мин.
Председательствующий: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.
Приглашенные: 

Басыров Н.Ф.          –  глава администрации городского поселения Белоярский;  

Рябухин М.А.          – начальник юридическо-правового управления администрации   Белоярского района;

Мартынов А.А.       – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

Стародубова Л.П.   – управляющий делами администрации Белоярского района.

Всего присутствовало на публичных слушаниях: 17 человек. 
           Председательствующий Буренков Е.И. предложил избрать секретаря для ведения протокола публичных слушаний.

Поступило предложение  избрать секретарем Мартынова А.А., ведущего специалиста управления по местному самоуправлению.

          Результаты голосования избрания секретаря:

ЗА- единогласно (17 человек)
Против-0

Воздержалось-0

Секретарем избран Мартынов А.А.

Председательствующий Буренков Е.И. огласил повестку заседания.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта решения Думы Белоярского района  «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский».
Выступил: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.
СЛУШАЛИ: О проекте решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский», вынесенного на публичные слушания решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 01 сентября 2014 года № 22 (опубликовано 05 сентября 2014 года).  

Докладывал: Буренков Е.И. – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

Буренков Е.И. сообщил, что проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений в устав городского поселения Белоярский» и назначении публичных слушаний» подготовлен в соответствии со статьями 28, 44 Федерального  закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления   в Российской Федерации».

Принятие решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                            «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                  «О внесении изменений в устав городского поселения Белоярский» и назначении публичных слушаний»  необходимо в целях соблюдения установленного порядка внесения изменений в устав городского поселения Белоярский. 

Руководствуясь Федеральными законами  от 21 июля 2014 года  № 256-ФЗ                     «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования», от 21 июля 2014 года № 234-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 27 мая 2014 года № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 23 июня 2014 года № 165-ФЗ                          «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон                      «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.07.2014 № 217-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части законодательного регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования», Бюджетным кодексом Российской Федерации, предлагается внести указанные в проекте изменения в устав городского поселения Белоярский, в целях приведения положений устава городского поселения Белоярский в соответствие с законодательством и в целях уточнения отдельных формулировок.  

Буренков Е.И.: предложил голосовать за предложенный проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский».

Результаты голосования:
За –  единогласно (17 человек)
Против – нет
Воздержался - нет
Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменений  в устав городского поселения Белоярский».

Буренков Е.И.: прошу вносить предложения и замечания по проведению публичных слушаний.
Предложений и замечаний не поступило.

Председательствующий предложил закрыть заседание.
Председательствующий публичных слушаний                                                  Е.И.Буренков
Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А.Мартынов
