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Информация
о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 3 квартал 2024 года 

сельское поселение Верхнеказымский


За отчетный период 2024 года контрольно-счетной палатой Белоярского района, на основании Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Белоярского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сельском поселении Верхнеказымский от 7 ноября 2022 года, проведены следующие мероприятия:
 Экспертно-аналитические мероприятия:

1) экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Верхнеказымский:
а) выдано 5 заключений по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Верхнеказымский, оформленных в виде «штампа» (не противоречат действующему законодательству, нарушения не выявлены), из них:

	№ п\п
	Наименования экспертно-аналитических мероприятий
	Кол-во заключений

	1
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Верхнеказымский в части, касающейся расходных обязательств поселения
	3

	2
	Экспертиза проектов муниципальных правовых актов сельского поселения Верхнеказымский приводящих к изменению доходов бюджета поселения, по вопросам организации и осуществления бюджетного процесса в поселении
	2

	Всего:
	5


;
б) оформлено 1 текстовое заключение (от 16 июля 2024 года № 50) по экспертизе проекта постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский                  «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации сельского поселения Верхнеказымский от 29 января 2018 года № 11» (далее – Проект постановления).
Проектом постановления внесены изменения в Положение об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры сельского поселения Верхнеказымский, утвержденное постановлением администрации сельского поселения Верхнеказымский от 29 января 2018 года № 11 «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры сельского поселения Верхнеказымский», в связи с изменениями в Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 года № 197-ФЗ.
В заключении контрольно-счетной палатой Белоярского района предложено дополнить раздел VI «Другие вопросы оплаты труда» Проекта постановления (подпункт 6) информацией по размеру, периодичности и условиям осуществления выплат ежемесячной надбавки за изучение, использование в работе языков коренных малочисленных народов Севера (далее – КМНС), по категориям работников, деятельность которых направлена на изучение, исследование, преподавание и пропаганду языков КМНС, либо исключить из перечня иных выплат данной надбавки, в случае отсутствия работников, деятельность которых направлена на изучение, исследование, преподавание и пропаганду языков КМНС. 

2) внешняя проверка отчета об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский на 1 июля 2024 года (далее – Отчет) и экспертиза проекта постановления администрации сельского поселения Верхнеказымский                     «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за первое полугодие 2024 года» (далее – проект постановления об исполнении бюджета поселения за первое полугодие 2024 года);
Состав основных форм Отчета соответствует требованиям пункта 11.2 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция 191н).
При выборочной проверке соотношений показателей форм Отчета (формы 0503140, 0503117, 0503124, 0503123, 0503169, 0503178) факты несогласованности взаимосвязанных показателей не установлены.
Достоверность сведений, отраженных в формах Отчета, оценена путем выборочной сверки показателей с данными главной книги, с показателями бюджетной росписи по состоянию на 30 июня 2024 года. Факты, способные негативно повлиять на достоверность Отчета, не установлены.
Замечания, выявленные в ходе проверки, по полноте отражения данных в формах Отчета необходимо учесть в дальнейшей работе по составлению отчетности по исполнению бюджета поселения. Недостатки не оказали влияния на достоверность Отчета.
Исполнение бюджета поселения за первое полугодие 2024 года составило по доходам в сумме 45 043 366,91 рублей (89,2 % к утвержденному плану на год), по расходам в сумме 46 990 533,02 рубля (52,0 % к уточненному плану на год), с дефицитом в объеме (-)1 947 166,11 рублей. Источниками покрытия дефицита являются изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета (статья 92.1 БК РФ).
Остаток денежных средств на счетах бюджета поселения по состоянию на 1 июля 2024 года составил: по бюджетной деятельности в сумме 8 322 198,15 рублей; по средствам во временном распоряжении в сумме 750 607,71 рублей.
Общий объем дебиторской задолженности на конец отчетного периода увеличился по сравнению с данными на 1 января 2024 года на 41 762 706,47 рублей и составил        112 433 465,92 рублей. Просроченная дебиторская задолженность по расчетам по доходам (задолженность по уплате налога на имущество физических лиц и земельного налога), согласно данных Управления федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее – УФНС) увеличилась на 26 419,43 рублей и составила 78 419,06 рублей.
Сумма текущей кредиторской задолженности на конец отчетного периода составила 1 259 007,11 рублей, из них 33 355,81 рублей – кредиторская задолженность по уплате налога на имущество физических лиц и земельного налога (данные УФНС). Просроченной кредиторской задолженности нет.
Показатели по исполнению бюджета поселения за первое полугодие 2024 года, отраженные в Проекте постановления об исполнении бюджета поселения за первое полугодие 2024 года, соответствуют показателям Отчета.
По результатам внешней проверки Отчета и экспертизы проекта постановления об исполнении бюджета за первое полугодие 2024 года подготовлено заключение от                 16 августа 2024 года № 53. 

3) экспертиза проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 12 декабря 2023 года № 26» (далее – проект решения по внесению изменений в решение о бюджете поселения или проект решения).
 По результатам экспертизы проекта решения контрольно-счетной палатой Белоярского района подготовлено заключение от 26 сентября 2024 года № 64 и направлено в Совет депутатов сельского поселения Верхнеказымский. В заключении дан анализ предлагаемых изменений и дополнений с учетом их обоснованности, целесообразности и соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации (далее – БК РФ). Предлагаемые изменения и дополнения признаны обоснованными.
Проектом решения предлагалось уточнить доходы и расходы бюджета поселения на 2024 год, внести изменения в текстовую часть и приложения к решению Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 12 декабря 2023 года № 26                «О бюджете сельского поселения Верхнеказымский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». Бюджет поселения планового периода 2025 и 2026 годов не уточнялся.
Доходы бюджета поселения на 2024 год предлагалось увеличить на     (+)36 289 800,26 рублей за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на сумму 6 427 288,00 рублей и безвозмездных поступлений на сумму 29 522 319,70 рублей (субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты). По расходам уточняемые средства в сумме 36 289 800,26 рублей направлены на реализацию мероприятий муниципальной программы сельского поселения Верхнеказымский «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский».
С учетом уточнений бюджет поселения на 2024 год по доходам бюджета составил 86 768 840,26 рублей, по расходам - 97 038 204,52 рублей, с дефицитом бюджета поселения в объеме (-)10 269 364,26 рубля. Источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета определены изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 92.1 БК РФ.

Контрольные мероприятия:

1. Камеральная проверка финансово – хозяйственной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский.
· Выявлены нарушения и замечания в части своевременного внесения изменений в Учетную политику сельского поселения Верхнеказымский, связанные с внесением изменений в законодательство о бухгалтерском учете либо в связи с изданием новых нормативных документов (3 случая).
· Выявлены нарушения в части проверки порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений (в порядке не указано, что смета составляется на очередной год и плановый период, первоначальные обоснования и расчеты не подшиты к проекту сметы) (2 случая).
· Выявлены нарушения в части учета денежных документов (3 случая).
· Выявлены нарушения требований нормативных актов администрации сельского поселения Верхнеказымский в случаях компенсации расходов, связанных с компенсацией проезда к месту проведения отпуска и обратно, и в случаях компенсации стоимости санаторно-курортных путевок (возмещение стоимости санаторно-курортных путевок, проезд к месту отдыха и обратно, суточные при командировках) (5 случаев) на сумму 24 965,00 рублей. 
· Выявлены нарушения требований законодательства о бухгалтерском учете в случаях оформления первичными документами списания материальных запасов (отсутствуют акты о списании материальных запасов).
2. [bookmark: _GoBack]Камеральная   проверка использования средств субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и иные цели муниципальному автономному учреждению культуры сельского поселения Верхнеказымский «Сельский дом культуры «Гротеск».
- Выявлены нарушения требований изложенных в нормативных актах Белоярского района, в части оформления соглашений на предоставление субсидии на муниципальное задание (2 случая).
- Выявлены нарушения при формировании Порядка составления и утверждения ПФХД (не внесены своевременно изменения в Порядок) (1 случай).
- Выявлены нарушения требований законодательства о бухгалтерском учете в части заполнения журнала операций (в случаях расчетов с подотчетными лицами)            (2 случая).
- Выявлены нарушения нормативных актов сельского поселения Верхнеказымский в случаях проезда к месту отдыха и обратно (не приложена справка об отсутствии прямого маршрута) (1 случай).
- Выявлены нарушения требований законодательства о бухгалтерском учете в части оформления и ведения операций по учету основных средств и материальных запасов (2 случая).
- Выявлены нарушения требований нормативных актов сельского поселения Верхнеказымский в части ведения перечня особо ценного имущества (1 случай).
- Нарушение требования законодательства о бухгалтерском учете при составлении, оформлении бухгалтерской отчетности при оформлении Пояснительной записки               (1 случай).
Общий объем средств, проверенных в ходе проведенных контрольных мероприятий  составил 68 287 001,30  рубль.
Выдано Представление от 11 июля 2024 года № 105 для принятия мер по устранению выявленных нарушений к сведению рекомендаций по недопущению нарушений и замечаний, выявленных при проведении контрольного мероприятия. 

