Памятка для населения о необходимости соблюдения правил безопасного пользования газом в быту
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ООО «Газпром межрегионгаз Север» напоминает потребителям «голубого топлива», что в период интенсивного таяния снега в зонах воздействия паводковых вод возможны размывы, подвижки грунта и затопление территорий. 
В период паводка особо важно соблюдать правила пользования газом:
- собственникам газифицированных домовладений, проживающим на территориях возможного затопления и пользующимся газом, при угрозе затопления необходимо позвонить по телефону 04 или 104 с мобильного для вызова аварийной бригады и отключения газоснабжения к вашему жилью;
- перед выходом из дома необходимо отключить газовые приборы, закрыть краны на газопроводе;
- после спада воды необходимо обратиться на газовый участок по месту жительства для повторного пуска газового оборудования.

Уважаемые абоненты! Не допускайте пользования газовыми приборами при отсутствии или нарушении тяги в дымовых и вентиляционных каналах, при наличии запаха газа, при неисправностях газовых приборов или их систем автоматики. Не допускайте самовольную установку, замену и ремонт газоиспользующего оборудования, монтаж и демонтаж газопроводов.
Помните о необходимости допуска сотрудников газовой службы для проведения планового технического обслуживания газового оборудования. С графиками ТО ВДГО на 2017 год можно ознакомиться на сайте компании: http://sevrg.ru/info/TOVDGO.php

