ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Белоярского района  «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий в целях возмещения затрат в связи с оказанием ритуальных услуг по погребению согласно гарантированному перечню услуг по погребению, не возмещаемых за счет государственных внебюджетных фондов и бюджетов иных уровней, в 2022 году»

[bookmark: _GoBack]Настоящим проектом постановления «О Порядке предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий в целях возмещения затрат в связи с оказанием ритуальных услуг по погребению согласно гарантированному перечню услуг по погребению, не возмещаемых за счет государственных внебюджетных фондов и бюджетов иных уровней, в 2022 году» (далее – Порядок) устанавливается  порядок предоставления за счет средств бюджета Белоярского района субсидий в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием ритуальных услуг по погребению согласно гарантированному перечню по погребению, не возмещаемых за счет государственных внебюджетных фондов и бюджетов иных уровней, в 2022 году. 
Субсидии предоставляются в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием ритуальных услуг по погребению согласно гарантированному перечню по погребению, не возмещаемых за счет государственных внебюджетных фондов и бюджетов иных уровней.
Порядком утверждается условие предоставления субсидии - фактическое оказание ритуальных услуг по погребению согласно гарантированному перечню услуг по погребению, установленному Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
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