Уважаемые жители города Белоярский!
Впереди весенние праздники - 1 мая и 9 мая. Внимательные хозяева к праздникам устраивают генеральную уборку. С этой целью в городе проходит месячник по наведению санитарного порядка и благоустройству. 27 апреля пройдет традиционный общегородской субботник. 
Призываем белоярцев показать себя настоящими хозяевами города и помочь в наведении порядка в нашем общем доме! 
Обращаем внимание руководителей организаций, необходимо принять все меры, чтобы привести в порядок прилегающую к вашей организации территорию. 
Особое внимание обращаем жителей частного сектора, пригласите своих соседей, друзей, детей – наведите порядок на свое придомовой территории!


Так же считаем нужным предупредить, что Законом Ханты-Мансийского автономного округа -Югры от 11.06.2010 года № 102-ОЗ «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность за нарушения в области развития, благоустройства, озеленения территорий, содержания зданий и сооружений, в виде предупреждения или административного штрафа.

Таким образом, за загрязнение либо засорение территорий общего пользования (ст.27) влечет предупреждение либо наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 руб. до 3000 руб.
За нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов (ст.29)

1. Складирование и хранение строительных материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, хранение судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов - влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2500 рублей; на должностных лиц - от 3000 до 5000 рублей.

2. Складирование, хранение дров, угля, сена вне территорий домовладений в нарушение правил, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, - влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2500 рублей.

Давайте вместе сделаем Белоярский чистым, ухоженным и зеленым! 
Секретарь административной 

комиссии Белоярского района                                                                         О.Ю.Слободянюк

