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 19 февраля 2016  года
г. Белоярский,  администрация Белоярского района, 10.00 часов 

(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)
«О проведенной профилактической работе, направленной на исключение 

нахождения детей в ситуации, представляющей опасность их жизни и здоровью»
Рассмотрев информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместителя директора по воспитательной работе бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Ивановой Л.В., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому района Мага А.С., председателя комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района Майборода А.В., председателя комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б. «О проведенной профилактической работе, направленной на исключение нахождения детей в ситуации, представляющей опасность их жизни и здоровью», территориальная комиссия
УСТАНОВИЛА:
С целью обеспечения комплексной безопасности учащихся в  образовательных организациях, а также предупреждения террористических актов перед началом учебного года проведены комплексные обследования на предмет террористической защищенности и исключения нахождения предметов, взрывчатых веществ, которыми возможно причинить физический вред здоровью и жизни детей. Данные обследования с составлением актов проводятся регулярно. При проведении массовых мероприятий (Новогодние утренники, ЕГЭ, «Последний звонок», «Выпускные вечера», «День знаний») осуществляется охрана общественного порядка с задействованием  сотрудников  ОМВД России по Белоярскому району.        

С целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах города со стороны сотрудников ГИБДД дважды в год проводятся  месячники по безопасности дорожного движения (май, сентябрь);  беседы с обучающимися во всех классах на  классных часах и по теме: «Меры личной безопасности детей при нахождении на дороге»; совместно с ответственными работниками за профилактику дорожно-транспортного травматизма среди учащихся и воспитанников в образовательных учреждениях проводятся занятия с детьми и воспитанниками по правилам безопасного поведения на дорогах через различные мероприятия: беседы, встречи, викторины, соревнования,  утренники, открытые уроки. Оказано содействие образовательным организациям в проведении занятий с использованием автогородков;  проведены инструктажи с педагогическим персоналом образовательных организаций по обеспечению безопасности обучающихся при движении пешим порядком в колонне и при перевозке автотранспортом; за всеми образовательными организациями закреплены сотрудники ГИБДД; ежемесячно, сотрудниками ГИБДД представляется информации об обучающихся, совершивших нарушение ПДД на дорогах города и района для проведения с данными учащимися комплекса мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В образовательных организациях на родительских собраниях рассматриваются положения Закона Ханты-Мансийского автономного округа от 10.07.2009.года № 109 - оз (с изменениями от 17 декабря 2009 г.) «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации" в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». С обучающимися образовательных организаций проводятся классные часы, беседы, инструктажи по формированию навыков безопасного поведения, цикличность проведения которых определяется планами работы школ. В рамах месячников безопасности перед каникулярным периодом проводятся дополнительные мероприятия по разъяснению правил безопасности для обучающихся и их родителей (законных представителей), в том числе с привлечением сотрудников ОМВД России по Белоярскому району разъясняются пункты законодательных актов и последствия их не выполнения.
В целях предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми в образовательных учреждениях Белоярского района в 2015 году проводилась системная  работа, которая включала:

- совещания при директоре по вопросам выявления фактов насилия и жестокого обращения с несовершеннолетними, безопасному нахождению несовершеннолетних в образовательном учреждении (1 раз в четверть);

- родительские собрания на тему предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми (в течение года);

- отработка и закрепление схем передачи информации в соответствующие органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних о чрезвычайных ситуациях, о фактах жестокого обращения с детьми и принятия экстренных мер по отношению к детям, подвергшимся насилию, оказания им своевременной квалифицированной психолого-педагогической помощи (начало учебного года);

- мероприятия по пожарной безопасности (в течение года);

- проведение рейдов родительского патруля, патронат семей и детей, находящихся в социально-опасном положении;

- проведение тренировочных эвакуаций обучающихся при возникновении чрезвычайной ситуации (в течение года);

- распространение среди обучающихся памяток и  буклетов,  направленных на профилактику несчастных случаев;

- на стендах размещены номера телефонов доверия, экстренных служб;

- классные часы на тему безопасности детей и о поведении в чрезвычайных, опасных и негативных ситуациях природного, техногенного, социального, криминогенного и медико-биологического характера, по вопросам личной безопасности детей (в течение года).

В образовательных учреждениях изданы приказы «О мерах по профилактике несчастных случаев среди детей и подростков», назначены ответственные лица за проведение профилактических мероприятий по предупреждению несчастных случаев и травматизма с учащимися, воспитанниками, работниками.

Одним из приоритетных направлений является  работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма (далее – ДДТТ) носит комплексный характер, и стала неотъемлемой частью целостного воспитательно-образовательного процесса.  Мероприятия проводятся в тесном взаимодействии с родителями, ГИБДД,  заинтересованными организациями. Профилактической работой по профилактике ДДТТ охвачены 100% обучающихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений Белоярского района. Ежегодно в общеобразовательных учреждениях проводится 1 этап соревнования юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

Дошкольные образовательные учреждения работают по данному направлению по планам, составленным на учебный год. Планы предусматривают образовательные и развлекательные мероприятия с детьми, методическую работу с педагогами, просветительскую работу с родителями, совместные мероприятия с воспитанниками, родителями, представителями ГИБДД.

В учреждениях, реализующих программы дошкольного образования для реализации данного направления работы имеются автоплощадки с разметкой и дорожными знаками; изготовлены макеты города (поселка) с транспортной схемой.  Ежегодно на территории Белоярского района проводится  муниципальный смотр – конкурс работы дошкольных образовательных учреждений «Зелёный огонёк» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.   

В целях закрепления практических навыков поведения на дороге для обучающихся школ и воспитанников дошкольных образовательных учреждений города Белоярский, а также для детей, посещающих лагеря с дневным пребыванием детей, с апреля по октябрь проводятся занятия в автогородке.  За период апрель-август 2015 года автогородок посетило 5749 обучающихся. Для посещения автогородка формируется график занятий и согласовывается с ГИБДД. 

  Во всех образовательных учреждениях оформлены уголки и стенды по безопасности дорожного движения, а также имеются специализированные кабинеты. Количество в образовательных учреждениях специализированных кабинетов – 6, уголков по ПДД – 104.

Образовательными учреждениями разработаны паспорта дорожной безопасности, копии которых аккумулированы в Комитете по образованию и отделении ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району. В целях снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма и ведения на постоянной основе профилактической работы среди детей и подростков, за всеми образовательными учреждениями закреплены сотрудники отделения ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району. 

На территории Белоярского района 9 отрядов ЮИД, в которых задействовано 132 человека.

 В Бюджетном учреждении профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» проводился комплекс мероприятий, направленных на исключение нахождения детей в ситуации, представляющей опасность их жизни и здоровью:
- проведение общеколледжных собраний для родителей (законных представителей) обучающихся 1-2 курсов: по вопросам информирования родителей о системе работы по профилактике безнадзорности и правонарушений, об ответственности родителей за жизнь и здоровье несовершеннолетних (25.09.2015 года) и предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми, обеспечению их безопасности (18.12.2015 года). 
- проведение родительских собраний в группах с рассмотрением вопросов комплексной безопасности обучающихся (сентябрь и декабрь 2015 года);

- распространение среди родителей обучающихся памяток, буклетов по вопросам пожарной безопасности, безопасности в быту, на дорогах  (в течение 2015 года - 5 раз).  

- размещение на сайте образовательной организации памятки для родителей и обучающихся по вопросам предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми, обеспечения их комплексной безопасности («Жестокость по отношению к несовершеннолетним», «Памятка безопасность на льду», «Осторожно, гололед!», «Самовольные уходы. (Статистические данные. Причины. Рекомендации по предупреждению)» «Памятка по особенностям соблюдения правил дорожного движения в зимний период», «Безопасное пользование Интернетом  - советы для родителей», «Зимние опасности на дорогах», «Световозвращающие элементы»,  «Родительство без наказания»,  «Безопасность в вашем доме»,  «Если вы заблудились в лесу»  и т.д.); 
 За отчётный период с обучающимися колледжа проведены следующие мероприятия: Месячник безопасности обучающихся» (сентябрь 2015 года); классные часы и беседы в группах («Ознакомление с порядком действий при угрозе террористического акта» (01.09.2015 года), «Комплексная безопасность обучающихся (меры пожарной безопасности, правила дорожного движения, правила электробезопасности, правила поведения на водных объектах, правила поведения при обнаружении подозрительных предметов и общении с посторонними лицами (20.09.2015 года); дополнительный инструктаж по комплексной безопасности «Профилактика негативных криминогенных ситуаций» (12.10.2015 года); «Соблюдение правил безопасного дорожного движения в зимний период», «Соблюдение правил дорожного движения на автомобильном, железнодорожном и авиатранспорте» (03.12.2015 года);  «Об исполнении правил пожарной безопасности, в том числе в период новогодних праздников», «Правила безопасного поведения при проведении новогодних массовых мероприятий (дома, в клубах, домах культуры и дискотеках)» (18.12.2015  года, 19.12.2015 года);
- проведение классных часов по профилактике употребления алкоголя, наркотических и психотропных веществ «Ступени, ведущие вниз»;

- организация персональных собеседований с обучающимися «Об обеспечении безопасности жизни», «О предупреждении чрезвычайных происшествий» (с 12.12 по 17.12.2015 года);

- проведение встреч-бесед с инспекторами ОДН ОМВД России по Белоярскому району и представителем ТКДН и ЗП администрации Белоярского по вопросам профилактики самовольных уходов, чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними (25.09.2015 года, 26.11.2015 года, 15.12.2015 года, 22.01.2016 года,   10.11.2015 года,  12.11.2015 года);
- проведение лектория «Час безопасности» по правилам безопасного дорожного движения для пешеходов и пассажиров (09.02.2015 года) и беседы с инспектором ГИБДД с обучающимися «Профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних» (14.05.2015 года);

- проведение круглого стола с представителями ГИБДД по вопросу «Правила дорожного движения - правила твоей жизни» (22.01.2016 года);

-  проведение беседы педагога-психолога  «Как не стать жертвой преступления»   (16.04.2015 года);

- проведение занятия-тренинга по пожарной безопасности с обучающимися с участием представителей МЧС, начальника ОНД по городу Белоярский и району (18.12.2015 года);

- преподавателями-организаторами ОБЖ организовано проведение 6 практических занятий (согласно утверждённому графику), направленных на соблюдение   требований пожарной безопасности, в том числе приобретение навыков поведения при пожаре, тренировок по выживанию в экстремальных ситуациях;

- проведение часов общения, занятий с проживающими в общежитиях «Опасности ночных улиц», беседы по правилам пожарной безопасности, по предупреждению чрезвычайных происшествий с детьми.

За 2015 год и текущий период 2016 года бюджетным учреждением ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие»  проведены  191 профилактическое мероприятие, направленное на исключение нахождения детей в ситуации, представляющей опасность их жизни и здоровью (охвачено 126 родителей и 301 несовершеннолетний) по следующим направлениям:

- комплексная безопасность несовершеннолетних в учреждении (60 инструктажей, 301 несовершеннолетний);

- профилактика дорожно-транспортных происшествий (53 мероприятия, 118 несовершеннолетних);

- профилактика травматизма, повлекшая смерть или причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетних (34 мероприятия, 109 несовершеннолетних);

- профилактика несчастных случаев, повлекшие гибель детей,  в том числе  пожары, падения, повлекшие гибель детей (43 мероприятия, 105 несовершеннолетних);

- профилактика суицидальных попыток (94 мероприятия,100 несовершеннолетних, 63 родителя);

- профилактика алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних (51 мероприятие, 117 несовершеннолетних).

В целях реализации дополнительных мер по обеспечению безопасности, направленных на предупреждение гибели и травматизма детей, несчастных случаев (пожары, падения, утопления и др.) организованы:

- 85 выездов  службы «Экстренная детская помощь» в 85 семей. Несовершеннолетние и семьи, находящиеся в социально опасном положении,  не выявлены;

- 168 патронажей семей с целью с целью предупреждения семейного неблагополучия, отслеживания динамики их развития и предотвращения кризисной ситуации; 

- проведение 5 мероприятий по обеспечению деятельности Детского телефона доверия в рамках Международного  дня  детского  телефона  доверия «Мы  поможем  тебе  стать  самостоятельным!»;
- проведение единого дня обучения детей правилам безопасного поведения в быту, на дороге; 

- проведение мероприятий в рамках недели безопасности дорожного движения,

посвященной  безопасности  на дороге подрастающего поколения.  

- участие в 3 рейдах в рамках оперативно-профилактических операциях «Подросток», «Здоровье».

С целью информирования несовершеннолетних и родителей (законных представителей) на сайте учреждения  kcsonmiloserdie.ru, интернет сайте Infourok.ru, интернет портале «htt://pd-ugra.ru» размещаются информационные материалы (буклеты, памятки, статьи), направленные на  предупреждение и предотвращение несчастных случаев с детьми. В отделениях учреждения оформлены информационные стенды по комплексной безопасности. 
Комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района ведется  систематическая работа, направленная на исключение нахождения детей в ситуациях, представляющих опасность их жизни и здоровью. Информация по вопросам безопасности детей, правила поведения в экстренных случаях, информационные буклеты  размещаются на информационных стендах учреждений и постоянно обновляются.

В целях предупреждения фактов гибели детей при пожарах в зимний холодный период, представителями бюджетного учреждения ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие», инспекторами ОДН ОМВД России по Белоярскому району, специалистами отдела по организации деятельности территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Белоярского района), отделом опеки и попечительства администрации Белоярского района  проводились рейдовые  мероприятия по семьям, проживающихся в  сельских поселках и СОТАх, где с родителями и иными членами семьи несовершеннолетних проводились профилактические беседы по соблюдению пожарной безопасности в холодное время года.   
Образовательные организации издали приказы, на основании которых организована работа с обучающимися (воспитанниками), родителями, педагогами по обеспечению пожарной безопасности и предупреждению несчастных случаев.

В образовательных организациях  проведены теоретические и практические занятия, инструктажи  с обучающимися (воспитанниками) по обучению требованиям пожарной безопасности и формированию у них навыков поведения: в случае пожара; выживанию в экстремальных ситуациях (заблудился в лесу, встреча с опасными животными и др.); о мерах предосторожности и правилах поведения  при обнаружении на улице подозрительных предметов и чужих вещей;  о безопасном поведении детей при проведении свободного времени, в местах проведения праздничных мероприятий; при  посещении лесов, садоводческих, огороднических и дачных объединений в период  зимних каникул; о запрете  применения пиротехнических изделий; оказанию первой помощи при чрезвычайных ситуациях.
Администрацией Белоярского района организована работа по формированию реестра объектов, эксплуатирующих печное отопление. По состоянию на 28 декабря 2015 года нарушений требований пожарной безопасности при проведении проверки объектов,  эксплуатирующих печное отопление не выявлено.
В учреждениях, подведомственных Комитету по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района, при проведении спортивно-массовых и культурно-досуговых мероприятий с участниками проводятся профилактические беседы о правилах поведения во время следования к месту проведения соревнований и во время проведения соревнований, ознакомление с правилами проведения соревнований и соблюдение этих правил, соблюдение требований к снаряжению  занимающихся (допуск к соревнованиям только в спортивной одежде и обуви), о поведении во время проведения культурно-досуговых мероприятий и о технике безопасности  во время проведения мероприятий..

Особое внимание вопросам безопасности детей уделяется в летний период, когда повышается риск получения травм различного характера (дорожно-транспортные происшествия, спортивные, производственный травматизм и т.д.). В рамках межведомственной операции «Подросток – 2015» был проведен комплекс мероприятий по предупреждению травматизма и обеспечению безопасности детей.

Все сопровождающие и работники учреждений, занятые в мероприятиях по организации летнего отдыха детей,  приняли участие в районном семинаре «По технике безопасности и эпидемиологически значимым вопросам», «Об организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи  Белоярского района в 2015 году».

Комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту адмиснитрации Белоярского района совместно с Комитетом по культуре администрации Белоярского района в июне была организована и проведена акция «Счастливое детство», направленная на предупреждение противоправных действий и чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними. В рамках акции несовершеннолетним были розданы информационные буклеты с правилами безопасного поведения, предупреждающие чрезвычайные происшествия, указаны номера телефонов служб и  учреждений, которые смогут оказать подросткам помощь  в чрезвычайных случаях. Всего было распространено 70 листовок.

В течение летней кампании каждый месяц проводились дни единого обучения правилам безопасного поведения, проводились встречи и беседы с представителями ОДН, МЧС и ПЧ. Всего проведено 9 мероприятий, охват детей – 300 человек.

Комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту адмиснитрации Белоярского района совместно с представителями Сургутского ЛО ОМВД России на транспорте линейного пункта полиции в аэропорту г.Белоярский были проведены инструктажи по поведению детей в зоне аэропорта, недопущению отставания от группы, рассказано о том, как себя вести в случае обращения к ним незнакомых людей. Инструктажи проводились 10.06.2015 года – 20 человек, 24.06.2015 года – 4 подростка, 26.07.2015 года – 38 человек. В летний период совершения противоправных действий в отношении детей, проживающих на территории Белоярского района и следующих к местам отдыха и обратно, на объектах воздушного транспорта не зафиксировано.

При посещении плавательного бассейна в МАУ «База спорта и отдыха «Северянка» подросткам напоминали правила поведения на воде, купание производилось в присутствии инструктора по плаванию, воспитателей.

Перевозка детей к месту отдыха и обратно в лагерь, организованный на базе МАУ «База спорта и отдыха «Северянка», а также для участия детей в различных мероприятиях осуществлялась только с сопровождением ГИБДД и присутствием медика в автобусе. Автобус, осуществляющий перевозку, снабжен ремнями безопасности, навигационной системой «ГЛОНАСС» и др. оборудованием согласно требованиям ГИБДД.

 С детьми проводился инструктаж по правилам поведения в общественном транспорте. Были заключены договора страхования организованных групп детей от несчастных случаев на период каникул с ОАО «ГСК «Югория», СОГАЗ.

В целях пропаганды правил безопасного поведения детей на улицах, в учреждениях МКУ «Молодежный центр «Спутник», в ДОЛ «Северянка» проводились конкурсно-игровые программы на знание правил дорожного движения,  организованы посещения автогородка. В летний период в учреждениях Комитета проведено 39 мероприятий по безопасности детей, в том числе: по предупреждению дорожно-транспортного травматизма – 13; по противопожарной безопасности – 13; по предупреждению детского травматизма на площадках, во дворах, на воде, в лесу и т.д. – 13.

Согласно постановлению администрации Белоярского района от 11.02.2013 года № 146 «О мерах по обеспечению комплексной безопасности при организации отдыха и оздоровления детей Белоярского района в каникулярное время», в молодежных клубах МКУ «Молодежный центр «Спутник»  и в МАУ «База спорта и отдыха «Северянка» оформлены информационные стенды  по противопожарной безопасности, правилам безопасного поведения в учреждении, предупреждению правонарушений и профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения несовершеннолетних, правилами действий в чрезвычайных ситуациях. 

Во исполнение постановления администрации Белоярского района от 02.06.2013 года № 818 «Об организации содержания и эксплуатации спортивных объектов, сооружений, игровых комплексов», перед открытием летней оздоровительной кампании проводились инструктажи по технике безопасности. На спортивных объектах размещена информация о правилах поведения и технике безопасности несовершеннолетних во время проведения спортивных мероприятий.

В летний период проведены выездные проверки по контролю за безопасностью спортивных и игровых площадок. На территории Белоярского района расположено 214 спортивных объектов, сооружений, игровых комплексов, плоскостных сооружений, из них на территории города – 148.  При проверке главное внимание уделялось безопасности и чистоте сооружения.  

 В учреждениях культуры организована работа, направленная на исключение нахождения детей в ситуации, представляющей опасность их жизни и здоровью.
Во всех учреждениях культуры организована работа ежедневной «Почты доверия». За истекший период было получено 12 обращений, на которые были даны квалифицированные ответы.

На официальных сайтах учреждений культуры размещена ссылка на Интернет-порталы «Я-родитель», «Перспективное детство Югры». Во всех учреждениях оформлены информационные стенды по профилактике жестокого обращения с детьми и правонарушений несовершеннолетних, с размещением рекламно-информационных материалов по вопросам продвижения ценностей семьи, ответственного родительства.

В МАУДО «Детская школа искусств г. Белоярский» и в классах данного учреждения в районе прошло 7 родительских собраний с обсуждением темы Конвенции о правах ребенка, всего охвачено 355 человек. 

10 ноября 2015 года во всех культурно-досуговых учреждениях и библиотеках Белоярского района проведены 10 мероприятий в рамках единого дня обучения детей правилам безопасного поведения, которые посетило 335 несовершеннолетних.

Учреждения культуры принимают активное участие в исполнении Комплекса мер, направленных на безопасность несовершеннолетних на дорогах, спортивных, природных и иных объектах инфраструктуры Белоярского района. В течение 2015 года проведено более 30 массовых мероприятий по темам безопасности и профилактики травматизма детей на объектах повышенной опасности (водных объектов, объектах транспорта, в том числе автомобильного и железнодорожного), нахождения детей в возрасте до 16 лет в ночное время в общественных местах; их посетило 850 детей.
 Специалистами учреждений культуры разработана и распространяется печатная продукция информационного характера «Мы соблюдаем правила дорожного движения! А ты?», «В стране дорожных знаков», «Причины детского дорожно-транспортного травматизма. Берегите своих детей!», «Правила поведения на остановке маршрутного транспорта», «Что могу сделать я?», «Приёмы обучения юного пешехода». 
На базе всех библиотек района и в этнокультурном центре действуют Центры общественного доступа. Работа Центров направлена как на обеспечение доступа к социально значимой информации, так и на организацию обучающих и профилактических мероприятий с использованием компьютерных технологий и Интернет.  На персональных компьютерах используется программное обеспечение фильтрации «Интернет - цензор». 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального  Закона  от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа- Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию начальника ОДН ОМВД России по Белоярскому району Андреевой В.Г., заместителя председателя комитета по образованию администрации Белоярского района Вакуленко И.В., заместителя директора по воспитательной работе бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» Ивановой Л.В., заместителя начальника управления социальной защиты населения по Белоярскому района Мага А.С., председателя комитета по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Белоярского района Майборода А.В., председателя комитета по культуре администрации Белоярского района Нешиной Г.Б. «О проведенной профилактической работе, направленной на исключение нахождения детей в ситуации, представляющей опасность их жизни и здоровью», принять к сведению. 

2. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.), Бюджетному учреждению профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж»  (Абышевой В.В.) обеспечить проведение во втором полугодии 2015-2016 учебного года в общеобразовательных организациях собраний для родителей с участием сотрудников ОМВД России по Белоярскому району по вопросу последствий совершения преступлений в отношении несовершеннолетних. При проведении родительских собраний   информировать  слушателей о статистических показателях, совершенных на территории Белоярского района преступлениях в отношении несовершеннолетних.

     
Информацию о проведенной работе с указанием профилактических мероприятий, сотрудников ОМВД России по Белоярскому району, принявших в них участие, количества слушателей направить в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района.

 Срок исполнения: до 1 июня 2016 года

3. Отделу по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района  (Козыренко И.В.) принять меры по организации проведения совещания для руководителей учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (организации, осуществляющие образовательную деятельность, учреждения здравоохранения, социальной защиты населения, культуры, физической культуры, спорта, молодежной политики) при участии представителей  прокуратуры г.Белоярский, Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белоярскому району, отдела опеки и попечительства администрации Белоярского района по вопросам предупреждения противоправных действий в отношении детей, в том числе:

       
 - о состоянии преступности, правонарушений несовершеннолетних, ситуации по чрезвычайным происшествиям с детьми на территории Белоярского района;
- об исполнении требований, предусмотренных пунктом 2 статьи 9 Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- о принятии мер при выявлении фактов нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних.

Срок исполнения: до 1 апреля 2016 года.
4. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Ждановой Е.Ю.) рассмотреть возможность проведения в период межведомственной профилактической операции «Подросток» в 2016 году с участием руководителя отряда «Поиск пропавших детей (г. Москва) совместных мероприятий (совещаний, семинаров, дискуссионных площадок) по вопросам предупреждения самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных учреждений, а также профилактических мероприятий по предупреждению противоправных и антиобщественных действий среди несовершеннолетних.


Срок: до 25 марта 2016 года

5. Контроль    за     выполнением     данного    постановления    возложить    на     заместителя    председателя территориальной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района Козыренко И.В.
Председательствующий  на заседании комиссии
Председатель комиссии                                                                                              Н.В.Сокол
