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ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

при администрации Белоярского района

628161, ул. Центральная, 9

г. Белоярский                                                                                                      

Тюменская область

Тел/ факс (34670) 62-157
Исх.№1003   от 19.10.2017 года                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №69
 







17 октября 2017 года
г.Белоярский, администрация Белоярского района, кабинет заместителя главы Белоярского района по социальным вопросам, 3 этаж, 10.00 часов 
(сведения об участниках заседания указаны  в протоколе заседания комиссии)

 «О мерах по предупреждению чрезвычайных происшествий 

с несовершеннолетними, в том числе суицидальных попыток 

среди несовершеннолетних»

Заслушав и обсудив информацию начальника ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России Андреевой В.Г., главного врача Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М.,  заместителя председателя  Комитета  по  образованию  администрации Белоярского района Вакуленко И.В., социального педагога Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО - Югры «Белоярский политехнический колледж» Лукиной Е.В., заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага АС. «О мерах по предупреждению чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, в том числе суицидальных попыток среди несовершеннолетних», территориальная комиссия 
УСТАНОВИЛА:
В течение 9 месяцев 2017 года в Бюджетном учреждении ХМАО-Югры «Белоярская районная больница» зарегистрировано 7 случаев чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними: 

- инородное тело правой стопы - случайный выстрел из пневматического ружья; 

- алкогольное опьянение несовершеннолетнего тяжелой степени;

- закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга у несовершеннолетнего в результате ДТП.

- инородное тело желудка у детей в возрасте 3-х лет; 
- острое отравление феназепамом у ребенка 3-х лет. 
В отчетный период 2017 года зарегистрировано:

-  8 несчастных случаев в образовательных учреждениях;

-  1 нечастный случай в учреждении спорта (Дворец спорта);

-  0  нечастных случаев в учреждениях культуры.
 Суицидальных попыток среди несовершеннолетних  не зарегистрировано.
 За 9 месяцев 2017 года зарегистрировано 9 самовольных уходов (АППГ - 11 уходов), из них 7 - из семьи (АППГ - 2), из государственных учреждений – 2 (АППГ - 9). Самовольные уходы совершили 7 несовершеннолетних (АППГ - 9), из них повторно совершили  2 несовершеннолетние, состоящий на профилактическом учете 1 несовершеннолетний. Подростки были найдены в дежурные сутки, переданы законным представителям. Причинами самовольных уходов послужили в первую очередь бесконтрольность со стороны родителей и склонность к бродяжничеству самих подростков. По фактам самовольных уходов несовершеннолетние были заслушаны на заседаниях территориальной комиссии.
В общеобразовательных учреждениях Белоярского района первичная профилактика суицидального поведения среди обучающихся осуществляется в соответствии со ст. 41 «Охрана здоровья обучающихся» Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», согласно которой охрана здоровья обучающихся включает в себя:

- пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;

- организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом;

- профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ;

- обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность;

- профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность.

На родительских собраниях, проводимых с января 2017 года, рассмотрены вопросы профилактики суицидов, подростковых девиаций, интернет - зависимости, асоциального поведения и правонарушений среди подростков. В проведении собрания принимали участие представители ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России  и Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница».
До сведения родителей (законных представителей) доведена информация о принятии родителями профилактических мер по защите прав и законных интересов своих детей, родители были ознакомлены со статистикой суицида, а также с наиболее распространенными причинами этого явления (в т.ч. в сети Интернет), примерами всевозможных путей, которые помогут избежать трагичной ситуации.  Психологами, социальными педагогами, заместителями директора были разработаны рекомендации, памятки и буклеты для родителей: «Как не допустить суицид у подростков?», «Индикаторы суицидального риска», «Дети «группы риска»», «Причины появления кризисных состояний», «Как разговаривать с подростком?», «Подростки и суицид». Вся необходимая информация размещалась на официальном сайте образовательных учреждений.

В целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних с 26 сентября по 20 ноября 2017 года в общеобразовательных учреждениях Белоярского района проходит социально-психологическое тестирование учащихся в возрасте 12 – 18 лет. Перед проведением тестирования проводится информационно-разъяснительная работа с родителями и учащимися.  

28 сентября 2017 года родительская и педагогическая общественность района приняли участие в отрытом региональном родительском собрании по теме «Организация и проведение в 2017-2018 учебном году социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных организация, а также в образовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, направленного на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, профилактических медицинских осмотров обучающихся».
Проведен мониторинг деятельности Службы психолого-педагогического и медико-социального сопровождения в образовательных учреждениях, в том числе по выявлению обучающихся с признаками и предпосылками суицидального поведения. За 2016 - 2017 учебный год проведено консультаций (с родителями - 1102, с педагогами - 555, сучащимися – 530. За 2016 - 2017 учебный год проедено просветительских и профилактических мероприятий (с педагогами – 81, с родителями – 166, учащимися – 507).

Номера телефонов доверия размещены на информационных стендах школ, информация имеется на официальных сайтах школ и в дневниках, учащихся.  Создан и распространен в классных коллективах рекламный ролик «Детский телефон доверия», который также планируется разместить на сайтах школ.
Также согласно п.2 ст.14 Федеральный закон от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» организации, осуществляющие образовательную деятельность, оказывают социально-психологическую и педагогическую помощь несовершеннолетним с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении либо несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении. 

В рамках перечисленных полномочий основными направлениями работы с несовершеннолетними по профилактике суицидального риска являются:

обеспечение адаптации к школе, выявление группы детей, испытывающих различные трудности в обучении, поведении и самочувствии;

предупреждение конфликтных ситуаций среди обучающихся;

мониторинг личностных результатов освоения образовательной программы обучающимися. 

Данные направления реализуются через профилактические, коррекционно-развивающие программы, реализуемые в 2016 года, в текущем периоде 2017 года в школах района.

В марте-апреле 2017 года с учащимися 9-х и 11-х проведены циклы групповых занятий по профилактике эмоционального напряжения и повышению стрессоустойчивости участников государственной итоговой аттестации: «Уверенность на экзамене», «Я все могу преодолеть» и др. Охват – 98%. 
За 9 месяцев 2017 года в образовательных учреждениях зарегистрировано 14 фактов травмирования детей во время учебно-воспитательного процесса. Наибольшее количество травмирования с детьми происходит во время прогулок. Вопросы о состоянии детского травматизма, и работа по его предупреждению рассматриваются на совещаниях в присутствии классных руководителей. 
В образовательных учреждениях изданы приказы «О мерах по профилактике несчастных случаев и суицида среди детей и подростков», назначаются ответственные лица за проведение профилактических мероприятий по предупреждению несчастных случаев и травматизма с обучающимися, воспитанниками, работниками.

Для обеспечения безопасных условий при проведении учебно-воспитательного процесса ежегодно на новый учебный год в образовательных учреждениях разрабатываются планы мероприятий: по профилактике и предупреждению несчастных случаев, суицидов; по предупреждению дорожно-транспортного травматизма с обучающимися и воспитанниками и другие.

В целях профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных учреждений  В соответствии с распоряжением Комитета по  образованию администрации Белоярского района  в общеобразовательных учреждениях с.Казым и с.Полноват разработаны планы мероприятий по профилактике безвестных исчезновений и самовольных уходов несовершеннолетних из образовательного учреждения, порядок взаимодействия со специальными службами по поиску несовершеннолетних. За текущий период 2017-2018 учебного года самовольных уходов из пришкольных интернатов СОШ с.Казым и СОШ с.Полноват не зарегистрировано. 

В целях профилактики самовольных уходов несовершеннолетних в общеобразовательных учреждениях проводится первичная, вторичная и третичная профилактика.
Работа по предупреждению чрезвычайных происшествий с детьми, в том числе суицидальных попыток среди несовершеннолетних, самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных учреждений в бюджетном учреждении профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (далее - колледж) осуществляется в соответствии с:

- Планом воспитательной работы на 2017-2018 учебный год;

- Программой профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних «Ценность жизни»;

-
Программа превенции суицидального поведения обучающихся БУ «Белоярский политехнический колледж» «Позитив» на 2017-2020 г.г.;

-
совместным планом работы БУ «Белоярский политехнический колледж» и ОМВД России по Белоярскому району по профилактике правонарушений обучающихся на 2016-2017 учебный год;

-
совместным планом работы БУ «Белоярский политехнический колледж» и ОМВД России по Белоярскому району по профилактике правонарушений обучающихся на 2017-2018 учебный год;

-
Межведомственным планом по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из семьи и государственных учреждений на территории Белоярского района на 2016-2017 годы (утверждён постановлением ТКДНиЗП при администрации Белоярского района №62 от 28.09.2016 года);

-
Комплексным планом мероприятий по профилактике суицидального поведения детей и подростков, в том числе связанного с распространением в сети Интернет, социальных сетях информации, наносящей вред жизни и здоровью на территории Белоярского района на 2017-2018 годы (утверждён постановлением ТКДНиЗП при администрации Белоярского района №25 от 25.04.2017 года).

За 9 месяцев 2017 года в БУ «Белоярский политехнический колледж» проведены следующие мероприятия, направленные на предупреждение чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними обучающимися:

 - волонтерские акции «Безопасность - маленькому пассажиру» с участием представителей ГИБДД ОМВД России по Белоярскому району;
           - информационные классные часы, инструктажи о безопасном поведении дорогах, объектах транспортной инфраструктуры, на воде, в лесу, в быту.


-   беседы, классные часы, встречи по вопросам   предупреждения несчастных случаев  с несовершеннолетними:  


- инструктажи по комплексной безопасности обучающихся (меры пожарной безопасности, правила дорожного движения, правила электробезопасности, правила поведения на водных объектах, правила поведения при обнаружении подозрительных предметов и общении с посторонними лицами);   


- комплекс мероприятий Месячника безопасности (по профилактике дорожно-транспортного травматизма; правил пожарной безопасности в образовательной организации и в быту; правила безопасного поведения на водоёмах). Мероприятия проведены с участием представителей пожарной инспекции, ФГКУ «9 пожарно-спасательная часть по ХМАО - Югре»; 


- родительское собрание с приглашением сотрудников ОМВД России по Белоярскому району, на котором рассмотрены вопросы, касающиеся профилактики чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.

   
С целью профилактики суицидальных попыток среди несовершеннолетних за 9 месяцев 2017 года в колледже были проведены следующие мероприятия:
- классные часы и групповые беседы на тему: «Опасность распространения в сети Интернет, социальных сетях информации, наносящей вред жизни и здоровью;
 - индивидуальные консультации с учащимися, имеющими по результатам психологической диагностики и педагогических наблюдений суицидальные наклонности, социальный пессимизм, непринятие окружающей действительности, а также коррекционные занятия с обучающимися, находящимися в социально опасном положении на снятие эмоционального напряжения и тревожности;

 - групповые психологические тренинги «Коридор безопасности»; игровые тренинги «Мое настроение. В мире эмоций ...»; тренинг с проживающими в общежитии «Формирование позитивных жизненных установок и ценностей»;  групповые беседы с элементами тренинга «Ценность моей жизни»;   
     
- осуществляется работа «Почты доверия»;

- на общеколледжных родительских собраниях были рассмотрены и обсуждены вопросы: «Безопасность несовершеннолетних в сети Интернет», «Выполнение родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Соблюдение прав детей и недопустимость жестокого обращения с ними»;

 
- информирование обучающихся и их законных представителей о действующих службах психолого​-педагогической помощи в городе Белоярский, об экстренной психолого-​педагогической помощи (Детском телефоне доверия). Обновлены плакаты и информационные листы о работе Детского телефона доверия на информационных стендах образовательной организации;


- распространение среди обучающихся памятки «Опасность в социальных сетях!», направленные на предупреждение суицидальных попыток и профилактику суицидов;


- распространение среди родителей и размещены на сайте колледжа памятки для родителей, педагогов: «Тревожные признаки того, что ваш ребенок вступил в опасное сообщество в соц.сетях»; «Как защититься от Интернет-угроз»; «Реагирование на информацию, причиняющую вред здоровью и развитию несовершеннолетних»; «Ребёнок в опасности» (об опасных Интернет-группах) и т.д.


- в период с февраля по май 2017 года психолого-педагогической службой колледжа были организованы курсы для родителей (с размещением лекционных материалов на официальном сайте образовательной организации) по вопросам профилактики суицида, подростковых девиаций, зависимостей, гармонизации детско-родительских отношений. В мероприятиях приняли участие 46 родителей.


- организация работы кибердружины по отслеживанию сайтов, содержащих информацию, причиняющую вред здоровью и развитию несовершеннолетних.


В целях предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми, в том числе суицидальных попыток среди несовершеннолетних, самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных учреждений в Бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» проведено 189 мероприятий (153 несовершеннолетних, 94 родителя) по следующим направлениям: 


- профилактика дорожно-транспортных происшествий (16 мероприятий, 123  несовершеннолетних, 79 родителей); 


- профилактика травматизма, несчастных случаев повлекшие гибель детей, в том числе пожары, падения, повлекшие гибель детей профилактика чрезвычайных происшествий (24 мероприятия, 145 несовершеннолетних);

               - профилактика суицидальных попыток (12 мероприятий, 43 несовершеннолетних, 57  родителей); 
              - профилактика алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних (56 мероприятия, 56 несовершеннолетних, 45 родителей);
  - профилактика самовольных уходов из семей и государственных учреждений (45 мероприятий, 88 несовершеннолетних), индивидуальная работа с несовершеннолетними, совершившими самовольные уходы (138 мероприятий, 5 несовершеннолетних, 5 родителей). 

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.11  Федерального Закона от 24 июня 1999 года «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120-ФЗ, Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры № 74 от 12 октября 2005 года «О комиссиях по делам несовершеннолетних в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по образованию организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»,  территориальной комиссия
ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию  начальника ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России Андреевой В.Г., главного врача Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Белоярская районная больница» Маренко А.М., заместителя председателя  Комитета  по  образованию  администрации Белоярского района Вакуленко И.В., социального педагога Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО - Югры «Белоярский политехнический колледж» Лукиной Е.В., заместителя начальника Управления социальной защиты населения по Белоярскому району Мага АС. «О мерах по предупреждению чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, в том числе суицидальных попыток среди несовершеннолетних», принять к сведению. 
2. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Жданова Е.Ю.),  Комитету  по делам молодежи,  физической культуре и спорту администрации Белоярского района (Майборода А.В.), Комитету по культуре администрации  Белоярского района (Нешина Г.Б.), Управлению социальной защиты населения по Белоярскому району (Сватков С.А.)  провести  мероприятия по отработке навыков безопасного поведения  при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Срок исполнения: до 25 декабря 2017 года 

3. Комитету по образованию администрации Белоярского района (Жданова Е.Ю.)  на совещании руководителей рассмотреть вопрос о комплексной безопасности несовершеннолетних детей, в том, числе по предупреждению детского травматизма. 

                                                                               Срок исполнения: до 30  декабря 2017 года

4. Руководителям общеобразовательных учреждений Белоярского района, Бюджетного учреждения профессионального образования ХМАО-Югры «Белоярский политехнический колледж» (Абышева В.В.): организовать  и  провести  в  2017-2018 учебном году цикл  лекций, семинаров для  родителей  и несовершеннолетних, например, на темы: «Особенности подросткового возраста», «Риск возникновения суицидального поведения в подростковом возрасте», «Помощь в разрешении конфликтных ситуаций».

     Срок исполнения: до 1 мая  2018 года

5. Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Белоярского района обеспечить разработку Плана мероприятий по предупреждению смертности от управляемых причин, охране жизни и здоровья детей в Белоярском районе на 2018-2019 годы.

Срок исполнения: до 30 декабря 2017 года

6. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

Председательствующий  на заседании комиссии

Заместитель председателя                                                                                  И.В.Козыренко     
